وَ المُحصَنٰتُ مِنَ النِّسآءِ اِلّا ما مَلَكَت اَيمٰنُكُمۚ كِتٰبَ اللهِ عَلَيكُمؕ وَ اُحِلَّ لَكُم ماوَرآءَ ذٰلِكُم اَن تَبتَغوا بِاَموالِكُم مُحصِنينَ غَيرَ مُسٰفِحينَۚ فَمَا‌ استَمتَعتُم بِهٖ مِنهُنَّ فَئئاتوهُنَّ اُجورَهُنَّ فَريضَةًۚ وَ لا جُناحَ عَلَيكُم فيما تَراضَيتُم بِهٖ مِن بَعدِ الفَريضَةِۚ اِنَّ اللهَ كانَ عَليمًا حَكيمًا (24) وَمَن لَم يَستَطِع مِنكُم طَولًا اَن يَنكِحَ المُحصَنٰتِ المُؤمِنٰتِ فَمِن ما مَلَكَت اَيمٰنُكُم مِن فَتَيٰتِكُمُ المُؤمِنٰتِۚ وَ اللهُ اَعلَمُ بِايمانِكُم  ؗ بَعضُكُم مِن بَعضٍۚ فَانكِحوهُنَّ بِ‍ـاِذنِ اَهلِهِنَّ وَ ءاتوهُنَّ اُجورَهُنَّ  بِالمَعروفِ مُحصَنٰتٍ غَيرَ مُسٰفِحـٰتٍ وَلا‌مُتَّخِذٰتِ اَخدانٍۚ  فَاِذآ اُحصِنَّ فَاِن اَتَينَ بِفاحِشَةٍ فَعَلَيهِنَّ نِصفُ ما عَلَي المُحصَنٰتِ مِنَ العَذابِۚ  ذٰلِكَ لِمَن خَشِيَ العَنَتَ  مِنكُمۚ وَاَن تَصبِروا خَيرٌ لَكُمؕ وَ اللهُ غَفورٌ رَحيمٌ (25) يُريدُ اللهُ لِيُبَيِّنَ لَكُم وَ يَهدِيَكُم سُنَنَ الَّذينَ مِن قَبلِكُم وَ يَتوبَ عَلَيكُمؕ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (26)
 وَ اللهُ يُريدُ اَن يَتوبَ عَلَيكُم وَ يُريدُ الَّذينَ يَتَّبِعونَ الشَّهَوٰتِ اَن تَميلوا مَيلًا عَظيمًا  (27) يُريدُ اللهُ اَن يُخَفِّفَ عَنكُمۚ وَ خُلِقَ الاِنسانُ ضَعيفًا (28) يٰٓـاَيُّهَا  الَّذينَ ءامَنوا لا تَأكُلوٓا اَموالَكُم بَينَكُم بِالباطِلِ ؗ اِلّآ اَن تَكونَ تِجارَةً عَن تَراضٍ مِنكُمۚ وَ لا‌تَقتُلوٓا اَنفُسَكُمۚ اِنَّ اللهَ كانَ بِكُم رَحيمًا (29) وَ مَن يَفعَل ذٰلِكَ عُدوانًا  وَ ظُلمًا فَسَوفَ نُصليهِ نارًاۚ وَ كانَ ذٰلِكَ عَلَي اللهِ يَسيرًا (30) اِن تَجتَنِبوا كَبآئِرَ ما تُنهَونَ عَنهُ نُكَفِّر عَنكُم سَيِّئئاتِكُم وَ نُدخِلكُم مُدخَلًا كَريمًا (31) وَ لا تَتَمَنَّوا ما فَضَّلَ اللهُ بِهٖ بَعضَكُم عَليٰ بَعضٍۚ لِلرِّجالِ نَصيبٌ مِمَّا اكتَسَبوا ؗ وَ لِلنِّسآءِ نَصيبٌ مِمَّا اكتَسَبنَۚ وَ سئئَلُوا اللهَ مِن فَضلِهٖٓؕ اِنَّ اللهَ كانَ بِكُلِّ شَيءٍ عَليمًا (32) وَ  لِكُلٍّ جَعَلنا مَوالِيَ مِمّا تَرَكَ الوٰلِدانِ وَ الاَقرَبونَ  وَ الَّذينَ عَقَدَت اَيمٰنُكُم  ؗ فَئئاتوهُم نَصيبَهُمۚ اِنَّ اللهَ كانَ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ شَهيدًا (33)
 اؘلرِّجالُ قَوّٰمونَ عَلَي النِّسآءِ بِما فَضَّلَ اللهُ بَعضَهُم عَليٰ بَعضٍ وَ بِمآ اَنفَقوا مِن اَموالِهِمۚ فَالصّٰلِحـٰتُ قٰنِتٰتٌ حٰفِظٰتٌ لِلغَيبِ بِما حَفِظَ اللهُۚ وَ الّٰ‍تي تَخافونَ نُشوزَهُنَّ فَعِظوهُنَّ وَ اهجُروهُنَّ فِي المَضاجِعِ وَ اضرِبوهُنَّ ؗ فَاِن اَطَعنَكُم فَلا تَبغوا عَلَيهِنَّ سَبيلًاۚ اِنَّ اللهَ كانَ عَلِيًّا كَبيرًا (34) وَ اِن خِفتُم شِقاقَ بَينِهِما فَابعَثوا حَكَمًا مِن اَهلِهٖ  وَ حَكَمًا مِن اَهلِهآ ؗ اِن يُريدآ اِصلاحًا يُوَفِّقِ اللهُ بَينَهُمآۚ اِنَّ اللهَ كانَ عَليمًا خَبيرًا  (35) وَ اعبُدُوا اللهَ وَ لا‌تُشرِكوا بِهٖ 
شَيئئًا ؗ وَ بِالوالِدَينِ اِحسانًا وَ بِذِي القُربيٰ  وَ اليَتٰميٰ وَ المَسٰكينِ وَ الجارِ ذِي القُربيٰ وَ الجارِ الجُنُبِ وَ الصّاحِبِ بِالجَنبِ  وَ ابنِ السَّبيلِ وَ ما مَلَكَت اَيمٰنُكُمۚ اِنَّ اللهَ لا يُحِبُّ مَن كانَ مُختالًا فَخورًا  (36) اؘلَّذينَ يَبخَلونَ وَ يَأمُرونَ النّاسَ بِالبُخلِ وَ يَكتُمونَ مآ ءاتیــٰهُمُ اللهُ مِن فَضلِهٖؕ وَ اَعتَدنا لِلكٰفِرينَ عَذابًا مُهينًا (37) 
وَ الَّذينَ يُنفِقونَ اَموالَهُم  رِئآءَ النّاسِ وَ لايُؤمِنونَ بِاللهِ وَ لا‌بِاليَومِ الأخِرِؕ وَ مَن يَكُنِ الشَّيطٰنُ لَهۥ قَرينًا  فَسآءَ‌ قَرينًا (38) وَ ماذا عَلَيهِم لَو ءامَنوا بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِ وَ اَنفَقوا مِمّا  رَزَقَهُمُ اللهُۚ وَ كانَ اللهُ بِهِم عَليمًا (39) اِنَّ اللهَ لا‌يَظلِمُ مِثقالَ ذَرَّةٍ ؗ وَ اِن تَكُ حَسَنَةً يُضٰعِفها وَ يُؤتِ مِن لَدُنهُ اَجرًا عَظيمًا (40) فَكَيفَ اِذا جِئنا مِن كُلِّ اُمَّةٍ بِشَهيدٍ وَ جِئنا بِكَ عَليٰ هٰٓؤُلآءِ شَهيدًا (41) يَومَئِذٍ يَوَدُّ الَّذينَ كَفَروا وَ عَصَوُا الرَّسولَ لَو تُسَوّيٰ بِهِمُ الاَرضُ ؗ وَ لا يَكتُمونَ اللهَ حَديثًا (42) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لا‌تَقرَبُوا الصَّلوٰةَ وَ اَنتُم سُكٰريٰ حَتّيٰ تَعلَموا ما تَقولونَ وَ لا‌جُنُبًا اِلّا عابِري سَبيلٍ حَتّيٰ تَغتَسِلواۚ وَ اِن كُنتُم مَرضيٰٓ اَو عَليٰ سَفَرٍ اَو جآءَ اَحَدٌ مِنكُم مِنَ الغآئِطِ اَو لٰمَستُمُ النِّسآءَ‌ فَلَم تَجِدوا مآءً فَتَيَمَّموا صَعيدًا طَيِّبًا فَامسَحوا بِوُجوهِكُم وَ اَيديكُمۚ اِنَّ اللهَ كانَ عَفُوًّا غَفورًا (43) اَلَم تَرَ اِلَي الَّذينَ اوتوا نَصيبًا مِنَ الكِتٰبِ يَشتَرونَ الضَّلٰلَةَ وَ يُريدونَ اَن تَضِلُّوا السَّبيلَ (44)
  وَ اللهُ اَعلَمُ بِاَعدآئِكُمۚ وَ كَفيٰ بِاللهِ وَلِيًّا وَ كَفيٰ بِاللهِ نَصيرًا (45) مِنَ الَّذينَ هادوا يُحَرِّفونَ الكَلِمَ عَن مَواضِعِهٖ  وَ يَقولونَ سَمِعنا وَ عَصَينا وَ اسمَع غَيرَ مُسمَعٍ وَ راعِنا لَيًّا بِاَلسِنَتِهِم وَ طَعنًا فِي الدّينِۚ وَ لَو اَنَّهُم قالوا سَمِعنا وَ اَطَعنا وَ اسمَع وَ انظُرنا لَكانَ خَيرًا لَهُم وَ اَقوَمَ وَ لٰكِن لَعَنَهُمُ اللهُ بِكُفرِهِم  فَلا يُؤمِنونَ اِلّا قَليلًا (46) يٰٓـاَيـُّهَا الَّذينَ اوتُوا الكِتٰبَ ءامِنوا بِما نَ‍زَّلنا مُصَدِّقًا  لِما مَعَكُم مِن قَبلِ اَن نَطمِسَ وُجوهًا فَنَرُدَّها عَليٰٓ اَدبارِهآ اَو نَلعَنَهُم كَما لَعَنّآ اَصحٰبَ السَّبتِۚ وَ كانَ اَمرُ اللهِ مَفعولًا (47) اِنَّ اللهَ لا‌يَغفِرُ اَن يُشرَكَ بِهٖ  وَ يَغفِرُ ما دونَ ذٰلِكَ لِمَن يَشآءُۚ وَ مَن يُشرِك بِاللهِ فَقَدِ افتَريٰٓ اِثمًا عَظيمًا (48) اَلَم تَرَ اِلَي الَّذينَ يُزَكّونَ اَنفُسَهُمۚ بَلِ اللهُ يُزَكّي مَن يَشآءُ وَ لا‌يُظلَمونَ فَتيلًا (49) اؙنظُر كَيفَ يَفتَرونَ عَلَي اللهِ الكَذِبَ ؗ وَ كَفيٰ بِهٖٓ  اِثمًا مُبينًا (50) اَلَم تَرَ اِلَي الَّذينَ اوتوا نَصيبًا مِنَ الكِتٰبِ يُؤمِنونَ بِالجِبتِ وَ الطّاغوتِ وَ يَقولونَ لِلَّذينَ كَفَروا هٰٓؤُلآءِ اَهديٰ مِنَ الَّذينَ ءامَنوا سَبيلًا (51)
  اُولئِكَ الَّذينَ لَعَنَهُمُ اللهُۚ وَ مَن يَلعَنِ اللهُ فَلَن تَجِدَ لَهۥ نَصيرًا (52) اَم لَهُم نَصيبٌ مِنَ المُلكِ فَاِذًا لا‌يُؤتونَ النّاسَ نَقيرًا (53) اَم يَحسُدونَ النّاسَ عَليٰ مآ ءاتیــٰهُمُ اللهُ مِن فَضلِهٖؗ فَقَد ءاتَينآ ءالَ اِبرٰهيمَ الكِتٰبَ وَ الحِكمَةَ وَ ءاتَينٰهُم مُلكًا عَظيمًا (54) فَمِنهُم مَن ءامَنَ بِهٖ  وَ مِنهُم مَن صَدَّ عَنهُۚ وَ كَفيٰ بِجَهَنَّمَ سَعيرًا (55) اِنَّ الَّذينَ كَفَروا بِئئايٰتِنا سَوفَ نُصليهِم نارًاؗ كُلَّما نَضِجَت جُلودُهُم بَدَّلنٰهُم جُلودًا غَيرَها لِيَذوقُوا العَذابَؕ اِنَّ اللهَ كانَ عَزيزًا حَكيمًا (56) وَ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ سَنُدخِلُهُم جَنّٰتٍ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيهآ اَبَدًا ؗ لَهُم فيهآ اَزواجٌ مُطَهَّرَةٌ ؗ وَ نُدخِلُهُم ظِلًّا ظَليلًا (57) اِنَّ اللهَ يَأمُرُكُم اَن تُؤَدُّوا الاَمٰنٰتِ اِليٰٓ اَهلِهاࣕ وَ اِذا حَكَمتُم بَينَ النّاسِ اَن تَحكُموا بِالعَدلِۚ اِنَّ اللهَ نِعِمّا يَعِظُكُم بِهٖٓۚ اِنَّ اللهَ  كانَ سَميعًا بَصيرًا (58) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا اَطيعُوا اللهَ وَ اَطيعُوا الرَّسولَ  وَ اُولِي الاَمرِ مِنكُمۚ فَاِن تَنازَعتُم في شَيءٍ فَرُدّوهُ اِلَي اللهِ وَ الرَّسولِ اِن كُنتُم تُؤمِنونَ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِۚ ذٰلِكَ خَيرٌ وَ اَحسَنُ تَأويلًا (59)
 اَلَم تَرَ اِلَي الَّذينَ يَزعُمونَ  اَنَّهُم ءامَنوا بِمآ اُنزِلَ اِلَيكَ وَ مآ اُنزِلَ مِن قَبلِكَ ࣕ يُريدونَ اَن يَتَحاكَموٓا اِلَي الطّاغوتِ  وَ قَد اُمِروٓا اَن يَكفُروا بِهٖ ࣕ وَ يُريدُ الشَّيطٰنُ اَن يُضِلَّهُم ضَلٰلًا بَعيدًا (60) وَ اِذا  قيلَ لَهُم تَعالَوا اِليٰ مآ اَنزَلَ اللهُ وَ اِلَي الرَّسولِ رَاَيتَ المُنٰفِقينَ يَصُدّونَ عَنكَ  صُدودًا (61) فَكَيفَ اِذآ اَصابَتهُم مُصيبَةٌ بِما قَدَّمَت اَيديهِم ثُمَّ جآءوكَ يَحلِفونَ  بِاللهِ اِن اَرَدنآ اِلّآ اِحسانًا وَ تَوفيقًا (62)  اُولئِكَ الَّذينَ يَعلَمُ اللهُ ما في قُلوبِهِم  فَاَعرِض عَنهُم وَ عِظهُم وَ قُل لَهُم فيٓ اَنفُسِهِم قَولًا بَليغًا (63) وَ مآ اَرسَلنا مِن رَسولٍ اِلّا لِيُطاعَ بِ‍ـاِذنِ اللهِۚ وَ لَو اَنَّهُم اِذ ظَلَموٓا اَنفُسَهُم جآءوكَ فَاستَغفَرُوا اللهَ وَ استَغفَرَ لَهُمُ الرَّسولُ لَوَجَدُوا اللهَ تَوّابًا رَحيمًا (64)  فَلا وَ رَبِّكَ لا‌يُؤمِنونَ حَتّيٰ يُحَكِّموكَ  فيما شَجَرَ بَينَهُم ثُمَّ لايَجِدوا فيٓ اَنفُسِهِم حَرَجًا مِمّا قَضَيتَ وَ يُسَلِّموا تَسليمًا (65) 
وَ لَو اَنّا كَتَبنا عَلَيهِم اَنِ اقتُلوٓا اَنفُسَكُم اَوِ اخرُجوا مِن دِيارِكُم ما فَعَلوهُ اِلّا قَليلٌ مِنهُمۚ وَ لَو اَنَّهُم فَعَلوا ما يوعَظونَ بِهٖ لَكانَ خَيرًا لَهُم وَ اَشَدَّ تَثبيتًا (66) وَ اِذًا لَأتَينٰهُم مِن لَدُنّ‍ــآ اَجرًا عَظيمًا (67) وَ لَهَدَينٰهُم صِراطًا مُستَقيمًا (68) وَ مَن يُطِعِ اللهَ وَ الرَّسولَ فَاُولئِكَ مَعَ الَّذينَ اَنعَمَ اللهُ عَلَيهِم مِنَ النَّبِيّينَ وَ الصِّدّيقينَ وَ الشُّهَدآءِ  وَ الصّٰلِحينَۚ وَ حَسُنَ  اُولئِكَ رَفيقًا (69) ذٰلِكَ الفَضلُ مِنَ اللهِۚ وَ كَفيٰ بِاللهِ عَليمًا (70) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا خُذوا حِذرَكُم فَانفِروا ثُباتٍ اَوِ انفِروا جَميعًا (71)  وَ اِنَّ مِنكُم لَمَن لَيُبَطِّئَنَّ ؗ فَاِن اَصابَتكُم مُصيبَةٌ قالَ قَد اَنعَمَ اللهُ عَلَيَّ اِذ لَم اَكُن مَعَهُم شَهيدًا (72) وَ لَئِن اَصابَكُم فَضلٌ مِنَ اللهِ لَيَقولَنَّ كَاَن لَم تَكُن بَينَكُم وَ بَينَهۥ مَوَدَّةٌ يٰلَيتَني كُنتُ مَعَهُم فَاَفوزَ فَوزًا عَظيمًا (73) فَليُقاتِل في سَبيلِ اللهِ الَّذينَ يَشرونَ الحَيوٰةَ الدُّنيا بِالأخِرَةِۚ وَ مَن يُقاتِل في سَبيلِ اللهِ فَيُقتَل اَو يَغلِب فَسَوفَ نُؤتيهِ اَجرًا عَظيمًا (74)
 وَ ما لَكُم لا تُقاتِلونَ في سَبيلِ اللهِ  وَ المُستَضعَفينَ مِنَ الرِّجالِ وَ النِّسآءِ وَ الوِلدانِ الَّذينَ يَقولونَ رَبَّنآ اَخرِجنا مِن هٰذِهِ القَريَةِ الظّالِمِ اَهلُها ࣕ وَ اجعَل لَنا مِن لَدُنكَ وَلِيًّا وَ اجعَل لَنا مِن لَدُنكَ نَصيرًا (75) اؘلَّذينَ ءامَنوا يُقاتِلونَ في سَبيلِ اللهِ ؗ وَ الَّذينَ كَفَروا يُقاتِلونَ في سَبيلِ الطّاغوتِۚ فَقاتِلوٓا اَولِيآءَ الشَّيطٰنِ ؗ اِنَّ كَيدَ الشَّيطٰنِ كانَ ضَعيفًا (76) اَلَم تَرَ اِلَي الَّذينَ قيلَ لَهُم كُفّوٓا اَيدِيَكُم وَ اَقيمُوا الصَّلوٰةَ وَ ءاتُوا الزَّكوٰةَ ؗ فَلَمّا كُتِبَ عَلَيهِمُ القِتالُ اِذا فَريقٌ مِنهُم يَخشَونَ النّاسَ كَخَشيَةِ اللهِ  اَو اَشَدَّ خَشيَةًۚ وَ قالوا رَبَّنا لِمَ كَتَبتَ عَلَينَا القِتالَ لَو لآ اَخَّرتَنآ اِليٰٓ اَجَلٍ قَريبٍۚ قُل مَتاعُ الدُّنيا قَليلٌ وَ الأخِرَةُ خَيرٌ لِمَنِ اتَّقيٰ وَ لا‌تُظلَمونَ فَتيلًا (77)  اَينَما تَكونوا يُدرِككُمُ المَوتُ وَ لَو كُنتُم في بُروجٍ مُشَيَّدَةٍؕ وَ اِن تُصِبهُم حَسَنَةٌ  يَقولوا هٰذِهٖ مِن عِندِ اللهِ ؗ وَ اِن تُصِبهُم سَيِّئَةٌ يَقولوا هٰذِهٖ  مِن عِندِكَۚ قُل كُلٌّ  مِن عِندِ اللهِۚ فَمالِ هٰٓؤُلآءِ القَومِ لا‌يَكادونَ يَفقَهونَ حَديثًا (78) مآ اَصابَكَ مِن حَسَنَةٍ فَمِنَ اللهِ ؗ وَ مآ اَصابَكَ مِن سَيِّئَةٍ فَمِن نَفسِكَۚ وَ اَرسَلنٰكَ لِلنّاسِ رَسولًاۚ وَكَفيٰ بِاللهِ شَهيدًا (79)
 مَن يُطِعِ الرَّسولَ فَقَد اَطاعَ اللهَ ؗ وَ مَن تَوَلّيٰ فَمآ اَرسَلنٰكَ عَلَيهِم حَفيظًا (80) وَ يَقولونَ طاعَةٌ فَاِذا بَرَزوا مِن عِندِكَ بَيَّتَ طآئِفَةٌ مِنهُم  غَيرَ الَّذي تَقولُ ؗ وَ اللهُ يَكتُبُ ما يُبَيِّتونَ ؗ  فَاَعرِض عَنهُم وَ تَوَكَّل عَلَي اللهِۚ وَ كَفيٰ بِاللهِ وَكيلًا (81) اَفَلا يَتَدَبَّرونَ القُرءانَۚ وَ لَو كانَ مِن عِندِ غَيرِ اللهِ لَوَجَدوا  فيهِ اختِلافًا كَثيرًا (82)  وَ اِذا جآءَهُم اَمرٌ مِنَ الاَمنِ اَوِ الخَوفِ اَذاعوا بِهٖ ؗ  وَ لَو رَدّوهُ  اِلَي الرَّسولِ وَ اِليٰٓ اُولِي الاَمرِ مِنهُم لَعَلِمَهُ الَّذينَ يَستَنبِطونَهۥ مِنهُمؕ  وَ لَولا فَضلُ اللهِ عَلَيكُم وَ رَحمَتُهۥ لَاتَّبَعتُمُ الشَّيطٰنَ اِلّا قَليلًا (83) فَقاتِل في سَبيلِ اللهِ لاتُ‍ـكَـلَّفُ  اِلّا نَفسَكَ  وَ حَرِّضِ ال‍مُؤمِنينَ ؗ عَسَي اللهُ اَن يَكُفَّ بَأسَ الَّذينَ كَفَرواۚ وَ اللهُ اَشَدُّ بَأسًا وَ اَشَدُّ تَنكيلًا (84) مَن يَشفَع شَفاعَةً حَسَنَةً يَكُن لَهۥ نَصيبٌ مِنهاؗ وَمَن يَشفَع شَفاعَةً سَيِّئَةً يَكُن لَهۥ كِفلٌ مِنهاۚ وَ كانَ اللهُ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ مُقيتًا (85)  وَ اِذا حُي‍ـّيتُم بِتَحِيَّةٍ فَحَيّوا بِاَحسَنَ مِنهآ اَو رُدّوهآۚ اِنَّ اللهَ كانَ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ حَسيبًا  (86)
 اؘللهُ لآ اِلٰهَ اِلّا هُوَۚ لَيَجمَعَنَّكُم اِليٰ يَومِ القِيٰمَةِ لارَيبَ فيهِۚ وَ مَن اَصدَقُ  مِنَ اللهِ حَديثًا(87) فَما لَكُم فِي المُنٰفِقينَ فِئَتَينِ وَ اللهُ اَركَسَهُم بِما 
كَسَبوٓاۚ  اَتُريدونَ اَن تَهدوا مَن اَضَلَّ اللهُ ؗ وَ مَن يُضلِلِ اللهُ فَلَن تَجِدَ لَهۥ سَبيلًا (88)  وَدّوا لَو تَكفُرونَ كَما كَفَروا فَتَكونونَ سَوآءً  ؗ فَلا تَتَّخِذوا مِنهُم اَولِيآءَ حَتّيٰ  يُهاجِروا في سَبيلِ اللهِۚ فَاِن تَوَلَّوا فَخُذوهُم وَ اقتُلوهُم حَيثُ وَجَدتُموهُم ؗ  وَ لا‌تَتَّخِذوا مِنهُم وَلِيًّا وَ لا‌نَصيرًا (89) اِلَّا الَّذينَ يَصِلونَ اِليٰ قَومٍ بَينَكُم  وَ بَينَهُم ميثاقٌ اَو جآءوكُم حَصِرَت صُدورُهُم اَن يُقاتِلوكُم اَويُقاتِلوا قَومَهُمۚ  وَ لَوشآءَ اللهُ لَسَلَّطَهُم عَلَيكُم فَلَقٰتَلوكُمۚ فَاِنِ اعتَزَلوكُم فَلَم يُقاتِلوكُم وَ اَلقَوا اِلَيكُمُ السَّلَمَ فَما جَعَلَ اللهُ لَكُم عَلَيهِم سَبيلًا (90) سَتَجِدونَ ءاخَرينَ يُريدونَ اَن يَأمَنوكُم وَ يَأمَنوا  قَومَهُم ؗ  كُلَّما رُدّوٓا اِلَي الفِتنَةِ اُركِسوا فيهاۚ فَاِن لَم يَعتَزِلوكُم  وَ يُلقوٓا اِلَيكُمُ السَّلَمَ وَ يَكُفّوٓا اَيدِيَهُم فَخُذوهُم وَ اقتُلوهُم حَيثُ  ثَقِفتُموهُمۚ  وَ  اُولٰٓ‍ئِكُم جَعَلنا لَكُم عَلَيهِم سُلطٰنًا مُبينًا (91) 
وَ ما كانَ لِمُؤمِنٍ اَن يَقتُلَ  مُؤمِنًا اِلّا خَطَئئًاۚ وَ مَن قَتَلَ مُؤمِنًا خَطَئئًا فَتَحريرُ رَقَبَةٍ مُؤمِنَةٍ  وَ دِيَةٌ مُسَلَّمَةٌ  اِليٰٓ اَهلِهٖٓ اِلّآ اَن يَصَّدَّقوا ؗ فَاِن كانَ مِن قَومٍ عَدُوٍّ لَكُم وَ هُوَمُؤمِنٌ فَتَحريرُ  رَقَبَةٍ مُؤمِنَةٍ ؗ وَ اِن كانَ  مِن قَومٍ بَينَكُم وَ بَينَهُم ميثاقٌ فَدِيَةٌ مُسَلَّمَةٌ اِليٰٓ اَهلِهٖ وَ تَحريرُ رَقَبَةٍ مُؤمِنَةٍۚ فَمَن لَم يَجِد فَصِيامُ شَهرَينِ مُتَتابِعَينِ تَوبَةً مِنَ اللهِؕ وَكانَ اللهُ عَليمًا حَكيمًا (92) وَ مَن يَقتُل مُؤمِنًا مُتَعَمِّدًا فَجَزآؤُهۥ جَهَنَّمُ خٰلِدًا فيها وَ غَضِبَ اللهُ عَلَيهِ وَ لَعَنَهۥ وَ اَعَدَّ لَهۥ عَذابًا عَظيمًا (93) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا اِذا ضَرَبتُم في سَبيلِ اللهِ فَتَبَيَّنوا وَ لاتَقولوا لِمَن اَلقيٰٓ اِلَيكُمُ السَّلٰمَ لَستَ مُؤمِنًا تَبتَغونَ عَرَضَ الحَيوٰةِ الدُّنيا ࣕ فَعِندَ اللهِ مَغانِمُ كَثيرَةٌۚ  كَذٰلِكَ  كُنتُم مِن قَبلُ فَمَنَّ اللهُ عَلَيكُم فَتَبَيَّنوٓاۚ اِنَّ اللهَ كانَ بِما تَعمَلونَ خَبيرًا (94)
 لايَستَوِي القٰعِدونَ مِنَ المُؤمِنينَ غَيرُ اُولِي الضَّرَرِ وَ المُ‍جٰهِدونَ في سَبيلِ اللهِ بِاَموالِهِم وَ اَنفُسِهِمۚ فَضَّلَ اللهُ المُ‍جٰهِدينَ بِاَموالِهِم وَ اَنفُسِهِم عَلَي القٰعِدينَ دَرَجَةًۚ  وَ كُلًّا وَعَدَ اللهُ الحُسنيٰۚ  وَ فَضَّلَ اللهُ المُجٰهِدينَ عَلَي القٰعِدينَ اَجرًا عَظيمًا  (95) دَرَجٰتٍ مِنهُ وَ مَغفِرَةً وَ رَحمَةًۚ وَ كانَ اللهُ غَفورًا رَحيمًا (96) اِنَّ الَّذينَ تَوَفّیــٰهُمُ  المَلٰٓئِكَةُ ظالِميٓ اَنفُسِهِم قالوا فيمَ كُنتُم ؗ قالوا كُنّا مُستَضعَفينَ فِي الاَرضِۚ قالوٓا اَلَم تَكُن اَرضُ اللهِ واسِعَةً فَتُهاجِروا فيهاۚ فَاُولئِكَ مَأویــٰهُم جَهَنَّمُ ؗ وَ سآءَت مَصيرًا (97) اِلَّا المُستَضعَفينَ مِنَ الرِّجالِ وَ النِّسآءِ وَ الوِلدانِ لا‌يَستَطيعونَ حيلَةً وَ لا‌‌يَهتَدونَ سَبيلًا (98) فَاُولئِكَ عَسَي اللهُ اَن يَعفُوَعَنهُمۚ وَ كانَ اللهُ  عَفُوًّا غَفورًا (99) وَ مَن يُهاجِر في سَبيلِ اللهِ يَجِد فِي الاَرضِ مُرٰغَمًا كَثيرًا وَسَعَةًۚ وَ مَن يَخرُج مِن بَيتِهٖ مُهاجِرًا اِلَي اللهِ وَ رَسولِهٖ ثُمَّ يُدرِكهُ المَوتُ فَقَد وَقَعَ  اَجرُهۥ عَلَي اللهِؕ وَ كانَ اللهُ غَفورًا رَحيمًا (100) وَ اِذا ضَرَبتُم فِي الاَرضِ فَلَيسَ عَلَيكُم جُناحٌ اَن تَقصُروا مِنَ الصَّلوٰةِ اِن خِفتُم اَن يَفتِنَكُمُ الَّذينَ كَفَروٓاۚ اِنَّ الكٰفِرينَ كانوا لَكُم عَدُوًّا مُبينًا (101)
 وَ اِذا كُنتَ فيهِم فَاَقَمتَ لَهُمُ الصَّلوٰةَ فَلتَقُم طآئِفَةٌ مِنهُم مَعَكَ وَ ليَأخُذوٓا اَسلِحَتَهُم ؗ فَاِذا سَجَدوا فَليَكونوا مِن وَرآئِكُم وَ لتَأتِ طآئِفَةٌ اُخريٰ لَم يُصَلّوا فَليُصَلّوا مَعَكَ وَ ليَأخُذوا حِذرَهُم  وَ اَسلِحَتَهُمۚ وَدَّ  الَّذينَ كَفَروا لَو تَغفُلونَ عَن اَسلِحَتِكُم وَ اَمتِعَتِكُم فَيَميلونَ عَلَيكُم مَيلَةً واحِدَةًۚ وَ لا جُناحَ عَلَيكُم اِن كانَ بِكُم اَذًي مِن مَطَرٍ اَو كُنتُم مَرضيٰٓ اَن تَضَعوٓا اَسلِحَتَكُم ؗ وَ خُذوا حِذرَكُمؕ اِنَّ اللهَ اَعَدَّ لِلكٰفِرينَ عَذابًا مُهينًا (102)  فَاِذا قَضَيتُمُ الصَّلوٰةَ فَاذكُرُوا اللهَ قِيامًا وَ قُعودًا وَ عَليٰ جُنوبِكُمۚ فَاِذَا اطمَأنَنتُم  فَاَقيمُوا الصَّلوٰةَۚ  اِنَّ الصَّلوٰةَ كانَت عَلَي المُؤمِنينَ كِتٰبًا مَوقوتًا (103) وَ لا‌تَهِنوا  فِي ابتِغآءِ القَومِ ؗ اِن تَكونوا تَألَمونَ فَاِنَّهُم يَألَمونَ كَما تَألَمونَ ؗ وَ تَرجونَ  مِنَ اللهِ ما لا‌يَرجونَؕ وَ كانَ اللهُ عَليمًا حَكيمًا (104) اِنّآ اَنزَلنآ اِلَيكَ الكِتٰبَ بِالحَقِّ لِتَحكُمَ بَينَ النّاسِ بِمآ اَریــٰكَ اللهُۚ وَ لا‌تَكُن لِلخآئِنينَ خَصيمًا(105)
 وَ استَغفِرِاللهَۚ اِنَّ اللهَ كانَ غَفورًا رَحيمًا (106) وَ لاتُجادِل عَنِ الَّذينَ  يَختانونَ اَنفُسَهُمۚ اِنَّ اللهَ لايُحِبُّ مَن كانَ خَوّانًا اَثيمًا (107) يَستَخفونَ مِنَ النّاسِ وَ لايَستَخفونَ مِنَ اللهِ وَ هُوَمَعَهُم اِذ يُبَيِّتونَ ما لا يَرضيٰ مِنَ القَولِۚ وَكانَ اللهُ بِما يَعمَلونَ مُحيطًا (108) هٰٓـاَنتُم هٰٓؤُلآءِ جادَلتُم عَنهُم فِي الحَيوٰةِ الدُّنيا فَمَن يُجادِلُ اللهَ عَنهُم يَومَ القِيٰمَةِ اَم مَن يَكونُ عَلَيهِم وَكيلًا (109) وَ مَن يَعمَل سوٓءًا  اَو يَظلِم نَفسَهۥ ثُمَّ يَستَغفِرِ اللهَ يَجِدِ اللهَ غَفورًا رَحيمًا (110) وَ مَن  يَكسِب اِثمًا فَاِنَّما يَكسِبُهۥ عَليٰ نَفسِهٖؕ وَكانَ اللهُ عَليمًا حَكيمًا (111)  وَ مَن يَكسِب خَطيـٓـئئَةً اَو اِثمًا ثُمَّ يَرمِ بِهٖ بَريٓـئئًا فَقَدِ احتَمَلَ بُهتانًا وَ اِثمًا مُبينًا (112)  وَ لَولا فَضلُ اللهِ عَلَيكَ وَ رَحمَتُهۥ لَهَمَّت طآئِفَةٌ مِنهُم اَن يُضِلّوكَ وَ ما  يُضِلّونَ اِلّآ اَنفُسَهُم  وَ ما يَضُرّونَكَ مِن شَيءٍۚ وَ اَنزَلَ اللهُ عَلَيكَ الكِتٰبَ  وَ الحِكمَةَ وَ عَلَّمَكَ مالَم تَكُن تَعلَمُۚ وَ كانَ فَضلُ اللهِ عَلَيكَ عَظيمًا (113)
  لاخَيرَ في كَثيرٍ مِن نَجویــٰهُم اِلّا مَن اَمَرَ بِصَدَقَةٍ اَو مَعروفٍ اَو اِصلاحٍ بَينَ النّاسِۚ  وَ مَن يَفعَل ذٰلِكَ ابتِغآءَ مَرضاتِ اللهِ فَسَوفَ نُؤتيهِ اَجرًا عَظيمًا (114)  وَ مَن يُشاقِقِ الرَّسولَ مِن بَعدِ ما تَبَيَّنَ لَهُ الهُديٰ وَ يَتَّبِع غَيرَ سَبيلِ المُؤمِنينَ  نُوَلِّهٖ ما تَوَلّيٰ وَ نُصلِهٖ جَهَنَّمَ ؗ وَ سآءَت مَصيرًا (115) اِنَّ اللهَ لايَغفِرُ اَن يُشرَكَ  بِهٖ وَ يَغفِرُ ما دونَ ذٰلِكَ لِمَن يَشآءُۚ وَ مَن يُشرِك بِاللهِ فَقَد ضَلَّ ضَلٰلًا بَعيدًا  (116) اِن يَدعونَ مِن دونِهٖٓ اِلّآ اِنٰثًا وَ اِن يَدعونَ اِلّا شَيطٰنًا مَريدًا (117)  لَعَنَهُ اللهُۘ وَقالَ لَاَتَّخِذَنَّ مِن عِبادِكَ نَصيبًا مَفروضًا (118) وَ لَاُضِلَّنَّهُم وَ لَاُمَنِّيَنَّهُم  وَ لَأمُرَنَّهُم فَلَيُبَتِّكُنَّ ءاذانَ الاَنعامِ وَ لَأمُرَنَّهُم فَلَيُغَيِّرُنَّ خَلقَ اللهِۚ وَ مَن يَتَّخِذِ  الشَّيطٰنَ وَلِيًّا مِن دونِ اللهِ فَقَد خَسِرَ خُسرانًا مُبينًا (119) يَعِدُهُم وَ يُمَنّيهِم ؗ وَ ما يَعِدُهُمُ الشَّيطٰنُ اِلّا غُرورًا (120)  اُولئِكَ مَأویــٰهُم جَهَنَّمُ وَ لايَجِدونَ عَنها  مَحيصًا (121) 
وَ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحـٰتِ سَنُدخِلُهُم جَنّٰتٍ تَجري  مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيهآ اَبَدًا ؗ وَعدَ اللهِ حَقًّاۚ وَ مَن اَصدَقُ مِنَ اللهِ قيلًا (122)  لَيسَ بِاَمانِيِّكُم وَ لآ اَمانِيِّ اَهلِ الكِتٰبِۚ مَن يَعمَل سوٓءًا يُجزَ بِهٖ وَ لايَجِد لَهۥ مِن دونِ اللهِ وَلِيًّا وَ لانَصيرًا (123) وَ مَن يَعمَل مِنَ الصّٰلِحـٰتِ مِن ذَكَرٍ اَو اُنثيٰ وَ هُوَمُؤمِنٌ فَاُولئِكَ يَدخُلونَ الجَنَّةَ وَ لايُظلَمونَ نَقيرًا (124) وَ مَن اَحسَنُ دينًا مِمَّن اَسلَمَ وَجهَهۥ لِله وَ هُوَمُحسِنٌ وَ اتَّبَعَ مِلَّةَ اِبرٰهيمَ حَنيفًاؕ وَ اتَّخَذَ اللهُ اِبرٰهيمَ خَليلًا (125) وَ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ ما فِي الاَرضِۚ وَ كانَ اللهُ بِكُلِّ شَيءٍ مُحيطًا (126) وَ يَستَفتونَكَ  فِي النِّسآءِ ؗ‌ قُلِ اللهُ يُفتيكُم فيهِنَّ ؗ وَ ما يُتليٰ عَلَيكُم فِي الكِتٰبِ في يَتٰمَي النِّسآءِ الّٰ‍تي لا تُؤتونَهُنَّ ما كُتِبَ لَهُنَّ وَ تَرغَبونَ اَن تَنكِحوهُنَّ  وَ المُستَضعَفينَ مِنَ الوِلدانِ ؗ وَ اَن تَقوموا لِليَتٰميٰ بِالقِسطِۚ وَ ما تَفعَلوا مِن خَيرٍ فَاِنَّ اللهَ كانَ بِهٖ عَليمًا (127)  
 وَ اِنِ امرَاَةٌ خافَت مِن بَعلِها نُشوزًا اَو اِعراضًا فَلا جُناحَ عَلَيهِمآ اَن يُصلِحا  بَينَهُما صُلحًاۚ وَ الصُّلحُ خَيرٌۚ وَاُحضِرَتِ الاَنفُسُ الشُّحَّۚ وَ اِن تُحسِنوا  وَ تَتَّقوا فَاِنَّ اللهَ كانَ بِما تَعمَلونَ خَبيرًا (128) وَ لَن تَستَطيعوٓا اَن  تَعدِلوا بَينَ النِّسآءِ وَ لَو حَرَصتُم ؗ فَلا تَميلوا كُلَّ المَيلِ فَتَذَروها كَالمُعَلَّقَةِۚ وَ اِن تُصلِحوا وَ تَتَّقوا فَاِنَّ اللهَ كانَ غَفورًا رَحيمًا (129) وَ اِن يَتَفَرَّقا  يُغنِ اللهُ كُلًّا مِن سَعَتِهٖۚ وَ كانَ  اللهُ واسِعًا حَكيمًا (130) وَ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ  وَ ما فِي الاَرضِؕ وَلَقَد وَصَّينَا الَّذينَ اوتُوا الكِتٰبَ مِن قَبلِكُم  وَ اِيّاكُم اَنِ اتَّقُوا اللهَۚ وَ اِن تَكفُروا فَاِنَّ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ ما  فِي الاَرضِۚ وَكانَ اللهُ غَنِيًّا حَميدًا (131) وَ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ  وَ ما فِي الاَرضِۚ  وَ كَفيٰ بِاللهِ وَكيلًا (132)  اِن يَشَأ يُذهِبكُم اَيُّهَا النّاسُ  وَ يَأتِ بِئئاخَرينَۚ وَ كانَ اللهُ عَليٰ ذٰلِكَ قَديرًا (133) مَن كانَ يُريدُ ثَوابَ  الدُّنيا فَعِندَ اللهِ ثَوابُ الدُّنيا وَ الأخِرَةِۚ وَ كانَ اللهُ سَميعًا بَصيرًا (134)
 يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا كونوا قَوّٰمينَ بِالقِسطِ شُهَدآءَ لِله وَ لَو عَليٰٓ اَنفُسِكُم  اَوِ الوالِدَينِ وَ الاَقرَبينَۚ اِن يَكُن غَنِيًّا اَو فَقيرًا فَاللهُ اَوليٰ بِهِما ؗ فَلا تَتَّبِعُوا الهَويٰٓ اَن تَعدِلواۚ وَ اِن تَلو·ا اَو تُعرِضوا فَاِنَّ اللهَ كانَ بِما تَعمَلونَ خَبيرًا(135) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا ءامِنوا بِاللهِ وَ رَسولِهٖ وَ الكِتٰبِ الَّذي نَزَّلَ عَليٰ رَسولِهٖ وَ الكِتٰبِ الَّذيٓ اَنزَلَ مِن قَبلُۚ وَ مَن يَكفُر بِاللهِ وَ مَلٰٓئِكَتِهٖ وَ كُتُبِهٖ وَ رُسُلِهٖ وَ اليَومِ الأخِرِ فَقَد ضَلَّ ضَلٰلًا بَعيدًا (136)  اِنَّ الَّذينَ ءامَنوا ثُمَّ كَفَروا ثُمَّ ءامَنوا ثُمَّ كَفَروا ثُمَّ ازدادوا كُفرًا لَم يَكُنِ اللهُ  لِيَغفِرَ لَهُم وَ لا لِيَهدِيَهُم سَبيلًا (137) بَشِّرِ المُنٰفِقينَ بِاَنَّ لَهُم عَذابًا اَليمًا (138) اؘلَّذينَ يَتَّخِذونَ الكٰفِرينَ اَولِيآءَ مِن دونِ المُؤمِنينَۚ اَيَبتَغونَ عِندَهُمُ  العِزَّةَ فَاِنَّ العِزَّةَ لِله جَميعًا (139) وَ قَد نَزَّلَ عَلَيكُم فِي الكِتٰبِ اَن اِذا  سَمِعتُم ءايٰتِ اللهِ يُكفَرُ بِها وَ يُستَهزَاُ بِها فَلا تَقعُدوا مَعَهُم حَتّيٰ يَخوضوا  في حَديثٍ غَيرِهٖٓ ؗ اِنَّكُم اِذًا مِثلُهُمۚ اِنَّ اللهَ جامِعُ المُنٰفِقينَ وَ الكٰفِرينَ  في جَهَنَّمَ جَميعًا (140)
 اؘلَّذينَ يَتَرَبَّصونَ بِكُم ؗ فَاِن كانَ لَكُم فَتحٌ مِنَ اللهِ  قالوٓا اَلَم نَكُن مَعَكُم ࣕ وَ اِن كانَ لِلكٰفِرينَ نَصيبٌ قالوٓا اَلَم نَستَحوِذ  عَلَيكُم وَ نَمنَعكُم مِنَ المُؤمِنينَۚ فَاللهُ يَحكُمُ بَينَكُم يَومَ القِيٰمَةِ ؗ وَ لَن يَجعَلَ  اللهُ لِلكٰفِرينَ عَلَي المُؤمِنينَ سَبيلًا (141) اِنَّ المُنٰفِقينَ يُخٰدِعونَ اللهَ  وَ هُوَخادِعُهُم وَ اِذا قاموٓا اِلَي الصَّلوٰةِ قاموا كُساليٰ يُرآءونَ النّاسَ وَ لايَذكُرونَ اللهَ اِلّا قَليلًا (142) مُذَبذَبينَ بَينَ ذٰلِكَ لآ اِليٰ هٰٓؤُلآءِ وَ لآ اِليٰ  هٰٓؤُلآءِۚ وَمَن يُضلِلِ اللهُ فَلَن تَجِدَ لَهۥ سَبيلًا (143) يٰٓـاَيـُّهَا الَّذينَ ءامَنوا  لاتَتَّخِذُوا الكٰفِرينَ اَولِيآءَ مِن دونِ ال‍مُؤمِنينَۚ اَتُريدونَ اَن تَجعَلوا لِله عَلَيكُم سُلطٰنًا مُبينًا (144) اِنَّ ال‍مُنٰفِقينَ فِي الدَّركِ الاَسفَلِ مِنَ النّارِ وَ لَن تَجِدَ لَهُم  نَصيرًا (145) اِلَّا الَّذينَ تابوا وَ اَصلَحوا وَ اعتَصَموا بِاللهِ وَ اَخلَصوا دينَهُم لِله فَاُولئِكَ مَعَ ال‍مُؤمِنينَۚ وَ سَوفَ يُؤتِ اللهُ ال‍مُؤمِنينَ اَجرًا عَظيمًا (146)  ما يَفعَلُ اللهُ بِعَذابِكُم اِن شَكَرتُم وَ ءامَنتُمۚ وَ كانَ اللهُ شاكِرًا عَليمًا (147) 
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