لايُحِبُّ اللهُ الجَهرَ بِالسّوٓءِ مِنَ القَولِ اِلّا مَن ظُلِمَۚ وَكانَ اللهُ سَميعًا عَليمًا (148) اِن تُبدوا خَيرًا اَو تُخفوهُ اَو تَعفوا عَن سوٓءٍ فَاِنَّ اللهَ كانَ عَفُوًّا قَديرًا (149) اِنَّ الَّذينَ يَكفُرونَ بِاللهِ وَ رُسُلِهٖ وَ يُريدونَ اَن يُفَرِّقوا بَينَ اللهِ وَ رُسُلِهٖ وَ يَقولونَ نُؤمِنُ بِبَعضٍ وَ نَكفُرُ بِبَعضٍ وَ يُريدونَ اَن يَتَّخِذوا بَينَ ذٰلِكَ سَبيلًا (150) اُولئِكَ  هُمُ الكٰفِرونَ حَقًّاۚ وَ اَعتَدنا لِلكٰفِرينَ عَذابًا مُهينًا (151) وَ الَّذينَ ءامَنوا بِاللهِ وَ رُسُلِهٖ وَ لَم يُفَرِّقوا بَينَ اَحَدٍ مِنهُم اُولئِكَ  سَوفَ يُؤتيهِم اُجورَهُمؕ وَ كانَ اللهُ غَفورًا رَحيمًا (152) يَسئئَلُكَ اَهلُ الكِتٰبِ اَن تُنَزِّلَ عَلَيهِم كِتٰبًا مِنَ السَّمآءِ ؗ فَقَد سَاَلوا موسيٰٓ اَكبَرَ مِن ذٰلِكَ فَقالوٓا اَرِنَا اللهَ جَهرَةً فَاَخَذَتهُمُ الصّاعِقَةُ بِظُلمِهِمۚ ثُمَّ اتَّخَذُوا العِجلَ مِن بَعدِ ما جآءَتهُمُ البَيِّنٰتُ فَعَفَونا عَن ذٰلِكَۚ وَ ءاتَينا موسيٰ سُلطٰنًا مُبينًا (153) وَ رَفَعنا فَوقَهُمُ الطّورَ بِميثاقِهِم وَ قُلنا لَهُمُ ادخُلُوا البابَ سُجَّدًا وَ قُلنا لَهُم لاتَعدوا فِي السَّبتِ وَ اَخَذنا مِنهُم ميثاقًا غَليظًا (154) 
فَبِما نَقضِهِم ميثاقَهُم وَ كُفرِهِم بِئئايٰتِ اللهِ وَ قَتلِهِمُ الاَنبِيآءَ بِغَيرِ حَقٍّ وَ قَولِهِم قُلوبُنا غُلفٌۚ بَل طَبَعَ اللهُ عَلَيها بِكُفرِهِم فَلا يُؤمِنونَ اِلّا قَليلًا (155) وَ بِكُفرِهِم وَ قَولِهِم عَليٰ مَريَمَ بُهتانًا عَظيمًا (156) وَ قَولِهِم اِنّا قَتَلنَا المَسيحَ عيسَي ابنَ مَريَمَ رَسولَ اللهِ وَ ما قَتَلوهُ وَ ما صَلَبوهُ وَ لٰكِن شُبِّهَ  لَهُمۚ وَ اِنَّ الَّذينَ اختَلَفوا فيهِ لَفي شَكٍّ مِنهُ ؗ مالَهُم بِهٖ مِن عِلمٍ اِلَّا اتِّباعَ الظَّنِّۚ وَ ما قَتَلوهُ يَقينًا (157) بَل رَفَعَهُ اللهُ اِلَيهِۚ وَ كانَ اللهُ عَزيزًا حَكيمًا (158) وَ اِن مِن اَهلِ الكِتٰبِ اِلّا لَيُؤمِنَنَّ بِهٖ قَبلَ مَوتِهٖؗ  وَ يَومَ القِيٰمَةِ يَكونُ عَلَيهِم شَهيدًا (159)فَبِظُلمٍ مِنَ الَّذينَ هادوا حَرَّمنا عَلَيهِم طَيِّبٰتٍ اُحِلَّت لَهُم وَ بِصَدِّهِم عَن سَبيلِ اللهِ كَثيرًا (160) وَ اَخذِهِمُ الرِّبوٰا وَ قَد نُهوا عَنهُ وَ اَكلِهِم اَموالَ النّاسِ بِالباطِلِۚ وَ اَعتَدنا لِلكٰفِرينَ مِنهُم عَذابًا اَليمًا (161) لٰكِنِ الرّٰسِ‍خونَ فِي العِلمِ مِنهُم وَ المُؤمِنونَ يُؤمِنونَ بِمآ اُنزِلَ اِلَيكَ وَ مآ اُنزِلَ مِن قَبلِكَ ؗ وَ المُقيمينَ الصَّلوٰةَ ؗ وَ المُؤتونَ الزَّكوٰةَ وَ المُؤمِنونَ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِۚ  اُولئِكَ   سَنُؤتيهِم اَجرًا عَظيمًا (162)
اِنّآ اَوحَينآ اِلَيكَ كَمآ اَوحَينآ اِليٰ نوحٍ وَ النَّبِيّينَ مِن بَعدِهٖؗ وَاَوحَينآ اِليٰٓ اِبرٰهيمَ وَ اِسمٰعيلَ وَ اِسحٰقَ وَ يَعقوبَ وَ الاَسباطِ وَ عيسيٰ وَ اَيّوبَ وَ يونُسَ وَ هٰرونَ وَ سُلَيمٰنَۚ وَ ءاتَينا داوۥدَ زَبورًا (163) وَ رُسُلًا قَد قَصَصنٰهُم عَلَيكَ مِن قَبلُ وَ رُسُلًا لَم نَقصُصهُم عَلَيكَۚ وَ كَلَّمَ اللهُ موسيٰ تَكليمًا (164) رُسُلًا مُبَشِّرينَ وَ مُنذِرينَ لِئَلّا يَكونَ لِلنّاسِ عَلَي اللهِ حُجَّةٌ بَعدَ الرُّسُلِۚ وَ كانَ اللهُ عَزيزًا حَكيمًا (165) لٰكِنِ اللهُ يَشهَدُ بِمآ اَنزَلَ اِلَيكَ ؗ  اَنزَلَهۥ بِعِلمِهٖؗ  وَ المَلٰٓئِكَةُ  يَشهَدونَۚ وَ كَفيٰ بِاللهِ شَهيدًا (166) اِنَّ الَّذينَ كَفَروا وَ صَدّوا عَن سَبيلِ اللهِ قَد ضَلّوا ضَلٰلًا بَعيدًا (167) اِنَّ الَّذينَ كَفَروا وَ ظَلَموا لَم يَكُنِ اللهُ لِيَغفِرَ لَهُم وَ لا لِيَهدِيَهُم طَريقًا (168) اِلّا طَريقَ جَهَنَّمَ خٰلِدينَ فيهآ اَبَدًاۚ وَ كانَ ذٰلِكَ عَلَي اللهِ يَسيرًا (169) يٰٓـاَ‌يـُّهَا النّاسُ قَد جآءَكُمُ الرَّسولُ بِالحَقِّ مِن رَبِّكُم فَئئامِنوا خَيرًا لَكُمۚ وَ اِن تَكفُروا فَاِنَّ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ وَ كانَ اللهُ عَليمًا حَكيمًا (170)
يٰٓـاَهلَ الكِتٰبِ لاتَغلوا في دينِكُم وَ لاتَقولوا عَلَي اللهِ اِلَّا الحَقَّۚ اِنَّمَا المَسيحُ عيسَي ابنُ مَريَمَ رَسولُ اللهِ وَ كَلِمَتُهٓۥ اَلقیــٰهآ اِليٰ مَريَمَ وَ روحٌ مِنهُ ؗ  فَئئامِنوا بِاللهِ وَ رُسُلِهٖؗ  وَ لاتَقولوا ثَلٰ‍ثَةٌۚ  اؚنتَهوا خَيرًا لَكُمۚ اِنَّمَا اللهُ اِلٰهٌ واحِدٌ ؗ سُبحٰنَهٓۥ اَن يَكونَ لَهۥ وَلَدٌۘ  لَهۥ ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ ما فِي الاَرضِۚ وَ كَفيٰ بِاللهِ وَكيلًا (171) لَن يَستَنكِفَ المَسيحُ اَن يَكونَ عَبدًا لِله وَ لَا المَلٰٓئِكَةُ  المُقَرَّبونَۚ وَ مَن يَستَنكِف عَن عِبادَتِهٖ وَ يَستَكبِر فَسَيَحشُرُهُم اِلَيهِ جَميعًا (172) فَاَمَّا الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحـٰتِ فَيُوَفّيهِم اُجورَهُم وَ يَزيدُهُم مِن فَضلِهٖؗ  وَ اَمَّا الَّذينَ استَنكَفوا وَ استَكبَروا فَيُعَذِّبُهُم عَذابًا اَليمًا وَ لا يَجِدونَ لَهُم مِن دونِ اللهِ وَلِيًّا وَ لانَصيرًا (173) يٰٓـاَيُّهَا النّاسُ قَد جآءَكُم بُرهانٌ مِن رَبِّكُم وَ اَنزَلنآ اِلَيكُم نورًا مُبينًا (174) فَاَمَّا الَّذينَ ءامَنوا بِاللهِ وَ اعتَصَموا بِهٖ فَسَيُدخِلُهُم في رَحمَةٍ مِنهُ وَ فَضلٍ وَ يَهديهِم اِلَيهِ صِراطًا مُستَقيمًا (175)
 يَستَفتونَكَؗ قُلِ اللهُ يُفتيكُم فِي الکَلـٰ‍لَةِۚ اِنِ امرُؤٌا هَلَكَ لَيسَ لَهۥ وَلَدٌ وَ لَهٓۥ‌ اُختٌ فَلَها نِصفُ ما تَرَكَۚ وَ هُوَيَرِثُهآ اِن لَم يَكُن لَها وَلَدٌۚ فَاِن كانَتَا اثنَتَينِ فَلَهُمَا الثُّلُثانِ مِمّا تَرَكَۚ وَ اِن كانوٓا اِخوَةً رِجالًا وَ نِسآءً فَلِلذَّكَرِ مِثلُ حَظِّ الاُنثَيَينِؕ يُبَيِّنُ اللهُ لَكُم اَن تَضِلّواؕ وَ اللهُ بِكُلِّ شَيءٍ عَليمٌ (176) 
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بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ 

يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا اَوفوا بِالعُقودِؕ اُحِلَّت لَكُم بَهيمَةُ الاَنعامِ اِلّا ما يُتليٰ عَلَيكُم غَيرَ مُحِلِّي الصَّيدِ وَ اَنتُم حُرُمٌۚ اِنَّ اللهَ يَحكُمُ ما يُريدُ (1)يٰٓـاَيُّهَاالَّذينَ ءامَنوا لاتُحِلّوا شَعٰٓئِرَ اللهِ وَ لَا الشَّهرَ الحَرامَ وَ لَا الهَديَ وَ لَا القَلآئِدَ وَ لآ ءآمّينَ البَيتَ الحَرامَ يَبتَغونَ فَضلًا مِن رَبِّهِم وَ رِضوانًاۚ وَ اِذا حَلَلتُم فَاصطادواۚ وَ لايَجرِمَنَّكُم شَنَئئانُ قَومٍ اَن صَدّوكُم عَنِ المَسجِدِ الحَرامِ اَن تَعتَدواۘ وَ تَعاوَنوا عَلَي البِّرِ وَ التَّقويٰ ؗ وَ لاتَعاوَنوا عَلَي الاِثمِ وَ العُدوانِۚ وَاتَّقُوا اللهَ ؗ  اِنَّ اللهَ شَديدُ العِقابِ (2) 
حُرِّمَت عَلَيكُمُ المَيتَةُ وَ الدَّمُ وَ لَحمُ الخِنزيرِ وَ مآ اُهِلَّ لِغَيرِ اللهِ بِهٖ وَ المُنخَنِقَةُ وَ المَوقوذَةُ وَ المُتَرَدِّيَةُ وَ النَّطيحَةُ وَ مآ اَكَـلَ السَّبُعُ اِلّا ما ذَكَّيتُم وَ ما ذُبِحَ عَلَي النُّصُبِ وَ اَن تَستَقسِموا بِالاَزلامِۚ ذٰلِكُم فِسقٌؕ اؘليَومَ يَئِ‍سَ الَّذينَ كَفَروا مِن دينِكُم فَلاتَخشَوهُم وَ اخشَونِۚ اؘليَومَ اَكمَلتُ لَكُم دينَكُم وَ اَتمَمتُ عَلَيكُم نِعمَتي وَ رَضيتُ لَكُمُ الاِسلامَ دينًاؕ فَمَنِ اضطُرَّ في مَخمَصَةٍ غَيرَ مُتَجانِفٍ لِاِثمٍ فَاِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (3) يَسئئَلونَكَ ماذآ اُحِلَّ لَهُم ؗ  قُل اُحِلَّ لَكُمُ الطَّيِّبٰتُۚ وَ ما عَلَّمتُم مِنَ الجَوارِحِ مُكَلِّبينَ تُعَلِّمونَهُنَّ مِمّا عَلَّمَكُمُ اللهُ   فَكُـلوا مِمّآ اَمسَكنَ عَلَيكُم وَ اذكُرُوا اسمَ اللهِ عَلَيهِۚ  وَ اتَّقُوا اللهَ ؗ اِنَّ اللهَ سَريعُ الحِسابِ (4) اؘليَومَ اُحِلَّ لَكُمُ الطَّيِّبٰتُۚ  وَ طَعامُ الَّذينَ اوتُوا الكِتٰبَ حِلٌّ لَكُم وَ طَعامُكُم حِلٌّ لَهُمۚ وَ المُحصَنٰتُ مِنَ المُؤمِنٰتِ وَ المُحصَنٰتُ مِنَ الَّذينَ اوتُوا الكِتٰبَ مِن قَبلِكُم اِذآ ءاتَيتُموهُنَّ اُجورَهُنَّ مُحصِنينَ غَيرَ مُسٰفِحينَ وَ لامُتَّخِذيٓ اَخدانٍؕ وَ مَن يَكفُر بِالايمانِ فَقَد حَبِطَ عَمَلُهۥ وَ هُوَفِي الأخِرَةِ مِنَ الخٰسِرينَ (5) 
 يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا اِذا قُمتُم اِلَي الصَّلوٰةِ فَاغسِلوا وُجوهَكُم وَ اَيدِيَكُم اِلَي المَرافِقِ وَ امسَحوا بِرُءوسِكُم وَ اَرجُلَكُم اِلَي الكَعبَينِۚ وَ اِن كُنتُم جُنُبًا فَاطَّهَّرواۚ وَ اِن كُنتُم مَرضيٰٓ اَو عَليٰ سَفَرٍ اَو جآءَ اَحَدٌ مِنكُم مِنَ الغآئِطِ اَولٰمَستُمُ النِّسآءَ فَلَم تَجِدوا مآءً فَتَيَمَّموا صَعيدًا طَيِّبًا فَامسَحوا بِوُجوهِكُم وَ اَيديكُم مِنهُۚ ما يُريدُ اللهُ لِيَجعَلَ عَلَيكُم مِن حَرَجٍ وَ لٰكِن يُريدُ لِيُطَهِّرَكُم وَ لِيُتِمَّ نِعمَتَهۥ عَلَيكُم لَعَلَّكُم تَشكُرونَ (6) وَ اذكُروا نِعمَةَ اللهِ عَلَيكُم وَ ميثاقَهُ الَّذي واثَقَكُم بِهٖٓ  اِذ قُلتُم سَمِعنا وَ اَطَعناۚ  وَ اتَّقُوا اللهَ ؗ اِنَّ اللهَ عَليمٌ بِذاتِ الصُّدورِ (7) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا كونوا قَوّٰمينَ لِله شُهَدآءَ بِالقِسطِ ؗ وَ لايَجرِمَنَّكُم شَنَئئانُ قَومٍ عَليٰٓ اَلّا تَعدِلُواۚ اؚعدِلوا هُوَاَقرَبُ لِلتَّقويٰۚ  وَ اتَّقُوا اللهَ ؗ اِنَّ اللهَ خَبيرٌ بِما تَعمَلونَ (8) وَعَدَ اللهُ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحـٰتِ لَهُم مَغفِرَةٌ وَ اَجرٌ عَظيمٌ (9) 
وَ الَّذينَ كَفَروا وَ كَذَّبوا بِئئايٰتِنآ اُولئِكَ  اَصحٰبُ الجَحيمِ (10) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنُوا اذكُروا نِعمَتَ اللهِ عَلَيكُم اِذ هَمَّ قَومٌ اَن يَبسُطوٓا اِلَيكُم اَيدِيَهُم فَكَفَّ اَيدِيَهُم عَنكُمۚ  وَ اتَّقُوا اللهَۚ وَ عَلَي اللهِ فَليَتَوَكَّلِ المُؤمِنونَ (11) وَ لَقَد اَخَذَ اللهُ ميثاقَ بَنيٓ اِسرآءيلَ وَ بَعَثنا مِنهُمُ اثنَي عَشَرَ نَقيبًاۚ  وَ قالَ اللهُ اِنّي مَعَكُمۚ لَئِن اَقَمتُمُ الصَّلوٰةَ وَ ءاتَيتُمُ الزَّكوٰةَ وَ ءامَنتُم بِرُسُلي وَ عَزَّرتُموهُم وَ اَقرَضتُمُ اللهَ قَرضًا حَسَنًا لَاُكَفِّرَنَّ عَنكُم سَيِّئئاتِكُم وَ لَاُدخِلَنَّكُم جَنّٰتٍ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُۚ فَمَن كَفَرَ بَعدَ ذٰلِكَ مِنكُم فَقَد ضَلَّ سَوآءَ السَّبيلِ(12) فَبِما نَقضِهِم 
ميثاقَهُم لَعَنّٰهُم وَ جَعَلنا قُلوبَهُم قٰسِيَةً ؗ يُحَرِّفونَ الكَلِمَ عَن مَواضِعِهٖ وَنَسوا حَظًّا مِمّا ذُكِّروا بِهٖۚوَ لاتَزالُ تَطَّلِعُ عَليٰ خآئِنَةٍ مِنهُم  اِلّا قَليلًا مِنهُمؗ  فَاعفُ عَنهُم وَ اصفَحۚ  اِنَّ اللهَ يُحِبُّ المُحسِنينَ (13) 
وَ مِنَ الَّذينَ قالوٓا اِنّا نَصٰ‍ريٰٓ اَخَذنا ميثاقَهُم فَنَسوا حَظًّا مِمّا ذُكِّروا بِهٖ فَاَغرَينا بَينَهُمُ العَداوَةَ وَ البَغضآءَ اِليٰ يَومِ القِيٰمَةِۚ وَ سَوفَ يُنَبِّئُهُمُ اللهُ بِما كانوا يَصنَعونَ(14) يٰٓـاَهلَ الكِتٰبِ قَد جآءَكُم رَسولُنا يُبَيِّنُ لَكُم كَثيرًا مِمّا كُنتُم تُخفونَ مِنَ الكِتٰبِ وَ يَعفوا عَن كَثيرٍۚ قَد جآءَكُم مِنَ اللهِ نورٌ وَ كِتٰبٌ مُبينٌ (15) يَهدي بِهِ  اللهُ مَنِ اتَّبَعَ رِضوانَهۥ سُبُلَ السَّلٰمِ وَ يُخرِجُهُم مِنَ الظُّلُمٰتِ اِلَي النّورِ بِ‍ـاِذ نِهٖ وَ يَهديهِم اِليٰ صِراطٍ مُستَقيمٍ (16) لَقَد كَفَرَ الَّذينَ قالوٓا اِنَّ اللهَ هُوَالمَسيحُ ابنُ مَريَمَۚ قُل فَمَن يَملِكُ مِنَ اللهِ شَيئئًا اِن اَرادَ اَن يُهلِكَ المَسيحَ ابنَ مَريَمَ وَ اُمَّهۥ وَ مَن فِي الاَرضِ جَميعًاؕ وَ لِله مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ ما بَينَهُماۚ يَخلُقُ ما يَشآءُۚ وَ اللهُ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (17) 
وَ قالَتِ اليَهودُ وَ النَّصٰ‍ريٰ نَحنُ اَبنآءُ اللهِ وَ اَحِبّآؤُهۥۚ قُل فَلِمَ يُعَذِّبُكُم بِذُنوبِكُمؗ  بَل اَنتُم بَشَرٌ مِمَّن خَلَقَۚ يَغفِرُ لِمَن يَشآءُ وَ يُعَذِّبُ مَن يَشآءُؕ وَ لِله مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ ما بَينَهُما ؗ وَ اِلَيهِ المَصيرُ (18) يٰٓـاَهلَ الكِتٰبِ قَد جآءَكُم رَسولُنا يُبَيِّنُ لَكُم عَليٰ فَترَةٍ مِنَ الرُّسُلِ اَن تَقولوا ما جآءَنا مِن بَشيرٍ وَ لانَذيرٍ ؗ  فَقَد جآءَكُم بَشيرٌ وَ نَذيرٌؕ وَ اللهُ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (19) وَ اِذ قالَ موسيٰ لِقَومِهٖ يٰقَومِ اذكُروا نِعمَةَ اللهِ عَلَيكُم اِذ جَعَلَ فيكُم اَنبِيآءَ وَ جَعَلَكُم مُلوكًا وَ ءاتیــٰكُم مالَم يُؤتِ اَحَدًا مِنَ العٰلَمينَ (20) يٰقَومِ ادخُلُوا الاَرضَ المُقَدَّسَةَ الَّتي كَتَبَ اللهُ لَكُم وَ لاتَرتَدّوا عَليٰٓ اَدبارِكُم فَتَنقَلِبوا خٰسِرينَ (21) قالوا يٰموسيٰٓ اِنَّ فيها قَومًا جَبّارينَ وَ اِنّا لَن نَدخُلَها حَتّيٰ يَخرُجوا مِنهاؗ فَاِن يَخرُجوا مِنها فَاِنّا دٰخِلونَ (22)قالَ رَجُلانِ مِنَ الَّذينَ يَخافونَ اَنعَمَ اللهُ عَلَيهِمَا ادخُلوا عَلَيهِمُ البابَؗ فَاِذا دَخَلتُموهُ فَاِنَّكُم غٰلِبونَۚ وَ عَلَي اللهِ فَتَوَكَّلوٓا اِن كُنتُم مُؤمِنينَ (23) 
قالوا يٰموسيٰٓ اِنّا لَن نَدخُلَهآ اَبَدًا ما داموا فيهاؗ فَاذهَب اَنتَ وَ رَبُّكَ فَقاتِلآ اِنّا هٰهُنا قٰعِدونَ (24) قالَ رَبِّ اِنّي لآ اَملِكُ اِلّا نَفسي وَ اَخي ؗ  فَافرُق بَينَنا وَ بَينَ القَومِ الفٰسِقينَ (25) قالَ فَاِنَّها مُحَرَّمَةٌ عَلَيهِم اَربَعينَ سَنَةًؗ يَتيهونَ فِي الاَرضِ ؗفَلا تَأسَ عَلَي القَومِ الفٰسِقينَ (26) وَ اتلُ عَلَيهِم نَبَاَ ابنَي ءادَمَ بِالحَقِّ اِذ قَرَّبا قُربانًا فَتُقُبِّلَ مِن اَحَدِهِما وَ لَم يُتَقَبَّل مِنَ الأخَرِؗ قالَ لَاَقتُلَنَّكَ ؗ  قالَ اِنَّما يَتَقَبَّلُ اللهُ مِنَ المُتَّقينَ (27) لَئِن بَسَطتَ اِلَيَّ يَدَكَ لِتَقتُلَني مآ اَنَا بِباسِطٍ يَدِيَ اِلَيكَ لِاَقتُلَكَ ؗ  اِنّيٓ اَخافُ اللهَ رَبَّ العٰلَمينَ (28) اِنّيٓ اُريدُ اَن تَبوٓاَ بِاِثمي وَ اِثمِكَ فَتَكونَ مِن اَصحٰبِ النّارِۚ وَذٰلِكَ جَزٰٓؤُا الظٰلمينَ (29) فَطَوَّعَت لَهۥ نَفسُهۥ قَتلَ اَخيهِ فَقَتَلَهۥ فَاَصبَحَ مِنَ الخٰسِرينَ (30) فَبَعَثَ اللهُ غُرابًا يَبحَثُ فِي الاَرضِ لِيُرِيَهۥ كَيفَ يُواري سَوءَةَ اَخيهِۚ قالَ يٰوَيلَتيٰٓ اَعَجَزتُ اَن اَكونَ مِثلَ هٰذَا الغُرابِ فَاُوارِيَ سَوءَةَ اَخيۚ فَاَصبَحَ مِنَ النّٰدِمينَ (31)
 مِن اَجلِ ذٰلِكَ كَتَبنا عَليٰ بَنيٓ اِسرآءيلَ اَنَّهۥ مَن قَتَلَ نَفسًا بِغَيرِ نَفسٍ اَو فَسادٍ فِي الاَرضِ فَكَاَنَّما قَتَلَ النّاسَ جَميعًا ࣕ  وَ مَن اَحياها فَكَاَنَّمآ اَحيَا النّاسَ جَميعًاۚ وَ لَقَد جآءَتهُم رُسُلُنا بِالبَيِّنٰتِ ثُمَّ اِنَّ كَثيرًا مِنهُم بَعدَ ذٰلِكَ فِي الاَرضِ لَمُسرِفونَ (32) اِنَّما جَزٰٓؤُا الَّذينَ يُحارِبونَ اللهَ وَ رَسولَهۥۥ وَ يَسعَونَ فِي الاَرضِ فَسادًا اَن يُقَتَّلوٓا اَو يُصَلَّبوٓا اَو تُقَطَّعَ اَيديهِم وَ اَرجُلُهُم مِن خِلافٍ اَو يُنفَوا مِنَ الاَرضِۚ ذٰلِكَ لَهُم خِزيٌ فِي الدُّنيا ؗ  وَ لَهُم فِي الأخِرَةِ عَذابٌ عَظيمٌ (33) اِلَّا الَّذينَ تابوا مِن قَبلِ اَن تَقدِروا عَلَيهِم ؗ  فَاعلَموٓا اَنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (34) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنُوا اتَّقُوا اللهَ وَ ابتَغوٓا اِلَيهِ الوَسيلَةَ وَ جٰهِدوا في سَبيلِهٖ لَعَلَّكُم تُفلِحونَ (35) اِنَّ الَّذينَ كَفَروا لَو اَنَّ لَهُم ما فِي الاَرضِ جَميعًا وَ مِثلَهۥ مَعَهۥ لِيَفتَدوا بِهٖ مِن عَذابِ يَومِ القِيٰمَةِ ما تُقُبِّلَ مِنهُم ؗ  وَ لَهُم عَذابٌ اَليمٌ (36)
 يُريدونَ اَن يَخرُجوا مِنَ النّارِ وَ ما هُم بِخٰ‍رِجينَ مِنها ؗ وَ لَهُم عَذابٌ مُقيمٌ (37) وَ السّارِقُ وَ السّارِقَةُ فَاقطَعوٓا اَيدِيَهُما جَزآءً بِما كَسَبا نَكالًا مِنَ اللهِۚ وَاللهُ عَزيزٌ حَكيمٌ (38) فَمَن تابَ مِن بَعدِ ظُلمِهٖ وَ اَصلَحَ فَاِنَّ اللهَ يَتوبُ عَلَيهِۚ اِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (39) اَلَم تَعلَم اَنَّ اللهَ لَهۥ مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ يُعَذِّبُ مَن يَشآءُ وَ يَغفِرُ لِمَن يَشآءُۚ وَ اللهُ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (40)  يٰٓـاَيُّهَا الرَّسولُ لايَحزُنكَ الَّذينَ يُسارِعونَ فِي الكُفرِ مِنَ الَّذينَ قالوٓا ءامَنّا بِاَفواهِهِم وَ لَم تُؤمِن قُلوبُهُم وَ مِنَ الَّذينَ هادواؗ سَمّٰعونَ لِلكَذِبِ سَمّٰعونَ لِقَومٍ ءاخَرينَ لَم يَأتوكَ يُحَرِّفونَ الكَلِمَ مِن بَعدِ مَواضِعِهٖ ࣕ يَقولونَ اِن اوتيتُم هٰذا فَخُذوهُ وَ اِن لَم تُؤتَوهُ فَاحذَرواۚ وَ مَن يُرِدِ اللهُ فِتنَتَهۥ‌ فَلَن تَملِكَ لَهۥ مِنَ اللهِ شَيئئًاۚ اُولئِكَ  الَّذينَ لَم يُرِدِ اللهُ اَن يُطَهِّرَ قُلوبَهُم ؗ لَهُم فِي الدُّنيا خِزيٌ  وَ لَهُم فِي الأخِرَةِ عَذابٌ عَظيمٌ (41)
 سَمّٰعونَ لِلكَذِبِ اَكّٰلونَ لِلسُّحتِۚ فَاِن جآءوكَ فَاحكُم بَينَهُم اَو اَعرِض عَنهُمۚ وَ اِن تُعرِض عَنهُم فَلَن يَضُرّوكَ شَيئئًا ؗ  وَ اِن حَكَمتَ فَاحكُم بَينَهُم بِالقِسطِ ؗ اِنَّ اللهَ يُحِبُّ المُقسِطينَ (42) وَ كَيفَ يُحَكِّمونَكَ وَ عِندَهُمُ التَّوریــٰةُ فيها حُكمُ اللهِ ثُمَّ يَتَوَلَّونَ مِن بَعدِ ذٰلِكَۚ وَ مآ اُولئِكَ  بِالمُؤمِنينَ (43) اِنّآ اَنزَلنَا التَّوریــٰةَ فيها هُدًي وَ نورٌۚ يَحكُمُ بِهَا النَّبِيّونَ الَّذينَ اَسلَموا لِلَّذينَ هادوا وَ الرَّبّٰنِيّونَ وَ الاَحبارُ بِمَا استُحفِظوا مِن كِتٰبِ اللهِ وَ كانوا عَلَيهِ شُهَدآءَۚ فَلا تَخشَوُا النّاسَ وَ اخشَونِ وَ لاتَشتَروا بِئئايٰتي ثَمَنًا قَليلًاۚ وَ مَن لَم يَحكُم بِمآ اَنزَلَ اللهُ فَاُولئِكَ  هُمُ الكٰفِرونَ (44) وَ كَتَبنا عَلَيهِم فيهآ اَنَّ النَّفسَ بِالنَّفسِ وَ العَينَ بِالعَينِ وَ الاَنفَ بِالاَنفِ وَ الاُذُنَ بِالاُذُنِ وَ السِّنَّ بِالسِّنِّ وَ الجُروحَ قِصاصٌۚ فَمَن تَصَدَّقَ بِهٖ فَهُوَكَفّارَةٌ لَهۥۚ وَ مَن لَم يَحكُم بِمآ اَنزَلَ اللهُ فَاُولئِكَ  هُمُ الظٰلِمونَ (45) 
وَ قَفَّينا عَليٰٓ ءاثارِهِم بِعيسَي ابنِ مَريَمَ مُصَدِّقًا لِما بَينَ يَدَيهِ مِنَ التَّوریــٰةِ ؗ  وَ ءاتَينٰهُ الاِنجيلَ فيهِ هُدًي وَ نورٌ وَ مُصَدِّقًا لِما بَينَ يَدَيهِ مِنَ التَّوریــٰةِ وَ هُدًي وَ مَوعِظَةً لِلمُتَّقينَ (46) وَ ليَحكُم اَهلُ الاِنجيلِ بِمآ اَنزَلَ اللهُ فيهِۚ وَ مَن لَم يَحكُم بِمآ اَنزَلَ اللهُ فَاُولئِكَ  هُمُ الفٰسِقونَ (47) وَ اَنزَلنآ اِلَيكَ الكِتٰبَ بِالحَقِّ مُصَدِّقًا لِما بَينَ يَدَيهِ مِنَ الكِتٰبِ وَ مُهَيمِنًا عَلَيهِؗ فَاحكُم بَينَهُم بِمآ اَنزَلَ اللهُ  وَ لاتَتَّبِع اَهوآءَهُم عَمّا جآءَكَ مِنَ الحَقِّۚ لِكُلٍّ جَعَلنا مِنكُم شِرعَةً وَ مِنهاجًاۚ وَ لَو شآءَ اللهُ لَجَعَلَكُم اُمَّةً واحِدَةً وَ لٰكِن لِيَبلُوَكُم فيمآ ءاتیــٰكُم ؗ  فَاستَبِقُوا الخَيرٰتِۚ اِلَي اللهِ مَرجِعُكُم جَميعًا فَيُنَبِّئُكُم بِما كُنتُم فيهِ تَختَلِفونَ (48) وَ اَنِ احكُم بَينَهُم بِمآ اَنزَلَ اللهُ وَ لاتَتَّبِع اَهوآءَهُم وَ احذَرهُم اَن يَفتِنوكَ عَن بَعضِ مآ اَنزَلَ اللهُ اِلَيكَۚ فَاِن تَوَلَّوا فَاعلَم اَنَّما يُريدُ اللهُ اَن يُصيبَهُم بِبَعضِ ذُنوبِهِمۚ وَ اِنَّ كَثيرًا مِنَ النّاسِ لَفٰسِقونَ (49) اَفَحُكمَ الجاهِلِيَّةِ يَبغونَۚ وَ مَن اَحسَنُ مِنَ اللهِ حُكمًا لِقَومٍ يوقِنونَ (50)
يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لاتَتَّخِذُوا اليَهودَ وَ النَّصٰ‍ريٰٓ اَولِيآءَۘ بَعضُهُم اَولِيآءُ بَعضٍۚ وَ مَن يَتَوَلَّهُم مِنكُم فَاِنَّهۥ مِنهُمۚ اِنَّ اللهَ لايَهدِي القَومَ الظٰلِمينَ (51) فَتَرَي الَّذينَ في قُلوبِهِم مَرَضٌ يُسارِعونَ فيهِم يَقولونَ نَخشيٰٓ اَن تُصيبَنا دآئِرَةٌۚ فَعَسَي اللهُ اَن يَأتِيَ بِالفَتحِ اَو اَمرٍ مِن عِندِهٖ فَيُصبِحوا عَليٰ مآ اَسَرّوا فيٓ اَنفُسِهِم نٰدِمينَ (52) وَ يَقولُ الَّذينَ ءامَنوٓا اَهٰٓؤُلآءِ الَّذينَ اَقسَموا بِاللهِ جَهدَ اَيمٰنِهِم  اِنَّهُم لَمَعَكُمۚ حَبِطَت اَعمالُهُم فَاَصبَحوا خٰسِرينَ (53) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا مَن يَرتَدَّ مِنكُم عَن دينِهٖ فَسَوفَ يَأتِي اللهُ بِقَومٍ يُحِبُّهُم وَ يُحِبّونَهٓۥ اَذِلَّةٍ عَلَي المُؤمِنينَ اَعِزَّةٍ عَلَي الكٰفِرينَ يُجٰهِدونَ في سَبيلِ اللهِ وَ لايَخافونَ لَومَةَ لآئِمٍۚ ذٰلِكَ فَضلُ اللهِ يُؤتيهِ مَن يَشآءُۚ وَ اللهُ واسِعٌ عَليمٌ (54) اِنَّما وَلِيُّكُمُ اللهُ وَ رَسولُهۥ وَ الَّذينَ ءامَنُوا الَّذينَ يُقيمونَ الصَّلوٰةَ وَ يُؤتونَ الزَّكوٰةَ وَ هُم رٰكِعونَ (55) وَ مَن يَتَوَلَّ اللهَ وَ رَسولَهۥ وَ الَّذينَ ءامَنوا فَاِنَّ حِزبَ اللهِ هُمُ الغٰلِبونَ (56) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لاتَتَّخِذُوا الَّذينَ اتَّخَذوا دينَكُم هُزُوًا وَ لَعِبًا مِنَ الَّذينَ اوتُوا الكِتٰبَ مِن قَبلِكُم وَ الكُفّارَ اَولِيآءَۚ وَ اتَّقُوا اللهَ اِن كُنتُم مُؤمِنينَ (57)
 وَ اِذا نادَيتُم اِلَي الصَّلوٰةِ اتَّخَذوها هُزُوًا وَ لَعِبًاۚ ذٰلِكَ بِاَنَّهُم قَومٌ لايَعقِلونَ (58) قُل يٰٓاَهلَ الكِتٰبِ هَل تَنقِمونَ مِنّآ اِلّآ اَن ءامَنّا بِاللهِ وَ مآ اُنزِلَ اِلَينا وَ مآ اُنزِلَ مِن قَبلُ وَ اَنَّ اَكثَرَكُم فٰسِقونَ (59) قُل هَل اُنَبِّئُكُم بِشَرٍّ مِن ذٰلِكَ مَثوبَةً عِندَ اللهِۚ مَن لَعَنَهُ اللهُ وَ غَضِبَ عَلَيهِ وَ جَعَلَ مِنهُمُ القِرَدَةَ وَ الخَنازيرَ وَ عَبَدَ الطّاغوتَۚ اُولئِكَ  شَرٌّ مَكانًا وَ اَضَلُّ عَن سَوآءِ السَّبيلِ (60) وَ اِذا جآءوكُم قالوٓا ءامَنّا وَ قَد دَخَلوا بِالكُفرِ وَ هُم قَد خَرَجوا بِهٖۚ وَ اللهُ اَعلَمُ بِما كانوا يَكتُمونَ (61) وَ تَريٰ كَثيرًا مِنهُم يُسارِعونَ فِي الاِثمِ وَ العُدوانِ وَ اَكلِهِمُ السُّحتَۚ لَبِئسَ ما كانوا يَعمَلونَ (62) لَولا يَنهیـــٰهُمُ الرَّب‍ـّٰنِيّونَ وَ الاَحبارُ عَن قَولِهِمُ الاِثمَ وَ اَكـلِهِمُ السُّحتَۚ لَبِئسَ ما كانوا يَصنَعونَ (63) وَ قالَتِ اليَهودُ يَدُ اللهِ مَغلولَةٌۚ غُلَّت اَيديهِم وَ لُعِنوا بِما قالواۘ بَل يَداهُ مَبسوطَتانِ يُنفِقُ كَيفَ يَشآءُۚ وَ لَيَزيدَنَّ كَثيرًا مِنهُم مآ اُنزِلَ اِلَيكَ مِن رَبِّكَ طُغيانًا وَ كُفرًاۚ وَ اَلقَينا بَينَهُمُ العَداوَةَ وَ البَغضآءَ اِليٰ يَومِ القِيٰمَةِۚ كُلَّمآ اَوقَدوا نارًا لِلحَربِ اَطفَاَهَا  اللهُۚ وَ يَسعَونَ فِي الاَرضِ فَسادًاۚ وَ اللهُ لايُحِبُّ المُفسِدينَ (64) 
وَ لَو اَنَّ اَهلَ الكِتٰبِ ءامَنوا وَ اتَّقَوا لَكَفَّرنا عَنهُم سَيِّئئاتِهِم وَ لَاَدخَلنٰهُم جَنّٰتِ النَّعيمِ(65) وَ لَو اَنَّهُم اَقامُوا التَّوریــٰةَ وَ الاِنجيلَ وَ مآ اُنزِلَ اِلَيهِم مِن رَبِّهِم لَاَكَلوا مِن فَوقِهِم وَ مِن تَحتِ اَرجُلِهِمۚ مِنهُم اُمَّةٌ مُقتَصِدَةٌ ؗ  وَكَثيرٌ مِنهُم سآءَ ما يَعمَلونَ (66) يٰٓـاَيُّهَا الرَّسولُ بَلِّغ مآ اُنزِلَ اِلَيكَ مِن رَبِّكَ ؗ  وَ اِن لَم تَفعَل فَما بَلَّغتَ رِسالَتَهۥۚ وَ اللهُ يَعصِمُكَ مِنَ النّاسِؕ اِنَّ اللهَ لايَهدِي القَومَ الكٰفِرينَ (67) قُل يٰٓـاَهلَ الكِتٰبِ لَستُم عَليٰ شَيءٍ حَتّيٰ تُقيمُوا التَّوریــٰةَ وَ الاِنجيلَ وَ مآ اُنزِلَ اِلَيكُم مِن رَبِّكُمۚ وَ لَيَزيدَنَّ كَثيرًا مِنهُم مآ اُنزِلَ اِلَيكَ مِن رَبِّكَ طُغيانًا وَ كُفرًا ؗ  فَلا تَأسَ عَلَي القَومِ الكٰفِرينَ (68) اِنَّ الَّذينَ ءامَنوا وَ الَّذينَ هادوا وَ الصّٰبِئئونَ وَ النَّصٰ‍ريٰ مَن ءامَنَ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِ وَ عَمِلَ صٰلِحًا فَلا خَوفٌ عَلَيهِم وَ لاهُم يَحزَنونَ (69) لَقَد اَخَذنا ميثاقَ بَنيٓ اِسرآءيلَ وَ اَرسَلنآ اِلَيهِم رُسُلًاۚ  كُلَّما جآءَهُم رَسولٌ بِما لاتَهويٰٓ اَنفُسُهُم فَريقًا كَذَّبوا وَ فَريقًا يَقتُلونَ (70) 
وَ حَسِبوٓا اَلّا تَكونَ فِتنَةٌ فَعَموا وَ صَمّوا ثُمَّ تابَ اللهُ عَلَيهِم ثُمَّ عَموا وَ صَمّوا كَثيرٌ مِنهُمۚ وَ اللهُ بَصيرٌ بِما يَعمَلونَ (71) لَقَد كَفَرَ الَّذينَ قالوٓا اِنَّ اللهَ هُوَالمَسيحُ ابنُ مَريَمَ ؗ وَ قالَ المَسيحُ يٰبَنيٓ اِسرآءيلَ اعبُدُوا اللهَ رَبّي وَ رَبَّكُم ؗ  اِنَّهۥ مَن يُشرِك بِاللهِ فَقَد حَرَّمَ اللهُ عَلَيهِ الجَنَّةَ وَ مَأویــٰهُ النّارُ ؗ  وَما لِلظٰلِمينَ مِن اَنصارٍ (72) لَقَد كَفَرَ الَّذينَ قالوٓا اِنَّ اللهَ ثالِثُ ثَلٰ‍ثَةٍۘ وَ ما مِن اِلٰهٍ اِلّآ اِلٰهٌ واحِدٌۚ وَ اِن لَم يَنتَهوا عَمّا يَقولونَ لَيَمَسَّنَّ الَّذينَ كَفَروا مِنهُم عَذابٌ اَليمٌ (73) اَفَلا يَتوبونَ اِلَي اللهِ وَ يَستَغفِرونَهۥ ؗ وَ اللهُ غَفورٌ رَحيمٌ (74) مَا المَسيحُ ابنُ مَريَمَ اِلّا رَسولٌ قَد خَلَت مِن قَبلِهِ الرُّسُلُؗ وَ اُمُّهۥ صِدّيقَةٌ ؗ كانا يَأكُلانِ الطَّعامَؕ اؙنظُر كَيفَ نُبَيِّنُ لَهُمُ الأيٰتِ ثُمَّ انظُر اَنّيٰ يُؤفَكونَ (75) قُل اَتَعبُدونَ مِن دونِ اللهِ ما لا يَملِكُ لَكُم ضَرًّا وَ لانَفعًاۚ وَ اللهُ هُوَالسَّميعُ العَليمُ (76)
 قُل يٰٓـاَهلَ الكِتٰبِ لاتَغلوا في دينِكُم غَيرَ الحَقِّ وَ لاتَتَّبِعوٓا اَهوآءَ قَومٍ قَد ضَلّوا مِن قَبلُ وَ اَضَلّوا كَثيرًا وَ ضَلّوا عَن سَوآءِ السَّبيلِ (77) لُعِنَ الَّذينَ كَفَروا مِن بَنيٓ اِسرآءيلَ عَليٰ لِسانِ داوۥدَ وَ عيسَي ابنِ مَريَمَۚ  ذٰلِكَ بِما عَصَوا وَ كانوا يَعتَدونَ (78) كانوا لايَتَناهَونَ عَن مُنكَرٍ فَعَلوهُۚ لَبِئسَ ما كانوا يَفعَلونَ (79) تَريٰ كَثيرًا مِنهُم يَتَوَلَّونَ الَّذينَ كَفَرواۚ لَبِئسَ ما قَدَّمَت لَهُم اَنفُسُهُم اَن سَخِطَ اللهُ عَلَيهِم وَ فِي العَذابِ هُم خٰلِدونَ (80) وَ لَو كانوا يُؤمِنونَ بِاللهِ وَ النَّبِيِّ وَ مآ اُنزِلَ اِلَيهِ مَا اتَّخَذوهُم اَولِيآءَ وَ لٰكِنَّ كَثيرًا مِنهُم فٰسِقونَ (81) لَتَجِدَنَّ اَشَدَّ النّاسِ عَداوَةً لِلَّذينَ ءامَنُوا اليَهودَ وَ الَّذينَ اَشرَكواۚ وَ لَتَجِدَنَّ اَقرَبَهُم مَوَدَّةً لِلَّذينَ ءامَنُوا الَّذينَ قالوٓا اِنّا نَصٰ‍ريٰ ؗ ذٰلِكَ بِاَنَّ مِنهُم قِسّيسينَ وَ رُهبانًا وَ اَنَّهُم لايَستَكبِرونَ (82)
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