وَ اِذا سَمِعوا مآ اُنزِلَ اِلَي الرَّسولِ تَريٰٓ اَعيُنَهُم تَفيضُ مِنَ الدَّمعِ مِمّا عَرَفوا مِنَ الحَقِّ ؗ يَقولونَ رَبَّنآ ءامَنّا فَاكتُبنا مَعَ الشّٰهِدينَ (83) وَ ما لَنا لانُؤمِنُ بِاللهِ وَ ما جآءَنا مِنَ الحَقِّ وَ نَطمَعُ اَن يُدخِلَنا رَبُّنا مَعَ القَومِ الصّٰلِحينَ (84) فَاَثابَهُمُ اللهُ بِما قالوا جَنّٰتٍ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيهاۚ وَ ذٰلِكَ جَزآءُ المُحسِنينَ (85) وَ الَّذينَ كَفَروا وَ كَذَّبوا بِئئايٰتِنآ  اُولئِكَ اَصحٰبُ الجَحيمِ (86) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لاتُحَرِّموا طَيِّبٰتِ مآ اَحَلَّ اللهُ لَكُم وَ لاتَعتَدوٓ اۚ اِنَّ اللهَ لايُحِبُّ المُعتَدينَ (87) وَ كُلوا مِمّا رَزَقَكُمُ اللهُ حَلٰلًا طَيِّبًا ؗ وَ اتَّقُوا اللهَ الَّذيٓ اَنتُم بِهٖ مُؤمِنونَ (88) لايُؤاخِذُكُمُ اللهُ بِاللَّغوِ فيٓ اَيمٰنِكُم وَ لٰكِن يُؤاخِذُكُم بِما عَقَّدتُمُ الاَيمٰنَؗ فَكَفّارَتُهۥٓ اِطعامُ عَشَرَةِ مَسٰكينَ مِن اَوسَطِ ما تُطعِمونَ اَهليكُم اَو كِسوَتُهُم اَو تَحريرُ رَقَبَةٍ ؗ فَمَن لَم يَجِد فَصِيامُ ثَلٰ‍ثَةِ اَيّامٍۚ ذٰلِكَ كَفّارَةُ اَيمٰنِكُم اِذا حَلَفتُمۚ وَ احفَظوٓا اَيمٰنَكُمۚ كَذٰلِكَ يُبَيِّنُ اللهُ لَكُم ءايٰتِهٖ لَعَلَّكُم تَشكُرونَ (89) 
يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا اِنَّمَا الخَمرُ وَ المَيسِرُ وَ الاَنصابُ وَ الاَزلامُ رِجسٌ مِن عَمَلِ الشَّيطٰنِ فَاجتَنِبوهُ لَعَلَّكُم تُفلِحونَ (90) اِنَّما يُريدُ الشَّيطٰنُ اَن يوقِعَ بَينَكُمُ العَداوَةَ وَ البَغضآءَ فِي الخَمرِ وَ المَيسِرِ وَ يَصُدَّكُم عَن ذِكرِ اللهِ وَ عَنِ الصَّلوٰةِ ؗ فَهَل اَنتُم مُنتَهونَ (91) وَ اَطيعُوا اللهَ وَ اَطيعُوا الرَّسولَ وَ احذَرواۚ فَاِن تَوَلَّيتُم فَاعلَموٓا اَنَّما عَليٰ رَسولِنَا البَلٰغُ المُبينُ (92)لَيسَ عَلَي الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ جُناحٌ فيما طَعِموٓا اِذا مَا اتَّقَوا وَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ ثُمَّ اتَّقَوا وَ ءامَنوا ثُمَّ اتَّقَوا وَ اَحسَنواۚ وَ اللهُ يُحِبُّ المُحسِنينَ (93) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لَيَبلُوَنَّكُمُ اللهُ بِشَيءٍ مِنَ الصَّيدِ تَنالُهۥٓ اَيديكُم وَ رِماحُكُم لِيَعلَمَ اللهُ مَن يَخافُهۥۥ بِالغَيبِۚ فَمَنِ اعتَديٰ بَعدَ ذٰلِكَ فَلَهۥ عَذابٌ اَليمٌ (94) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لاتَقتُلُوا الصَّيدَ وَ اَنتُم حُرُمٌۚ وَ مَن قَتَلَهۥ مِنكُم مُتَعَمِّدًا فَجَزآءٌ مِثلُ ما قَتَلَ مِنَ النَّعَمِ يَحكُمُ بِهٖ ذَوا عَدلٍ مِنكُم هَديًا بٰلِغَ الكَعبَةِ اَو كَفّارَةٌ طَعامُ مَساكينَ اَو عَدلُ ذٰلِكَ صِيامًا لِيَذوقَ وَ بالَ اَمرِهٖۚ عَفَا اللهُ عَمّا سَلَفَۚ وَ مَن عادَ فَيَنتَقِمُ اللهُ مِنهُۚ وَ اللهُ عَزيزٌ ذُو انتِقامٍ (95)
 اُحِلَّ لَكُم صَيدُ البَحرِ وَ طَعامُهۥ مَتاعًا لَكُم وَ لِلسَّيّارَةِ ؗ وَ حُرِّمَ عَلَيكُم صَيدُ البَرِّ مادُمتُم حُرُمًاؕ وَ اتَّقُوا اللهَ الَّذيٓ اِلَيهِ تُحشَرونَ (96) جَعَلَ اللهُ الكَعبَةَ البَيتَ الحَرامَ قِيٰ‍مًا لِلنّاسِ وَ الشَّهرَ الحَرامَ وَ الهَديَ وَ القَلآئِدَۚ ذٰلِكَ لِتَعلَموٓا اَنَّ اللهَ يَعلَمُ ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ ما فِي الاَرضِ وَ اَنَّ اللهَ بِكُلِّ شَيءٍ عَليمٌ (97) اؚعلَموٓا اَنَّ اللهَ شَديدُ العِقابِ وَ اَنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (98) ما عَلَي الرَّسولِ اِلَّا البَلٰغُؕ وَ اللهُ يَعلَمُ ما تُبدونَ وَ ما تَكتُمونَ (99) قُل لايَستَوِي الخَبيثُ وَ الطَّيِّبُ وَ لَو اَعجَبَكَ كَثرَةُ الخَبيثِ ؗ فَاتَّقُوا اللهَ يٰٓـاُولِي الاَلبابِ لَعَلَّكُم تُفلِحونَ (100) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لاتَسئئَلوا عَن اَشيآءَ اِن تُبدَلَكُم تَسُؤكُم وَ اِن تَسئئَلوا عَنها حينَ يُنَزَّلُ القُرءانُ تُبدَلَكُم ؗ عَفَا اللهُ عَنهاۚ وَ اللهُ غَفورٌ حَليمٌ (101) قَد سَاَلَها قَومٌ مِن قَبلِكُم ثُمَّ اَصبَحوا بِها كٰفِرينَ (102) ما جَعَلَ اللهُ مِن بَحيرَةٍ وَ لاسآئِبَةٍ وَ لاوَصيلَةٍ وَ لاحامٍ وَ لٰكِنَّ الَّذينَ كَفَروا يَفتَرونَ عَلَي اللهِ الكَذِبَ ؗ وَ اَكثَرُهُم لايَعقِلونَ (103) 
وَ اِذا قيلَ لَهُم تَعالَوا اِليٰ مآ اَنزَلَ اللهُ وَ اِلَي الرَّسولِ قالوا حَسبُنا ما وَجَدنا عَلَيهِ ءابآءَنآۚ اَوَلَو كانَ ءابآؤُهُم لايَعلَمونَ شَيئئًا وَ لايَهتَدونَ (104) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا عَلَيكُم اَنفُسَكُم ؗ لايَضُرُّكُم مَن ضَلَّ اِذَا اهتَدَيتُمۚ اِلَي اللهِ مَرجِعُكُم جَميعًا فَيُنَبِّئُكُم بِما كُنتُم تَعمَلونَ (105) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا شَهادَةُ بَينِكُم اِذا حَضَرَ اَحَدَكُمُ المَوتُ حينَ الوَصِيَّةِ اثنانِ ذَوا عَدلٍ مِنكُم ࣕ اَو ءاخَرانِ مِن غَيرِكُم اِن اَنتُم ضَرَبتُم فِي الاَرضِ فَاَصابَتكُم مُصيبَةُ المَوتِۚ تَحبِسونَهُما مِن بَعدِ الصَّلوٰةِ فَيُقسِمانِ بِاللهِ اِنِ ارتَبتُم لانَشتَري بِهٖ ثَمَنًا وَ لَو كانَ ذا قُربيٰ وَ لانَكتُمُ شَهادَةَ اللهِ اِنّآ اِذًا لَمِنَ الأثِمينَ (106) فَاِن عُثِرَ عَليٰٓ اَنَّهُمَا استَحَقّآ اِث‍مًا فَئئاخَرانِ يَقومانِ مَقامَهُما مِنَ الَّذينَ استَحَقَّ عَلَيهِمُ الاَولَ‍يٰ‍نِ ࣕ فَيُقسِمانِ بِاللهِ لَشَهادَتُنآ اَحَقُّ مِن شَهادَتِهِما وَ مَا اعتَدَينآ اِنّ‍ــآ اِذًا لَ‍مِنَ الظٰلِمينَ (107) ذٰلِكَ اَدنيٰٓ اَن يَأتوا بِالشَّهادَةِ عَليٰ وَجهِهآ اَو يَخافوٓا اَن تُ‍رَدَّ اَيمٰنٌ بَعدَ اَيمٰنِهِمۚ وَ اتَّقُوا اللهَ وَ اسمَعواؕ وَ اللهُ لايَهدِي القَومَ الفٰسِقينَ (108)
 يَومَ يَجمَعُ اللهُ الرُّسُلَ فَيَقولُ ماذآ اُجِبتُم ؗ قالوا لاعِلمَ لَنآ ؗ اِنَّكَ اَنتَ عَلّامُ الغُيوبِ (109) اِذ قالَ اللهُ يٰعيسَي ابنَ مَريَمَ اذكُر نِعمَتي عَلَيكَ وَ عَليٰ والِدَتِكَ اِذ اَيَّدتُكَ بِروحِ القُدُسِ تُكَلِّمُ النّاسَ فِي المَهدِ وَ كَهلًا ؗ وَ اِذ عَلَّمتُكَ الكِتٰبَ وَ الحِكمَةَ وَ التَّوریــٰةَ وَ الاِنجيلَ ؗ وَ اِذ تَخلُقُ مِنَ الطّينِ كَهَيئئَةِ الطَّيرِ بِاِذني  فَتَنفُخُ فيها فَتَكونُ طَيرًا بِاِذني ؗ وَ تُبرِئُ الاَكمَهَ وَ الاَبرَصَ بِاِذني ؗ وَ اِذ تُخرِجُ المَوتيٰ بِاِذني ؗ وَ اِذ كَفَفتُ بَنيٓ اِسرآءيلَ عَنكَ اِذ جِئتَهُم بِالبَيِّنٰتِ فَقالَ الَّذينَ كَفَروا مِنهُم اِن هٰذآ اِلّا سِحرٌ مُبينٌ (110) وَ اِذ اَوحَيتُ اِلَي الحَوارِيّينَ اَن ءامِنوا بي وَ بِرَسولي ؗ قالوٓا ءامَنّا وَ اشهَد بِاَنَّنا مُسلِمونَ (111) اِذ قالَ الحَوارِيّونَ يٰعيسَي ابنَ مَريَمَ هَل يَستَطيعُ رَبُّكَ اَن يُنَزِّلَ عَلَينا مآئِدَةً مِنَ السَّمآءِ ؗ قالَ اتَّقُوا اللهَ اِن كُنتُم مُؤمِنينَ (112) قالوا نُريدُ اَن نَأكُلَ مِنها وَ تَطمَئِنَّ قُلوبُنا وَ نَعلَمَ اَن قَد صَدَقتَنا وَ نَكونَ عَلَيها مِنَ الشّٰهِدينَ (113)
 قالَ عيسَي ابنُ مَريَمَ اللّٰهُمَّ رَبَّنآ اَنزِل عَلَينا مآئِدَةً مِنَ السَّمآءِ تَكونُ لَنا عيدًا لِاَوَّلِنا وَ ءاخِرِنا وَ ءايَةً مِنكَ ؗ وَ ارزُقنا وَ اَنتَ خَيرُ الرّٰزِقينَ (114) قالَ اللهُ اِنّي مُنَزِّلُها عَلَيكُم ؗ فَمَن يَكفُر بَعدُ مِنكُم فَاِنّيٓ اُعَذِّبُهۥ عَذابًا لآ اُعَذِّبُهۥٓ اَحَدًا مِنَ العٰلَمينَ (115) وَ اِذ قالَ اللهُ يٰعيسَي ابنَ مَريَمَ ءَاَنتَ قُلتَ لِلنّاسِ اتَّخِذوني وَ اُمِّيَ اِلٰهَينِ مِن دونِ اللهِ ؗ قالَ سُبحٰنَكَ ما يَكونُ ليٓ اَن اَقولَ ما لَيسَ لي بِحَقٍّ ؗ اِن كُنتُ قُلتُهۥ فَقَد عَلِمتَهۥ ؗ تَعلَمُ ما في نَفسي وَ لآ اَعلَمُ ما في نَفسِكَ ؗ اِنَّكَ اَنتَ عَلّامُ الغُيوبِ (116) ما قُلتُ لَهُم اِلّا مآ اَمَرتَني بِهٖٓ اَنِ اعبُدُوا اللهَ رَبّي 
وَ رَبَّكُمۚ وَ كُنتُ عَلَيهِم شَهيدًا مادُمتُ فيهِم ؗ فَلَمّا تَوَفَّيتَني كُنتَ اَنتَ الرَّقيبَ عَلَيهِمۚ وَ اَنتَ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ شَهيدٌ (117) اِن تُعَذِّبهُم فَاِنَّهُم عِبادُكَ ؗ وَ اِن تَغفِر لَهُم فَاِنَّكَ اَنتَ العَزيزُ الحَكيمُ (118) قالَ اللهُ هٰذا يَومُ يَنفَعُ الصّٰدِقينَ صِدقُهُمۚ لَهُم جَنّٰتٌ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيهآ اَبَدًاۚ رَضِيَ اللهُ عَنهُم وَ رَضوا عَنهُۚ ذٰلِكَ الفَوزُ العَظيمُ (119) لِله مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ ما فيهِنَّۚ وَ هُوَعَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (120) 
سورة الانعام

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ 

اؘلحَمدُ لِله الَّذي خَلَقَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ وَ جَعَلَ الظُّلُمٰتِ وَ النّورَ ؗ ثُمَّ الَّذينَ كَفَروا بِرَبِّهِم يَعدِلونَ (1) هُوَالَّذي خَلَقَكُم مِن طينٍ ثُمَّ قَضيٰٓ اَجَلًا ؗ وَ اَجَلٌ مُسَمًّي عِندَهۥ ؗ ثُمَّ اَنتُم تَمتَرونَ (2) وَ هُوَاللهُ فِي السَّمٰوٰتِ وَ فِي الاَرضِ ؗ يَعلَمُ سِرَّكُم وَ جَهرَكُم وَ يَعلَمُ ما تَكسِبونَ (3) وَ ما تَأتيهِم مِن ءايَةٍ مِن ءايٰتِ رَبِّهِم اِلّا كانوا عَنها مُعرِضينَ (4) فَقَد كَذَّبوا بِالحَقِّ لَمّا جآءَهُم ؗ فَسَوفَ يَأتيهِم اَنبٰٓؤُا ما كانوا بِهٖ يَستَهزِءونَ (5) اَلَم يَرَواكَم اَهلَكنا مِن قَبلِهِم مِن قَرنٍ مَكَّنّٰ‍هُم فِي الاَرضِ ما لَم نُمَكِّن لَكُم وَ اَرسَلنَا السَّمآءَ عَلَيهِم مِدرارًا وَ جَعَلنَا الاَنهٰرَ تَجري مِن تَحتِهِم فَاَهلَكنٰهُم بِذُنوبِهِم وَ اَنشَأنا مِن بَعدِهِم قَرنًا ءاخَرينَ (6) وَ لَو نَزَّلنا عَلَيكَ كِتٰبًا في قِرطاسٍ فَلَمَسوهُ بِاَيديهِم لَقالَ الَّذينَ كَفَروٓا اِن هٰذآ اِلّا سِحرٌ مُبينٌ (7) وَ قالوا لَولآ اُنزِلَ عَلَيهِ مَلَكٌۚ وَ لَو اَنزَلنا مَلَكًا لَقُضِيَ الاَمرُ ثُمَّ لايُنظَرونَ (8)
 وَ لَو جَعَلنٰهُ مَلَكًا لَجَعَلنٰهُ رَجُلًا وَ لَلَبَسنا عَلَيهِم ما يَلبِسونَ (9) وَ لَقَدِ استُهزِئَ بِرُسُلٍ مِن قَبلِكَ فَحاقَ بِالَّذينَ سَخِروا مِنهُم ما كانوا بِهٖ يَستَهزِءونَ (10) قُل سيروا فِي الاَرضِ ثُمَّ انظُروا كَيفَ كانَ عاقِبَةُ المُكَذِّبينَ (11) قُل لِمَن ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ ؗ قُل لِلهۚ كَتَبَ عَليٰ نَفسِهِ الرَّحمَةَۚ لَيَجمَعَنَّكُم اِليٰ يَومِ القِيٰمَةِ لارَيبَ فيهِۚ اؘلَّذينَ خَسِروٓا اَنفُسَهُم فَهُم لايُؤمِنونَ (12) وَ لَهۥ ما سَكَنَ فِي الَّيلِ وَ النَّهارِۚ وَ هُوَالسَّميعُ العَليمُ (13) قُل اَغَيرَ اللهِ اَتَّخِذُ وَلِيًّا فاطِرِ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ هُوَيُطعِمُ وَ لايُطعَمُۚ قُل اِنّيٓ اُمِرتُ اَن اَكونَ اَوَّلَ مَن اَسلَمَ ؗ وَ لا تَكونَنَّ مِنَ المُشرِكينَ (14) قُل اِنّيٓ اَخافُ اِن عَصَيتُ رَبّي عَذابَ يَومٍ عَظيمٍ (15) مَن يُصرَف عَنهُ يَومَئِذٍ فَقَد رَحِمَهۥ ؗ وَ ذٰلِكَ الفَوزُ المُبينُ (16) وَ اِن يَمسَسكَ اللهُ بِضُرٍّ فَلا كاشِفَ لَهۥٓ اِلّا هُوَ ؗ وَ اِن يَمسَسكَ بِخَيرٍ فَهُوَعَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (17) وَ هُوَالقاهِرُ فَوقَ عِبادِهٖ ؗ وَ هُوَالحَكيمُ الخَبيرُ (18) 
قُل اَيُّ شَيءٍ اَكبَرُ شَهادَةً ؗ قُلِ اللهُ شَهيدٌ بَيني وَ بَينَكُمۚ وَ اوحِيَ اِلَيَّ هٰذَا القُرءانُ لِاُنذِرَكُم بِهٖ وَ مَن بَلَغَۚ اَ‌ئِنَّكُم لَتَشهَدونَ اَنَّ مَعَ اللهِ ءالِهَةً اُخريٰۚ قُل لآ اَشهَدُۚ قُل اِنَّما هُوَاِلٰهٌ واحِدٌ وَ اِنَّني بَريٓءٌ مِمّا تُشرِكونَ(19) اؘلَّذينَ ءاتَينٰهُمُ الكِتٰبَ يَعرِفونَهۥ كَما يَعرِفونَ اَبنآءَهُمُۘ اؘلَّذينَ خَسِروٓا اَنفُسَهُم فَهُم لايُؤمِنونَ (20) وَ مَن اَظلَمُ مِمَّنِ افتَريٰ عَلَي اللهِ كَذِبًا اَو كَذَّبَ بِئئايٰتِهٖٓۚ اِنَّهۥ لايُفلِحُ الظٰلِمونَ (21) وَ يَومَ نَحشُرُهُم جَميعًا ثُمَّ نَقولُ لِلَّذينَ اَشرَكوٓا اَينَ شُرَكآؤُكُمُ الَّذينَ كُنتُم تَزعُمونَ (22) ثُمَّ لَم تَكُن فِتنَتُهُم اِلّآ اَن قالوا وَ اللهِ رَبِّنا ما كُنّا مُشرِكينَ (23) اؙنظُر كَيفَ كَذَبوا عَليٰٓ اَنفُسِهِم ؗ وَ ضَلَّ عَنهُم ما كانوا يَفتَرونَ (24) وَ مِنهُم مَن يَستَمِعُ اِلَيكَ ؗ وَ جَعَلنا عَليٰ قُلوبِهِم اَكِنَّةً اَن يَفقَهوهُ وَ فيٓ ءاذانِهِم وَقرًاۚ وَ اِن يَرَوا كُلَّ ءايَةٍ لا يُؤمِنوا بِهاۚ حَتّيٰٓ اِذا جآءوكَ يُجادِلونَكَ يَقولُ الَّذينَ كَفَروٓا اِن هٰذآ اِلّآ اَساطيرُ الاَوَّلينَ (25) وَ هُم يَنهَونَ عَنهُ وَ يَنئئَونَ عَنهُ ؗ وَ اِن يُهلِكونَ اِلّآ اَنفُسَهُم وَ ما يَشعُرونَ (26) وَ لَو تَريٰٓ اِذوُقِفوا عَلَي النّارِ فَقالوا يٰـلَيتَنا نُ‍رَدُّ وَ لانُكَـذِّبَ بِئئايٰتِ رَبِّنا وَ نَكونَ مِنَ ال‍مُؤمِنينَ (27)
 بَل بَدالَهُم ما كانوا يُخفونَ مِن قَبلُ ؗ وَ لَورُدّوا لَعادوا لِما نُهوا عَنهُ وَ اِنَّهُم لَكٰذِبونَ (28) وَ قالوٓا اِن هِيَ اِلّا حَياتُنَا الدُّنيا وَ ما نَحنُ بِمَبعوثينَ (29) وَ لَو تَريٰٓ اِذوُقِفوا عَليٰ رَبِّهِمۚ قالَ اَلَيسَ هٰذا بِالحَقِّ ؗ قالوا بَ‍ليٰ وَ رَبِّناۚ قالَ فَذوقُوا العَذابَ بِما كُنتُم تَكفُرونَ (30) قَد خَسِرَ الَّذينَ كَذَّبوا بِلِقآءِ اللهِۚ حَتّيٰٓ اِذا جآءَتهُمُ السّاعَةُ بَغتَةً قالوا يـٰحَسرَتَنا عَليٰ ما فَرَّطنا فيها وَ هُم يَحمِلونَ اَوزارَهُم عَليٰ ظُهورِهِمۚ اَلا سآءَ ما يَزِرونَ (31) وَ مَا الحَيوٰةُ الدُّنيآ اِلّا لَعِبٌ وَ لَهوٌ ؗ وَ لَلدّارُ الأخِرَةُ خَيرٌ لِلَّذينَ يَتَّقونَۚ اَفَلا تَعقِلونَ (32) قَد نَعلَمُ اِنَّهۥ لَيَحزُنُكَ الَّذي يَقولونَ ؗ فَاِنَّهُم لايُكَذِّبونَكَ وَ لٰكِنَّ الظٰلِمينَ بِئئايٰتِ اللهِ يَجحَدونَ (33) وَ لَقَد كُذِّبَت رُسُلٌ مِن قَبلِكَ فَصَبَروا عَليٰ ما كُذِّبوا وَ اوذوا حَتّيٰٓ اَتیــٰهُم نَصرُنا ؗ وَ لامُبَدِّلَ لِكَلِمٰتِ اللهِۚ وَلَقَد جآءَكَ مِن نَبَاِي المُرسَلينَ (34) وَ اِن كانَ كَبُرَ عَلَيكَ اِعراضُهُم فَاِنِ استَطَعتَ اَن تَبتَغِيَ نَفَقًا فِي الاَرضِ اَو سُلَّمًا فِي السَّمآءِ فَتَأتِيَهُم بِئئايَةٍۚ وَ لَو شآءَ اللهُ لَجَمَعَهُم عَلَي الهُديٰ ؗ فَلا تَكونَنَّ مِنَ الجٰهِلينَ (35)
 اِنَّما يَستَجيبُ الَّذينَ يَسمَعونَۘ وَالمَوتيٰ يَبعَثُهُمُ اللهُ ثُمَّ اِلَيهِ يُرجَعونَ (36) وَ قالوا لَولا نُزِّلَ عَلَيهِ ءايَةٌ مِن رَبِّهٖۚ قُل اِنَّ اللهَ قادِرٌ عَليٰٓ اَن يُنَزِّلَ ءايَةً وَ لٰكِنَّ اَكثَرَهُم لايَعلَمونَ (37) وَ ما مِن دآبَّةٍ فِي الاَرضِ وَ لاطـٰٓئِرٍ يَطيرُ بِجَناحَيهِ اِلّآ اُمَمٌ اَمثالُكُمۚ ما فَرَّطنا فِي الكِتٰبِ مِن شَيءٍۚ ثُمَّ اِليٰ رَبِّهِم يُحشَرونَ (38) وَ الَّذينَ كَذَّبوا بِئئايٰتِنا صُمٌّ وَ بُكمٌ فِي الظُّلُمٰتِۚ مَن يَشَاِ اللهُ يُضلِلهُ ؗ وَ مَن يَشَأ يَجعَلهُ عَليٰ صِراطٍ مُستَقيمٍ (39) قُل اَرَءَيتَكُم اِن اَتیــٰكُم عَذابُ اللهِ اَو اَتَتكُمُ السّاعَةُ اَغَيرَ اللهِ تَدعونَ اِن كُنتُم صٰدِقينَ (40) بَل اِيّاهُ تَدعونَ فَيَكشِفُ ما تَدعونَ اِلَيهِ اِن شآءَ وَ تَنسَونَ ما تُشرِكونَ (41) وَ لَقَد اَرسَلنآ اِليٰٓ اُمَمٍ مِن قَبلِكَ فَاَخَذنٰهُم بِالبَأسآءِ وَ الضَّرّآءِ لَعَلَّهُم يَتَضَرَّعونَ (42) فَلَو لآ اِذ جآءَهُم بَأسُنا تَضَرَّعوا وَ لٰكِن قَسَت قُلوبُهُم وَ زَيَّنَ لَهُمُ الشَّيطٰنُ ما كانوا يَعمَلونَ (43) فَلَمّا نَسوا ما ذُكِّروا بِهٖ فَتَحنا عَلَيهِم اَبوابَ كُلِّ شَيءٍۚ حَتّيٰٓ اِذا فَرِحوا بِمآ اوتوٓا اَخَذنٰهُم بَغتَةً فَاِذا هُم مُبلِسونَ (44)
 فَقُطِعَ دابِرُ القَومِ الَّذينَ ظَلَمواۚ وَ الحَمدُ لِله رَبِّ العٰلَمينَ (45) قُل اَرَءَيتُم اِن اَخَذَ اللهُ سَمعَكُم وَ اَبصارَكُم وَ خَتَمَ عَليٰ قُلوبِكُم مَن اِلٰهٌ غَيرُ اللهِ يَأتيكُم بِهِؕ اؙنظُر كَيفَ نُصَرِّفُ الأيٰتِ ثُمَّ هُم يَصدِفونَ (46) قُل اَرَءَيتَكُم اِن اَتیــٰكُم عَذابُ اللهِ بَغتَةً اَو جَهرَةً هَل يُهلَكُ اِلَّا القَومُ الظٰلِمونَ (47) وَ ما نُرسِلُ المُرسَلينَ اِلّا مُبَشِّرينَ وَ مُنذِرينَۚ فَمَن ءامَنَ وَ اَصلَحَ فَلا خَوفٌ عَلَيهِم وَ لاهُم يَحزَنونَ (48) وَ الَّذينَ كَذَّبوا بِئئايٰتِنا يَمَسُّهُمُ العَذابُ بِما كانوا يَفسُقونَ (49) قُل لآ اَقولُ لَكُم عِندي خَزآئِنُ اللهِ وَ لآ اَعلَمُ الغَيبَ وَ لآ اَقولُ لَكُم اِنّي مَلَكٌ ؗ اِن اَتَّبِعُ اِلّا ما يوحيٰٓ اِلَيَّۚ قُل هَل يَستَوِي الاَعميٰ وَ البَصيرُۚ اَفَلا تَتَفَكَّرونَ (50) وَ اَنذِر بِهِ الَّذينَ يَخافونَ اَن يُحشَروٓا اِليٰ رَبِّهِم لَيسَ لَهُم مِن دونِهٖ وَلِيٌّ وَلاشَفيعٌ لَعَلَّهُم يَتَّقونَ (51) وَ لاتَطرُدِ الَّذينَ يَدعونَ رَبَّهُم بِالغَدوٰةِ وَ العَشِيِّ يُريدونَ وَجهَهۥ ؗ ما عَلَيكَ مِن حِسابِهِم مِن شَيءٍ وَ ما مِن حِسابِكَ عَلَيهِم مِن شَيءٍ فَتَطرُدَهُم فَتَكونَ مِنَ الظٰلِمينَ (52)
 وَ كَذٰلِكَ فَتَنّا بَعضَهُم بِبَعضٍ لِيَقولوٓا اَهٰٓؤُلآءِ مَنَّ اللهُ عَلَيهِم مِن بَينِنآؕ اَلَيسَ اللهُ بِاَعلَمَ بِالشّٰكِرينَ (53) وَ اِذا جآءَكَ الَّذينَ يُؤمِنونَ بِئئايٰتِنا فَقُل سَلٰمٌ عَلَيكُم ؗ كَتَبَ رَبُّكُم عَليٰ نَفسِهِ الرَّحمَةَ ؗ اَنَّهۥ مَن عَمِلَ مِنكُم سوٓءًا بِجَهالَةٍ ثُمَّ تابَ مِن بَعدِهٖ وَ اَصلَحَ فَاَنَّهۥ غَفورٌ رَحيمٌ (54) وَ كَذٰلِكَ نُفَصِّلُ الأيٰتِ وَ لِتَستَبينَ سَبيلُ المُجرِمينَ (55) قُل اِنّي نُهيتُ اَن اَعبُدَ الَّذينَ تَدعونَ مِن دونِ اللهِۚ قُل لآ اَتَّبِعُ اَهوآءَكُم قَد ضَلَلتُ اِذًا وَ مآ اَنَا مِنَ المُهتَدينَ (56) قُل اِنّي عَليٰ بَيِّنَةٍ مِن رَبّي وَ كَذَّبتُم بِهٖۚ ما عِندي ما تَستَعجِلونَ بِهٖٓۚ اِنِ الحُكمُ اِلّا لِله يَقُصُّ الحَقَّ ؗ وَ هُوَخَيرُ الفٰصِلينَ (57) قُل لَو اَنَّ عِندي ما تَستَعجِلونَ بِهٖ لَقُضِيَ الاَمرُ بَيني وَ بَينَكُمؕ وَ اللهُ اَعلَمُ بِالظٰلِمينَ (58) وَ عِندَهۥ مَفاتِحُ الغَيبِ لايَعلَمُهآ اِلّا هُوَۚ وَ يَعلَمُ ما فِي البَرِّ وَ البَحرِۚ وَ ما تَسقُطُ مِن وَرَقَةٍ اِلّا يَعلَمُها وَ لاحَبَّةٍ في ظُلُمٰتِ الاَرضِ وَ لا رَطبٍ وَ لا يابِسٍ اِلّا في كِتٰبٍ مُبينٍ (59) 
وَ هُوَالَّذي يَتَوَفّیــٰكُم بِالَّيلِ وَ يَعلَمُ ما جَرَحتُم بِالنَّهارِ ثُمَّ يَبعَثُكُم فيهِ لِيُقضيٰٓ اَجَلٌ مُسَمًّي ؗ ثُمَّ اِلَيهِ مَرجِعُكُم ثُمَّ يُنَبِّئُكُم بِما كُنتُم تَعمَلونَ (60) وَ هُوَالقاهِرُ فَوقَ عِبادِهٖ وَيُرسِلُ عَلَيكُم حَفَظَةًۚ حَتّيٰٓ اِذا جآءَ اَحَدَكُمُ المَوتُ تَوَفَّتهُ رُسُلُنا وَ هُم لايُفَرِّطونَ (61) ثُمَّ رُدّوٓا اِلَي اللهِ مَول‍یــٰهُمُ الحَقِّۚ اَلا لَهُ الحُكمُ وَ هُوَاَسرَعُ الحٰسِبينَ (62) قُل مَن يُنَجّيكُم مِن ظُلُمٰتِ البَرِّ وَ البَحرِ تَدعونَهۥ تَضَرُّعًا وَ خُفيَةً لَئِن اَنجیــٰنا مِن هٰذِهٖ لَنَكونَنَّ مِنَ الشّٰكِرينَ (63) قُلِ اللهُ يُنَجّيكُم مِنها وَ مِن كُلِّ كَربٍ ثُمَّ اَنتُم تُشرِكونَ (64) قُل هُوَالقادِرُ عَليٰٓ اَن يَبعَثَ عَلَيكُم عَذابًا مِن فَوقِكُم اَو مِن تَحتِ اَرجُلِكُم اَو يَلبِسَكُم شِيَعًا وَ يُذيقَ بَعضَكُم بَأسَ بَعضٍؕ اؙنظُر كَيفَ نُصَرِّفُ الأيٰتِ لَعَلَّهُم يَفقَهونَ (65) وَ كَذَّبَ بِهٖ قَومُكَ وَ هُوَالحَقُّۚ قُل لَستُ عَلَيكُم بِوَكيلٍ (66) لِكُلِّ نَبَاٍ مُستَقَرٌّ ؗ وَ سَوفَ تَعلَمونَ (67) وَ اِذا رَاَيتَ الَّذينَ يَخوضونَ فيٓ ءايٰتِنا فَاَعرِض عَنهُم حَتّيٰ يَخوضوا في حَديثٍ غَيرِهٖۚ وَ اِمّا يُنسِيَنَّكَ الشَّيطٰنُ فَلا تَقعُد بَعدَ الذِّكريٰ مَعَ القَومِ الظٰلِمينَ (68) 
وَ ما عَلَي الَّذينَ يَتَّقونَ مِن حِسابِهِم مِن شَيءٍ وَ لٰكِن ذِكريٰ لَعَلَّهُم يَتَّقونَ (69) وَ ذَرِ الَّذينَ اتَّخَذوا دينَهُم لَعِبًا وَ لَهوًا وَ غَرَّتهُمُ الحَيوٰةُ الدُّنيا ؗ وَ ذَكِّر بِهٖٓ اَن تُبسَلَ نَفسٌ بِما كَسَبَت لَيسَ لَها مِن دونِ اللهِ وَلِيٌّ وَ لاشَفيعٌ وَ اِن تَعدِل كُلَّ عَدلٍ لايُؤخَذ مِنهآۚ  اُولئِكَ الَّذينَ اُبسِلوا بِما كَسَبوا ؗ لَهُم شَرابٌ مِن حَميمٍ وَ عَذابٌ اَليمٌ بِما كانوا يَكفُرونَ (70) قُل اَنَدعوا مِن دونِ اللهِ ما لايَنفَعُنا وَ لايَضُرُّنا وَ نُرَدُّ عَليٰٓ اَعقابِنا بَعدَ اِذ هَدیــٰنَا اللهُ ࣕ كَالَّذِي استَهوَتهُ الشَّيٰطينُ فِي الاَرضِ حَيرانَ لَهۥٓ اَصحٰبٌ يَدعونَهۥٓ اِلَي الهُدَي ائتِناؕ قُل اِنَّ هُدَي اللهِ هُوَ الهُديٰ ؗ وَ اُمِرنا لِنُسلِمَ لِرَبِّ العٰلَمينَ (71) وَ اَن اَقيمُوا الصَّلوٰةَ وَ اتَّقوهُۚ وَهُوَالَّذيٓ اِلَيهِ تُحشَرونَ (72) وَ هُوَالَّذي خَلَقَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ بِالحَقِّۚ وَ يَومَ يَقولُ كُن فَيَكونُ ؗ قَولُهُ الحَقُّۚ وَ لَهُ المُلكُ يَومَ يُنفَخُ فِي الصّورِۚ عالِمُ الغَيبِ وَ الشَّهادَةِۚ وَ هُوَالحَكيمُ الخَبيرُ (73)
 وَ اِذ قالَ اِبرٰهيمُ لِاَبيهِ ءازَرَ اَتَتَّخِذُ اَصنامًا ءالِهَةً ؗ اِنّيٓ اَریــٰكَ وَ قَومَكَ في ضَلٰلٍ مُبينٍ (74) وَ كَذٰلِكَ نُريٓ اِبرٰهيمَ مَلَكوتَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ لِيَكونَ مِنَ الموقِنينَ (75) فَلَمّا جَنَّ عَلَيهِ الَّيلُ رَءا كَوكَبًا قالَ هٰذا رَبّي ؗ فَلَمّآ اَفَلَ قالَ لآ اُحِبُّ الأفِلينَ (76) فَلَمّا رَءَا القَمَرَ بازِغًا قالَ هٰذا رَبّي ؗ فَلَمّآ اَفَلَ قالَ لَئِن لَم يَهدِني رَبّي لَاَ كونَنَّ مِنَ القَومِ الضّآلّينَ (77) فَلَمّا رَءَا الشَّمسَ بازِغَةً قالَ هٰذا رَبّي هٰذآ اَكبَرُ ؗ فَلَمّآ اَفَلَت قالَ يٰقَومِ اِنّي بَريٓءٌ مِمّا تُشرِكونَ (78) اِنّي وَجَّهتُ وَجهِيَ لِلَّذي فَطَرَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ حَنيفًا وَ مآ اَنَا مِنَ المُشرِكينَ (79) وَ حآجَّهۥ قَومُهۥۚ قالَ اَتُحآجّوٓنّي فِي اللهِ وَ قَد هَدیــٰنِ ؗ وَ لآ اَخافُ ما تُشرِكونَ بِهٖٓ اِلّآ اَن يَشآءَ رَبّي شَيئئًا ؗ وَسِعَ رَبّي كُلَّ شَيءٍ عِلمًاۚ اَفَلا تَتَذَكَّرونَ (80) وَ كَيفَ اَخافُ مآ اَشرَكتُم وَ لاتَخافونَ اَنَّكُم اَشرَكتُم بِاللهِ مالَم يُنَزِّل بِهٖ عَلَيكُم سُلطٰنًا ؗ فَاَيُّ الفَريقَينِ اَحَقُّ بِالاَمنِ اِن كُنتُم تَعلَمونَ (81) 
اؘلَّذينَ ءامَنوا وَ لَم يَلبِسوٓا ايمانَهُم بِظُلمٍ  اُولئِكَ لَهُمُ الاَمنُ وَ هُم مُهتَدونَ (82) وَ تِلكَ حُجَّتُنآ ءاتَينٰهآ اِبرٰهيمَ عَليٰ قَومِهٖۚ نَرفَعُ دَرَجٰتٍ مَن نَشآءُۚ اِنَّ رَبَّكَ حَكيمٌ عَليمٌ (83) وَ وَهَبنا لَهۥٓ اِسحٰقَ وَ يَعقوبَ ؗ كُلًّا هَدَيناۚ وَ نوحًا هَدَينا مِن قَبلُ وَ مِن ذُرِّيَّتِهٖ داوۥدَ وَ سُلَيمٰنَ وَ اَيّوبَ وَ يوسُفَ وَ موسيٰ وَ هٰرونَۚ وَ كَذٰلِكَ نَجزِي المُحسِنينَ (84) وَ زَكَرِيّا وَ يَحييٰ وَ عيسيٰ وَ اِلياسَۚ كُلٌّ مِنَ الصّٰلِحينَ (85) وَ اِسمٰعيلَ وَ اليَسَعَ وَ يونُسَ وَ لوطًاۚ وَ كُلًّا فَضَّلنا عَلَي العٰلَمينَ (86) وَ مِن ءابآئِـهِم وَ ذُرِّيـّٰ‍‍ـتِهِم وَ اِخوانِهِم ؗ وَ اجتَبَينٰهُم وَ هَدَينٰهُم اِليٰ صِراطٍ مُستَقيمٍ (87) ذٰلِكَ هُدَي اللهِ يَهدي بِهٖ مَن يَشآءُ مِن عِبادِهٖ ؗ وَ لَو اَشرَكوا لَحَبِطَ عَنهُم ما كانوا يَعمَلونَ (88)  اُولئِكَ الَّذينَ ءاتَينٰهُمُ الكِتٰبَ وَ الحُكمَ وَ النُّبُوَّةَۚ فَاِن يَكفُر بِها هٰٓؤُلآءِ فَقَد وَكَّلنا بِها قَومًا لَيسوا بِها بِكٰفِرينَ (89)  اُولئِكَ الَّذينَ هَدَي اللهُ ؗ فَبِهُدیــٰهُمُ اقتَدِهؕ قُل لآ اَسئئَلُكُم عَلَيهِ اَجرًا ؗ اِن هُوَاِلّا ذِكريٰ لِلعٰلَمينَ (90) 
وَ ما قَدَرُوا اللهَ حَقَّ قَدرِهٖٓ اِذ قالوا مآ اَنزَلَ اللهُ عَليٰ بَشَرٍ مِن شَيءٍؕ قُل مَن اَنزَلَ الكِتٰبَ الَّذي جآءَ بِهٖ موسيٰ نورًا وَ هُدًي لِلنّاسِ ࣕ تَجعَلونَهۥ قَراطيسَ تُبدونَها وَ تُخفونَ كَثيرًا وَ عُلِّمتُم مالَم تَعلَموٓا اَنتُم وَ لآءابآ ؤُكُم ؗ قُلِ اللهُ ؗ ثُمَّ ذَرهُم في خَوضِهِم يَلعَبونَ (91) وَ هٰذا كِتٰبٌ اَنزَلنٰهُ مُبارَكٌ مُصَدِّقُ الَّذي بَينَ يَدَيهِ وَ لِتُنذِرَ اُمَّ القُريٰ وَ مَن حَولَهاۚ وَ الَّذينَ يُؤمِنونَ بِالأخِرَةِ يُؤمِنونَ بِهٖ وَ هُم عَليٰ صَلاتِهِم يُحافِظونَ (92) وَ مَن اَظلَمُ مِمَّنِ افتَريٰ عَلَي اللهِ كَذِبًا اَو قالَ اوحِيَ اِلَيَّ وَ لَم يوحَ اِلَيهِ شَيءٌ وَ مَن قالَ سَاُنزِلُ مِثلَ مآ اَنزَلَ اللهُؕ وَ لَو تَريٰٓ اِذِ الظٰلِمونَ في غَمَرٰتِ المَوتِ وَ المَلٰٓئِكَةُ باسِطوٓا اَيديهِم اَخرِجوٓا اَنفُسَكُمُ ؗ اؘليَومَ تُجزَونَ عَذابَ الهونِ بِما كُنتُم تَقولونَ عَلَي اللهِ غَيرَ الحَقِّ وَ كُنتُم عَن ءايٰتِهٖ تَستَكبِرونَ (93) وَ لَقَد جِئتُمونا فُراديٰ كَما خَلَقنٰكُم اَوَّلَ مَرَّةٍ وَ تَرَكتُم ما خَوَّلنٰكُم وَرآءَ ظُهورِكُم ؗ وَ ما نَريٰ مَعَكُم شُفَعآءَكُمُ الَّذينَ زَعَمتُم اَنَّهُم فيكُم شُرَكٰٓؤُاۚ لَقَد تَقَطَّعَ بَينَكُم وَ ضَلَّ عَنكُم ما كُنتُم تَزعُمونَ (94)
 اِنَّ اللهَ فالِقُ الحَبِّ وَ النَّويٰ ؗ يُخرِجُ الحَيَّ مِنَ المَيِّتِ وَ مُخرِجُ المَيِّتِ مِنَ 
الحَيِّۚ ذٰلِكُمُ اللهُ ؗ فَاَنّيٰ تُؤفَكونَ (95) فالِقُ الاِصباحِ وَ جَعَلَ الَّيلَ سَكَنًا وَ الشَّمسَ وَ القَمَرَ حُسبانًاۚ ذٰلِكَ تَقديرُ العَزيزِ العَليمِ (96) وَ هُوَالَّذي جَعَلَ لَكُمُ النُّجومَ لِتَهتَدوا بِها في ظُلُمٰتِ البَرِّ وَ البَحرِؕ قَد فَصَّلنَا الأيٰتِ لِقَومٍ يَعلَمونَ (97) وَ هُوَالَّذيٓ اَنشَاَكُم مِن نَفسٍ واحِدَةٍ فَمُستَقَرٌّ وَ مُستَودَعٌؕ قَد فَصَّلنَا الأيٰتِ لِقَومٍ يَفقَهونَ (98) وَ هُوَالَّذيٓ اَنزَلَ مِنَ السَّمآءِ مآءً فَاَخرَجنا بِهٖ نَباتَ كُلِّ شَيءٍ فَاَخرَجنا مِنهُ خَضِرًا نُخرِجُ مِنهُ حَبًّا مُتَراكِبًا ؗ وَ مِنَ النَّخلِ مِن طَلعِها قِنوانٌ دانِيَةٌۚ وَ جَنّٰتٍ مِن اَعنابٍ وَ الزَّيتونَ وَ الرُّمّانَ مُشتَبِهًا وَ غَيرَ مُتَشابِهٍؕ اؙنظُروٓا اِليٰ ثَمَرِهٖٓ اِذآ اَثمَرَ وَيَنعِهٖٓۚ اِنَّ في ذٰلِكُم لَأيٰتٍ لِقَومٍ يُؤمِنونَ (99) وَ جَعَلوا لِله شُرَكآءَ الجِنَّ وَ خَلَقَهُم ؗ وَ خَرَقوا لَهۥ بَنينَ وَ بَنٰتٍ بِغَيرِ عِلمٍۚ سُبحٰنَهۥ وَ تَعٰليٰ عَمّا يَصِفونَ (100) بَديعُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ اَنّيٰ يَكونُ لَهۥ وَلَدٌ وَ لَم تَكُن لَهۥ صاحِبَةٌ ؗ وَخَلَقَ كُلَّ شَيءٍ ؗ وَ هُوَبِكُلِّ شَيءٍ عَليمٌ (101) 
ذٰلِكُمُ اللهُ رَبُّكُم لآ اِلٰهَ اِلّا هُوَ خالِقُ كُلِّ شَيءٍ فَاعبُدوهُۚ وَ هُوَعَليٰ كُلِّ شَيءٍ وَكيلٌ (102) لاتُدرِكُهُ الاَبصارُ وَ هُوَيُدرِكُ الاَبصارَ ؗ وَ هُوَاللَّطيفُ الخَبيرُ (103) قَد جآءَكُم بَصآئِرُ مِن رَبِّكُم ؗ فَمَن اَبصَرَ فَلِنَفسِهٖ وَمَن عَمِيَ فَعَلَيهاۚ وَ مآ اَنَا عَلَيكُم بِحَفيظٍ (104) وَ كَذٰلِكَ نُصَرِّفُ الأيٰتِ وَ لِيَقولوا دَرَستَ وَ لِنُبَيِّنَهۥ لِقَومٍ يَعلَمونَ (105) اؚتَّبِع مآ اوحِيَ اِلَيكَ مِن رَبِّكَ ؗ لآ اِلٰهَ اِلّا هُوَۚ وَ اَعرِض عَنِ المُشرِكينَ (106) وَ لَو شآءَ اللهُ مآ اَشرَكواۚ وَ ما جَعَلنٰكَ عَلَيهِم حَفيظًا ؗ وَ مآ اَنتَ عَلَيهِم بِوَكيلٍ (107) وَ لاتَسُبُّوا الَّذينَ يَدعونَ مِن دونِ اللهِ فَيَسُبُّوا اللهَ عَدوًا بِغَيرِ عِلمٍؕ كَذٰلِكَ زَيَّنّا لِكُلِّ اُمَّةٍ عَمَلَهُم ثُمَّ اِليٰ رَبِّهِم مَرجِعُهُم فَيُنَبِّئُهُم بِما كانوا يَعمَلونَ (108) وَ اَقسَموا بِاللهِ جَهدَ اَي‍مٰنِهِم لَئِن جآءَتهُم ءايَةٌ لَيُؤمِنُنَّ بِهاۚ قُل اِنَّمَا الأيٰتُ عِندَ اللهِ ؗ وَ ما يُشعِرُكُم اَنَّهآ اِذا جآءَت لايُؤمِنونَ (109) وَ نُقَلِّبُ اَفئئِدَتَهُم وَ اَبصارَهُم كَمالَم يُؤمِنوا بِهٖٓ اَوَّلَ مَرَّةٍ ؗ وَ نَذَرُهُم في طُغيانِهِم يَعمَهونَ(110)
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