وَاعلَموٓا اَنَّما غَنِمتُم مِن شَيءٍ فَاَنَّ لِله خُمُسَهۥ وَ لِلرَّسولِ وَ لِذِي القُربيٰ وَ اليَتٰميٰ وَ المَسٰكينِ وَ ابنِ السَّبيلِ ࣕ اِن كُنتُم ءامَنتُم بِاللهِ وَ مآ اَنزَلنا عَليٰ عَبدِنا يَومَ الفُرقانِ يَومَ التَقَي الجَمعانِؕ وَ اللهُ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (41) اِذ اَنتُم بِالعُدوَةِ الدُّنيا وَ هُم بِالعُدوَةِ القُصويٰ وَ الرَّكبُ اَسفَلَ مِنكُمۚ وَ لَو تَواعَدتُم لَاختَلَفتُم فِي الميعٰدِ  وَ لٰكِن لِيَقضِيَ اللهُ اَمرًا كانَ مَفعولًا لِيَهلِكَ مَن هَلَكَ عَن بَيِّنَةٍ وَ يَحييٰ مَن حَيَّ عَن بَيِّنَةٍؕ وَ اِنَّ اللهَ لَسَميعٌ عَليمٌ (42) اِذ يُريكَهُمُ اللهُ في مَنامِكَ قَليلًا ؗ وَ لَواَریــٰكَهُم كَثيرًا لَفَشِلتُم وَ لَتَنازَعتُم فِي الاَمرِ وَ لٰكِنَّ اللهَ سَلَّمَۚ اِنَّهۥ عَليمٌ بِذاتِ الصُّدورِ (43) وَ اِذ يُريكُموهُم اِذِ التَقَيتُم فيٓ اَعيُنِكُم قَليلًا وَ يُقَلِّلُكُم فيٓ اَعيُنِهِم لِيَقضِيَ اللهُ اَمرًا كانَ مَفعولًاؕ وَ اِلَي اللهِ تُرجَعُ الاُمورُ (44) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا اِذا لَقيتُم فِئَةً فَاثبُتوا وَ اذكُرُوا اللهَ كَثيرًا لَعَلَّكُم تُفلِحونَ (45)
 وَ اَطيعُوا اللهَ وَ رَسولَهۥ وَ لاتَنازَعوا فَتَفشَلوا وَ تَذهَبَ ريحُكُم وَ اصبِروٓا ؗ اِنَّ اللهَ مَعَ الصّٰبِرينَ (46) وَ لاتَكونوا كَالَّذينَ خَرَجوا مِن دِيارِهِم بَطَرًا وَ رِئآءَ النّاسِ وَ يَصُدّونَ عَن سَبيلِ اللهِۚ وَ اللهُ بِما يَعمَلونَ مُحيطٌ (47) وَ اِذ زَيَّنَ لَهُمُ الشَّيطٰنُ اَعمالَهُم وَ قالَ لاغالِبَ لَكُمُ اليَومَ مِنَ النّاسِ وَ اِنّي جارٌ لَكُم ؗ  فَلَمّا تَرآءَتِ الفِئَتانِ نَكَصَ عَليٰ عَقِبَيهِ  وَ قالَ اِنّي بَريٓءٌ مِنكُم اِنّيٓ اَريٰ ما لاتَرَونَ اِنّيٓ اَخافُ اللهَۚ وَ اللهُ شَديدُ العِقابِ (48) اِذ يَقولُ المُنٰفِقونَ وَ الَّذينَ في قُلوبِهِم مَرَضٌ غَرَّ هٰٓؤُلآءِ دينُهُمؕ وَ مَن يَتَوَكَّل عَلَي اللهِ فَاِنَّ اللهَ عَزيزٌ حَكيمٌ (49) وَ لَو تَريٰٓ اِذ يَتَوَفَّي الَّذينَ كَفَرُواۙ المَلٰٓئِكَةُ يَضرِبونَ وُجوهَهُم وَ اَدبٰرَهُم ؗ وَ ذوقوا عَذابَ الحَريقِ (50) ذٰلِكَ بِما قَدَّمَت اَيديكُم وَ اَنَّ اللهَ لَيسَ بِظَلّامٍ لِلعَبيدِ (51) كَدَأبِ ءالِ فِرعَونَ  وَ الَّذينَ مِن قَبلِهِمۚ كَفَروا بِئئايٰتِ اللهِ فَاَخَذَهُمُ اللهُ بِذُنوبِهِمۚ اِنَّ اللهَ قَوِيٌّ شَديدُ العِقابِ (52)
  ذٰلِكَ بِاَنَّ اللهَ لَم يَكُ مُغَيِّرًا نِعمَةً اَنعَمَها عَليٰ قَومٍ حَتّيٰ يُغَيِّروا ما بِاَنفُسِهِم ࣕ  وَ اَنَّ اللهَ سَميعٌ عَليمٌ (53) كَدَأبِ ءالِ فِرعَونَ   وَ الَّذينَ مِن قَبلِهِمۚ كَذَّبوا بِئئايٰتِ رَبِّهِم فَاَهلَكنٰهُم بِذُنوبِهِم وَ اَغرَقنآ ءالَ فِرعَونَۚ وَ كُلٌّ كانوا ظٰلِمينَ (54)  اِنَّ شَرَّ الدَّوآبِّ عِندَ اللهِ الَّذينَ كَفَروا فَهُم لايُؤمِنونَ (55) اؘلَّذينَ عاهَدتَ مِنهُم ثُمَّ يَنقُضونَ عَهدَهُم في كُلِّ مَرَّةٍ وَ هُم لايَتَّقونَ (56) فَاِمّا تَثقَفَنَّهُم فِي الحَربِ فَشَرِّد بِهِم مَن خَلفَهُم لَعَلَّهُم يَذَّكَّرونَ (57) وَ اِمّا تَخافَنَّ مِن قَومٍ خِيانَةً فَانبِذ اِلَيهِم عَليٰ سَوآءٍۚ اِنَّ اللهَ لايُحِبُّ الخآئِنينَ (58) وَ لايَحسَبَنَّ الَّذينَ كَفَروا سَبَقوٓا ؗ اِنَّهُم لايُعجِزونَ (59) وَ اَعِدّوا لَهُم مَا استَطَعتُم مِن قُوَّةٍ وَ مِن رِباطِ الخَيلِ تُرهِبونَ بِه عَدُوَّ اللهِ وَ عَدُوَّكُم وَ ءاخَرينَ مِن دونِهِم لاتَعلَمونَهُمُؗ  اؘللهُ يَعلَمُهُمۚ وَ  ما تُنفِقوا مِن شَيءٍ في سَبيلِ اللهِ يُوَفَّ اِلَيكُم وَ اَنتُم لاتُظلَمونَ (60) وَ اِن جَنَحوا لِلسَّلمِ فَاجنَح لَها وَ تَوَكَّل عَلَي اللهِۚ اِنَّهۥ هُوَالسَّميعُ العَليمُ (61)
 وَ اِن يُريدوٓا اَن يَخدَعوكَ فَاِنَّ حَسبَكَ اللهُۚ هُوَالَّذيٓ اَيَّدَكَ بِنَصرِه وَ بِالمُؤمِنينَ (62) وَ اَلَّفَ بَينَ قُلوبِهِمۚ لَواَنفَقتَ ما فِي الاَرضِ جَميعًا مآ اَلَّفتَ بَينَ قُلوبِهِم وَ لٰكِنَّ اللهَ اَلَّفَ بَينَهُمۚ اِنَّهۥ عَزيزٌ حَكيمٌ (63) يٰٓـاَيُّهَا النَّبِيُّ حَسبُكَ اللهُ وَ مَنِ اتَّبَعَكَ مِنَ المُؤمِنينَ (64) يٰٓـاَيُّهَا النَّبِيُّ حَرِّضِ المُؤمِنينَ عَلَي القِتالِۚ اِن يَكُن مِنكُم عِشرونَ صٰبِرونَ يَغلِبوا مِائَتَينِؗ وَ اِن يَكُن مِنكُم مِائَةٌ يَغلِبوٓا اَلفًا مِنَ الَّذينَ كَفَروا بِاَنَّهُم قَومٌ لايَفقَهونَ (65) اؘلئئـٰنَ خَفَّفَ اللهُ عَنكُم وَ عَلِمَ اَنَّ فيكُم ضَعفًاۚ فَاِن يَكُن مِنكُم مِائَةٌ صابِرَةٌ يَغلِبوا مِائَتَينِؗ وَ اِن يَكُن مِنكُم اَلفٌ يَغلِبوٓا اَلفَينِ بِاِذنِ اللهِۚ وَ اللهُ مَعَ الصّٰبِرينَ (66) ما كانَ لِنَبِيٍّ اَن يَكونَ لَهٓۥ اَسريٰ حَتّيٰ يُثخِنَ فِي الاَرضِۚ تُريدونَ عَرَضَ الدُّنيا وَ اللهُ يُريدُ الأخِرَةَؕ وَ اللهُ عَزيزٌ حَكيمٌ (67) لَولا كِتٰبٌ مِنَ اللهِ سَبَقَ لَمَسَّكُم فيمآ اَخَذتُم عَذابٌ عَظيمٌ (68) فَكُلوا مِمّا غَنِمتُم حَلٰلًا طَيِّبًاؗ وَ اتَّقُوا اللهَۚ اِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (69)
يٰٓـاَيُّهَا النَّبِيُّ قُل لِمَن فيٓ اَيديكُم مِنَ الاَسريٰٓ اِن يَعلَمِ اللهُ في قُلوبِكُم خَيرًا يُؤتِكُم خَيرًا مِمّآ اُخِذَ مِنكُم وَ يَغفِرلَكُمۚ وَ اللهُ غَفورٌ رَحيمٌ (70) وَ اِن يُريدوا خِيانَتَكَ فَقَدخانُوا اللهَ مِن قَبلُ فَاَمكَنَ مِنهُمؕ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (71) اِنَّ الَّذينَ ءامَنوا وَ هاجَروا وَ جٰهَدوا بِاَموالِهِم وَ اَنفُسِهِم في سَبيلِ اللهِ وَ الَّذينَ ءاوَوا وَ نَصَروٓا اُولئِكَ   بَعضُهُم اَولِيآءُ بَعضٍۚ وَ الَّذينَ ءامَنوا وَ لَم يُهاجِروا مالَكُم مِن وَلايَتِهِم مِن شَيءٍ حَتّيٰ يُهاجِرواۚ وَ اِنِ استَنصَروكُم فِي الدّينِ فَعَلَيكُمُ النَّصرُ اِلّا عَليٰ قَومٍ بَينَكُم وَ بَينَهُم ميثاقٌؕ وَ اللهُ بِما تَعمَلونَ بَصيرٌ (72) وَ الَّذينَ كَفَروا بَعضُهُم اَولِيآءُ بَعضٍۚ اِلّا تَفعَلوهُ تَكُن فِتنَةٌ فِي الاَرضِ وَ فَسادٌ كَبيرٌ (73) وَ الَّذينَ ءامَنوا وَ هاجَروا وَ جٰهَدوا في سَبيلِ اللهِ وَ الَّذينَ ءاوَوا وَ نَصَروٓا اُولئِكَ  هُمُ المُؤمِنونَ حَقًّا ؗ لَهُم مَغفِرَةٌ وَ رِزقٌ كَريمٌ (74) وَ الَّذينَ ءامَنوا مِن بَعدُ وَ هاجَروا وَ جٰهَدوا مَعَكُم فَاُولئِكَ مِنكُمؕ وَ اُولُوا الاَرحامِ بَعضُهُم اَوليٰ بِبَعضٍ في كِتٰبِ اللهِؕ اِنَّ اللهَ بِكُلِّ شَيءٍ عَليمٌ (75)

سورة التوبة

بَرآءَةٌ مِنَ اللهِ وَ رَسولِهٓ اِلَي الَّذينَ عاهَدتُم مِنَ المُشرِكينَ (1) فَسيحوا فِي الاَرضِ اَربَعَةَ اَشهُرٍ وَ اعلَموٓا اَنَّكُم غَيرُ مُعجِزِي اللهِ  وَ اَنَّ اللهَ مُخزِي الكٰفِرينَ (2) وَ اَذانٌ مِنَ اللهِ وَ رَسولِهٓ اِلَي النّاسِ يَومَ الحَجِّ الاَكبَرِ اَنَّ اللهَ بَريٓءٌ مِنَ المُشرِكينَ  وَ رَسولُهۥۚ فَاِن تُبتُم فَهُوَخَيرٌ لَكُم ؗ  وَ اِن تَوَلَّيتُم فَاعلَموٓا اَنَّكُم غَيرُ مُعجِزِي اللهِؕ وَ بَشِّرِ الَّذينَ كَفَروا بِعَذابٍ اَليمٍ (3) اِلَّا الَّذينَ عاهَدتُم مِنَ المُشرِكينَ ثُمَّ لَم يَنقُصوكُم شَيئئًا وَ لَم يُظاهِروا عَلَيكُم اَحَدًا فَاَتِمّوٓا اِلَيهِم عَهدَهُم اِليٰ مُدَّتِهِمۚ اِنَّ اللهَ يُحِبُّ المُتَّقينَ (4) فَاِذَا انسَلَخَ الاَشهُرُ الحُرُمُ  فَاقتُلُوا المُشرِكينَ حَيثُ وَجَدتُموهُم وَ خُذوهُم وَ احصُروهُم وَ اقعُدوا لَهُم كُلَّ مَرصَدٍۚ فَاِن تابوا وَ اَقامُوا الصَّلوٰةَ وَ ءاتَوُا الزَّكوٰةَ فَخَلّوا سَبيلَهُمۚ اِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (5) وَ اِن اَحَدٌ مِنَ المُشرِكينَ استَجارَكَ فَاَجِرهُ حَتّيٰ يَسمَعَ كَلامَ اللهِ ثُمَّ اَبلِغهُ مَأمَنَهۥۚ ذٰلِكَ بِاَنَّهُم قَومٌ لايَعلَمونَ (6)
 كَيفَ يَكونُ لِلمُشرِكينَ عَهدٌ عِندَ اللهِ وَ عِندَ رَسولِهٓ اِلَّا الَّذينَ عاهَدتُم عِندَ المَسجِدِ الحَرامِؗ فَمَا استَقاموا لَكُم فَاستَقيموا لَهُمۚ اِنَّ اللهَ يُحِبُّ المُتَّقينَ (7) كَيفَ وَ اِن يَظهَروا عَلَيكُم لايَرقُبوا فيكُم اِلًّا وَ لاذِمَّةًۚ  يُرضونَكُم بِاَفواهِهِم وَ تَأبيٰ قُلوبُهُم وَ اَكثَرُهُم فٰسِقونَ (8) اؚشتَرَوا بِئئايٰتِ اللهِ ثَمَنًا قَليلًا فَصَدّوا عَن سَبيلِهٓۚ اِنَّهُم سآءَ‌ ما كانوا يَعمَلونَ (9) لايَرقُبونَ في مُؤمِنٍ اِلًّا وَ لاذِمَّةًۚ وَ اُولئِكَ  هُمُ المُعتَدونَ (10) فَاِن تابوا وَ اَقامُوا الصَّلوٰةَ وَ ءاتَوُا الزَّكوٰةَ فَاِخوانُكُم فِي الدّينِؕ وَ نُفَصِّلُ الأيٰتِ لِقَومٍ يَعلَمونَ (11)  وَ اِن نَكَثوٓا اَيمٰنَهُم مِن بَعدِ عَهدِهِم وَ طَعَنوا في دينِكُم فَقاتِلوٓا اَئِ‍مَّةَ الكُفرِ اِنَّهُم لآ اَيمٰنَ لَهُم لَعَلَّهُم يَنتَهونَ (12) اَلا تُقاتِلونَ قَومًا نَكَثوٓا اَيمٰنَهُم وَ هَمّوا بِاِخراجِ الرَّسولِ وَ هُم بَدَءوكُم اَوَّلَ مَرَّةٍۚ  اَتَخشَونَهُم ؗ فَاللهُ اَحَقُّ اَن تَخشَوهُ اِن كُنتُم مُؤمِنينَ (13)
 قاتِلوهُم يُعَذِّبهُمُ اللهُ بِاَيديكُم وَ يُخزِهِم وَ يَنصُركُم عَلَيهِم وَ يَشفِ صُدورَ قَومٍ مُؤمِنينَ (14) وَ يُذهِب غَيظَ قُلوبِهِمؕ وَ يَتوبُ اللهُ عَليٰ مَن يَشآءُؕ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (15) اَم حَسِبتُم اَن تُترَكوا وَ لَمّا يَعلَمِ اللهُ الَّذينَ جٰهَدوا مِنكُم وَ لَم يَتَّخِذوا مِن دونِ اللهِ وَ لارَسولِه وَ لَا المُؤمِنينَ وَليجَةًۚ وَ اللهُ خَبيرٌ بِما تَعمَلونَ (16) ما كانَ لِلمُشرِكينَ اَن يَعمُروا مَسٰجِدَ اللهِ شٰهِدينَ عَليٰٓ اَنفُسِهِم بِالكُفرِۚ اُولئِكَ  حَبِطَت اَعمالُهُم وَ فِي النّارِ هُم خٰلِدونَ (17) اِنَّما يَعمُرُ مَسٰجِدَ اللهِ مَن ءامَنَ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِ وَ اَقامَ الصَّلوٰةَ وَ ءاتَي الزَّكوٰةَ وَ لَم يَخشَ اِلَّا اللهَ ؗ  فَعَسيٰٓ اُولئِكَ اَن يَكونوا مِنَ المُهتَدينَ (18) اَجَعَلتُم سِقايَةَ الحآجِّ وَ عِمارَةَ المَسجِدِ الحَرامِ كَمَن ءامَنَ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِ وَ جٰهَدَ في سَبيلِ اللهِۚ لايَستَوۥ نَ عِندَ اللهِۚ وَ اللهُ لايَهدِي القَومَ الظٰلمينَ (19)اؘلَّذينَ ءامَنوا وَ هاجَروا وَ جٰهَدوا في سَبيلِ اللهِ بِاَموالِهِم وَ اَنفُسِهِم اَعظَمُ دَرَجَةً عِندَ اللهِ ؗ وَ اُولئِكَ  هُمُ الفآئِزونَ (20)
 يُبَشِّرُهُم رَبُّهُم بِرَحمَةٍ مِنهُ وَ رِضوانٍ وَ جَنّٰتٍ لَهُم فيها نَعيمٌ مُقيمٌ (21) خٰلِدينَ فيهآ اَبَدًاۚ اِنَّ اللهَ عِندَهٓۥ اَجرٌ عَظيمٌ (22) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لاتَتَّخِذوٓا ءابآءَكُم وَ اِخوانَكُم اَولِيآءَ اِنِ استَحَبُّوا الكُفرَ عَلَي الايمانِۚ وَ مَن يَتَوَلَّهُم مِنكُم فَاُولئِكَ  هُمُ الظٰلِمونَ (23) قُل اِن كانَ ءابآؤُكُم وَ اَبنآؤُكُم وَ اِخوانُكُم وَ اَزواجُكُم وَ عَشيرَتُكُم وَ اَموالُ ࣙ اقتَرَفتُموها وَ تِجارَةٌ تَخشَونَ كَسادَها وَ مَسٰكِنُ تَرضَونَهآ اَحَبَّ اِلَيكُم مِنَ اللهِ وَ رَسولِه وَ جِهادٍ في سَبيلِه فَتَرَبَّصوا حَتّيٰ يَأتِيَ اللهُ بِاَمرِهؕ وَ اللهُ لايَهدِي القَومَ الفٰسِقينَ (24) لَقَد نَصَرَكُمُ اللهُ في مَواطِنَ كَثيرَةٍ  وَ يَومَ حُنَينٍ  اِذ اَعجَبَتكُم كَثرَتُكُم فَلَم تُغنِ عَنكُم شَيئئًا وَ ضاقَت عَلَيكُمُ الاَرضُ بِما رَحُبَت ثُمَّ وَلَّيتُم مُدبِرينَ (25) ثُمَّ اَنزَلَ اللهُ سَكينَتَهۥ عَليٰ رَسولِه وَ عَلَي المُؤمِنينَ وَ اَنزَلَ جُنودًا لَم تَرَوها وَ عَذَّبَ الَّذينَ كَفَرواۚ وَ ذٰلِكَ جَزآءُ الكٰفِرينَ (26)
 ثُمَّ يَتوبُ اللهُ مِن بَعدِ ذٰلِكَ عَليٰ مَن يَشآءُۚ وَ اللهُ غَفورٌ رَحيمٌ (27) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا اِنَّمَا المُشرِكونَ نَجَسٌ فَلايَقرَبُوا المَسجِدَ الحَرامَ بَعدَ عامِهِم هٰذاۚ وَ اِن خِفتُم عَيلَةً فَسَوفَ يُغنيكُمُ اللهُ مِن فَضلِهٓ  اِن شآءَۚ اِنَّ اللهَ عَليمٌ حَكيمٌ (28) قاتِلُوا الَّذينَ لايُؤمِنونَ بِاللهِ وَ لا بِاليَومِ الأخِرِ وَ لايُحَرِّمونَ ما حَرَّمَ اللهُ وَ رَسولُهۥ وَ لايَدينونَ دينَ الحَقِّ مِنَ الَّذينَ اوتُوا الكِتٰبَ حَتّيٰ يُعطُوا الجِزيَةَ عَن يَدٍ وَ هُم صٰغِرونَ (29) وَ قالَتِ اليَهودُ عُزَيرُ ࣙ ابنُ اللهِ وَ قالَتِ النَّصٰ‍رَي المَسيحُ ابنُ اللهِۚ  ذٰلِكَ قَولُهُم بِاَفواهِهِم ؗ  يُضاهِئئونَ قَولَ الَّذينَ كَفَروا مِن قَبلُۚ قاتَلَهُمُ اللهُؗ  اَنّيٰ يُؤفَكونَ (30)  اؚتَّخَذوٓا اَحبارَهُم وَ رُهبانَهُم اَربابًا مِن دونِ اللهِ وَ المَسيحَ ابنَ مَريَمَ ࣕوَ مآ اُمِروٓا اِلّا لِيَعبُدوٓا اِلٰ‍هًا واحِدًا ؗ  لآ اِلٰهَ اِلّا هُوَۚ سُبحٰنَهۥ عَمّا يُشرِكونَ (31)
 يُريدونَ اَن يُطفِئئوا نورَ اللهِ بِاَفواهِهِم وَ يَأبَي اللهُ اِلّآ اَن يُتِمَّ نورَهۥ وَ لَوكَرِهَ الكٰفِرونَ (32) هُوَالَّذيٓ اَرسَلَ رَسولَهۥ بِالهُديٰ وَ دينِ الحَقِّ لِيُظهِرَهۥ عَلَي الدّينِ كُلِّه وَ لَوكَرِهَ المُشرِكونَ (33) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوٓا اِنَّ كَثيرًا مِنَ الاَحبارِ وَ الرُّهبانِ لَيَأكُلونَ اَموالَ النّاسِ بِالباطِلِ وَ يَصُدّونَ عَن سَبيلِ اللهِؕ وَ الَّذينَ يَكنِزونَ الذَّهَبَ وَ الفِضَّةَ وَ لايُنفِقونَها في سَبيلِ اللهِ فَبَشِّرهُم بِعَذابٍ اَليمٍ (34) يَومَ يُحميٰ عَلَيها في نارِ جَهَنَّمَ فَتُكويٰ بِهاجِباهُهُم وَ جُنوبُهُم وَ ظُهورُهُمؗ هٰذا ما كَنَزتُم لِاَنفُسِكُم فَذوقوا ما كُنتُم تَكنِزونَ (35) اِنَّ عِدَّةَ الشُّهورِ عِندَ اللهِ اثنا عَشَرَ شَهرًا في كِتٰبِ اللهِ يَومَ خَلَقَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَؗ مِنهآ اَربَعَةٌ حُرُمٌۚ ذٰلِكَ الدّينُ القَيِّمُۚ فَلاتَظلِموا فيهِنَّ اَنفُسَكُمۚ وَ قاتِلُوا المُشرِكينَ كآفَّةً  كَما يُقاتِلونَكُم كآفَّةًؗ وَ اعلَموٓا اَنَّ اللهَ مَعَ المُتَّقينَ (36)
 اِنَّمَا النَّسيٓءُ زِيادَةٌ فِي الكُفرِ ؗ يُضَلُّ بِهِ الَّذينَ كَفَروا يُحِلّونَهۥ عامًا وَ يُحَرِّمونَهۥ عامًا لِيُواطِئئوا عِدَّةَ ما حَرَّمَ اللهُ  فَيُحِلّوا ما حَرَّمَ اللهُۚ زُيِّنَ لَهُم سوٓءُ اَعمالِهِمؕ وَ اللهُ لايَهدِي القَومَ الكٰفِرينَ (37) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا ما لَكُم اِذا قيلَ لَكُمُ انفِروا في سَبيلِ اللهِ اثّاقَلتُم اِلَي الاَرضِۚ اَرَضيتُم بِالحَيوٰةِ الدُّنيا مِنَ الأخِرَةِ ؗ فَما مَتاعُ الحَيوٰةِ الدُّنيا فِي الأخِرَةِ اِلّا قَليلٌ (38) اِلّا تَنفِروا يُعَذِّبكُم عَذابًا اَليمًا وَ يَستَبدِل قَومًا غَيرَكُم وَ لاتَضُرّوهُ شَيئئًاؕ وَ اللهُ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (39) اِلّا تَنصُروهُ فَقَد نَصَرَهُ اللهُ اِذ اَخرَجَهُ الَّذينَ  كَفَروا ثانِيَ اثنَينِ اِذ هُما فِي الغارِ اِذ يَقولُ لِصاحِبِه لاتَحزَن اِنَّ اللهَ مَعَناۚ  فَاَنزَلَ اللهُ سَكينَتَهۥ عَلَيهِ وَ اَيَّدَهۥ بِجُنودٍ لَم تَرَوها وَ جَعَلَ كَلِمَةَ الَّذينَ كَفَرُوا السُّفليٰؕ وَ كَلِمَةُ اللهِ هِيَ العُلياؕ وَ اللهُ عَزيزٌ حَكيمٌ (40)
 اؚنفِروا خِفافًا وَ ثِقالًا وَ جٰهِدوا بِاَموالِكُم وَ اَنفُسِكُم في سَبيلِ اللهِۚ ذٰلِكُم خَيرٌ لَكُم اِن كُنتُم تَعلَمونَ (41) لَو كانَ عَرَضًا قَريبًا وَ سَفَرًا قاصِدًا لَاتَّبَعوكَ وَ لٰكِن بَعُدَت عَلَيهِمُ الشُّقَّةُۚ وَ سَيَحلِفونَ بِاللهِ لَوِ استَطَعنا لَخَرَجنا مَعَكُمؗ يُهلِكونَ اَنفُسَهُمۚ وَ اللهُ يَعلَمُ اِنَّهُم لَكٰذِبونَ (42) عَفَا اللهُ عَنكَؗ لِمَ اَذِنتَ لَهُم حَتّيٰ يَتَبَيَّنَ لَكَ الَّذينَ صَدَقوا وَ تَعلَمَ الكٰذِبينَ (43) لايَستَأذِنُكَ الَّذينَ  يُؤمِنونَ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِ اَن يُجٰهِدوا بِاَموالِهِم وَ اَنفُسِهِمؕ وَ اللهُ عَليمٌ بِالمُتَّقينَ (44) اِنَّما يَستَأذِنُكَ الَّذينَ لايُؤمِنونَ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِ وَ ارتابَت قُلوبُهُم فَهُم في رَيبِهِم يَتَرَدَّدونَ (45) وَ لَو اَرادُوا الخُروجَ لَاَعَدّوا لَهۥ عُدَّةً وَ لٰكِن كَرِهَ اللهُ انبِعاثَهُم فَثَبَّطَهُم وَ قيلَ اقعُدوا مَعَ القٰعِدينَ (46) لَو خَرَجوا فيكُم ما زادوكُم اِلّا خَبالًا وَ لَاَوضَعوا خِلٰلَكُم يَبغونَكُمُ الفِتنَةَؗ وَ فيكُم سَمّٰعونَ لَهُمؕ وَ اللهُ عَليمٌ بِالظٰلِمينَ (47)
 لَقَدِ ابتَغَوُا الفِتنَةَ مِن قَبلُ وَ قَلَّبوا لَكَ الاُمورَ حَتّيٰ جآءَ الحَقُّ وَ ظَهَرَ اَمرُ اللهِ وَ هُم كٰ‍رِهونَ (48) وَ مِنهُم مَن يَقولُ ائذَن لي  وَ لاتَفتِنّيٓۚ اَلا فِي الفِتنَةِ سَقَطواۚ وَ اِنَّ جَهَنَّمَ لَمُحيطَةٌ بِالكٰفِرينَ (49) اِن تُصِبكَ حَسَنَةٌ تَسُؤهُم ؗ  وَ اِن تُصِبكَ مُصيبَةٌ يَقولوا قَد اَخَذنآ اَمرَنا مِن قَبلُ وَ يَتَوَلَّوا وَ هُم فَرِحونَ (50) قُل لَن يُصيبَنآ اِلّا ما كَتَبَ اللهُ لَنا هُوَمَول‍یــٰناۚ وَ عَلَي اللهِ فَليَتَوَكَّلِ المُؤمِنونَ (51) قُل هَل تَرَبَّصونَ بِنآ اِلّآ اِحدَي‌الحُسنَيَينِؗ  وَ نَحنُ نَتَرَبَّصُ بِكُم اَن يُصيبَكُمُ اللهُ بِعَذابٍ مِن عِندِهٓ اَو بِاَيدينا ؗ  فَتَرَبَّصوٓا اِنّا مَعَكُم مُتَرَبِّصونَ (52) قُل اَنفِقوا طَوعًا اَوكَرهًا لَن يُتَقَبَّلَ مِنكُم ؗ  اِنَّكُم كُنتُم قَومًا فٰسِقينَ (53) وَ ما مَنَعَهُم اَن تُقبَلَ مِنهُم نَفَقٰتُهُم اِلّآ اَنَّهُم كَفَروا بِاللهِ وَ بِرَسولِه وَ لايَأتونَ الصَّلوٰةَ اِلّا وَ هُم كُساليٰ وَ لايُنفِقونَ اِلّا وَ هُم كٰ‍رِهونَ (54)
 فَلا تُعجِبكَ اَموالُهُم وَ لآ اَولادُهُم ؗ اِنَّما يُريدُ اللهُ لِيُعَذِّبَهُم بِها فِي الحَيوٰةِ الدُّنيا وَ تَزهَقَ اَنفُسُهُم وَ هُم كٰفِرونَ (55) وَ يَحلِفونَ بِاللهِ اِنَّهُم لَمِنكُم وَ ما هُم مِنكُم وَلٰكِنَّهُم قَومٌ يَفرَقونَ (56) لَو يَجِدونَ مَلجَئئًا اَو مَغٰ‍رٰتٍ اَو مُدَّخَلًا لَوَلَّوا اِلَيهِ وَ هُم يَجمَحونَ (57) وَ مِنهُم مَن يَلمِزُكَ فِي الصَّدَقٰتِؗ فَاِن اُعطوا مِنها رَضوا وَ اِن لَم يُعطَوا مِنهآ اِذا هُم يَسخَطونَ (58) وَ لَو اَنَّهُم رَضوا مآ ءاتیــٰهُمُ اللهُ وَ رَسولُهۥ وَ قالوا حَسبُنَا اللهُ سَيُؤتينَا اللهُ مِن فَضلِه وَ رَسولُهٓۥ اِنّ‍ــآ اِلَي اللهِ رٰغِبونَ (59) اِنَّمَا الصَّدَقٰتُ لِلفُقَرآءِ وَ المَسٰكينِ وَ العٰمِلينَ عَلَيها وَ ال‍مُؤَلَّفَةِ قُلوبُهُم وَ فِي الرِّقابِ وَ الغٰ‍رِمينَ وَ في سَبيلِ اللهِ وَ ابنِ السَّبيلِۚ  فَريضَةً مِنَ اللهِؕ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (60) وَ مِنهُمُ الَّذينَ يُؤذونَ النَّبِيَّ وَ يَقولونَ هُوَاُذُنٌۚ قُل اُذُنُ خَيرٍ لَكُم يُؤمِنُ بِاللهِ وَ يُؤمِنُ لِلمُؤمِنينَ وَ رَحمَةٌ لِلَّذينَ ءامَنوا مِنكُمۚ وَ الَّذينَ يُؤذونَ رَسولَ اللهِ لَهُم عَذابٌ اَليمٌ (61) 
يَحلِفونَ بِاللهِ لَكُم لِيُرضوكُم وَ اللهُ وَ رَسولُهٓۥ اَحَقُّ اَن يُرضوهُ اِن كانوا مُؤمِنينَ (62) اَلَم يَعلَموٓا اَنَّهۥ مَن يُحادِدِ اللهَ وَ رَسولَهۥ فَاَنَّ لَهۥ نارَ جَهَنَّمَ خٰلِدًا  فيهاۚ ذٰلِكَ الخِزيُ العَظيمُ (63) يَحذَرُ المُنٰفِقونَ اَن تُنَزَّلَ عَلَيهِم سورَةٌ تُنَبِّئُهُم  بِما في قُلوبِهِمۚ قُلِ استَهزِءوٓاؗ اِنَّ اللهَ مُخرِجٌ ما تَحذَرونَ (64) وَ لَئِن سَاَلتَهُم  لَيَقولُنَّ اِنَّما كُنّا نَخوضُ وَ نَلعَبُۚ  قُل اَبِاللهِ وَ ءايٰتِه وَ رَسولِه كُنتُم تَستَهزِءونَ  (65) لاتَعتَذِرواؗ قَد كَفَرتُم بَعدَ ايمانِكُمۚ اِن نَعفُ عَن طآئِفَةٍ مِنكُم نُعَذِّب طآئِفَةً بِاَنَّهُم كانوا مُجرِمينَ (66) اؘلمُنٰفِقونَ وَ المُنٰفِقٰتُ بَعضُهُم مِن بَعضٍۚ يَأمُرونَ بِالمُنكَرِ وَ يَنهَونَ عَنِ المَعروفِ وَ يَقبِضونَ اَيدِيَهُمۚ نَسُوا اللهَ فَنَسِيَهُمۚ اِنَّ المُنٰفِقينَ هُمُ الفٰسِقونَ (67) وَعَدَ اللهُ المُنٰفِقينَ وَ المُنٰفِقٰتِ وَ الكُفّارَ نارَ جَهَنَّمَ خٰلِدينَ فيها ؗ هِيَ حَسبُهُمۚ وَ لَعَنَهُمُ اللهُؗ وَ لَهُم عَذابٌ مُقيمٌ (68)
 كَالَّذينَ مِن قَبلِكُم كانوٓا اَشَدَّ مِنكُم قُوَّةً وَ اَكثَرَ اَموالًا وَ اَولادًا فَاستَمتَعوا بِخَلاقِهِم فَاستَمتَعتُم بِخَلاقِكُم كَمَا استَمتَعَ الَّذينَ مِن قَبلِكُم بِخَلاقِهِم وَ خُضتُم كَالَّذي خاضوٓاۚ اُولئِكَ  حَبِطَت اَعمالُهُم فِي الدُّنيا وَ الأخِرَةِ ؗ  وَ اُولئِكَ  هُمُ الخٰسِرونَ  (69) اَلَم يَأتِهِم نَبَاُ الَّذينَ مِن قَبلِهِم قَومِ نوحٍ وَ عادٍ وَ ثَمودَ وَ قَومِ اِبرٰهيمَ وَ اَصحٰبِ مَديَنَ وَ ال‍مُؤتَفِكٰتِۚ اَتَتهُم رُسُلُهُم بِالبَيِّنٰتِؗ  فَما كانَ اللهُ لِيَظلِمَهُم وَلٰكِن كانوٓا اَنفُسَهُم يَظلِمونَ (70) وَ ال‍مُؤمِنونَ وَ ال‍مُؤمِنٰتُ بَعضُهُم اَولِيآءُ بَعضٍۚ يَأمُرونَ بِالمَعروفِ وَ يَنهَونَ عَنِ المُنكَرِ وَ يُقيمونَ الصَّلوٰةَ وَ يُؤتونَ الزَّكوٰةَ وَ يُطيعونَ اللهَ وَ رَسولَهٓۥۚ اُولئِكَ سَيَرحَمُهُمُ اللهُۚ اِنَّ اللهَ عَزيزٌ حَكيمٌ (71)وَعَدَ اللهُ المُؤمِنينَ وَ المُؤمِنٰتِ جَنّٰتٍ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيها وَ مَسٰكِنَ طَيِّبَةً في جَنّٰتِ عَدنٍۚ وَ رِضوانٌ مِنَ اللهِ اَكبَرُۚ ذٰلِكَ هُوَالفَوزُ العَظيمُ (72)
 يٰٓـاَيُّهَا النَّبِيُّ جٰهِدِ الكُفّارَ وَ ال‍مُنٰفِقينَ وَ اغلُظ عَلَيهِمۚ وَ مَأویــٰهُم جَهَنَّمُ ؗ  وَ بِئسَ المَصيرُ (73) يَحلِفونَ بِاللهِ ما قالوا وَ لَقَد قالوا كَلِمَةَ الكُفرِ وَ كَفَروا بَعدَ اِسلامِهِم وَ هَمّوا بِما لَم يَنالواۚ وَ ما نَقَموٓا اِلّآ اَن اَغنیــٰهُمُ اللهُ وَ رَسولُهۥ مِن فَضلِهۚ فَاِن يَتوبوا يَكُ خَيرًا لَهُم ؗ  وَ اِن يَتَوَلَّوا يُعَذِّبهُمُ اللهُ عَذابًا اَليمًا فِي الدُّنيا وَ الأخِرَةِ ؗ وَ ما لَهُم فِي الاَرضِ مِن وَلِيٍّ وَ لانَصيرٍ (74) وَ مِنهُم مَن عاهَدَ اللهَ لَئِن ءاتیــٰنا مِن فَضلِه لَنَصَّدَّقَنَّ وَ لَنَكونَنَّ مِنَ الصّٰلِحينَ (75) فَلَمّآ ءاتیــٰهُم مِن فَضلِه بَخِلوا بِه وَ تَوَلَّوا وَ هُم مُعرِضونَ (76) فَاَعقَبَهُم نِفاقًا في قُلوبِهِم اِليٰ يَومِ يَلقَونَهۥ بِمآ اَخلَفُوا اللهَ ما وَ عَدوهُ وَ بِما كانوا يَكذِبونَ (77) اَلَم يَعلَموٓا اَنَّ اللهَ يَعلَمُ سِرَّهُم وَ نَجویــٰهُم وَ اَنَّ اللهَ عَلّامُ الغُيوبِ (78) اؘلَّذينَ يَلمِزونَ المُطَّوِّعينَ مِنَ المُؤمِنينَ فِي الصَّدَقٰتِ وَ الَّذينَ لايَجِدونَ اِلّا جُهدَهُم فَيَسخَرونَ مِنهُم  سَخِرَ اللهُ مِنهُم وَ لَهُم عَذابٌ اَليمٌ (79)
 اؚستَغفِر لَهُم اَو لاتَستَغفِر لَهُم ؗ اِن تَستَغفِر لَهُم سَبعينَ مَرَّةً فَلَن يَغفِرَ اللهُ لَهُمۚ ذٰلِكَ بِاَنَّهُم كَفَروا بِاللهِ وَ رَسولِهۚ وَ اللهُ لايَهدِي القَومَ الفٰسِقينَ (80) فَ‍رِحَ المُخَلَّفونَ بِمَقعَدِهِم خِلٰفَ رَسولِ اللهِ وَ كَرِهوٓا اَن يُجٰهِدوا بِاَموالِهِم وَ اَنفُسِهِم في سَبيلِ اللهِ وَ قالوا لاتَنفِروا فِي الحَرِّۚ قُل نارُ جَهَنَّمَ اَشَدُّ حَرًّا ؗ لَو كانوا يَفقَهونَ (81) فَليَضحَكوا قَليلًا وَ ليَبكوا كَثيرًا جَزآءً بِما كانوا يَكسِبونَ (82) فَاِن رَجَعَكَ اللهُ اِليٰ طآئِفَةٍ مِنهُم فَاستَأذَنوكَ لِلخُروجِ فَقُل لَن تَخرُجوا مَعِيَ اَبَدًا وَ لَن تُقاتِلوا مَعِيَ عَدُوًّا ؗ  اِنَّكُم رَضيتُم بِالقُعودِ اَوَّلَ مَرَّةٍ فَاقعُدوا  مَعَ الخٰلِفينَ (83) وَ لاتُصَلِّ عَليٰٓ اَحَدٍ مِنهُم ماتَ اَبَدًا وَ لاتَقُم عَليٰ قَبرِهٓؗ  اِنَّهُم كَفَروا بِاللهِ وَ رَسولِه وَ ماتوا وَ هُم فٰسِقونَ (84) وَ لاتُعجِبكَ اَموالُهُم وَ اَولادُهُمۚ اِنَّما يُريدُ اللهُ اَن يُعَذِّبَهُم بِها فِي الدُّنيا وَ تَزهَقَ اَنفُسُهُم وَ هُم كٰفِرونَ (85) وَ اِذآ اُنزِلَت سورَةٌ اَن ءامِنوا بِاللهِ وَ جٰهِدوا مَعَ رَسولِهِ استَأذَنَكَ اُولُوا الطَّولِ مِنهُم وَ قالوا ذَرنا نَكُن مَعَ القٰعِدينَ (86) 
رَضوا بِاَن يَكونوا مَعَ الخَوالِفِ وَ طُبِعَ عَليٰ قُلوبِهِم فَهُم لايَفقَهونَ (87) لٰكِنِ الرَّسولُ وَ الَّذينَ ءامَنوا مَعَهۥ جٰهَدوا بِاَموالِهِم وَ اَنفُسِهِمۚ وَ اُولئِكَ  لَهُمُ الخَيرٰتُ ؗ وَ اُولئِكَ  هُمُ المُفلِحونَ (88) اَعَدَّ اللهُ لَهُم جَنّٰتٍ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيهاۚ ذٰلِكَ الفَوزُ العَظيمُ (89) وَ جآءَ المُعَذِّرونَ مِنَ الاَعرابِ لِيُؤذَنَ لَهُم وَ قَعَدَ الَّذينَ كَذَبُوا اللهَ وَ رَسولَهۥۚ سَيُصيبُ الَّذينَ كَفَروا مِنهُم عَذابٌ اَليمٌ (90) لَيسَ عَلَي الضُّعَفآءِ وَ لاعَلَي المَرضيٰ وَ لاعَلَي الَّذينَ لايَجِدونَ ما يُنفِقونَ حَرَجٌ اِذا نَصَحوا لِله وَ رَسولِهۚما عَلَي المُحسِنينَ مِن سَبيلٍۚ وَ اللهُ غَفورٌ رَحيمٌ (91) وَ لا عَلَي الَّذينَ اِذا مآ اَتَوكَ لِتَحمِلَهُم قُلتَ لآ اَجِدُ مآ  اَحمِلُكُم عَلَيهِ تَوَلَّوا وَ اَعيُنُهُم تَفيضُ مِنَ الدَّمعِ حَزَنًا اَلّا يَجِدوا ما يُنفِقونَ (92) اِنَّمَا السَّبيلُ عَلَي الَّذينَ يَستَأذِنونَكَ وَ هُم اَغنِيآءُۚ رَضوا بِاَن يَكونوا مَعَ الخَوالِفِ  وَ طَبَعَ اللهُ عَليٰ قُلوبِهِم فَهُم لايَعلَمونَ (93)
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