يَعتَذِرونَ اِلَيكُم اِذا رَجَعتُم اِلَيهِمۚ قُل لاتَعتَذِروا لَن نُؤمِنَ لَكُم قَد نَبَّاَنَا اللهُ مِن اَخبارِكُمۚ وَ سَيَرَي اللهُ عَمَلَكُم وَ رَسولُهۥ ثُمَّ تُرَدّونَ اِليٰ عالِمِ الغَيبِ وَ الشَّهادَةِ فَيُنَبِّئُكُم بِما كُنتُم تَعمَلونَ (94) سَيَحلِفونَ بِاللهِ لَكُم اِذَا انقَلَبتُم اِلَيهِم لِتُعرِضوا عَنهُمؗ فَاَعرِضوا عَنهُم اِنَّهُم رِجسٌ ؗ وَ مَأویــٰهُم جَهَنَّمُ  جَزآءً بِما كانوا يَكسِبونَ (95) يَحلِفونَ لَكُم لِتَرضَوا عَنهُم ؗ فَاِن تَرضَوا عَنهُم فَاِنَّ اللهَ لايَرضيٰ عَنِ القَومِ الفٰسِقينَ (96) اؘلاَعرابُ اَشَدُّ كُفرًا وَ نِفاقًا وَ اَجدَرُ اَلّا يَعلَموا حُدودَ مآ اَنزَلَ اللهُ عَليٰ رَسولِهٖؕ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (97) وَ مِنَ الاَعرابِ مَن يَتَّخِذُ ما يُنفِقُ مَغرَمًا وَ يَتَرَبَّصُ بِكُمُ الدَّوآئِرَۚ عَلَيهِم دآئِرَةُ السَّوءِؕ وَ اللهُ سَميعٌ عَليمٌ (98) وَ مِنَ الاَعرابِ مَن يُؤمِنُ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِ وَ يَتَّخِذُ ما يُنفِقُ قُرُ بٰتٍ عِندَ اللهِ وَ صَلَوٰتِ الرَّسولِۚ اَلآ اِنَّها قُربَةٌ لَهُمۚ سَيُدخِلُهُمُ اللهُ في رَحمَتِهٖٓۚ اِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (99)
 وَ السّٰبِقونَ الاَوَّلونَ مِنَ المُهٰجِرينَ وَ الاَنصارِ وَ الَّذينَ اتَّبَعوهُم بِاِحسانٍ رَضِيَ اللهُ عَنهُم وَ رَضوا عَنهُ وَ اَعَدَّ لَهُم جَنّٰتٍ تَجري تَحتَهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيهآ اَبَدًاۚ ذٰلِكَ الفَوزُ العَظيمُ (100) وَ مِمَّن حَولَكُم مِنَ الاَعرابِ مُنٰفِقونَ ؗ وَ مِن اَهلِ المَدينَةِ مَرَدوا عَلَي النِّفاقِ لاتَعلَمُهُم ؗ نَحنُ نَعلَمُهُمۚ سَنُعَذِّبُهُم مَرَّ تَينِ ثُمَّ يُرَدّونَ اِليٰ عَذابٍ عَظيمٍ (101) وَ ءاخَرونَ اعتَرَفوا بِذُنو بِ‍هِمخَلَطوا عَمَلًا صٰلِحًا وَ ءاخَرَ سَيِّئًا عَسَي اللهُ اَن يَتوبَ عَلَيهِمۚ اِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (102) خُذ مِن اَموالِهِم صَدَقَةً تُطَهِّرُهُم وَ تُزَكّيهِم بِها وَ صَلِّ عَلَيهِم ؗ اِنَّ صَلوٰتَكَ سَكَنٌ لَهُمؕ وَ اللهُ سَميعٌ عَليمٌ (103) اَلَم يَعلَموٓا اَنَّ اللهَ هُوَيَقبَلُ التَّوبَةَ عَن عِبادِهٖ وَ يَأخُذُ الصَّدَقٰتِ وَ اَنَّ اللهَ هُوَ التَّوّابُ الرَّحيمُ (104) وَ قُلِ اعمَلوا فَسَيَرَي اللهُ عَمَلَكُم وَ رَسولُهۥ وَ المُؤمِنونَ ؗ وَ سَتُرَدّونَ اِليٰ عالِمِ الغَيبِ وَ الشَّهادَةِ فَيُنَبِّئُكُم بِما كُنتُم تَعمَلونَ (105) وَ ءاخَرونَ مُرجَونَ لِاَمرِ اللهِ اِمّا يُعَذِّبُهُم وَ اِمّا يَتوبُ عَلَيهِمؕ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (106) 
وَ الَّذينَ اتَّخَذوا مَسجِدًا ضِرارًا وَ كُفرًا وَ تَفريقًا بَينَ المُؤمِنينَ وَ اِرصادًا لِمَن حارَبَ اللهَ وَ رَسولَهۥ مِن قَبلُۚ وَ لَيَحلِفُنَّ اِن اَرَدنآ اِلَّا الحُسنيٰ ؗ وَ اللهُ يَشهَدُ اِنَّهُم لَكٰذِبونَ (107) لاتَقُم فيهِ اَبَدًاۚ لَمَسجِدٌ اُسِّسَ عَلَي التَّقويٰ مِن اَوَّلِ يَومٍ اَحَقُّ اَن تَقومَ فيهِ ؗ فيهِ رِجالٌ يُحِبّونَ اَن يَتَطَهَّرواۚ وَ اللهُ يُحِبُّ المُطَّهِّرينَ (108) اَفَمَن اَسَّسَ بُنيانَهۥ عَليٰ تَقويٰ مِنَ اللهِ وَ رِضوانٍ خَيرٌ اَم مَن اَسَّسَ بُنيانَهۥ عَليٰ شَفا جُرُفٍ هارٍ فَانهارَ بِهٖ في نارِ جَهَنَّمَؕ وَ اللهُ لايَهدِي القَومَ الظٰلِمينَ (109) لايَزالُ بُنيانُهُمُ الَّذي بَنَوا ريبَةً في قُلوبِهِم اِلّآ اَن تَقَطَّعَ قُلوبُهُمؕ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (110) اِنَّ اللهَ اشتَريٰ مِنَ المُؤمِنينَ اَنفُسَهُم وَ اَموالَهُم بِاَنَّ لَهُمُ الجَنَّةَۚ يُقاتِلونَ في سَبيلِ اللهِ فَيَقتُلونَ وَ يُقتَلونَۚ وَعدًا عَلَيهِ حَقًّا فِي التَّوریــٰةِ وَ الاِنجيلِ وَ القُرءانِۚ وَ مَن اَوفيٰ بِعَهدِهٖ مِنَ اللهِۚ فَاستَبشِروا بِبَيعِكُمُ الَّذي بایَعتُم  بِهٖۚ وَ ذٰلِكَ هُوَالفَوزُ العَظيمُ (111)
 اؘلتّ‍ـ‍ـٰٓئِبونَ العٰبِدونَ الحٰمِدونَ السّ‍ـٰٓئِحونَ الرّٰكِـعونَ السّٰجِدونَ الأمِرونَ بِالمَعروفِ وَ النّاهونَ عَنِ المُنكَرِ وَ الحٰفِظونَ لِحُدو دِ اللهِۚ وَ بَشِّرِ المُؤمِنینَ (112) ماكانَ لِلنَّبِيِّ وَ الَّذينَ ءامَنوٓا اَن يَستَغفِروا لِلمُشرِكينَ وَ لَو كانوٓا اُولي قُربيٰ مِن بَعدِ ما تَبَیَّنَ لَهُم اَنَّهُم اَصحٰبُ الجَحيمِ (113) وَ ما كانَ استِغفارُ اِبرٰهيمَ لِاَبيهِ اِلّا عَن مَوعِدَةٍ وَعَدَهآ اِيّاهُ ؗ فَلَمّا تَبَيَّنَ لَهۥٓ اَنَّهۥ‌ عَدُوٌّ لِله تَبَرَّاَ مِنهُۚ اِنَّ اِبرٰهيمَ لَاَوّاهٌ حَليمٌ (114) وَ ما كانَ اللهُ لِيُضِلَّ قَومًا بَعدَ اِذ هَدیــٰهُم حَتّيٰ يُبَيِّنَ لَهُم ما يَتَّقونَۚ اِنَّ اللهَ بِكُلِّ شَيءٍ عَليمٌ (115) اِنَّ اللهَ لَهۥ مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ يُحيۦ وَ يُميتُۚ وَ ما لَكُم مِن دونِ اللهِ مِن وَلِيٍّ وَ لانَصيرٍ (116) لَقَد تابَ اللهُ عَلَي النَّبِيِّ وَ المُهٰجِرينَ وَ الاَنصارِ الَّذينَ اتَّبَعوهُ في ساعَةِ العُسرَةِ مِن بَعدِ ما كادَ يَز يغُ قُلوبُ فَريقٍ مِنهُم ثُمَّ تابَ عَلَيهِمۚ اِنَّهۥ بِهِم رَءوفٌ رَحيمٌ (117)
 وَ عَلَي الثَّلٰ‍ثَةِ الَّذينَ خُلِّفواۚ حَتّيٰٓ اِذا ضاقَت عَلَيهِمُ الاَرضُ بِما رَحُبَت وَ ضاقَت عَلَيهِم اَنفُسُهُم وَ ظَنّوٓا اَن لامَلجَاَ مِنَ اللهِ اِلّآ اِلَيهِ ثُمَّ تابَ عَلَيهِم لِيَتوبوٓاۚ اِنَّ اللهَ هُوَالتَّوّابُ الرَّحيمُ (118) یٰٓاَیُّهَا الَّذينَ ءامَنُوا اتَّقُوا اللهَ وَ كونوا مَعَ الصّٰدِقينَ (119) ما كانَ لِاَهلِ المَدينَةِ وَ مَن حَولَهُم مِنَ الاَعرابِ اَن يَتَخَلَّفوا عَن رَسولِ اللهِ وَ لا يَرغَبوا بِاَنفُسِهِم عَن نَفسِهٖۚ ذٰلِكَ بِاَنَّهُم لايُصيبُهُم ظَمَاٌ وَ لانَصَبٌ وَ لامَخمَصَةٌ في سَبيلِ اللهِ وَ لایَطَئئونَ مَوطِئًا يَغيظُ الكُفّارَ وَ لايَنالونَ مِن عَدُوٍّ نَيلًا اِلّا كُتِبَ لَهُم بِهٖ عَمَلٌ صٰلِحٌۚ اِنَّ اللهَ لايُضيعُ اَجرَ المُحسِنينَ (120) وَ لايُنفِقونَ نَفَقَةً صَغيرَةً وَ لاكَبيرَةً وَ لايَقطَعونَ وادِيًا اِلّا كُتِبَ لَهُم لِ‍يَجزِيَهُمُ اللهُ اَحسَنَ ما كانوا يَعمَلونَ (121) وَ ما كانَ المُؤمِنونَ لِيَنفِروا كآفَّةًۚ فَلَولا نَفَرَ مِن كُلِّ فِرقَةٍ مِنهُم طآئِفَةٌ لِيَتَفَقَّهوا فِي الدّينِ وَ لِيُنذِروا قَومَهُم اِذا رَجَعوٓا اِلَيهِم لَعَلَّهُم يَحذَرونَ (122)
 يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا قاتِلُوا الَّذينَ يَلونَكُم مِنَ الكُفّارِ وَ ليَجِدوا فيكُم غِلظَةً ؗ وَ اعلَموٓا اَنَّ اللهَ مَعَ المُتَّقينَ (123) وَ اِذا مآ اُنزِلَت سورَةٌ فَمِنهُم مَن يَقولُ اَيُّكُم زادَتهُ هٰذِهٖٓ ايمانًاۚ فَاَمَّا الَّذينَ ءامَنوا فَزادَتهُم ايمانًا وَ هُم يَستَبشِرونَ (124) وَ اَمَّا الَّذينَ في قُلوبِهِم مَرَضٌ فَزادَتهُم رِجسًا اِليٰ رِجسِهِم وَ ماتوا وَ هُم كٰفِرونَ (125) اَوَلايَرَونَ اَنَّهُم يُفتَنونَ في كُلِّ عامٍ مَرَّةً اَومَرَّتَينِ ثُمَّ لايَتوبونَ وَ لاهُم يَذَّكَّرونَ (126) وَ اِذا مآ اُنزِلَت سورَةٌ نَظَرَ بَعضُهُم اِليٰ بَعضٍ هَل يَریــٰكُم مِن اَحَدٍ ثُمَّ انصَرَفواۚ صَرَفَ اللهُ قُلوبَهُم بِاَنَّهُم قَومٌ لايَفقَهونَ (127) لَقَد جآءَكُم رَسولٌ مِن اَنفُسِكُم عَزيزٌ عَلَيهِ ما عَنِتُّم حَريصٌ عَلَيكُم بِال‍مُؤمِنينَ رَءوفٌ رَحيمٌ (128) فَاِن تَوَلَّوا فَقُل حَسبِيَ اللهُ لآ اِلٰهَ اِلّا هُوَ ؗ عَلَيهِ تَوَكَّلتُ ؗ وَ هُوَرَبُّ العَرشِ العَظيمِ (129) 
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الٓرؕ تِلكَ ءايٰتُ الكِتٰبِ الحَكيمِ (1) اَكانَ لِلنّاسِ عَجَبًا اَن اَوحَينآ اِليٰ رَجُلٍ مِنهُم اَن اَنذِرِ النّاسَ وَ بَشِّرِ الَّذينَ ءامَنوٓا اَنَّ لَهُم قَدَمَ صِدقٍ عِندَ رَ بِّهِمؕ قالَ الكٰفِرونَ اِنَّ هٰذا لَسٰحِرٌ مُبينٌ (2) اِنَّ رَبَّكُمُ اللهُ الَّذي خَلَقَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ في سِتَّةِ اَيّامٍ ثُمَّ استَويٰ عَلَي العَرشِ ؗ يُدَبِّرُ الاَمرَۚ ما مِن شَفيعٍ اِلّا مِن بَعدِ اِذنِهٖۚ ذٰلِكُمُ اللهُ رَبُّكُم فَاعبُدوهُۚ اَفَلا تَذَكَّرونَ(3) اِلَيهِ مَرجِعُكُم جَميعًا ؗ وَعدَ اللهِ حَقًّاۚ اِنَّهۥ يَبدَؤُا الخَلقَ ثُمَّ يُعيدُهۥ لِيَجزِيَ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ بِالقِسطِۚ وَ الَّذينَ كَفَروا لَهُم شَرابٌ مِن حَميمٍ وَ عَذابٌ اَليمٌ بِما كانوا يَكفُرونَ (4) هُوَالَّذي جَعَلَ الشَّمسَ ضِيآءً وَ القَمَرَ نورًا وَ قَدَّرَهۥ مَنازِلَ لِتَعلَموا عَدَدَ السِّنينَ وَ الحِسابَۚ ما خَلَقَ اللهُ ذٰلِكَ اِلّا 
بِالحَقِّۚ يُفَصِّلُ الأيٰتِ لِقَومٍ يَعلَمونَ (5) اِنَّ فِي اختِلافِ الَّيلِ وَ النَّهارِ وَ ما خَلَقَ اللهُ فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ لَأيٰتٍ لِقَومٍ يَتَّقونَ (6)
 اِنَّ الَّذينَ لايَرجونَ لِقآءَنا وَ رَضوا بِالحَيوٰةِ الدُّنيا وَ اطمَاَنّوا بِها وَ الَّذينَ هُم عَن ءايٰتِنا غٰفِلونَ (7)  اُولئِكَ مَأویــٰهُمُ النّارُ بِما كانوا يَكسِبونَ (8) اِنَّ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ يَهديهِم رَبُّهُم بِايمانِهِم ؗ تَجري مِن تَحتِهِمُ الاَنهٰرُ في جَنّٰتِ النَّعيمِ (9) دَعویــٰهُم فيها سُبحٰنَكَ اللّٰهُمَّ ؗ وَ تَحِيَّتُهُم فيها سَلٰمٌ ۚوَ ءاخِرُ دَعویــٰهُم اَنِ الحَمدُ‌لِله رَبِّ العٰلَمينَ (10) وَ لَو يُـعَجِّلُ اللهُ لِلنّاسِ الشَّرَّ استِعجالَهُم بِالخَيرِ لَقُضِيَ اِلَيهِم اَجَلُهُم ؗ فَنَذَرُ الَّذينَ لايَرجونَ لِقآءَنا في طُغيانِهِم يَعمَهونَ (11) وَ اِذا مَسَّ الاِنسانَ الضُّرُّ دَعانا لِجَنبِهٖٓ اَو قاعِدًا اَو قآئِ‍مًا ؗ فَلَمّا كَشَفنا عَنهُ ضُرَّهۥ مَرَّ كَاَن لَم يَدعُنآ اِليٰ ضُرٍّ مَسَّهۥۚ كَذٰلِكَ زُ يِّنَ لِلمُسرِفينَ ما كانوا يَعمَلونَ (12) وَ لَقَد اَهلَكنَا القُرونَ مِن قَبلِكُم لَمّا ظَلَموا وَ جآءَتهُم رُسُلُهُم بِالبَيِّنٰتِ وَ ما كانوا لِيُؤمِنواۚ كَذٰلِكَ نَجزِي القَومَ المُجرِمينَ (13) ثُمَّ جَعَلنٰكُم خَلٰٓئِفَ فِي الاَرضِ مِن بَعدِهِم لِنَنظُرَ كَيفَ تَعمَلونَ (14)
 وَ اِذا تُتليٰ عَلَيهِم ءاياتُنا بَيِّنٰتٍ قالَ الَّذينَ لايَرجونَ لِقآءَنَا ائتِ بِقُرءانٍ غَيرِ هٰذآ اَو بَدِّلهُۚ قُل ما يَكونُ ليٓ اَن اُبَدِّلَهۥ مِن تِلقآئِ 
نَفسيٓ ؗ اِن اَ تَّبِعُ اِلّا ما يوحيٰٓ اِلَيَّ ؗ اِنّيٓ اَخافُ اِن عَصَيتُ رَبّي عَذابَ يَومٍ عَظيمٍ (15) قُل لَو شآءَ اللهُ ما تَلَوتُهۥ عَلَيكُم وَ لآ اَدریــٰكُم بِهٖ ؗ فَقَد لَبِثتُ فيكُم عُمُرًا مِن قَبلِهٖٓۚ اَ فَلا تَعقِلونَ (16) فَمَن اَظلَمُ مِمَّنِ افتَريٰ عَلَي اللهِ كَذِبًا اَو كَذَّبَ بِئئايٰتِهٖٓۚ اِنَّهۥ لايُفلِحُ المُجرِمونَ (17) وَ يَعبُدونَ مِن دونِ اللهِ ما لا يَضُرُّهُم وَ لايَنفَعُهُم وَ يَقولونَ هٰٓؤُلآءِ شُفَعآؤُنا عِندَ اللهِۚ قُل اَتُنَبِّئئونَ اللهَ بِما لايَعلَمُ فِي السَّمٰوٰتِ وَ لا فِي الاَرضِۚ سُبحٰنَهۥ وَ تَعٰليٰ عَمّا يُشرِكونَ (18) وَ ما كانَ النّاسُ اِلّآ اُمَّةً واحِدَةً فَاختَلَفواۚ وَ لَولا كَلِمَةٌ سَبَقَت مِن رَبِّكَ لَقُضِيَ بَينَهُم فيما فيهِ يَختَلِفونَ (19) وَ يَقولونَ لَولآ اُنزِلَ عَلَيهِ ءايَةٌ مِن رَبِّهٖۚ فَقُل اِنَّمَا الغَيبُ لِله فَانتَظِروٓا اِنّي مَعَكُم مِنَ المُنتَظِرينَ (20) 
 وَ اِذآ اَذَقنَا النّاسَ رَحمَةً مِن بَعدِ ضَرّآءَ‌ مَسَّتهُم اِذا لَهُم مَكرٌ فيٓ 
ءاياتِناۚ قُلِ اللهُ اَسرَعُ مَكرًاۚ اِنَّ رُسُلَنا يَكتُبونَ ما تَمكُرونَ (21) هُوَالَّذي يُسَيِّرُكُم فِي البَرِّ وَ البَحرِۚ حَتّيٰٓ اِذا كُنتُم فِي الفُلكِ وَ جَرَ ينَ بِهِم بِريحٍ طَيِّبَةٍ وَ فَرِحوا بِها جآءَتها ريحٌ عاصِفٌ وَ جآءَهُمُ المَوجُ مِن كُلِّ مَكانٍ وَ ظَنّوٓا اَنَّهُم اُحيطَ بِهِم ۙ دَعَوُا اللهَ مُخلِصينَ لَهُ الدّينَ لَئِن اَنجَيتَنا مِن هٰذِهٖ لَنَكونَنَّ مِنَ الشّٰكِرينَ (22) فَلَمّآ اَنجیــٰهُم اِذا هُم يَبغونَ فِي الاَرضِ بِغَيرِ الحَقِّؕ یٰٓاَیُّهَا النّاسُ اِنَّما بَغيُكُم عَليٰٓ اَنفُسِكُم ؗ مَتاعَ الحَيوٰةِ الدُّنياۚ ثُمَّ اِلَينا مَرجِعُكُم فَنُنَبِّئُكُم بِما كُنتُم تَعمَلونَ (23) اِنَّما مَثَلُ الحَيوٰةِ الدُّنيا كَمآءٍ اَنزَلنٰهُ مِنَ السَّمآءِ فَاختَلَطَ بِهٖ نَباتُ الاَرضِ مِمّا یَأکُـلُ النّاسُ وَ الاَنعامُۚ حَتّيٰٓ اِذآ اَخَذَتِ الاَرضُ زُخرُفَها وَ ازَّيَّنَت وَ ظَنَّ اَهلُهآ اَنَّهُم قٰدِرونَ عَلَيهآ اَتیــٰهآ اَمرُنا لَيلًا اَو نَهارًا فَجَعَلنٰها حَصيدًا كَاَن لَم تَغنَ بِالاَمسِۚ كَذٰلِكَ نُفَصِّلُ الأيٰتِ لِقَومٍ يَتَفَكَّرونَ (24) وَ اللهُ يَدعوٓا اِليٰ دارِالسَّلٰمِ وَ يَهدي مَن يَشآءُ‌ اِليٰ صِراطٍ مُستَقيمٍ (25)
 لِلَّذينَ اَحسَنُوا الحُسنيٰ وَ زِيادَةٌ ؗ وَلايَرهَقُ وُجوهَهُم قَتَرٌ وَ لاذِلَّةٌۚ  اُولئِكَ اَصحٰبُ الجَنَّةِ هُم فيها خٰلِدونَ (26) وَ الَّذينَ كَسَبُوا السَّيِّئئاتِ جَزآءُ سَيِّئَةٍ بِمِثلِها وَ تَرهَقُهُم ذِلَّةٌ ؗ مالَهُم مِنَ اللهِ مِن عاصِمٍۚ كَاَنَّمآ اُغشِيَت وُجوهُهُم قِطَعًا مِنَ الَّيلِ مُظلِمًاۚ  اُولئِكَ اَصحٰبُ النّارِ هُم فيها خٰلِدونَ (27) وَ يَومَ نَحشُرُهُم جَميعًا ثُمَّ نَقولُ لِلَّذينَ اَشرَكوا مَكانَكُم اَنتُم وَ شُرَكآؤُكُمۚ فَزَيَّلنا بَينَهُم ؗ وَ قالَ شُرَكآؤُهُم ما كُنتُم اِيّانا تَعبُدونَ (28) فَكَفيٰ بِاللهِ شَهيدًا بَينَنا وَ بَينَكُم اِن كُنّا عَن عِبادَتِكُم لَغٰفِلينَ (29) هُنالِكَ تَبلوا كُلُّ نَفسٍ مآ اَسلَفَتۚ وَ رُدّوٓا اِلَي اللهِ مَول‍یــٰهُمُ الحَقِّ ؗ وَ ضَلَّ عَنهُم ما كانوا يَفتَرونَ (30) قُل مَن يَرزُقُكُم مِنَ السَّمآءِ وَ الاَرضِ اَمَّن يَملِكُ السَّمعَ وَ الاَبصارَ وَ مَن يُخرِجُ الحَيَّ مِنَ المَيِّتِ وَ يُخرِجُ المَيِّتَ مِنَ الحَيِّ وَ مَن يُدَبِّرُ الاَمرَ ؗ فَسَيَقولونَ اللهُۚ فَقُل اَ فَلا تَتَّقونَ (31) فَذٰلِكُمُ اللهُ رَبُّكُمُ الحَقُّ ؗ فَماذا بَعدَ الحَقِّ اِلَّا الضَّلٰلُ ؗ فَاَنّيٰ تُصرَفونَ (32) كَذٰلِكَ حَقَّت كَلِمَتُ رَبِّكَ عَلَي الَّذينَ فَسَقوٓا اَنَّهُم لايُؤمِنونَ (33) 
قُل هَل مِن شُرَكآئِكُم مَن يَبدَؤُا الخَلقَ ثُمَّ يُعيدُهۥۚ قُلِ اللهُ يَبدَؤُا الخَلقَ ثُمَّ يُعيدُهۥ ؗ فَاَنّيٰ تُؤفَكونَ (34) قُل هَل مِن شُرَكآئِكُم مَن يَهديٓ اِلَي الحَقِّۚ قُلِ اللهُ يَهدي لِلحَقِّۚ اَفَمَن يَهديٓ اِلَي الحَقِّ اَحَقُّ اَن يُتَّبَعَ اَمَّن لايَهِدّيٓ اِلّآ اَن يُهديٰۚ فَما لَكُم كَيفَ تَحكُمونَ (35) وَ ما يَتَّبِعُ اَكثَرُهُم اِلّا ظَنًّاۚ اِنَّ الظَّنَّ لايُغني مِنَ الحَقِّ شَيئئًاۚ اِنَّ اللهَ عَليمٌ بِما يَفعَلونَ (36) وَ ما كانَ هٰذَا القُرءانُ اَن يُفتَريٰ مِن دونِ اللهِ وَلٰكِن تَصديقَ الَّذي بَينَ يَدَيهِ وَ تَفصيلَ الكِتٰبِ لارَيبَ فيهِ مِن رَبِّ العٰلَمينَ (37) اَم يَقولونَ افتَریــٰهُ ؗ قُل فَأتوا بِسورَةٍ مِثلِهٖ وَ ادعوا مَنِ استَطَعتُم مِن دونِ اللهِ اِن كُنتُم صٰدِقينَ (38) بَل كَذَّبوا بِما لَم يُحيطوا بِعِلمِهٖ وَ لَمّا يَأتِهِم تَأويلُهۥۚ كَذٰلِكَ كَذَّبَ الَّذينَ مِن قَبلِهِم ؗ فَانظُر كَيفَ كانَ عاقِبَةُ الظٰلِمينَ (39) وَ مِنهُم مَن يُؤمِنُ بِهٖ وَ مِنهُم مَن لايُؤمِنُ بِهٖۚ وَ رَبُّكَ اَعلَمُ بِالمُفسِدينَ (40) وَ اِن كَذَّبوكَ فَقُل لي عَمَلي وَ لَكُم عَمَلُكُم ؗ اَنتُم بَر يٓئئونَ مِمّآ اَعمَلُ وَ اَنَا بَريٓءٌ مِمّا تَعمَلونَ (41) وَ مِنهُم مَن يَستَمِعونَ اِلَيكَۚ اَ فَاَنتَ تُسمِعُ الصُّمَّ وَ لَوكانوا لا يَعقِلونَ (42)

 وَ مِنهُم مَن يَنظُرُ اِلَيكَۚ اَفَاَنتَ تَهدِي العُميَ وَ لَو كانوا لايُبصِرونَ (43) اِنَّ اللهَ لا يَظلِمُ النّاسَ شَيـئئًا وَ لٰكِنَّ النّاسَ اَنفُسَهُم يَظلِمونَ (44) وَ يَومَ يَحشُرُهُم ‌كَاَن لَم يَلبَثوٓا اِلّا ساعَةً مِنَ النَّهارِ يَتَعارَفونَ بَينَهُمۚ قَد خَسِرَ الَّذينَ كَذَّبوا بِلِقآءِ‌ اللهِ وَ ما كانوا مُهتَدينَ (45) وَ اِمّا نُرِيَنَّكَ بَعضَ الَّذي نَعِدُهُم اَو نَتَوَفَّيَنَّكَ فَاِلَينا مَرجِعُهُم ثُمَّ اللهُ شَهيدٌ عَليٰ ما يَفعَلونَ (46) وَ لِكُلِّ اُمَّةٍ رَسولٌ ؗ فَاِذا جآءَ رَسولُهُم قُضِيَ بَينَهُم بِالقِسطِ وَ هُم لايُظلَمونَ (47) وَ يَقولونَ مَتيٰ هٰذَا الوَعدُ اِن كُنتُم صٰدِقينَ (48) قُل لآ اَملِكُ لِنَفسي ضَرًّا وَ لانَفعًا اِلّا ما شآءَ اللهُۚ لِكُلِّ اُمَّةٍ اَجَلٌ ؗ اِذا جآءَ اَجَلُهُم فَلا يَستَأخِرونَ ساعَةً وَ لا يَستَقدِمونَ (49) قُل اَرَءَيتُم اِن اَتیــٰكُم عَذابُهۥ بَياتًا اَو نَهارًا ماذا يَستَعجِلُ مِنهُ المُجرِمونَ (50) اَثُمَّ اِذا ما وَقَعَ ءامَنتُم بِهٖٓ ؗ ءآلئئـٰنَ وَ قَد كُنتُم بِهٖ تَستَعجِلونَ (51) ثُمَّ قيلَ لِلَّذينَ ظَلَموا ذوقوا عَذابَ الخُلدِ هَل تُجزَونَ اِلّا بِما كُنتُم تَكسِبونَ (52) وَ يَستَنبِئئونَكَ اَحَقٌّ هُوَۚ  قُل اي وَ رَبّيٓ اِنَّهۥ لَحَقٌّ وَ مآ اَنتُم بِمُعجِزينَ (53)
 وَ لَو اَنَّ لِكُلِّ نَفسٍ ظَلَمَت ما فِي الاَرضِ لَافتَدَت بِهٖۚ وَ اَسَرُّوا النَّدامَةَ لَمّا رَاَوُا العَذابَ ؗ وَ قُضِيَ بَينَهُم بِالقِسطِ وَ هُم لايُظلَمونَ (54) اَلآ اِنَّ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ اَلآ اِنَّ وَعدَ اللهِ حَقٌّ وَ لٰكِنَّ اَكثَرَهُم لايَعلَمونَ (55) هُوَ يُحيۦ وَ يُميتُ وَ اِلَيهِ تُرجَعونَ (56) يٰٓـاَ يُّهَا النّاسُ قَد جآءَتكُم مَوعِظَةٌ مِن رَبِّكُم وَ شِفآءٌ لِما فِي الصُّدورِ وَ هُدًي وَ رَحمَةٌ لِلمُؤمِنينَ (57) قُل بِفَضلِ اللهِ وَ بِرَحمَتِهٖ فَبِذٰلِكَ فَليَفرَحوا ؗ هُوَخَيرٌ مِمّا يَجمَعونَ (58) قُل اَرَءَيتُم مآ اَنزَلَ اللهُ لَكُم مِن رِزقٍ فَجَعَلتُم مِنهُ حَرامًا وَ حَلٰلًا ࣕ قُل ءآللهُ اَذِنَ لَكُم ؗ اَم عَلَي اللهِ تَفتَرونَ (59) وَ ما ظَنُّ الَّذينَ يَفتَرونَ عَلَي اللهِ الكَذِبَ يَومَ 
القِيٰمَةِؕ اِنَّ اللهَ لَذو فَضلٍ عَلَي النّاسِ وَ لٰكِنَّ اَكثَرَهُم لايَشكُرونَ (60) وَ ما تَكونُ في شَأنٍ وَ ما تَتلوا مِنهُ مِن قُرءانٍ وَ لاتَعمَلونَ مِن عَمَلٍ اِلّا كُنّا عَلَيكُم شُهودًا اِذ تُفيضونَ فيهِۚ وَ ما يَعزُبُ عَن رَبِّكَ مِن مِثقالِ ذَرَّةٍ فِي الاَرضِ وَ لا فِي السَّمآءِ وَ لآ اَصغَرَ مِن ذٰلِكَ وَ لآ اَكبَرَ اِلّا في كِتٰبٍ مُبينٍ (61)
 اَلآ اِنَّ اَولِيآءَ اللهِ لا خَوفٌ عَلَيهِم وَ لاهُم يَحزَنونَ (62) اؘلَّذينَ ءامَنوا وَ كانوا يَتَّقونَ (63) لَهُمُ البُشريٰ فِي الحَيوٰةِ الدُّنيا وَ فِي الأخِرَةِۚ لاتَبديلَ لِكَلِمٰتِ اللهِۚ ذٰلِكَ هُوَالفَوزُ العَظيمُ (64) وَ لايَحزُنكَ قَولُهُم ۘ اِنَّ العِزَّةَ لِله جَميعًاۚ هُوَالسَّميعُ العَليمُ (65) اَلآ اِنَّ لِله مَن فِي السَّمٰوٰتِ وَ مَن فِي الاَرضِؕ وَ ما يَتَّبِعُ الَّذينَ يَدعونَ مِن دونِ اللهِ شُرَكآءَۚ اِن يَتَّبِعونَ اِلَّا الظَّنَّ وَ اِن هُم اِلّا يَخرُصونَ (66) هُوَالَّذي جَعَلَ لَكُمُ الَّيلَ لِتَسكُنوا فيهِ وَ النَّهارَ مُبصِرًاۚ اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيٰتٍ لِقَومٍ يَسمَعونَ (67) قالُوا اتَّخَذَ اللهُ وَلَدًاؕ سُبحٰنَهۥ ؗ هُوَالغَنِيُّ ؗ لَهۥ ما فِي السَّمٰوٰتِ وَما فِي الاَرضِۚ اِن عِندَكُم مِن سُلطٰنٍ بِهٰذآۚ اَتَقولونَ عَلَي اللهِ ما لاتَعلَمونَ (68) قُل اِنَّ الَّذينَ يَفتَرونَ عَلَي اللهِ الكَذِبَ لايُفلِحونَ (69) مَتاعٌ فِي الدُّنيا ثُمَّ اِلَينا مَرجِعُهُم ثُمَّ نُذيقُهُمُ العَذابَ الشَّديدَ بِما كانوا يَكفُرونَ (70)
 وَ اتلُ عَلَيهِم نَبَاَ نوحٍ اِذ قالَ لِقَومِهٖ يٰقَومِ اِن كانَ كَبُرَ عَلَيكُم مَقامي وَ تَذكيري بِئئايٰتِ اللهِ فَعَلَي اللهِ تَوَكَّلتُ فَاَجمِعوٓا اَمرَكُم وَ شُرَكآءَكُم ثُمَّ لايَكُن اَمرُكُم عَلَيكُم غُمَّةً ثُمَّ اقضوٓا اِلَيَّ وَ لاتُنظِرونِ (71) فَاِن تَوَلَّيتُم فَما سَاَلتُكُم مِن اَجرٍ ؗ اِن اَجرِيَ اِلّا عَلَي اللهِ ؗ وَاُمِرتُ اَن اَكونَ مِنَ المُسلِمينَ (72) فَكَذَّبوهُ فَنَجَّينٰهُ وَ مَن مَعَهۥ فِي الفُلكِ وَ جَعَلنٰهُم خَلٰٓئِفَ وَ اَغرَقنَا الَّذينَ كَذَّبوا بِئئايٰتِنا ؗ فَانظُر كَيفَ كانَ عاقِبَةُ المُنذَرينَ (73) ثُمَّ بَعَثنا مِن بَعدِهٖ رُسُلًا اِليٰ قَومِهِم فَجآءوهُم بِالبَيِّنٰتِ فَما كانوا لِيُؤمِنوا بِما كَذَّبوا بِهٖ مِن قَبلُۚ كَذٰلِكَ نَطبَعُ عَليٰ قُلوبِ المُعتَدينَ (74) ثُمَّ بَعَثنا مِن بَعدِهِم موسيٰ وَ هـٰرونَ اِليٰ فِرعَونَ وَ مَلَاِیــهٖ بِئئايٰتِنا فَاستَكبَروا وَ كانوا قَومًا مُجرِمينَ (75) فَلَمّا جآءَهُمُ الحَقُّ مِن عِندِنا قالوٓا اِنَّ هٰذا لَسِحرٌ مُبينٌ (76) قالَ موسيٰٓ اَتَقولونَ لِلحَقِّ لَمّا جآءَكُم ؗ اَسِحرٌ هٰذا وَ لايُفلِحُ السّٰحِرونَ (77) قالوٓا اَجِئتَنا لِتَلفِتَنا عَمّا وَجَدنا عَلَيهِ ءابآءَنا وَ تَكونَ لَكُمَا الكِبرِيآءُ فِي الاَرضِ وَ ما نَحنُ لَكُما بِمُؤمِنينَ (78) 
وَ قالَ فِرعَونُ ائتوني بِكُلِّ سٰحِرٍ عَليمٍ (79) فَلَمّا جآءَ السَّحَرَةُ قالَ لَهُم موسيٰٓ اَلقوا مآ اَنتُم مُلقونَ (80) فَلَمّآ اَلقَوا قالَ موسيٰ ماجِئتُم بِهِ السِّحرُ ؗ اِنَّ اللهَ سَيُبطِلُهٓۥ ؗ اِنَّ اللهَ لايُصلِحُ عَمَلَ المُفسِدينَ (81) وَ يُحِقُّ اللهُ الحَقَّ بِكَلِمٰتِهٖ وَ لَوكَرِهَ المُجرِمونَ (82) فَمآ ءامَنَ لِموسيٰٓ اِلّا ذُرِّيَّةٌ مِن قَومِهٖ عَليٰ خَوفٍ مِن فِرعَونَ وَ مَلَاِیــهِم اَن يَفتِنَهُمۚ وَ اِنَّ فِرعَونَ لَعالٍ فِي الاَرضِ وَ اِنَّهۥ لَمِنَ المُسرِفينَ (83) وَ قالَ موسيٰ يٰقَومِ اِن كُنتُم ءامَنتُم بِاللهِ فَعَلَيهِ تَوَكَّلوٓا اِن كُنتُم مُسلِمينَ (84) فَقالوا عَلَي اللهِ تَوَكَّلنا ؗ رَبَّنا لاتَجعَلنا فِتنَةً لِلقَومِ الظٰلِمينَ (85) وَ نَجِّنا بِرَحمَتِكَ مِنَ القَومِ الكٰفِرينَ (86) وَ اَوحَينآ اِليٰ موسيٰ وَ اَخيهِ اَن تَبَوَّءا لِقَومِكُما بِمِصرَ بُيوتًا وَ اجعَلوا بُيوتَكُم قِبلَةً وَ اَقيمُوا الصَّلوٰةَؕ وَ بَشِّرِ المُؤمِنينَ (87) وَ قالَ موسيٰ رَبَّنآ اِنَّكَ ءاتَيتَ فِرعَونَ وَ مَلَاَهۥ زينَةً وَ اَموالًا فِي الحَيوٰةِ الدُّنيا ࣕ رَبَّنا لِيُضِلّوا عَن سَبيلِكَۚ رَبَّنَا اطمِس عَليٰٓ اَموالِهِم وَ اشدُد عَليٰ قُلوبِهِم فَلا يُؤمِنوا حَتّيٰ يَرَوُا العَذابَ الاَليمَ (88)
 قالَ قَد اُجيبَت دَعوَتُكُما فَاستَقيما وَ لاتَتَّبِعآنِّ سَبيلَ الَّذينَ لايَعلَمونَ (89)  وَ جاوَزنا بِبَنيٓ اِسرآءيلَ البَحرَ فَاَتبَعَهُم فِرعَونُ وَ جُنودُهۥ بَغيًا وَ عَدوًاۚ حَتّيٰٓ اِذآ اَدرَكَهُ الغَرَقُ قالَ ءامَنتُ اَنَّهۥ لآ اِلٰهَ اِلَّا الَّذيٓ ءامَنَت بِهٖ بَنوٓا اِسرآءيلَ وَ اَنَا مِنَ المُسلِمينَ (90) ءآلئئـٰنَ وَ قَد عَصَيتَ قَبلُ وَ كُنتَ مِنَ المُفسِدينَ (91) فَاليَومَ نُنَجّيكَ بِبَدَنِكَ لِتَكونَ لِمَن خَلفَكَ ءايَةًۚ وَ اِنَّ كَثيرًا مِنَ النّاسِ عَن ءايٰتِنا لَغٰفِلونَ (92) وَ لَقَد بَوَّأنا بَنيٓ اِسرآءيلَ مُبَوَّاَ صِدقٍ وَ رَزَقنٰهُم مِنَ الطَّيِّبٰتِ فَمَا اختَلَفوا حَتّيٰ جآءَهُمُ العِلمُۚاِنَّ رَبَّكَ يَقضي بَينَهُم يَومَ القِيٰمَةِ فيما كانوا فيهِ يَختَلِفونَ (93) فَاِن كُنتَ في شَكٍّ مِمّآ اَنزَلنآ اِلَيكَ فَسئئَلِ الَّذينَ يَقرَءونَ الكِتٰبَ مِن قَبلِكَۚ لَقَد جآءَكَ الحَقُّ مِن رَبِّكَ فَلاتَكونَنَّ مِنَ المُمتَرينَ (94) وَ لا تَكونَنَّ مِنَ الَّذينَ كَذَّبوا بِئئايٰتِ اللهِ فَتَكونَ مِنَ الخٰسِرينَ (95) اِنَّ الَّذينَ حَقَّت عَلَيهِم كَلِمَتُ رَبِّكَ لايُؤمِنونَ (96) وَ لَو جآءَتهُم كُلُّ ءايَةٍ حَتّيٰ يَرَوُا العَذابَ الاَليمَ (97)
 فَلَولا كانَت قَريَةٌ ءامَنَت فَنَفَعَهآ ايمانُهآ اِلّا قَومَ يونُسَ لَمّآ ءامَنوا كَشَفنا عَنهُم عَذابَ الخِزيِ فِي الحَيوٰةِ الدُّنيا وَ مَتَّعنٰهُم اِليٰ حينٍ (98) وَ لَو شآءَ رَبُّكَ لَأمَنَ مَن فِي الاَرضِ كُلُّهُم جَميعًاۚ اَفَاَنتَ تُكرِهُ النّاسَ حَتّيٰ يَكونوا مُؤمِنينَ (99) وَ ما كانَ لِنَفسٍ اَن تُؤمِنَ اِلّا بِاِذنِ اللهِۚ وَ يَجعَلُ الرِّجسَ عَلَي الَّذينَ لايَعقِلونَ (100) قُلِ انظُروا ماذا فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ وَ ما تُغنِي الأيٰتُ وَ النُّذُرُ عَن قَومٍ لايُؤمِنونَ (101) فَهَل يَنتَظِرونَ اِلّا مِثلَ اَيّامِ الَّذينَ خَلَوا مِن قَبلِهِمۚ قُل فَانتَظِروٓا اِنّي مَعَكُم مِنَ المُنتَظِرينَ (102) ثُمَّ نُنَجّي رُسُلَنا وَ الَّذينَ ءامَنواۚ كَذٰلِكَ حَقًّا عَلَينا نُنجِ المُؤمِنينَ (103) قُل يٰٓـاَيُّهَا النّاسُ اِن كُنتُم في شَكٍّ مِن ديني فَلآ اَعبُدُ الَّذينَ تَعبُدونَ مِن دونِ اللهِ وَ لٰكِن اَعبُدُ اللهَ الَّذي يَتَوَفّیــٰكُمؗ وَ اُمِرتُ اَن اَكونَ مِنَ المُؤمِنينَ (104) وَ اَن اَقِم وَجهَكَ لِلدّينِ حَنيفًا وَ لاتَكونَنَّ مِنَ المُشرِكينَ (105) وَ لاتَدعُ مِن دونِ اللهِ ما لايَنفَعُكَ وَ لايَضُرُّكَ ؗ فَاِن فَعَلتَ فَاِنَّكَ اِذًا مِنَ الظٰلِمينَ (106) 
وَ اِن يَمسَسكَ اللهُ بِضُرٍّ فَلا كاشِفَ لَهٓۥ اِلّا هُوَ ؗ وَ اِن يُرِدكَ بِخَيرٍ فَلا رآدَّ لِفَضلِهٖۚ يُصيبُ بِهٖ مَن يَشآءُ مِن عِبادِهٖۚ وَ هُوَالغَفورُ الرَّحيمُ (107) قُل يٰٓـاَيُّهَا النّاسُ قَد جآءَكُمُ الحَقُّ مِن رَبِّكُم ؗ فَمَنِ اهتَديٰ فَاِنَّما يَهتَدي لِنَفسِهٖ ؗ وَ مَن ضَلَّ فَاِنَّما يَضِلُّ عَلَيهاۚ وَ مآ اَنَا عَلَيكُم بِوَكيلٍ (108) وَ اتَّبِع ما يوحيٰٓ اِلَيكَ وَ اصبِر حَتّيٰ يَحكُمَ اللهُۚ وَ هُوَخَيرُ الحٰكِمينَ (109)

سورة هود
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ 

الٓرؕ كِتٰبٌ اُحكِمَت ءايٰتُهۥ ثُمَّ فُصِّلَت مِن لَدُن حَكيمٍ خَبيرٍ (1) اَلّا تَعبُدوٓا اِلَّا اللهَۚ اِنَّني لَكُم مِنهُ نَذيرٌ وَ بَشيرٌ (2) وَ اَنِ استَغفِروا رَبَّكُم ثُمَّ توبوٓا اِلَيهِ يُمَتِّعكُم مَتاعًا حَسَنًا اِليٰٓ اَجَلٍ مُسَمًّي وَ يُؤتِ كُلَّ ذي فَضلٍ فَضلَهۥ ؗ وَ اِن تَوَلَّوا فَاِنّيٓ اَخافُ عَلَيكُم عَذابَ يَومٍ كَبيرٍ (3) اِلَي اللهِ مَرجِعُكُم ؗ وَ هُوَعَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (4) اَلآ اِنَّهُم يَثنونَ صُدورَهُم لِيَستَخفوا مِنهُۚ اَلاحينَ يَستَغشونَ ثِيابَهُم يَعلَمُ ما يُسِرّونَ وَ ما يُعلِنونَ ؗ اِنَّهۥ عَليمٌ بِذاتِ الصُّدورِ (5) 
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