سورة الحجر

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ 

الٓرؕ تِلكَ ءايٰتُ الكِتٰبِ وَ قُرءانٍ مُبينٍ (1) رُبَما يَوَدُّ الَّذينَ كَفَروا لَو كانوا مُسلِمينَ (2) ذَرهُم يَأكُلوا وَ يَتَمَتَّعوا وَ يُلهِهِمُ الاَمَلُ ؗ فَسَوفَ يَعلَمونَ (3) وَ مآ اَهلَكنا مِن قَريَةٍ اِلّا وَ لَها كِتابٌ مَعلومٌ (4) ما تَسبِقُ مِن اُمَّةٍ اَجَلَها وَ ما يَستَأخِرونَ (5) وَ قالوا يٰٓـاَيُّ‍هَا الَّذي نُزِّلَ عَلَيهِ الذِّكرُ اِنَّكَ لَمَجنونٌ (6) لَو ما تَأتينا بِالمَلٰٓئِكَةِ اِن كُنتَ مِنَ الصّٰدِقينَ (7) ما نُنَزِّلُ المَلٰٓئِكَةَ اِلّا بِالحَقِّ وَ ما كانوٓا اِذًا مُنظَرينَ (8) اِنّا نَحنُ نَزَّلنَا الذِّكرَ وَ اِنّا لَهۥ  لَحٰفِظونَ (9) وَ لَقَد اَرسَلنا مِن قَبلِكَ في شِيَعِ الاَوَّلينَ (10) وَ ما يَأتيهِم مِن رَسولٍ اِلّا كانوا بِهٖ يَستَهزِءونَ (11) كَذٰلِكَ نَسلُكُهۥ في قُلوبِ المُجرِمينَ (12) لايُؤمِنونَ بِهٖ ؗ  وَ قَد خَلَت سُنَّةُ الاَوَّلينَ (13) وَ لَو فَتَحنا عَلَيهِم بابًا مِنَ السَّمآءِ فَظَلّوا فيهِ يَعرُجونَ (14) لَقالوٓا اِنَّما سُكِّرَت اَبصارُنا بَل نَحنُ قَومٌ مَسحورونَ (15)
 وَ لَقَد جَعَلنا فِي السَّمآءِ بُروجًا وَ زَيَّنّٰها لِلنّٰظِرينَ (16) وَ حَفِظنٰها مِن كُلِّ شَيطٰنٍ رَجيمٍ (17) اِلّا مَنِ استَرَقَ السَّمعَ فَاَتبَعَهۥ شِهابٌ مُبينٌ (18) وَ الاَرضَ مَدَدنٰها وَ اَلقَينا فيها رَواسِيَ وَ اَنبَتنا فيها مِن كُلِّ شَيءٍ مَوزونٍ (19) وَ جَعَلنا لَكُم فيها مَعايِشَ وَ مَن لَستُم لَهۥ  بِرٰزِقينَ (20) وَ اِن مِن شَيءٍ اِلّا عِندَنا خَزآئِنُهۥؗ وَ ما نُنَزِّلُهٓۥ اِلّا بِقَدَرٍ مَعلومٍ (21) وَ اَرسَلنَا الرِّيٰحَ لَواقِحَ فَاَنزَلنا مِنَ السَّمآءِ مآءً فَاَسقَينٰكُموهُ وَ مآ اَنتُم لَهۥ  بِخٰ‍زِنينَ (22) وَ اِنّا لَنَحنُ نُحيۦ وَ نُميتُ وَ نَحنُ الوٰرِثونَ (23) وَ لَقَد عَلِمنَا المُستَقدِمينَ مِنكُم وَ لَقَد عَلِمنَا المُستَئئخِرينَ (24) وَ اِنَّ رَبَّكَ هُوَيَحشُرُهُمۚ اِنَّهۥ حَكيمٌ عَليمٌ (25) وَ لَقَد خَلَقنَا الاِنسانَ مِن صَلصالٍ مِن حَمَاٍ مَسنونٍ (26) وَ الجآنَّ خَلَقنٰهُ مِن قَبلُ مِن نارِ السَّمومِ (27) وَ اِذ قالَ رَبُّكَ لِلمَلٰٓئِكَةِ اِنّي خالِقٌ بَشَرًا مِن صَلصالٍ مِن حَمَاٍ مَسنونٍ (28) فَاِذا سَوَّيتُهۥ وَ نَفَختُ فيهِ مِن روحي فَقَعوا لَهۥ سٰ‍جِ‍دينَ (29) فَسَجَدَ المَلٰٓئِكَةُ كُلُّهُم اَجمَعونَ (30) اِلّآ اِبليسَ اَبيٰٓ اَن يَكونَ مَعَ السّٰجِدينَ (31)
 قالَ يٰٓـاِبليسُ ما لَكَ اَلّا تَكونَ مَعَ السّٰجِدينَ (32) قالَ لَم اَكُن لِاَسجُدَ لِبَشَرٍ خَلَقتَهۥ مِن صَلصالٍ مِن حَمَاٍ مَسنونٍ (33) قالَ فَاخرُج مِنها فَاِنَّكَ رَجيمٌ (34) وَ اِنَّ عَلَيكَ اللَّعنَةَ اِليٰ يَومِ الدّينِ (35) قالَ رَبِّ فَاَنظِرنيٓ اِليٰ يَومِ يُبعَثونَ (36) قالَ فَاِنَّكَ مِنَ المُنظَرينَ ۙ (37) اِليٰ يَومِ الوَقتِ المَعلومِ (38) قالَ رَبِّ بِمآ اَغوَيتَني لَاُزَيِّنَنَّ لَهُم فِي الاَرضِ وَ لَاُغوِيَنَّهُم اَجمَعينَ ۙ (39) اِلّا عِبادَكَ مِنهُمُ المُخلَصينَ (40) قالَ هـٰذا صِراطٌ عَلَيَّ مُستَقيمٌ (41) اِنَّ عِبادي لَيسَ لَكَ عَلَيهِم سُلطٰنٌ اِلّا مَنِ اتَّبَعَكَ مِنَ الغاوينَ (42) وَ اِنَّ جَهَنَّمَ لَمَوعِدُهُم اَجمَعينَ (43) لَها سَبعَةُ اَبوابٍؗ لِكُلِّ بابٍ مِنهُم جُزءٌ مَقسومٌ (44) اِنَّ المُتَّقينَ في جَنّٰتٍ وَ عُيونٍ (45) اؙدخُلوها بِسَلٰمٍ ءامِنينَ (46) وَ نَزَعنا ما في صُدورِهِم مِن غِلٍّ  اِخوانًا عَليٰ سُرُرٍ مُتَقٰبِلينَ (47) لايَمَسُّهُم فيها نَصَبٌ وَ ما هُم مِنها بِمُخرَجينَ (48) نَبِّئ عِباديٓ اَنّيٓ اَنَا الغَفورُ الرَّحيمُ (49) وَ اَنَّ عَذابي هُوَالعَذابُ الاَليمُ (50) وَ نَبِّئهُم عَن ضَيفِ اِبرٰهيمَ (51)
 اِذ دَخَلوا عَلَيهِ فَقالوا سَلٰ‍مًاؗ قالَ اِنّا مِنكُم وَجِلونَ (52) قالوا لاتَوجَل اِنّا نُبَشِّرُكَ بِغُلٰمٍ عَليمٍ (53) قالَ اَبَشَّرتُموني عَليٰٓ اَن مَسَّنِيَ الكِبَرُ فَبِمَ تُ‍ـبَشِّرونَ (54) قالوا بَشَّرنٰكَ بِالحَقِّ فَلاتَكُن مِنَ القٰنِطينَ (55) قالَ وَ مَن يَقنَطُ مِن رَحمَةِ رَبِّهٖٓ  اِلَّا الضّآلّونَ (56) قالَ فَما خَطبُكُم اَيُّهَا المُرسَلونَ (57) قالوٓا اِنّ‍ــآ اُرسِلنآ اِليٰ قَومٍ مُجرِمينَ‌ (58) اِلّآ ءالَ لوطٍؗ اِنّا لَمُنَجّوهُم اَجمَعينَ (59) اِلَّا امرَاَتَهۥ قَدَّرنآ ۙ اِنَّها لَمِنَ الغٰبِرينَ (60) فَلَمّا جآءَ ءالَ لوطِ ࣙالمُرسَلونَ (61) قالَ اِنَّكُـم قَومٌ مُنكَرونَ (62) قالوا بَل جِئنٰكَ بِما كانوا فيهِ يَمتَرونَ (63) وَ اَتَينٰكَ بِالحَقِّ وَ اِنّا لَصٰدِقونَ (64) فَاَسرِ بِاَهلِكَ بِقِطعٍ مِنَ الَّيلِ وَ اتَّبِع اَدبٰ‍رَهُم وَ لايَلتَفِت مِنكُم اَحَدٌ وَ امضوا حَيثُ تُؤمَرونَ (65) وَ قَضَينآ اِلَيهِ ذٰلِكَ الاَمرَ اَنَّ دابِرَ هٰٓؤُلآءِ مَقطوعٌ مُصبِحينَ (66) وَ جآءَ اَهلُ المَدينَةِ يَستَبشِرونَ (67) قالَ اِنَّ هٰٓؤُلآءِ ضَيفي فَلا تَفضَحونِ (68) وَ اتَّقُوا اللهَ وَ لاتُخزونِ (69) قالوٓا اَوَلَم نَنهَكَ عَنِ العٰلَمينَ (70) 
قالَ هٰٓؤُلآءِ بَناتيٓ اِن كُنتُم فٰعِلينَ (71) لَعَمرُكَ اِنَّهُم لَفي سَكرَتِهِم يَعمَهونَ (72) فَاَخَذَتهُمُ الصَّيحَةُ مُشرِقينَ (73) فَجَعَلنا عالِيَها سافِلَها وَ اَمطَرنا عَلَيهِم حِجارَةً مِن سِجّيلٍ (74) اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيٰتٍ لِلمُتَوَسِّمينَ (75) وَ اِنَّها
لَبِسَبيلٍ مُقيمٍ (76) اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيَةً لِلمُؤمِنينَ (77) وَ اِن كانَ اَصحٰبُ الاَيكَةِ لَظـٰلِمينَ (78) فَانتَقَمنا مِنهُم وَ اِنَّهُما لَبِاِمامٍ مُبينٍ (79) وَ لَقَد كَذَّبَ اَصحٰبُ الحِجرِ المُرسَلينَ (80) وَ ءاتَينٰهُم ءايٰتِنا فَكانوا عَنها مُعرِضينَ (81) وَ كانوا يَنحِتونَ مِنَ الجِبالِ بُيوتًا ءامِنينَ (82) فَاَخَذَتهُمُ الصَّيحَةُ مُصبِحينَ (83) فَمآ اَغنيٰ عَنهُم ماكانوا يَكسِبونَ (84) وَ ما خَلَقنَا السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ وَ ما بَينَهُمآ اِلّا بِالحَقِّۚ وَ اِنَّ السّاعَةَ لَأتِيَةٌ ؗ فَاصفَحِ الصَّفحَ الجَميلَ (85) اِنَّ رَبَّكَ هُوَالخَلّٰقُ العَليمُ (86) وَ لَقَد ءاتَينٰكَ سَبعًا مِنَ المَثاني وَ القُرءانَ العَظيمَ (87) لاتَمُدَّنَّ عَينَيكَ اِليٰ ما مَتَّعنا بِهٖٓ اَزواجًا مِنهُم وَ لاتَحزَن عَلَيهِم وَ اخفِض جَناحَكَ لِلمُؤمِنينَ (88) وَ قُل اِنّيٓ اَنَا النَّذيرُ المُبينُ (89) كَمآ اَنزَلنا عَلَي المُقتَسِمينَ (90)
 اؘلَّذينَ جَعَلُوا القُرءانَ عِضينَ (91) فَوَرَبِّكَ لَنَسئئَلَنَّهُم اَجمَعينَ ۙ (92) عَمّا كانوا يَعمَلونَ (93) فَاصدَع بِما تُؤمَرُ وَ اَعرِض عَنِ المُشرِكينَ (94) اِنّا كَفَينٰكَ المُستَهزِءينَ (95) اؘلَّذينَ يَجعَلونَ مَعَ اللهِ اِلٰ‍هًا ءاخَرَۚ فَسَوفَ يَعلَمونَ (96) وَ لَقَد نَعلَمُ اَنَّكَ يَضيقُ صَدرُكَ بِما يَقولونَ (97) فَسَبِّح بِحَمدِ رَبِّكَ وَ كُن مِنَ السّٰجِدينَ (98) وَ اعبُد رَبَّكَ حَتّيٰ يَأتِيَكَ اليَقينُ (99)

سورة النحل
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ 

اَتيٰٓ اَمرُ اللهِ فَلا تَستَعجِلوهُۚ سُبحٰنَهۥ وَ تَعٰليٰ عَمّا يُشرِكونَ (1) يُنَزِّلُ المَلٰٓئِكَةَ بِالرّوحِ مِن اَمرِهٖ عَليٰ مَن يَشآءُ‌ مِن عِبادِهٖٓ اَن اَنذِروٓا اَنَّهۥ لآ اِلٰهَ اِلّآ اَنَا فَاتَّقونِ (2) خَلَقَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ بِالحَقِّۚ تَعٰليٰ عَمّا يُشرِكونَ (3) خَلَقَ الاِنسانَ مِن نُطفَةٍ فَاِذا هُوَخَصيمٌ مُبينٌ (4) وَ الاَنعامَ خَلَقَهاؗ  لَكُم فيها دِفءٌ وَ مَنافِعُ  وَ مِنها تَأكُلونَ (5) وَ لَكُم فيها جَمالٌ حينَ تُريحونَ وَ حينَ تَسرَحونَ (6)
 وَ تَحمِلُ اَثقالَكُم اِليٰ بَلَدٍ لَم تَكونوا بالِغيهِ اِلّا بِشِقِّ الاَنفُسِۚ اِنَّ رَبَّكُم لَرَءوفٌ رَحيمٌ (7) وَ الخَيلَ وَ البِغالَ وَ الحَميرَ لِتَركَبوها وَ زينَةًۚ وَيَخلُقُ ما لاتَعلَمونَ (8) وَ عَلَي اللهِ قَصدُ السَّبيلِ وَ مِنها جآئ‍ِرٌۚ وَ لَو شآءَ لَهَدیــٰكُم اَجمَعينَ (9) هُوَ الَّذيٓ اَنزَلَ مِنَ السَّمآءِ مآءً ؗ  لَكُم مِنهُ شَرابٌ وَ مِنهُ شَجَرٌ فيهِ تُسيمونَ (10) يُنبِتُ لَكُم بِهِ الزَّرعَ وَ الزَّيتونَ وَ النَّخيلَ وَ الاَعنابَ وَ مِن كُلِّ الثَّمَرٰتِۚ  اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيَةً لِقَومٍ يَتَفَكَّرونَـ (11) وَ سَخَّرَ لَكُمُ الَّيلَ وَ النَّهارَ وَ الشَّمسَ وَ القَمَرَ ؗ  وَ النُّجومُ مُسَخَّرٰتٌـ بِاَمرِهٖٓ ۚ  اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيٰتٍ لِقَومٍ يَعقِلونَ (12) وَ ما ذَرَاَ لَكُم فِي الاَرضِ مُختَلِفًا اَلوانُهٓۥۚ  اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيَةً لِقَومٍ يَذَّكَّرونَ (13) وَ هُوَالَّذي سَخَّرَ البَحرَ لِتَأكـُلوا مِنهُ لَحمًا طَرِيًّا وَ تَستَخرِجوا مِنهُ حِليَةً تَلبَسونَهاؗ وَ تَ‍رَي الفُلكَ مَواخِرَ فيهِ وَ لِتَبتَغوا مِن فَضلِهٖ وَ لَعَلَّكُم تَشكُرونَ (14) 
وَ اَلقيٰ فِي الاَرضِ رَواسِيَ اَن تَميدَ بِكُم وَ اَنهٰرًا وَ سُبُلًا لَعَلَّكُم تَهتَدونَ (15) وَ عَلٰ‍مٰتٍۚ وَ بِالنَّجمِ هُم يَهتَدونَ (16) اَفَمَن يَخلُقُـ كَمَن لايَخلُقُۚ  اَفَلا تَذَكَّرونَ (17) وَ اِن تَعُدّوا نِعمَةَ اللهِ لاتُحصوهآۚ اِنَّ اللهَ لَغَفورٌ رَحيمٌ (18) وَ اللهُ يَعلَمُ ماتُسِرّونَ وَ ماتُعلِنونَ (19) وَ الَّذينَ يَدعونَ مِن دونِ اللهِ لايَخلُقونَ شَيئئًا وَ هُم يُخلَقونَ (20) اَمواتٌ غَيرُ اَحيآءٍ  ؗ وَ ما يَشعُرونَ اَيّانَ يُبعَثونَ (21) اِلٰ‍هُكُم اِلٰهٌ واحِدٌۚ فَالَّذينَ لايُؤمِنونَ بِالأخِرَةِ قُلوبُهُم مُنكِرَةٌ وَ هُم مُستَكبِرونَ (22) لاجَرَمَ اَنَّ اللهَ يَعلَمُ ما يُسِرّونَ وَ ما يُعلِنونَۚ اِنَّهۥ  لايُحِبُّ المُستَكبِرينَ (23) وَ اِذا قيلَ لَهُم ماذآ اَنزَلَ رَبُّكُم  قالوٓا اَساطيرُ الاَوَّلينَ (24) لِيَحمِلوٓا اَوزارَهُم كامِلَةً يَومَ القِيٰمَةِ وَ مِن اَوزارِ الَّذينَ يُضِلّونَهُم بِغَيرِ عِلمٍۚ اَلا سآءَ ما يَزِرونَ (25) قَد مَكَرَ الَّذينَ مِن قَبلِهِم فَاَتَي اللهُ بُنيانَهُم مِنَ القَواعِدِ فَخَرَّ عَلَيهِمُ السَّقفُ مِن فَوقِهِم وَ اَتیــٰهُمُ العَذابُ مِن حَيثُ لايَشعُرونَ (26)
 ثُمَّ يَومَ القِيٰمَةِ يُخزيهِم وَ يَقولُ اَينَ شُرَكآءِيَ الَّذينَ كُنتُم تُشآقّونَ فيهِمۚ قالَ الَّذينَ اوتُوا العِلمَ اِنَّ الخِزيَ اليَومَ وَ السّوٓءَ عَلَي الكٰفِرينَ (27)اؘلَّذينَ تَتَوَفّیــٰهُمُ المَلٰٓئِكَةُ ظالِميٓ اَنفُسِهِمؗ  فَاَلقَوُا السَّلَمَ ما كُنّا نَعمَلُ مِن سوٓءٍۚ بَليٰٓۚ اِنَّ اللهَ عَليمٌ بِما كُنتُم تَعمَلونَ (28) فَادخُلوٓا اَبوابَ جَهَنَّمَ خٰلِدينَ فيهاۚ  فَلَبِئسَ مَثوَي ال‍مُتَكَبِّرينَ (29) وَ قيلَ لِلَّذينَ اتَّقَوا ماذآ اَنزَلَ رَبُّكُمؗ قالوا خَيرًاؕ لِلَّذينَ اَحسَنوا في هٰذِهِ الدُّنيا حَسَنَةٌ ؗ وَ لَدارُ الأخِرَةِ خَيرٌۚ وَ لَنِعمَ دارُ المُتَّقينَ (30) جَنّٰتُ عَدنٍ يَدخُلونَها تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ لَهُم فيها ما يَشآءونَۚ كَذٰلِكَ يَجزِي اللهُ ال‍مُتَّقينَ (31) اؘلَّذينَ تَتَوَفّیــٰهُمُ المَلٰٓئِكَةُ طَيِّبينَ يَقولونَ سَلٰمٌ عَلَيكُمُ ادخُلُوا الجَنَّةَ بِما كُنتُم تَعمَلونَ (32)‌ هَل يَنظُرونَ اِلّآ اَن تَأتِيَهُمُ المَلٰٓئِكَةُ اَو يَأتِيَ اَمرُ رَبِّكَۚ كَذٰلِكَ فَعَلَ الَّذينَ مِن قَبلِهِمؗ وَ ما ظَلَمَهُمُ اللهُ وَ لٰكِن كانوٓا اَنفُسَهُم يَظلِمونَ (33) فَاَصابَهُم سَيِّئئاتُ ماعَمِلوا وَ حاقَ بِهِم ما كانوا بِهٖ يَستَهزِءونَ (34)
 وَ قالَ الَّذينَ اَشرَكوا لَو شآءَ اللهُ ما عَبَدنا مِن دونِهٖ مِن شَيءٍ نَحنُ وَ  لآءابآ ؤُنا وَ لاحَرَّمنا مِن دونِهٖ مِن شَيءٍۚ كَذٰلِكَ فَعَلَ الَّذينَ مِن قَبلِهِمۚ فَهَل عَلَي الرُّسُلِ اِلَّا البَلٰغُ المُبينُ (35) وَ لَقَد بَعَثنا في كُلِّ اُمَّةٍ رَسولًا اَنِ اعبُدُوا اللهَ وَ اجتَنِبُوا الطّاغوتَ ؗ  فَمِنهُم مَن هَدَي اللهُ وَ مِنهُم مَن حَقَّت عَلَيهِ الضَّلٰلَةُ ؗ فَسيروا فِي الاَرضِ فَانظُروا كَيفَ كانَ عاقِبَةُ المُكَذِّبينَ (36) اِن تَحرِص عَليٰ هُدیــٰهُم فَاِنَّ اللهَ لايَهدي مَن يُضِلُّ ؗ  وَ مالَهُم مِن نٰ‍ـصِرينَ (37) وَ اَقسَموا بِاللهِ جَهدَ اَي‍مٰنِ‍هِم ۙ لايَبعَثُ اللهُ مَن يَموتُۚ بَليٰ وَعدًا عَلَيهِ حَقًّا وَلٰكِنَّ اَكثَرَ النّاسِ لايَعلَمونَ (38) لِيُبَيِّنَ لَهُمُ الَّذي يَختَلِفونَ فيهِ وَ لِيَعلَمَ الَّذينَ كَفَروٓا اَنَّهُم كانوا كٰذِبينَ (39) اِنَّما قَولُنا لِشَيءٍ اِذآ اَرَدنٰهُ اَن نَقولَ لَهۥ كُن فَيَكونُ (40) وَ الَّذينَ هاجَروا فِي اللهِ مِن بَعدِ ما ظُلِموا لَنُبَوِّئَنَّهُم فِي الدُّنيا حَسَنَةً ؗ  وَ لَاَجرُ الأخِرَةِ اَكبَرُؗ لَوكانوا يَعلَمونَ (41) اؘلَّذينَ صَبَروا وَ عَليٰ رَبِّهِم يَتَوَكَّلونَ (42)
 وَ مآ اَرسَلنا مِن قَبلِكَ اِلّا رِجالًا نوحيٓ اِلَيهِمؗ فَسئئَلوٓا اَهلَ الذِّكرِ اِن كُنتُم لاتَعلَمونَ (43) بِالبَيِّنٰتِ وَ ال‍زُّبُ‍رِؕ وَ اَنزَلنآ اِلَيكَ الذِّكرَ لِتُبَيِّنَ لِلنّاسِ ما نُ‍زِّلَ اِلَيهِم وَ لَعَلَّهُم يَتَفَكَّرونَ (44) اَفَاَمِنَ الَّذينَ مَكَرُوا السَّيِّئئاتِ اَن يَخسِفَ اللهُ بِهِمُ الاَرضَ اَو يَأتِيَهُمُ العَذابُ مِن حَيثُ لايَشعُرونَ (45) اَو يَأخُذَهُم في تَقَلُّبِهِم فَما هُم بِمُعجِزينَ (46) اَو يَأخُذَهُم عَليٰ تَخَوُّفٍ فَاِنَّ رَبَّكُم لَرَءوفٌ رَحيمٌ (47) اَوَلَم يَرَوا اِليٰ ما خَلَقَ اللهُ مِن شَيءٍ يَتَفَيَّؤُا ظِلٰلُهۥ عَنِ اليَمينِ وَ الشَّمآئِلِ سُجَّدًا لِله وَ هُم دٰخِرونَ (48) وَ لِله يَسجُدُ ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ ما فِي الاَرضِ مِن دآبَّةٍ وَ المَلٰٓئِكَةُ وَ هُم لايَستَكبِرونَ (49) يَخافونَ رَبَّهُم مِن فَوقِهِم وَ يَفعَلونَ ما يُؤمَرونَ (50) وَ قالَ اللهُ لاتَتَّخِذوٓا اِلٰهَينِ اثنَينِۚ اِنَّما هُوَ اِلٰهٌ واحِدٌ ؗ فَاِيّايَ فَارهَبونِ (51) وَ لَهۥ  ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ لَهُ  الدّينُ واصِبًاۚ اَفَغَيرَ اللهِ تَتَّقونَ (52) وَ ما بِكُم مِن نِعمَةٍ فَمِنَ اللهِ ؗ  ثُمَّ اِذا مَسَّكُمُ الضُّرُّ فَاِلَيهِ تَجـئئَرونَ (53) ثُمَّ اِذا كَشَفَ الضُّرَّ عَنكُم اِذا فَريقٌ مِنكُم بِرَبِّهِم يُشرِكونَ (54)
 لِيَكفُروا بِمآ ءاتَينٰهُمۚ فَتَمَتَّعوا فَسَوفَ تَعلَمونَ (55) وَ يَجعَلونَ لِما لايَعلَمونَ نَصيبًا مِمّا رَزَقنٰهُمؕ تَاللهِ لَتُسئئَلُنَّ عَمّا كُنتُم تَفتَرونَ (56) وَ يَجعَلونَ لِله البَنٰتِ سُبحٰنَهۥ وَ لَهُم ما يَشتَهونَ (57) وَ اِذا بُشِّرَ اَحَدُهُم بِالاُنثيٰ ظَلَّ وَجهُهۥ مُسوَدًّا وَ هُوَكَظيمٌ (58) يَتَواريٰ مِنَ القَومِ مِن سوٓءِ ما بُشِّرَ بِهٖٓۚ اَيُمسِكُهۥ عَليٰ هونٍ اَم يَدُسُّهۥ فِي التُّرابِؕ اَلاسآءَ ما يَحكُمونَ (59) لِلَّذينَ لايُؤمِنونَ بِالأخِرَةِ مَثَلُ السَّوءِ ؗوَ لِله المَثَلُ الاَعليٰ وَ هُوَالعَزيزُ الحَكيمُ (60) وَ لَو يُؤاخِذُ اللهُ النّاسَ بِظُلمِهِم ماتَرَكَ عَلَيها مِن دآبَّةٍ وَ لٰكِن يُؤَخِّرُهُم اِليٰٓ اَجَلٍ مُسَمًّي ؗ فَاِذا جآءَ اَجَلُهُم لايَستَأخِرونَ ساعَةً وَ لايَستَقدِمونَ (61) وَ يَجعَلونَ لِله مايَكرَهونَؗ وَ تَصِفُ اَلسِنَتُهُمُ الكَذِبَ اَنَّ لَهُمُ الحُسنيٰۚ  لاجَرَمَ اَنَّ لَهُمُ النّارَ وَ اَنَّهُم مُفرَطونَ (62) تَاللهِ لَقَد اَرسَلنآ اِليٰٓ اُمَمٍ مِن قَبلِكَ فَزَيَّنَ لَهُمُ الشَّيطٰنُ اَعمالَهُم فَهُوَوَلِيُّهُمُ اليَومَ وَ لَهُم عَذابٌ اَليمٌ (63) وَ مآ اَنزَلنا عَلَيكَ الكِتٰبَ اِلّا لِتُبَيِّنَ لَهُمُ الَّذِي اختَلَفوا فيهِ  وَ هُدًي وَ رَحمَةً لِقَومٍ يُؤمِنونَ (64)
 وَ اللهُ اَنزَلَ مِنَ السَّمآءِ‌ مآءً فَاَحيا بِهِ الاَرضَ بَعدَ مَوتِهآۚ اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيَةً لِقَومٍ يَسمَعونَ (65) وَ اِنَّ لَكُم فِي الاَنعامِ لَعِبرَةً ؗ  نُسقيكُم مِمّا في بُطونِهٖ مِن بَينِ فَرثٍ وَ دَمٍ لَبَنًا خالِصًا سآئِغًا لِلشّٰرِبينَ (66) وَ مِن ثَمَرٰتِ النَّخيلِ وَ الاَعنابِ تَتَّخِذونَ مِنهُ سَكَرًا وَ رِزقًا حَسَنًاۚ  اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيَةً لِقَومٍ يَعقِلونَ (67) وَ اَوحيٰ رَبُّكَ اِلَي النَّحلِ اَنِ اتَّخِذي مِنَ الجِبالِ بُيوتًا وَ مِنَ الشَّجَرِ وَ مِمّا يَعرِشونَ (68) ثُمَّ كُلي مِن كُلِّ الثَّمَرٰتِ فَاسلُكي سُبُلَ رَبِّكِ ذُلُلًاۚ يَخرُجُ مِن بُطونِها شَرابٌ مُختَلِفٌ اَلوانُهۥ فيهِ شِفآءٌ لِلنّاسِۚ  اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيَةً لِقَومٍ يَتَفَكَّرونَ (69) وَ اللهُ خَلَقَكُم ثُمَّ يَتَوَفّیــٰكُمۚ وَ مِنكُم مَن يُ‍رَدُّ اِليٰٓ اَرذَلِ العُمُرِ لِكَي لايَعلَمَ بَعدَ عِلمٍ شَيئئًاۚ اِنَّ اللهَ عَليمٌ قَديرٌ (70) وَ اللهُ فَضَّلَ بَعضَكُمـ عَليٰ بَعضٍ فِي الرِّزقِؗ  فَمَا الَّذينَ فُضِّلوا بِرآدّي رِزقِهِم عَليٰ ما مَلَكَت اَيمٰنُهُم فَهُم فيهِ سَوآءٌۚ اَفَبِنِعمَةِ اللهِ يَجحَدونَ (71) وَ اللهُ جَعَلَ لَكُم مِن اَنفُسِكُم اَزواجًا وَ جَعَلَ لَكُم مِن اَزواجِكُم بَنينَ وَ حَفَدَةً وَ رَزَقَكُم مِنَ الطَّيِّبٰتِۚ اَفَبِالباطِلِ يُؤمِنونَ وَ بِنِعمَتِ اللهِ هُم يَكفُرونَ (72)
 وَ يَعبُدونَ مِن دونِ اللهِ ما لايَملِكُ لَهُم رِزقًا مِنَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ شَيئئًا وَ لايَستَطيعونَ (73) فَلا تَضرِبوا لِله الاَمثالَۚ اِنَّ اللهَ يَعلَمُ وَ اَنتُم لاتَعلَمونَ (74) ضَرَبَ اللهُ مَثَلًا عَبدًا مَملوكًا لايَقدِرُ عَليٰ شَيءٍ وَ مَن رَزَقنٰهُ مِنّا رِزقًا حَسَنًا فَهُوَيُنفِقُ مِنهُ سِرًّا وَ جَهرًاؗ هَل يَستَو ۥنَۚ اؘلحَمدُلِلهۚ بَل اَكثَرُهُم لايَعلَمونَ (75) وَ ضَرَبَ اللهُ مَثَلًا رَجُلَينِ اَحَدُهُمآ اَبكَمُ لايَقدِرُ عَليٰ شَيءٍ وَ هُوَكَلٌّ عَليٰ مَول‍یــٰهُ اَينَما يُوَجِّههُ لا يَأتِ بِخَيرٍؗ هَل يَستَوي هُوَوَمَن يَأمُرُ بِالعَدلِ  وَ هُوَعَليٰ صِراطٍ مُستَقيمٍ (76) وَ لِله غَيبُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ وَ مآ اَمرُ السّاعَةِ اِلّا كَلَمحِ البَصَرِ اَو هُوَاَقرَبُۚ اِنَّ اللهَ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (77) وَ اللهُ اَخرَجَكُم مِن بُطونِ اُمَّهٰتِكُم لاتَعلَمونَ شَيئئًا ࣕ وَ جَعَلَ لَكُمُ السَّمعَ وَ الاَبصارَ وَ الاَفئئِدَةَ  لَعَلَّكُم تَشكُرونَ (78) اَلَم يَرَوا اِلَي الطَّيرِ مُسَخَّرٰتٍ في جَوِّ السَّمآءِ‌ ما يُمسِكُهُنَّ اِلَّا اللهُۚ  اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيٰتٍ لِقَومٍ يُؤمِنونَ (79)
 وَ اللهُ جَعَلَ لَكُم مِن بُيوتِكُم سَكَنًا وَ جَعَلَ لَكُم مِن جُلودِ الاَنعامِ بُيوتًا تَستَخِفّونَها يَومَ ظَعنِكُم وَ يَومَ اِقامَتِكُمࣕ وَ مِن اَصوافِها وَ اَوبارِها وَ اَشعارِهآ اَثاثًا وَ مَتاعًا اِليٰ حينٍ (80) وَ اللهُ جَعَلَ لَكُم مِمّا خَلَقَ ظِلـٰلًا وَ جَعَلَ لَكُم مِنَ الجِبالِ اَكنانًا وَ جَعَلَ لَكُم سَرابيلَ تَقيكُمُ الحَرَّ وَ سَرابيلَ تَقيكُم بَأسَكُمۚ كَذٰلِكَ يُ‍ـتِ‍مُّ نِعمَتَهۥ عَلَيكُم لَعَلَّكُم تُسلِمونَ (81) فَاِن تَوَلَّوا فَاِنَّما عَلَيكَ البَلٰغُ المُبينُ (82) يَعرِفونَ نِعمَتَ اللهِ ثُمَّ يُنكِرونَها وَ اَكثَرُهُمُ الكٰفِرونَ (83) وَ يَومَ نَبعَثُ مِن كُلِّ اُمَّةٍ شَهيدًا ثُمَّ لايُؤذَنُ لِلَّذينَ كَفَروا وَ لا هُم يُستَعتَبونَ (84) وَ اِذا رَءَا الَّذينَ ظَلَمُوا العَذابَ فَلا يُخَفَّفُ عَنهُم وَ لا هُم يُنظَرونَ (85) وَ اِذا رَءَا الَّذينَ اَشرَكوا شُرَكآءَهُم قالوا رَبَّنا هٰٓؤُلآءِ شُرَكآؤُنَا الَّذينَ كُنّا نَدعوا مِن دونِكَؗ فَاَلقَوا اِلَيهِمُ القَولَ اِنَّكُم لَكٰذِبونَ (86) وَ اَلقَوا اِلَي اللهِ يَومَئِذِ ࣙ السَّلَمَ ؗ وَ ضَلَّ عَنهُم ما كانوا يَفتَرونَ (87)
 اؘلَّذينَ كَفَروا وَ صَدّوا عَن سَبيلِ اللهِ زِدنٰهُم عَذابًا فَوقَ العَذابِ بِما كانوا يُفسِدونَ (88) وَ يَومَ نَبعَثُ في كُلِّ اُمَّةٍ شَهيدًا عَلَيهِم مِن اَنفُسِهِم  وَ جِئنا بِكَ شَهيدًا عَليٰ هٰٓؤُلآءِۚ وَ نَزَّلنا عَلَيكَ الكِتٰبَ تِبيانًا لِكُلِّ شَيءٍ وَ هُدًي وَ رَحمَةً وَ بُشريٰ لِلمُسلِمينَ (89) اِنَّ اللهَ يَأمُرُ بِالعَدلِ وَ الاِحسانِ وَ ايتآئِ ذِي القُربيٰ وَ يَنهيٰ عَنِ الفَحشآءِ وَ المُنكَرِ وَ البَغيِؗ يَعِظُكُم لَعَلَّكُم تَذَكَّرونَ (90) وَ اَوفوا بِعَهدِ اللهِ اِذا عاهَدتُم وَ لاتَنقُضُوا الاَيمٰنَ بَعدَ تَوكيدِها وَ قَد جَعَلتُ‍مُ اللهَ عَلَيكُم كَفيلًاۚ اِنَّ اللهَ يَعلَمُ ما تَفعَلونَ (91) وَ لاتَكونوا كَالَّ‍تي نَقَضَت غَزلَها مِن بَعدِ قُوَّةٍ اَنكاثًا تَتَّخِذونَ اَيمٰنَكُم دَخَلًا بَينَكُم اَن تَكونَ اُمَّةٌ هِيَ اَربيٰ مِن اُمَّةٍۚ اِنَّما يَبلوكُمُ اللهُ بِهٖۚ وَ لَيُبَيِّنَنَّ لَكُم يَومَ القِيٰمَةِ ما كُنتُم فيهِ تَختَلِفونَ (92) وَ لَو شآءَ‌ اللهُ لَجَعَلَكُم اُمَّةً واحِدَةً وَلٰكِن يُضِلُّ مَن يَشآءُ وَ يَهدي مَن يَشآءُۚ وَلَتُسئئَلُنَّ عَمّا كُنتُم تَعمَلونَ (93) 
وَ لاتَتَّخِذوٓا اَيمٰنَكُم دَخَلًا بَينَكُم فَتَزِلَّ قَدَمٌ بَعدَ ثُبوتِها وَ تَذوقُوا السّوٓءَ بِما صَدَدتُم عَن سَبيلِ اللهِ ؗ  وَ لَكُم عَذابٌ عَظيمٌ (94) وَ لاتَشتَروا بِعَهدِ اللهِ ثَمَنًا قَليلًاۚ اِنَّما عِندَ اللهِ هُوَخَيرٌ لَكُم اِن كُنتُم تَعلَمونَ (95) ما عِندَكُم يَنفَدُ وَ ما عِندَ اللهِ باقٍؕ وَ لَنَجزِيَنَّ الَّذينَ صَبَروٓا اَجرَهُم بِاَحسَنِ ما كانوا يَعمَلونَ (96) مَن عَمِلَ صٰلِحًا مِن ذَكَرٍ اَو اُنثيٰ وَ هُوَ مُؤمِنٌ فَلَنُحيِيَنَّهۥ حَيوٰةً طَيِّبَةً ؗ وَ لَنَجزِيَنَّهُم اَجرَهُم بِاَحسَنِ ما كانوا يَعمَلونَ (97) فَاِذا قَرَأتَ القُرءانَ فَاستَعِذ بِاللهِ مِنَ الشَّيطٰنِ الرَّجيمِ (98) اِنَّهۥ لَيسَ لَهۥ  سُلطٰنٌ عَلَي الَّذينَ ءامَنوا وَ عَليٰ رَبِّهِم يَتَوَكَّلونَ (99) اِنَّما سُلطٰنُهۥ عَلَي الَّذينَ يَتَوَلَّونَهۥ وَ الَّذينَ هُم بِهٖ مُشرِكونَ (100) وَ اِذا بَدَّلنآ ءايَةً مَكانَ ءايَةٍ  وَ اللهُ اَعلَمُ بِما يُنَزِّلُ قالوٓا اِنَّمآ اَنتَ مُفتَرٍۚ بَل اَكثَرُهُم لايَعلَمونَ (101) قُل نَزَّلَهۥ روحُ القُدُسِ مِن رَبِّكَ بِالحَقِّ لِيُثَبِّتَ الَّذينَ ءامَنوا وَ هُدًي وَ بُشريٰ لِلمُسلِمينَ (102) 
وَ لَقَد نَعلَمُ اَنَّهُم يَقولونَ اِنَّما يُعَلِّمُهۥ بَشَرٌۚ  لِسانُ الَّذي يُلحِدونَ اِلَيهِ اَعجَمِيٌّ وَ هٰذا لِسانٌ عَرَبِيٌّ مُبينٌ (103) اِنَّ الَّذينَ لايُؤمِنونَ بِئئايٰتِ اللهِ لايَهديهِمُ اللهُ وَ لَهُم عَذابٌ اَليمٌ (104) اِنَّما يَفتَرِي الكَذِبَ الَّذينَ لايُؤمِنونَ بِئئايٰتِ اللهِ ؗ  وَ اُولئِكَ  هُمُ الكٰذِبونَ (105) مَن كَفَرَ بِاللهِ مِن بَعدِ ايمانِهٖٓ اِلّا مَن اُكـرِهَ وَ قَلبُهۥ مُطمَئِنٌّ بِالايمانِ ࣕ وَلٰكِن مَن شَرَحَ بِالكُفرِ صَدرًا فَعَلَيهِم غَضَبٌ مِنَ اللهِ وَ لَهُم عَذابٌ عَظيمٌ (106) ذٰلِكَ بِاَنَّهُمُ استَحَبُّوا الحَيوٰةَ الدُّنيا عَلَي الأخِرَةِ وَ اَنَّ اللهَ لايَهدِي القَومَ الكٰفِرينَ (107) اُولئِكَ  الَّذينَ طَبَعَ اللهُ عَليٰ قُلوبِهِم وَ سَمعِهِم وَ اَبصارِهِمؗ وَ اُولئِكَ هُمُ الغـٰفِلونَ (108) لاجَرَمَ اَنَّهُم فِي الأخِرَةِ هُمُ الخٰسِرونَ (109) ثُمَّ اِنَّ رَبَّكَ لِلَّذينَ هاجَروا مِن بَعدِ ما فُتِنوا ثُمَّ جٰهَدوا وَ صَبَروٓا اِنَّ رَبَّكَ مِن بَعدِها لَغَفورٌ رَحيمٌ (110)
 يَومَ تَأتي كُلُّ نَفسٍ تُجادِلُ عَن نَفسِها وَ تُوَفّيٰ كُلُّ نَفسٍ ما عَمِلَت وَ هُم لايُظلَمونَ (111) وَ ضَرَبَ اللهُ مَثَلًا قَريَةً كانَت ءامِنَةً مُطمَئِنَّةً يَأتيها رِزقُها رَغَدًا مِن كُلِّ مَكانٍ فَكَفَرَت بِاَنعُمِ اللهِ فَاَذاقَهَا اللهُ لِباسَ الجوعِ وَ الخَوفِ بِما كانوا يَصنَعونَ (112) وَ لَقَد جآءَهُم رَسولٌ مِنهُم فَكَذَّبوهُ فَاَخَذَهُمُ العَذابُ وَ هُم ظٰلِمونَ (113) فَكُلوا مِمّا رَزَقَكُمُ اللهُ حَلٰلًا طَيِّبًا وَ اشكُروا نِعمَتَ اللهِ اِن كُنتُم اِيّاهُ تَعبُدونَ (114) اِنَّما حَرَّمَ عَلَيكُمُ المَيتَةَ وَ الدَّمَ وَ لَحمَ الخِنزيرِ وَ مآ اُهِلَّ لِغَيرِ اللهِ بِهٖؗ  فَمَنِ اضطُرَّ غَيرَ باغٍ وَ لاعادٍ فَاِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (115) وَ لاتَقولوا لِما تَصِفُ اَلسِنَتُكُمُ الكَذِبَ هٰذا حَلٰلٌ وَ هٰذا حَرامٌ لِتَفتَروا عَلَي اللهِ الكَذِبَۚ اِنَّ الَّذينَ يَفتَرونَ عَلَي اللهِ الكَذِبَ  لا يُفلِحونَ (116) مَتاعٌ قَليلٌ وَ لَهُم عَذابٌ اَليمٌ (117) وَ عَلَي الَّذينَ هادوا حَرَّمنا ما قَصَصنا عَلَيكَ مِن قَبلُ ؗ  وَ ما ظَلَمنٰهُم وَ لٰكِن كانوٓا اَنفُسَهُم يَظلِمونَ (118)
 ثُمَّ اِنَّ رَبَّكَ لِلَّذينَ عَمِلُوا السّوٓءَ بِجَهالَةٍ ثُمَّ تابوا مِن بَعدِ ذٰلِكَ وَ اَصلَحوٓا اِنَّ رَبَّكَ مِن بَعدِها لَغَفورٌ رَحيمٌ (119) اِنَّ اِبرٰهيمَ كانَ اُمَّةً قانِتًا لِله حَنيفًا وَ لَم يَكُ مِنَ المُشرِكينَ (120) شاكِرًا لِاَنعُمِهِۚ اؚجتَباهُ وَ هَدیــٰهُ اِليٰ صِراطٍ مُستَقيمٍ (121) وَ ءاتَينٰهُ فِي الدُّنيا حَسَنَةً ؗ وَ اِنَّهۥ فِي الأخِرَةِ لَمِنَ الصّٰلِحينَ (122) ثُمَّ اَوحَينآ اِلَيكَ اَنِ اتَّبِع مِلَّةَ اِبرٰهيمَ حَنيفًا ؗ وَ ما كانَ مِنَ المُشرِكينَ (123)  اِنَّما جُعِلَ السَّبتُ عَلَي الَّذينَ اختَلَفوا فيهِۚ وَ اِنَّ رَبَّكَ لَيَحكُمُ بَينَهُم يَومَ القِيٰمَةِ فيما كانوا فيهِ يَختَلِفونَ (124) اؙدعُ اِليٰ سَبيلِ رَبِّكَ بِالحِكمَةِ وَ المَوعِظَةِ الحَسَنَةِ ؗ  وَ جادِلهُم بِالَّ‍تي هِيَ اَحسَنُ ۚ اِنَّ رَبَّكَ هُوَاَعلَمُ بِمَن ضَلَّ عَن سَبيلِهٖ وَ هُوَاَعلَمُ بِالمُهتَدينَ (125) وَ اِن عاقَبتُم فَعاقِبوا بِمِثلِ ما عوقِبتُم بِهٖؗ  وَ لَئِن صَبَرتُم لَهُوَخَيرٌ لِلصّٰبِرينَ (126) وَ اصبِر وَ ما صَبرُكَ اِلّا بِاللهِؗ وَ لاتَحزَن عَلَيهِم وَ لاتَكُ في ضَيقٍ مِمّا يَمكُرونَ (127) اِنَّ اللهَ مَعَ الَّذينَ اتَّقَوا وَ الَّذينَ هُم مُحسِنونَ (128)
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