بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

قَد اَفلَحَ المُؤمِنونَ (1) اؘلَّذينَ هُم في صَلاتِهِم خـٰشِعونَ (2) وَ  الَّذينَ هُم عَنِ اللَّغوِ مُعرِضونَ (3) وَ  الَّذينَ هُم لِلزَّكوٰةِ فٰعِلونَ (4) وَ  الَّذينَ هُم لِفُروجِهِم حٰفِظونَ (5) اِلّا عَليٰٓ اَزواجِهِم اَو ما مَلَكَت اَيمٰنُ‍هُم فَاِنَّهُم غَيرُ مَلومينَ (6) فَمَنِ ابتَغيٰ وَرآءَ ذٰلِكَ فَاُولئِكَ  هُمُ العادونَ (7) وَ الَّذينَ هُم لِاَمٰنٰتِهِم وَ عَهدِهِم رٰعونَ (8) وَ الَّذينَ هُم عَليٰ صَلَوٰتِهِم يُحافِظونَ (9) اُولئِكَ  هُمُ الوٰرِثونَ (10) اؘلَّذينَ يَرِثونَ الفِردَوسَ هُم فيها خٰلِدونَ (11) وَ لَقَد خَلَقنَا الاِنسانَ مِن سُلٰلَةٍ مِن طينٍ (12) ثُمَّ جَعَلنٰهُ نُطفَةً في قَرارٍ مَكينٍ (13) ثُمَّ خَلَقنَا النُّطفَةَ عَلَقَةً فَخَلَقنَا العَلَقَةَ مُضغَةً فَخَلَقنَا المُضغَةَ عِظٰمًا فَكَسَونَا العِظٰمَ لَحمًاؗ ثُمَّ اَنشَأنٰهُ خَلقًا ءاخَرَۚ فَتَبارَكَ اللهُ اَحسَنُ الخٰلِقينَ (14) ثُمَّ اِنَّكُم بَعدَ ذٰلِكَ لَمَيِّتونَ (15) ثُمَّ اِنَّكُم يَومَ القِيٰمَةِ تُبعَثونَ (16) وَ لَقَد خَلَقنا فَوقَكُم سَبعَ طَرآئِقَ وَ ما كُنّا عَنِ الخَلقِ غٰفِلينَ (17)
 وَ اَنزَلنا مِنَ السَّمآءِ مآءً بِقَدَرٍ فَاَسكَنّٰ‍ـهُ فِي الاَرضِؗ وَ اِنّا عَليٰ ذَهابٍ بِهٖ لَقٰدِرونَ (18) فَاَنشَأنا لَكُم بِهٖ جَنّٰتٍ مِن نَخيلٍ وَ اَعنابٍ لَكُم فيها فَواكِهُ كَثيرَةٌ وَ مِنها تَأكُلونَ (19) وَ شَجَرَةً تَخرُجُ مِن طورِ سَينآءَ تَنبُتُ بِالدُّهنِ وَ صِبغٍ لِلأكـِلينَ (20) وَ اِنَّ لَكُم فِي الاَنعامِ لَعِبرَةً  ؗ نُسقيكُم مِمّا في بُطونِها وَ لَكُم فيها مَنافِعُ كَثيرَةٌ وَ مِنها تَأكُلونَ (21) وَ عَلَيها وَ عَلَي الفُلكِ تُحمَلونَ (22) وَ لَقَد اَرسَلنا نوحًا اِليٰ قَومِهٖ فَقالَ يٰقَومِ اعبُدُوا اللهَ مالَكُم مِن اِلٰهٍ غَيرُهٓۥؗ  اَفَلا تَتَّقونَ (23) فَقالَ المَلَؤُا الَّذينَ كَفَروا مِن قَومِهٖ ما هٰذآ اِلّا بَشَرٌ مِثلُكُم يُريدُ اَن يَتَفَضَّلَ عَلَيكُم وَ لَو شآءَ اللهُ لَاَنزَلَ مَلٰٓئِكَةًؗ ما سَمِعنا بِهٰذا فيٓ ءابآئِنَا الاَوَّلينَ (24) اِن هُوَاِلّا رَجُلٌ بِهٖ جِنَّةٌ فَتَرَبَّصوا بِهٖ حَتّيٰ حينٍ (25) قالَ رَبِّ انصُرني بِما كَذَّبونِ (26) فَاَوحَينآ اِلَيهِ اَنِ اصنَعِ الفُلكَ بِاَعيُنِنا وَ وَحيِنا ؗ فَاِذا جآءَ اَمرُنا وَ فارَ التَّنّورُ فَاسلُك فيها مِن كُلٍّ زَوجَينِ اثنَينِ وَ اَهلَكَ اِلّا مَن سَبَقَ عَلَيهِ القَولُ مِنهُم ؗ وَ لاتُخاطِبني فِي الَّذينَ ظَلَموٓا ؗ اِنَّهُم مُغرَقونَ (27)
 فَاِذَا استَوَيتَ اَنتَ وَ مَن مَعَكَ عَلَي الفُلكِ فَقُلِ الحَمدُ لِله الَّذي نَجّیــٰنا مِنَ القَومِ الظٰلِمينَ (28) وَ قُل  رَبِّ اَنزِلني مُنزَلًا مُبارَكًا وَ اَنتَ خَيرُ المُنزِلينَ (29) اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيـٰتٍ وَ اِن كُنّا  لَمُبتَلينَ (30) ثُمَّ اَنشَأنا مِن بَعدِهِم قَرنًا ءاخَرينَ (31) فَاَرسَلنا فيهِم رَسولًا مِنهُم اَنِ اعبُدُوا اللهَ مالَكُم مِن اِلٰهٍ غَيرُهٓۥؗ اَفَلا تَتَّقونَ (32) وَ قالَ المَلَاُ مِن قَومِهِ الَّذينَ كَفَروا وَ كَذَّبوا بِلِقآءِ الأخِرَةِ وَ اَترَفنٰهُم فِي الحَيوٰةِ الدُّنيا ما هٰذآ اِلّا بَشَرٌ مِثلُكُم يَأكـُلُ مِمّا تَأكُلونَ مِنهُ وَ يَشرَبُ مِمّا تَشرَبونَ (33) وَ لَئِن اَطَعتُم بَشَرًا مِثلَكُم اِنَّكُم اِذًا لَخٰسِرونَ (34) اَيَعِدُكُم اَنَّكُم اِذا مِتُّم وَ كُنتُم تُرابًا وَ عِظامًا اَنَّكُم مُخرَجونَ (35) هَيهاتَ هَيهاتَ لِما توعَدونَ (36) اِن هِيَ اِلّاحَياتُنَا الدُّنيا نَموتُ وَ نَحيا وَ ما نَحنُ بِمَبعوثينَ (37) اِن هُوَاِلّا رَجُلُ ࣙافتَريٰ عَلَي اللهِ كَذِبًا وَ ما نَحنُ لَهۥ بِمُؤمِنينَ (38) قالَ رَبِّ انصُرني بِما كَذَّبونِ (39) قالَ عَمّا قَليلٍ لَيُصبِحُنَّ نٰدِمينَ (40) فَاَخَذَتهُمُ الصَّيحَةُ بِالحَقِّ فَجَعَلنٰهُم غُثآءًۚ فَبُعدًا لِلقَومِ الظٰلِمينَ (41) ثُمَّ اَنشَأنا مِن بَعدِهِم قُرونًا ءاخَرينَ (42)
 ما تَسبِقُ مِن اُمَّةٍ اَجَلَها وَ ما يَستَأخِرونَ (43) ثُمَّ اَرسَلنا رُسُلَنا تَترا ؗ كُلَّما جآءَ اُمَّةً رَسولُها كَذَّبوهُۚ فَاَتبَعنا بَعضَهُم بَعضًا وَ جَعَلنٰهُم اَحاديثَۚ فَبُعدًا لِقَومٍ لايُؤمِنونَ (44) ثُمَّ اَرسَلنا موسيٰ وَ اَخاهُ هـٰرونَ بِئئايٰتِنا وَ سُلطٰنٍ 
مُبينٍ ۙ (45) اِليٰ فِرعَونَ وَ مَلَاِیــهٖ ۚ فَاستَكبَروا وَ كانوا قَومًا عالينَ (46) فَقالوٓا اَنُؤمِنُ لِبَشَرَينِ مِثلِنا وَ قَومُهُما لَنا عٰبِدونَ (47) فَكَذَّبوهُما فَكانوا مِنَ المُهلَكينَ (48) وَ لَقَد ءاتَينا موسَي الكِتٰبَ لَعَلَّهُم يَهتَدونَ (49) وَ جَعَلنَا ابنَ مَريَمَ وَ اُمَّهٓۥ ءايَةً وَ ءاوَينٰهُمآ اِليٰ رَبوَةٍ ذاتِ قَرارٍ وَ مَعينٍ (50) يٰٓـاَيُّهَا الرُّسُلُ كُلوا مِنَ الطَّيِّبٰتِ وَ اعمَلوا صٰلِحًا ؗ اِنّي بِما تَعمَلونَ عَليمٌ (51) وَ اِنَّ هٰذِهٖٓ اُمَّتُكُم اُمَّةً واحِدَةً وَ اَنَا رَبُّكُم فَاتَّقونِ (52) فَتَقَطَّعوٓا اَمرَهُم بَينَهُم زُبُ‍ـرًاۚ  كُلُّ حِزبٍ بِما لَدَيهِم فَرِحونَ (53) فَذَرهُم في غَمرَتِهِم حَتّيٰ حينٍ (54) اَيَحسَبونَ اَنَّما نُمِدُّهُم بِهٖ مِن مالٍ وَ بَنينَۙ (55) نُسارِعُ لَهُم فِي الخَيرٰتِۚ بَل لايَشعُرونَ (56) اِنَّ الَّذينَ هُم مِن خَشيَةِ رَبِّهِم مُشفِقونَ (57) وَ الَّذينَ هُم بِئئايٰتِ رَبِّهِم يُؤمِنونَ (58) وَ الَّذينَ هُم بِرَبِّهِم لايُشرِكونَ (59) 
وَ الَّذينَ يُؤتونَ مآ ءاتَوا وَ قُلوبُهُم وَجِلَةٌ اَنَّهُم اِليٰ رَبِّهِم رٰجِعونَ (60) اُولئِكَ  يُسارِعونَ فِي الخَيرٰتِ وَ هُم لَها سٰبِقونَ (61) وَ لانُكَـلِّفُ نَفسًا اِلّا وُسعَهاۚ وَ لَدَينا كِتٰبٌ يَنطِقُ بِالحَقِّؗ وَ هُم لايُظلَمونَ (62) بَل قُلوبُهُم في غَمرَةٍ مِن هٰذا وَ لَهُم اَعمالٌ مِن دونِ ذٰلِكَ هُم لَها عٰ‍مِلونَ (63) حَتّيٰٓ اِذآ اَخَذنا مُترَفيهِم بِالعَذابِ اِذا هُم يَجئئَرونَ (64) لاتَجئئَرُوا اليَومَ ؗ  اِنَّكُم مِنّا لاتُنصَرونَ (65) قَد كانَت ءايٰتي تُتليٰ عَلَيكُم فَكـُنتُم عَليٰٓ اَعقابِكُم تَنكِصونَ (66) مُستَكبِرينَ بِهٖ سٰ‍مِرًا تَهجُرونَ (67) اَفَلَم يَدَّبَّرُوا القَولَ اَم جآءَهُم مالَم يَأتِ ءابآءَهُمُ الاَوَّلينَ (68) اَم لَم يَعرِفوا رَسولَهُم فَهُم لَهۥ مُنكِرونَ (69) اَم يَقولونَ بِهٖ جِنَّةٌۚ بَل جآءَهُم بِالحَقِّ وَ اَكثَرُهُم لِلحَقِّ كٰ‍رِهونَ (70) وَ لَوِ اتَّبَعَ الحَقُّ اَهوآءَهُم لَفَسَدَتِ السَّمٰوٰتُ وَ الاَرضُ وَ مَن فيهِنَّۚ  بَل اَتَينٰهُم بِذِكرِهِم فَهُم عَن ذِكرِهِم مُعرِضونَ (71) اَم تَسئئَلُهُم خَرجًا فَخَراجُ رَبِّكَ خَيرٌ وَ هُوَخَيرُ الرّٰزِقينَ (72) وَ اِنَّكَ لَتَدعوهُم اِليٰ صِراطٍ مُستَقيمٍ (73)‌ وَ اِنَّ الَّذينَ لايُؤمِنونَ بِالأخِرَةِ عَنِ الصِّراطِ لَنٰكِبونَ (74)
  وَ لَو رَحِمنٰهُم وَ كَشَفنا ما بِهِم مِن ضُرٍّ لَلَجّوا في طُغيانِهِم يَعمَهونَ (75) 
وَ لَقَد اَخَذنٰهُم بِالعَذابِ فَمَا استَكانوا لِرَبِّهِم وَ ما يَتَضَرَّعونَ (76) حَتّيٰٓ اِذا فَتَحنا عَلَيهِم بابًا ذا عَذابٍ شَديدٍ اِذا هُم فيهِ مُبلِسونَ (77) وَ هُوَالَّذيٓ اَنشَاَ لَكُمُ السَّمعَ وَ الاَبصارَ وَ الاَفئئِدَةَۚ قَليلًا ما تَشكُرونَ (78) وَ هُوَالَّذي ذَرَاَكُم فِي الاَرضِ وَ اِلَيهِ تُحشَرونَ (79) وَ هُوَالَّذي يُحيۦ وَ يُميتُ وَ لَهُ اختِلافُ الَّيلِ وَ النَّهارِۚ  اَفَلا تَعقِلونَ (80) بَل قالوا مِثلَ ما قالَ الاَوَّلونَ (81) قالوٓا اَءِذا مِتنا وَ كُنّا تُرابًا وَ عِظامًا اَءِنّا لَمَبعوثونَ (82) لَقَد وُعِدنا نَحنُ وَ ءابآؤُنا هـٰذا مِن قَبلُ اِن هٰذآ اِلّآ اَساطيرُ الاَوَّلينَ (83) قُل لِمَنِ الاَرضُ وَ مَن فيهآ اِن كُنتُم تَعلَمونَ (84) سَيَقولونَ لِلهۚ قُل اَفَلا تَذَكَّرونَ (85) قُل مَن رَبُّ السَّمٰوٰتِ السَّبعِ وَ رَبُّ العَرشِ العَظيمِ (86) سَيَقولونَ لِلهۚ قُل اَفَلا تَتَّقونَ (87) قُل مَن بِيَدِهٖ مَلَكوتُ كُلِّ شَيءٍ وَ هُوَيُجيرُ وَ لايُجارُ عَلَيهِ اِن كُنتُم تَعلَمونَ (88) سَيَقولونَ لِلهۚ قُل فَاَنّيٰ تُسحَرونَ (89)
 بَل اَتَينٰهُم بِالحَقِّ وَ اِنَّهُم لَكٰذِبونَ (90) مَااتَّخَذَ اللهُ مِن وَلَدٍ وَ ما كانَ مَعَهۥ مِن اِلٰهٍۚ اِذًا لَذَهَبَ كُلُّ اِلٰهٍ بِما خَلَقَ وَ لَعَلا بَعضُهُم عَليٰ بَعضٍۚ سُبحٰنَ اللهِ عَمّا يَصِفونَ (91) عالِمِ الغَيبِ وَ الشَّهادَةِ فَتَعٰليٰ عَمّا يُشرِكونَ (92) قُل رَبِّ اِمّا تُرِيَنّي ما يوعَدونَ (93) رَبِّ فَلا تَجعَلني فِي القَومِ الظٰلِمينَ (94) وَ اِنّا عَليٰٓ اَن نُرِيَكَ ما نَعِدُهُم لَقٰدِرونَ (95) اؚدفَع بِالَّ‍تي هِيَ اَحسَنُ السَّيِّئَةَۚ نَحنُ اَعلَمُ بِما يَصِفونَ (96) وَ قُل رَبِّ اَعوذُ بِكَ مِن هَمَزٰتِ الشَّيٰطينِ (97) وَ اَعوذُ بِكَ رَبِّ اَن يَحضُرونِ (98) حَتّيٰٓ اِذا جآءَ اَحَدَهُمُ المَوتُ قالَ رَبِّ ارجِعونِ (99) لَعَلّيٓ اَعمَلُ صٰلِحًا فيما تَرَكتُۚکَلّآؗ  اِنَّها كَلِمَةٌ هُوَقآئِلُها ؗ وَ مِن وَرآئِهِم بَرزَخٌ اِليٰ يَومِ يُبعَثونَ (100) فَاِذا نُفِخَ فِي الصّورِ فَلآ اَنسابَ بَينَهُم يَومَئِذٍ وَ لايَتَسآءَلونَ (101) فَمَن ثَقُلَت مَوازينُهۥ فَاُولئِكَ هُمُ المُفلِحونَ (102) وَ مَن خَفَّت مَوازينُهۥ فَاُولئِكَ  الَّذينَ خَسِروٓا اَنفُسَهُم في جَهَنَّمَ خٰلِدونَ (103) تَلفَحُ وُجوهَهُمُ النّارُ وَ هُم فيها كٰ‍لِحونَ (104) 
اَلَم تَكُن ءايٰتي تُتليٰ عَلَيكُم فَكُنتُم بِها تُكَذِّبونَ (105) قالوا رَبَّنا غَلَبَت عَلَينا شِقوَتُنا وَ كُنّا قَومًا ضآ لّينَ (106) رَبَّنآ اَخرِجنا مِنها فَاِن عُدنا فَاِنّا ظٰلِمونَ (107) قالَ اخسَئئوا فيها وَ لاتُكَلِّمونِ (108) اِنَّهۥ كانَ فَريقٌ مِن عِبادي يَقولونَ رَبَّنآ ءامَنّا فَاغفِرلَنا وَ ارحَمنا وَ اَنتَ خَيرُ الرّٰحِمينَ (109) فَاتَّخَذتُموهُم سِخرِيًّا حَتّيٰٓ اَنسَوكُم ذِكري وَ كُنتُم مِنهُم تَضحَكونَ (110) اِنّي جَزَيتُهُمُ اليَومَ بِما صَبَروٓا اَنَّهُم هُمُ الفآئِزونَ (111) قٰلَ كَم لَبِثتُم فِي الاَرضِ عَدَدَ سِنينَ (112) قالوا لَبِثنا يَومًا اَو بَعضَ يَومٍ فَسئئَلِ العآدّينَ (113) قٰلَ اِن لَبِثتُم اِلّا  قَليلًاؗ  لَو اَنَّكُم كُنتُم تَعلَمونَ (114) اَفَحَسِبتُم اَنَّما خَلَقنٰكُم عَبَثًا وَ اَنَّكُم اِلَينا لاتُرجَعونَ (115) فَتَعٰلَي اللهُ المَلِكُ الحَقُّ ؗ لآ اِلٰهَ اِلّا هُوَرَبُّ العَرشِ الكَريمِ  (116) وَ مَن يَدعُ مَعَ اللهِ اِلٰ‍هًا ءاخَرَ لابُرهانَ لَهۥ بِهٖ فَاِنَّما حِسابُهۥ عِندَ رَبِّهٖٓۚ اِنَّهۥ لايُفلِحُ الكٰفِرونَ (117) وَ قُل رَبِّ اغفِر وَ ارحَم وَ اَنتَ خَيرُ الرّٰحِمينَ (118)  
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سورَةٌ اَنزَلنٰها وَ فَرَضنٰها وَ اَنزَلنا فيهآ ءايٰتٍ بَيِّنٰتٍ لَعَلَّكُم تَذَكَّرونَ (1) اؘلزّانِيَةُ وَ الزّاني فَاجلِدوا كُلَّ واحِدٍ مِنهُما مِائَةَ جَلدَةٍ ؗ وَ لاتَأخُذكُم بِهِما رَأفَةٌ في دينِ اللهِ اِن كُنتُم تُؤمِنونَ بِاللهِ وَ اليَومِ الأخِرِ ؗوَ ليَشهَد عَذابَهُما طآئِفَةٌ مِنَ المُؤمِنينَ 
(2) اؘلزّاني لايَنكِحُ اِلّا زانِيَةً اَو مُشرِكَةًؗ وَ الزّانِيَةُ لايَنكِحُهآ اِلّا زانٍ اَو مُشرِكٌۚ وَ حُرِّمَ ذٰلِكَ عَلَي المُؤمِنينَ (3) وَ الَّذينَ يَرمونَ المُحصَنٰتِ ثُمَّ لَم يَأتوا بِاَربَعَةِ شُهَدآءَ فَاجلِدوهُم ثَمٰنينَ جَلدَةً وَ لاتَقبَلوا لَهُم شَهادَةً اَبَدًاؗ وَ اُولئِكَ  هُمُ الفٰسِقونَ (4) اِلَّا الَّذينَ تابوا مِن بَعدِ ذٰلِكَ وَ اَصلَحواؗ فَاِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (5) وَ الَّذينَ يَرمونَ اَزواجَهُم وَ لَم يَكُن لَهُم شُهَدآءُ اِلّآ اَنفُسُهُم فَشَهادَةُ اَحَدِهِم اَربَعُ شَهٰدٰتٍ بِاللهِ ۙ اِنَّهۥ لَمِنَ الصّٰدِقينَ (6) وَ الخامِسَةُ اَنَّ لَعنَتَ اللهِ عَلَيهِ اِن كانَ مِنَ الكٰذِبينَ (7) وَ يَدرَؤُا عَنهَا العَذابَ اَن تَشهَدَ اَربَعَ شَهٰدٰتٍ بِاللهِ اِنَّهۥ لَمِنَ الكٰذِبينَ (8) وَ الخامِسَةَ اَنَّ غَضَبَ اللهِ عَلَيهآ اِن كانَ مِنَ الصّٰدِقينَ (9) وَ لَولا فَضلُ اللهِ عَلَيكُم وَ رَحمَتُهۥ وَ اَنَّ اللهَ تَوّابٌ حَكيمٌ (10)
 اِنَّ الَّذينَ جآءو بِالاِفكِ عُصبَةٌ مِنكُمۚ لاتَحسَبوهُ شَرًّا لَكُمؗ بَل هُوَخَيرٌ لَكُمۚ لِكُلِّ امرِئٍ مِنهُم مَا اكتَسَبَ مِنَ الاِثمِؗ وَ الَّذي تَوَلّيٰ كِبرَهۥ مِنهُم لَهۥ عَذابٌ عَظيمٌ (11) لَولآ اِذ سَمِعتُموهُ ظَنَّ المُؤمِنونَ وَ المُؤمِنٰتُ بِاَنفُسِهِم خَيرًا وَ قالوا هٰذآ اِفكٌ مُبينٌ (12) لَولا جآءو عَلَيهِ بِاَربَعَةِ شُهَدآءَ ؗ فَاِذ لَم يَأتوا بِالشُّهَدآءِ فَاُولئِكَ  عِندَ اللهِ هُمُ الكٰذِبونَ (13) وَ لَولا فَضلُ اللهِ عَلَيكُم وَ رَحمَتُهۥ فِي الدُّنيا وَ الأخِرَةِ لَمَسَّكُم فيمآ اَفَضتُم فيهِ عَذابٌ عَظيمٌ (14) اِذ تَلَقَّونَهۥ بِاَلسِنَتِكُم وَ تَقولونَ بِاَفواهِكُم مالَيسَ لَكُم بِهٖ عِلمٌ وَ تَحسَبونَهۥ هَيِّنًا وَ هُوَعِندَ اللهِ عَظيمٌ (15) وَ لَولآ اِذ سَمِعتُموهُ قُلتُم ما يَكونُ لَنآ اَن نَتَكَلَّمَ بِهٰذا سُبحٰنَكَ هٰذا بُهتانٌ عَظيمٌ (16) يَعِظُكُمُ اللهُ اَن تَعودوا لِ‍مِثلِهٖٓ اَبَدًا اِن كُنتُم مُؤمِنينَ (17) وَ يُبَيِّنُ اللهُ لَكُمُ الأيٰتِۚ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (18) اِنَّ الَّذينَ يُحِبّونَ اَن تَشيعَ الفاحِشَةُ فِي الَّذينَ ءامَنوا لَهُم عَذابٌ اَليمٌ فِي الدُّنيا وَ الأخِرَةِۚ وَ اللهُ يَعلَمُ وَ اَنتُم لاتَعلَمونَ (19) وَ لَولا فَضلُ اللهِ عَلَيكُم وَ رَحمَتُهۥ وَ اَنَّ اللهَ رَءوفٌ رَحيمٌ (20)
 يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لاتَتَّبِعوا خُطُوٰتِ الشَّيطٰنِؗ وَ مَن يَتَّبِع خُطُوٰتِ الشَّيطٰنِ فَاِنَّهۥ يَأمُرُ بِالفَحشآءِ وَ المُنكَرِۚ وَ لَولا فَضلُ اللهِ عَلَيكُم وَ رَحمَتُهۥ ما زَكيٰ مِنكُم مِن اَحَدٍ اَبَدًا وَلٰكِنَّ اللهَ يُزَكّي مَن يَشآءُۚ وَ اللهُ سَميعٌ عَليمٌ (21) وَ لايَأتَلِ اُولُوا الفَضلِ مِنكُم وَ السَّعَةِ اَن يُؤتوٓا اُولِي القُربيٰ وَ المَسٰكينَ وَ المُهٰجِرينَ في سَبيلِ اللهِ ؗ وَ ليَعفوا وَ ليَصفَحوٓاۚ اَلا تُحِبّونَ اَن يَغفِرَ اللهُ لَكُمۚ وَ اللهُ غَفورٌ رَحيمٌ (22) اِنَّ الَّذينَ يَرمونَ المُحصَنٰتِ الغٰفِلٰتِ المُؤمِنٰتِ لُعِنوا فِي الدُّنيا وَ الأخِرَةِ وَ لَهُم عَذابٌ عَظيمٌ (23) يَومَ تَشهَدُ عَلَيهِم اَلسِنَتُهُم وَ اَيديهِم وَ اَرجُلُهُم بِما كانوا يَعمَلونَ (24) يَومَئِذٍ يُوَفّيهِمُ اللهُ دينَهُمُ الحَقَّ وَ يَعلَمونَ اَنَّ اللهَ هُوَالحَقُّ المُبينُ (25) اؘلخَبيثٰتُ  لِلخَبيثينَ وَ الخَبيثونَ لِلخَبيثٰتِؗ وَ الطَّيِّبٰتُ لِلطَّيِّبينَ وَ الطَّيِّبونَ لِلطَّيِّبٰتِۚ اُولئِكَ  مُبَرَّءونَ مِمّا يَقولونَ ؗ لَهُم مَغفِرَةٌ وَ رِزقٌ كَريمٌ (26) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لاتَدخُلوا بُيوتًا غَيرَ بُيوتِكُم حَتّيٰ تَستَأنِسوا وَ تُسَلِّموا عَليٰٓ اَهلِهاۚذٰلِكُم خَيرٌ لَكُم لَعَلَّكُم تَذَكَّرونَ (27)‌ 
فَاِن لَم تَجِدوا فيهآ اَحَدًا فَلا تَدخُلوها حَتّيٰ يُؤذَنَ لَكُم ؗ  وَ اِن قيلَ لَكُمُ ارجِعوا  فَارجِعواؗ هُوَاَزكيٰ لَكُمۚ وَ اللهُ بِما تَعمَلونَ عَليمٌ (28) لَيسَ عَلَيكُم جُناحٌ اَن تَدخُلوا بُيوتًا غَيرَ مَسكونَةٍ فيها مَتاعٌ لَكُمۚ وَ اللهُ يَعلَمُ ما تُبدونَ وَ ما تَكتُمونَ (29) قُل لِلمُؤمِنينَ يَغُضّوا مِن اَبصارِهِم وَ يَحفَظوا فُروجَهُم ؗ ذٰلِكَ اَزكيٰ لَهُمۚ اِنَّ اللهَ خَبيرٌ بِما يَصنَعونَ (30) وَ قُل لِلمُؤمِنٰتِ يَغضُضنَ مِن اَبصارِهِنَّ وَ يَحفَظنَ فُروجَهُنَّ وَ لايُبدينَ زينَتَهُنَّ اِلّا ما ظَهَرَ مِنها وَ ليَضرِبنَ بِخُمُرِهِنَّ عَليٰ جُيوبِهِنَّ ؗ وَ لايُبدينَ زينَتَهُنَّ  اِلّا لِبُعولَتِهِنَّ اَو ءابآئِهِنَّ اَو ءابآءِ بُعولَتِهِنَّ اَو اَبنآئِهِنَّ اَو اَبنآءِ بُعولَتِهِنَّ اَو اِخوانِهِنَّ اَو بَنيٓ اِخوانِهِنَّ اَو بَنيٓ اَخَوٰتِهِنَّ اَو نِسآئِهِنَّ اَو ما مَلَكَت اَيمٰنُهُنَّ اَوِ التّٰبِعينَ غَيرِ اُولِي الاِربَةِ مِنَ الرِّجالِ اَوِ الطِّفلِ الَّذينَ لَم يَظهَروا عَليٰ عَورٰتِ النِّسآءِ‌ ؗ وَ لايَضرِبنَ بِاَرجُلِهِنَّ لِيُعلَمَ ما يُخفينَ مِن زينَتِهِنَّۚ وَ توبوٓا اِلَي اللهِ جَميعًا اَيُّهَ المُؤمِنونَ لَعَلَّكُم تُفلِحونَ (31)
 وَ اَنكِحُوا الاَيٰميٰ مِنكُم وَ الصّٰلِحينَ مِن عِبادِكُم وَ اِمآئِكُمۚ اِن يَكونوا فُقَرآءَ يُغنِهِمُ اللهُ مِن فَضلِهٖۚ وَ اللهُ واسِعٌ عَليمٌ (32) وَ ليَستَعفِفِ الَّذينَ لايَجِدونَ نِكاحًا حَتّيٰ يُغنِيَهُمُ اللهُ مِن فَضلِهٖؕ وَ الَّذينَ يَبتَغونَ الكِتٰبَ مِمّا مَلَكَت اَيمٰنُكُم فَكاتِبوهُم اِن عَلِمتُم فيهِم خَيرًا وَ ءاتوهُم مِن مالِ اللهِ الَّذيٓ ءاتیــٰكُمؕ وَ لاتُكرِهوا فَتَيٰتِكُم عَلَي البِغآءِ اِن اَرَدنَ تَحَصُّنًا لِتَبتَغوا عَرَضَ الحَيوٰةِ الدُّنياۚ وَ مَن يُكرِههُنَّ فَاِنَّ اللهَ مِن بَعدِ اِكراهِهِنَّ غَفورٌ رَحيمٌ (33) وَ لَقَد اَنزَلنآ اِلَيكُم ءايٰتٍ مُبَيِّنٰتٍ وَ مَثَلًا مِنَ الَّذينَ خَلَوا مِن قَبلِكُم وَ مَوعِظَةً لِلمُتَّقينَ (34) اؘللهُ نورُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ  مَثَلُ نورِهٖ كَمِشكوٰةٍ فيها مِصباحٌؗ اؘلمِصباحُ  في زُجاجَةٍ ؗ اؘلزُّجاجَةُ كَاَ نَّ‍ها كَوكَبٌ دُرِّيٌّؗ يوقَدُ مِن شَجَرَةٍ مُبٰ‍رَكَةٍ زَيتونَةٍ لاشَرقِيَّةٍ وَ لاغَربِيَّةٍ يَكادُ زَيتُها يُضيٓءُ وَ لَو لَم تَمسَسهُ نارٌۚ نورٌ عَليٰ نورٍۚ يَهدِي اللهُ لِنورِهٖ مَن يَشآءُۚ وَ يَضرِبُ اللهُ الاَمثالَ لِلنّاسِؕ وَ اللهُ بِكُلِّ شَيءٍ عَليمٌ (35) في بُيوتٍ اَذِنَ اللهُ اَن تُرفَعَ وَ يُذكَرَ فيهَا اسمُهۥۚ يُسَبِّحُ لَهۥ فيها بِالغُدُوِّ وَ الأصالِ ۙ (36)
 رِجالٌ لاتُلهيهِم تِجارَةٌ وَ لابَيعٌ عَن ذِكرِ اللهِ وَ اِقامِ الصَّلوٰةِ وَ ايتآءِ الزَّكوٰةِؗ يَخافونَ يَومًا تَتَقَلَّبُ فيهِ القُلوبُ وَ الاَبصارُ (37) لِيَجزِيَهُمُ اللهُ اَحسَنَ ما عَمِلوا وَ يَزيدَهُم مِن فَضلِهٖۚ وَ اللهُ يَرزُقُ مَن يَشآءُ بِغَيرِ حِسابٍ (38) وَ الَّذينَ كَفَروٓا اَعمالُهُم كَسَرابٍ بِقيعَةٍ يَحسَبُهُ الظَّمئئانُ مآءًؗ حَتّيٰٓ اِذا جآءَهۥ لَم يَجِدهُ شَيئئًا وَ وَجَدَ اللهَ عِندَهۥ فَوَفّیــٰهُ حِسابَهۥۚ  وَ اللهُ سَريعُ الحِسابِ (39) اَو كَظُلُمٰتٍ في بَحرٍ لُجِّيٍّ يَغشیــٰهُ مَوجٌ مِن فَوقِهٖ مَوجٌ مِن فَوقِهٖ سَحابٌۚ ظُلُمٰتٌ بَعضُها فَوقَ بَعضٍ اِذآ اَخرَجَ يَدَهۥ لَم يَكَد يَریــٰهاۚ وَ مَن لَم يَجعَلِ اللهُ لَهۥ نورًا فَما لَهۥ مِن نورٍ (40) اَلَم تَرَ اَنَّ اللهَ يُسَبِّحُ لَهۥ مَن فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ الطَّيرُ صٰٓفّٰتٍ ؗ  كُلٌّ قَد عَلِمَ صَلاتَهۥ وَ تَسبيحَهۥۚ وَ اللهُ عَليمٌ بِما يَفعَلونَ (41) وَ لِله مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ ؗ وَ اِلَي اللهِ المَصيرُ (42) اَلَم تَرَ اَنَّ اللهَ يُزجي سَحابًا ثُمَّ يُؤَلِّفُ بَينَهۥ ثُمَّ يَجعَلُهۥ رُكامًا فَتَرَي الوَدقَ يَخرُجُ مِن خِلٰلِهٖ ࣕوَ يُنَزِّلُ مِنَ السَّمآءِ مِن جِبالٍ فيها مِن بَ‍رَدٍ فَيُصيبُ بِهٖ مَن يَشآءُ  وَ يَصرِفُهۥ عَن مَن يَشآءُؗ يَكادُ سَنا بَ‍رقِ‍ـهٖ يَذهَبُ بِالاَبصارِ (43)
 يُقَلِّبُ اللهُ الَّيلَ وَ النَّهارَۚ اِنَّ في ذٰلِكَ لَعِبرَةً لِاُولِي الاَبصارِ (44) وَ اللهُ خَلَقَ كُلَّ دآبَّةٍ مِن مآءٍۚ فَمِنهُم مَن يَمشي عَليٰ بَطنِهٖ وَ مِنهُم مَن يَمشي عَليٰ رِجلَينِ وَ مِنهُم مَن يَمشي عَليٰٓ اَربَعٍۚ يَخلُقُ اللهُ ما يَشآءُۚ اِنَّ اللهَ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (45) لَقَد اَنزَلنآ ءايٰتٍ مُبَيِّنٰتٍۚ وَ اللهُ يَهدي مَن يَشآءُ اِليٰ صِراطٍ مُستَقيمٍ (46) وَ يَقولونَ ءامَنّا بِاللهِ وَ بِالرَّسولِ وَ اَطَعنا ثُمَّ يَتَوَلّيٰ فَريقٌ مِنهُم مِن بَعدِ ذٰلِكَؗ وَ مآ اُولئِكَ  بِال‍مُؤمِنينَ (47) وَ اِذا دُعوٓا اِلَي اللهِ وَ رَسولِهٖ لِيَحكُمَ بَينَهُم اِذا فَريقٌ مِنهُم مُعرِضونَ (48) وَ اِن يَكُن لَهُمُ الحَقُّ يَأتوٓا اِلَيهِ مُذعِنينَ (49) اَفي قُلوبِهِم مَرَضٌ اَمِ ارتابوٓا اَم يَخافونَ اَن يَحيفَ اللهُ عَلَيهِم وَ رَسولُهۥۚ بَل اُولئِكَ  هُمُ الظٰلِمونَ (50) اِنَّما كانَ قَولَ المُؤمِنينَ اِذا دُعوٓا اِلَي اللهِ وَ رَسولِهٖ  لِيَحكُمَ بَينَهُم اَن يَقولوا سَمِعنا وَ اَطَعناۚ وَ اُولئِكَ  هُمُ المُفلِحونَ (51) وَ مَن يُطِعِ اللهَ وَ رَسولَهۥ وَ يَخشَ اللهَ وَ يَتَّقهِ فَاُولئِكَ  هُمُ الفآئِزونَ (52) وَ اَقسَموا بِاللهِ جَهدَ اَيمٰنِهِم لَئِن اَمَرتَهُم لَيَخرُجُنَّۚ قُل لاتُقسِموا ؗطاعَةٌ مَعروفَةٌۚ اِنَّ اللهَ خَبيرٌ بِما تَعمَلونَ (53) 
قُل اَطيعُوا اللهَ وَ اَطيعُوا الرَّسولَۚ فَاِن تَوَلَّوا فَاِنَّما عَلَيهِ ما حُمِّلَ وَ عَلَيكُم ما حُمِّلتُم ؗوَ اِن تُطيعوهُ تَهتَدواۚ وَ ما عَلَي الرَّسولِ اِلَّا البَلٰغُ المُبينُ (54) وَعَدَ اللهُ الَّذينَ ءامَنوا مِنكُم وَ عَمِلُوا الصّٰلِحـٰتِ لَيَستَخلِفَنَّهُم فِي الاَرضِ كَمَا استَخلَفَ الَّذينَ مِن قَبلِهِم وَ لَيُمَكِّنَنَّ لَهُم دينَهُمُ الَّذِي ارتَضيٰ لَهُم وَ لَيُبَدِّلَنَّهُم مِن بَعدِ خَوفِهِم اَمنًا ؗ يَعبُدونَني لايُشرِكونَ بي شَيئئًاۚ وَ مَن كَفَرَ بَعدَ ذٰلِكَ فَاُولئِكَ  هُمُ الفٰسِقونَ (55) وَ اَقيمُوا الصَّلوٰةَ وَ ءاتُوا الزَّكوٰةَ وَ اَطيعُوا الرَّسولَ لَعَلَّكُم تُرحَمونَ (56) لاتَحسَبَنَّ الَّذينَ كَفَروا مُعجِزينَ فِي الاَرضِۚ وَ مَأویــٰهُمُ النّارُؗ وَ لَبِئسَ المَصيرُ (57) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنوا لِيَستَأذِنكُمُ الَّذينَ مَلَكَت اَيمٰنُكُم وَ الَّذينَ لَم يَبلُغُوا الحُلُمَ مِنكُم ثَلٰثَ مَرّٰتٍ ؗ مِن قَبلِ صَلوٰةِ الفَجرِ وَ حينَ تَضَعونَ ثِيابَكُم مِنَ الظَّهيرَةِ وَ مِن بَعدِ صَلوٰةِ العِشآءِۚ  ثَلٰثُ عَورٰتٍ لَكُم ؗ لَيسَ عَلَيكُم وَ لاعَلَيهِم جُناحٌ بَعدَهُنَّۚ طَوّٰفونَ عَلَيكُم بَعضُكُم عَليٰ بَعضٍۚ كَذٰلِكَ يُبَيِّنُ اللهُ لَكُمُ الأيٰتِۚ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (58) 
وَ اِذا بَلَغَ الاَطفالُ مِنكُمُ الحُلُمَ فَليَستَأذِنوا كَمَا استَأذَنَ الَّذينَ مِن قَبلِهِمۚ كَذٰلِكَ يُبَيِّنُ اللهُ لَكُم ءايٰتِهٖؕ وَ اللهُ عَليمٌ حَكيمٌ (59) وَ القَواعِدُ مِنَ النِّسآءِ الّٰتي لايَرجونَ نِكاحًا فَلَيسَ عَلَيهِنَّ جُناحٌ اَن يَضَعنَ ثِيابَهُنَّ غَيرَ مُتَبَرِّجٰتٍ بِزينَةٍ ؗ  وَ اَن يَستَعفِفنَ خَيرٌ لَهُنَّۚ وَ اللهُ سَميعٌ عَليمٌ (60) لَيسَ عَلَي الاَعميٰ حَرَجٌ وَ لا عَلَي الاَعرَجِ حَرَجٌ وَ لا عَلَي المَريضِ حَرَجٌ وَ لا عَليٰٓ اَنفُسِكُم اَن تَأكُلوا مِن بُيوتِكُم اَو بُيوتِ ءابآئِكُم اَو بُيوتِ اُمَّهٰتِكُم اَو بُيوتِ اِخوانِكُم اَو بُيوتِ اَخَوٰتِكُم اَو بُيوتِ اَعمامِكُم اَو بُيوتِ عَمّٰتِكُم اَو بُيوتِ اَخوالِكُم اَو بُيوتِ خٰلٰتِكُم اَو ما مَلَكتُم مَفاتِحَهٓۥ اَو صَديقِكُمۚ  لَيسَ عَلَيكُم جُناحٌ اَن تَأكُلوا جَميعًا اَو اَشتاتًاۚ فَاِذا دَخَلتُم بُيوتًا فَسَلِّموا عَليٰٓ اَنفُسِكُم تَحِيَّةً مِن عِندِ اللهِ مُبٰ‍رَكَةً طَيِّبَةًۚ كَذٰلِكَ يُبَيِّنُ اللهُ لَكُمُ الأيٰتِ لَعَلَّكُم تَعقِلونَ (61)
 اِنَّمَا ال‍مُؤمِنونَ الَّذينَ ءامَنوا بِاللهِ وَ رَسولِهٖ وَ اِذا كانوا مَعَهۥ عَليٰٓ اَمرٍ جامِعٍ لَم يَذهَبوا حَتّيٰ يَستَأذِنوهُۚ اِنَّ الَّذينَ يَستَأذِنونَكَ اُولئِكَ  الَّذينَ يُؤمِنونَ بِاللهِ وَ رَسولِهٖۚ فَاِذَا استَأذَنوكَ لِبَعضِ شَأنِهِم فَأذَن لِمَن شِئتَ مِنهُم وَ استَغفِر لَهُمُ اللهَؗ اِنَّ اللهَ غَفورٌ رَحيمٌ (62) لاتَجعَلوا دُعآءَ الرَّسولِ بَينَكُم كَدُعآءِ بَعضِكُم بَعضًاۚ قَد يَعلَمُ اللهُ الَّذينَ يَتَسَلَّلونَ مِنكُم لِواذًا ؗ فَليَحذَرِ الَّذينَ يُخالِفونَ عَن اَمرِهٖٓ اَن تُصيبَهُم فِتنَةٌ اَو يُصيبَهُم عَذابٌ اَليمٌ (63) اَلآ اِنَّ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ ؗ قَد يَعلَمُ مآ اَنتُم عَلَيهِۚ وَ يَومَ يُرجَعونَ اِلَيهِ فَيُنَبِّئُهُم بِما عَمِلواۚ وَ اللهُ بِكُلِّ شَيءٍ عَليمٌ (64)
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تَبارَكَ الَّذي نَزَّلَ الفُرقانَ عَليٰ عَبدِهٖ  لِيَكونَ لِلعٰلَمينَ نَذيرًا (1) اؘلَّذي لَهۥ مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ لَم يَتَّخِذ وَلَدًا وَ لَم يَكُن لَهۥ شَريكٌ فِي المُلكِ وَ خَلَقَ كُلَّ شَيءٍ فَقَدَّرَهۥ تَقديرًا (2) 
وَ اتَّخَذوا مِن دونِهٖٓ ءالِهَةً لايَخلُقونَ شَيئئًا وَ هُم يُخلَقونَ وَ لايَملِكونَ لِاَنفُسِهِم ضَرًّا وَ لانَفعًا وَ لايَملِكونَ مَوتًا وَ لاحَيوٰةً وَ لانُشورًا (3) وَ قالَ الَّذينَ كَفَروٓا اِن هٰذآ اِلّآ اِفكُ ࣙافتَریــٰهُ وَ اَعانَهۥ عَلَيهِ قَومٌ ءاخَرونَ ؗ فَقَد جآءو ظُلمًا وَ زورًا (4) وَ قالوٓا اَساطيرُ الاَوَّلينَ اكتَتَبَها فَهِيَ تُمليٰ عَلَيهِ بُكرَةً وَ اَصيلًا (5) قُل اَنزَلَهُ الَّذي يَعلَمُ السِّرَّ فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ اِنَّهۥ كانَ غَفورًا رَحيمًا (6) وَ قالوا مالِ هٰذَا الرَّسولِ يَأكُـلُ الطَّعامَ وَ يَمشي فِي الاَسواقِ ࣕ لَولآ اُنزِلَ اِلَيهِ مَلَكٌ فَيَكونَ مَعَهۥ نَذيرًا (7) اَو يُلقيٰٓ اِلَيهِ كَنزٌ اَو تَكونُ لَهۥ جَنَّةٌ يَأكُـلُ مِنهاۚ وَ قالَ الظٰلِمونَ  اِن تَتَّبِعونَ اِلّا رَجُلًا مَسحورًا (8) اؙنظُر كَيفَ ضَرَبوا لَكَ الاَمثالَ فَضَلّوا فَلا يَستَطيعونَ سَبيلًا (9) تَبارَكَ الَّذيٓ اِن شآءَ جَعَلَ لَكَ خَيرًا مِن ذٰلِكَ جَنّٰتٍ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ وَ يَجعَل لَكَ قُصورًا (10) بَل كَذَّبوا بِالسّاعَةِ ؗ وَ اَعتَدنا لِمَن كَذَّبَ بِالسّاعَةِ سَعيرًا (11)
 اِذا رَاَتهُم مِن مَكانٍ بَعيدٍ سَمِعوا لَها تَغَيُّظًا وَ زَفيرًا (12) وَ اِذآ اُلقوا مِنها مَكانًا ضَيِّقًا مُقَرَّنينَ دَعَوا هُنالِكَ ثُبورًا (13) لاتَدعُوا اليَومَ ثُبورًا واحِدًا وَ ادعوا ثُبورًا كَثيرًا (14) قُل اَذٰلِكَ خَيرٌ اَم جَنَّةُ الخُلدِ الَّ‍تي وُعِدَ المُتَّقونَۚ كانَت لَهُم جَزآءً وَ مَصيرًا (15) لَهُم فيها ما يَشآءونَ خٰلِدينَۚ كانَ عَليٰ رَبِّكَ وَعدًا مَسئئولًا (16) وَ يَومَ يَحشُرُهُم وَ ما يَعبُدونَ مِن دونِ اللهِ فَيَقولُ ءَاَنتُم اَضلَلتُم عِبادي هٰٓؤُلآءِ اَم هُم ضَلُّوا السَّبيلَ (17) قالوا سُبحٰنَكَ ما كانَ يَنبَغي لَنآ اَن نَتَّخِذَ مِن دونِكَ مِن اَولِيآءَ وَ لٰكِن مَتَّعتَهُم وَ ءابآءَهُم حَتّيٰ نَسُوا الذِّكرَ وَ كانوا قَومًا بورًا (18) فَقَد كَذَّبوكُم بِما تَقولونَ فَما تَستَطيعونَ صَرفًا وَ لانَصرًاۚ وَ مَن يَظلِم مِنكُم نُذِقهُ عَذابًا كَبيرًا (19) وَ مآ اَرسَلنا قَبلَكَ مِنَ المُرسَلينَ اِلّآ اِنَّهُم لَيَأكُلونَ الطَّعامَ وَ يَمشونَ فِي الاَسواقِۚ وَجَعَلنا بَعضَكُم لِبَعضٍ فِتنَةًؗ اَتَصبِرونَۚ وَكانَ رَبُّكَ بَصيرًا (20)  
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