فَما كانَ جَوابَ قَومِهٖٓ اِلّآ اَن قالوٓا اَخرِجوٓا ءالَ لوطٍ مِن قَريَتِكُمؗ اِنَّهُم اُناسٌ يَتَطَهَّرونَ (56) فَاَنجَينٰهُ وَ اَهلَهٓۥ اِلَّا امرَاَتَهۥؗ قَدَّرنٰها مِنَ الغٰبِرينَ (57) وَ اَمطَرنا عَلَيهِم مَطَرًا ؗ فَسآءَ مَطَرُ المُنذَرينَ (58) قُلِ الحَمدُ لِله وَ سَلٰمٌ عَليٰ عِبادِهِ الَّذينَ اصطَفيٰٓؕ ءآللهُ خَيرٌ اَمّا يُشرِكونَ (59) اَمَّن خَلَقَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ وَ اَنزَلَ لَكُم مِنَ السَّمآءِ مآءً فَاَنبَتنا بِهٖ حَدآئِقَ ذاتَ بَهجَةٍ ما كانَ لَكُم اَن تُنبِتوا شَجَرَهآؕ اَءِلٰهٌ مَعَ اللهِۚ بَل هُم قَومٌ يَعدِلونَ (60) اَمَّن جَعَلَ الاَرضَ قَرارًا وَ جَعَلَ خِلٰلَهآ اَنهٰرًا وَ جَعَلَ لَها رَواسِيَ وَ جَعَلَ بَينَ البَحرَينِ حاجِزًاؕ اَءِلٰهٌ مَعَ اللهِۚ بَل اَكثَرُهُم لايَعلَمونَ (61) اَمَّن يُجيبُ المُضطَرَّ اِذا دَعاهُ وَ يَكشِفُ السّوٓءَ وَ يَجعَلُكُم خُلَفآءَ الاَرضِؕ اَءِلٰهٌ مَعَ اللهِۚ قَليلًا ما تَذَكَّرونَ (62) اَمَّن يَهديكُم في ظُلُمٰتِ البَرِّ وَ البَحرِ وَ مَن يُرسِلُ  الرِّيٰحَ بُشرًا بَينَ يَدَي رَحمَتِهٖٓؕ اَءِلٰهٌ مَعَ اللهِۚ تَعٰلَي اللهُ عَمّا يُشرِكونَ (63)
  اَمَّن يَبدَؤُا الخَلقَ ثُمَّ يُعيدُهۥ وَ مَن يَرزُقُكُم مِنَ السَّمآءِ وَ الاَرضِؕ اَءِلٰهٌ مَعَ اللهِۚ  قُل هاتوا بُرهانَكُم اِن كُنتُم صٰدِقينَ (64) قُل لايَعلَمُ مَن فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ  الغَيبَ اِلَّا اللهُؗ وَ ما يَشعُرونَ اَيّانَ يُبعَثونَ (65) بَلِ ادّٰرَكَ عِلمُهُم فِي الأخِرَةِ  ؗ بَل هُم في شَكٍّ مِنهاؗ بَل هُم مِنها  عَمونَ (66) وَ قالَ الَّذينَ كَفَروٓا اَءِذا كُنّا تُ‍رٰبًا  وَءابآؤُنآ اَئِنّا لَمُخرَجونَ (67) لَقَد وُعِدنا هٰذا نَحنُ وَ ءابآؤُنا مِن قَبلُ اِن هٰذآ اِلّآ اَساطيرُ الاَوَّلينَ (68) قُل سيروا فِي الاَرضِ فَانظُروا كَيفَ كانَ عاقِبَةُ المُجرِمينَ (69) وَ لاتَحزَن عَلَيهِم وَ لاتَكُن في ضَيقٍ مِمّا يَمكُرونَ (70) وَ يَقولونَ مَتيٰ هٰذَا الوَعدُ اِن كُنتُم صٰدِقينَ (71) قُل عَسيٰٓ اَن يَكونَ رَدِفَ لَكُم بَعضُ الَّذي تَستَعجِلونَ (72) وَ اِنَّ رَبَّكَ لَذو فَضلٍ عَلَي النّاسِ وَ لٰكِنَّ اَكثَرَهُم لايَشكُرونَ (73) وَ اِنَّ رَبَّكَ لَيَعلَمُ ما تُكِنُّ صُدورُهُم وَ ما يُعلِنونَ (74) وَ ما مِن غآئِبَةٍ فِي السَّمآءِ وَ الاَرضِ اِلّا في كِتٰبٍ مُبينٍ (75) اِنَّ هٰذَا القُرءانَ يَقُصُّ عَليٰ بَنيٓ اِسرآءيلَ  اَكثَرَ الَّذي هُم فيهِ يَختَلِفونَ (76) 
وَ اِنَّهۥ لَهُدًي وَ رَحمَةٌ لِلمُؤمِنينَ (77) اِنَّ  رَبَّكَ يَقضي بَينَهُم بِحُكمِهٖؗ  وَ هُوَالعَزيزُ العَليمُ (78) فَتَوَكَّل عَلَي اللهِ ؗ اِنَّكَ  عَلَي الحَقِّ المُبينِ (79) اِنَّكَ لا تُسمِعُ المَوتيٰ وَ لا تُسمِعُ الصُّمَّ الدُّعآءَ اِذا وَلَّوا مُدبِرينَ (80) وَ مآ اَنتَ بِهٰدِي العُميِ عَن ضَلٰلَتِهِمؗ اِن تُسمِعُ اِلّا مَن يُؤمِنُ بِئئايٰتِنا فَهُم مُسلِمونَ (81)
 وَ اِذا وَقَعَ القَولُ عَلَيهِم اَخرَجنا لَهُم دآبَّةً مِنَ الاَرضِ تُكَلِّمُهُم اَنَّ النّاسَ كانوا بِئئايٰتِنا لايوقِنونَ (82) وَ يَومَ نَحشُرُ مِن كُلِّ اُمَّةٍ فَوجًا مِمَّن يُكَذِّبُ بِئئايٰتِنا فَهُم يوزَعونَ (83) حَتّيٰٓ اِذا جآءو قالَ اَكَذَّبتُم بِئئايٰتي وَ لَم تُحيطوا بِها عِلمًاؗ  اَمّا ذا كُنتُم تَعمَلونَ (84) وَ وَقَعَ القَولُ عَلَيهِم بِما ظَلَموا فَهُم لايَنطِقونَ (85) اَلَم يَرَوا اَنّا جَعَلنَا الَّيلَ لِيَسكُنوا فيهِ وَ النَّهارَ مُبصِرًاۚ اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيٰتٍ لِقَومٍ يُؤمِنونَ (86) وَ يَومَ يُنفَخُ فِي الصّورِ فَفَزِعَ مَن فِي السَّمٰوٰتِ وَ مَن فِي الاَرضِ اِلّا مَن شآءَ اللهُؗ  وَ كُلٌّ اَتَوهُ دٰخِرينَ (87) وَ تَرَي الجِبالَ تَحسَبُها جامِدَةً وَ هِيَ تَمُرُّ مَرَّ السَّحابِۚ صُنعَ اللهِ الَّذيٓ اَتقَنَ كُلَّ شَيءٍۚ اِنَّهۥ خَبيرٌ بِما تَفعَلونَ (88)
 مَن جآءَ بِالحَسَنَةِ فَلَهۥ خَيرٌ مِنهاؗ وَ هُم مِن فَزَعٍ يَومَئِذٍ ءامِنونَ (89) وَ مَن جآءَ بِالسَّيِّئَةِ فَكُبَّت وُجوهُهُم فِي النّارِ هَل تُجزَونَ اِلّا ما كُنتُم  تَعمَلونَ (90) اِنَّمآ اُمِرتُ اَن اَعبُدَ رَبَّ هٰذِهِ البَلدَةِ الَّذي حَرَّمَها وَ لَهۥكُلُّ شَيءٍ ؗ وَ اُمِرتُ اَن اَكونَ مِنَ المُسلِمينَ (91) وَ اَن اَتلُوَا القُرءانَۚ فَمَنِ  اهتَديٰ فَاِنَّما يَهتَدي لِنَفسِهٖ ؗ وَ مَن ضَلَّ فَقُل اِنَّمآ اَنَا مِنَ المُنذِرينَ (92)  وَ قُلِ الحَمدُ لِله سَيُريكُمءايٰتِهٖ فَتَعرِفونَهاۚوَ ما رَبُّكَ بِغافِلٍ عَمّا تَعمَلونَ (93) 
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طسٓمٓ (1) تِلكَ ءايٰتُ الكِتٰبِ المُبينِ (2) نَتلوا عَلَيكَ مِن نَبَاِ موسيٰ  وَ فِرعَونَ بِالحَقِّ لِقَومٍ يُؤمِنونَ (3) اِنَّ فِرعَونَ عَلا فِي الاَرضِ وَ جَعَلَ  اَهلَها شِيَعًاؗ يَستَضعِفُ طآئِفَةً مِنهُم يُذَبِّحُ اَبنآءَهُم وَ يَستَحيۦ نِسآءَهُمۚ اِنَّهۥ كانَ مِنَ المُفسِدينَ (4) وَ نُريدُ اَن نَمُنَّ عَلَي الَّذينَ استُضعِفوا فِي الاَرضِ وَ نَجعَلَهُم  اَئِ‍مَّةً وَ نَجعَلَهُمُ الوٰرِثينَ (5) 
وَ نُمَكِّنَ لَهُم فِي الاَرضِ وَ نُرِيَ فِرعَونَ وَ هامٰنَ  وَ جُنودَهُما مِنهُم ما كانوا يَحذَرونَ (6) وَ اَوحَينآ اِليٰٓ اُمِّ موسيٰٓ اَن اَرضِعيهِ ؗ فَاِذا  خِفتِ عَلَيهِ فَاَلقيهِ فِي اليَمِّ وَ لاتَخافي وَ لاتَحزَنيٓؗ  اِنّا رآدّوهُ اِلَيكِ وَ جاعِلوهُ مِنَ  المُرسَلينَ (7) فَالتَقَطَهٓۥ ءالُ فِرعَونَ لِيَكونَ لَهُم عَدُوًّا وَ حَزَنًاۚ اِنَّ فِرعَونَ  وَ هامٰنَ وَ جُنودَهُما كانوا خٰطِئئينَ (8) وَ قالَتِ امرَاَتُ فِرعَونَ قُرَّتُ عَينٍ لي وَ لَكَؗ لاتَقتُلوهُ عَسيٰٓ اَن يَنفَعَنآ اَو نَتَّخِذَهۥ وَلَدًا وَ هُم لايَشعُرونَ (9) وَ اَصبَحَ فُؤادُ اُمِّ موسيٰ فٰ‍رِغًا ؗ اِن كادَت لَتُبدي بِهٖ  لَولآ اَن رَبَطنا عَليٰ قَلبِها لِتَكونَ مِنَ ال‍مُؤمِنينَ (10)  وَ قالَت لِاُختِهٖ قُصّيهِ ؗ فَبَصُرَت بِهٖ عَن جُنُبٍ وَ هُم لايَشعُرونَ (11) وَ حَرَّمنا عَلَيهِ المَراضِعَ مِن قَبلُؗ فَقالَت هَل اَدُلُّكُم عَليٰٓ اَهلِ بَيتٍ يَكفُلونَهۥ لَكُم وَ هُم لَهۥ نٰصِحونَ (12) فَرَدَدنٰهُ اِليٰٓ اُمِّهٖ كَي تَقَرَّ عَينُها وَ لاتَحزَنَ وَ لِتَعلَمَ اَنَّ  وَعدَ اللهِ حَقٌّ وَ لٰكِنَّ اَكثَرَهُم لايَعلَمونَ (13)
 وَ لَمّا بَلَغَ اَشُدَّهۥ وَ استَويٰٓ ءاتَينٰهُ حُكمًا وَ عِلمًاۚ وَ كَذٰلِكَ نَجزِي المُحسِنينَ (14) وَ دَخَلَ المَدينَةَ عَليٰ حينِ غَفلَةٍ مِن اَهلِها فَوَجَدَ فيها رَجُلَينِ يَقتَتِلانِ هٰذا مِن شيعَتِهٖ وَ هٰذا مِن عَدُوِّهٖؗ فَاستَغاثَهُ الَّذي مِن شيعَتِهٖ عَلَي الَّذي مِن عَدُوِّهٖ فَوَكَزَهۥ موسيٰ فَقَضيٰ عَلَيهِ ؗ قالَ هٰذا مِن عَمَلِ الشَّيطٰنِ ؗ اِنَّهۥ عَدُوٌّ مُضِلٌّ مُبينٌ (15) قالَ رَبِّ اِنّي ظَلَمتُ نَفسي فَاغفِر لي فَغَفَرَ لَهٓۥۚ اِنَّهۥ هُوَالغَفورُ الرَّحيمُ (16) قالَ رَبِّ بِمآ اَنعَمتَ عَلَيَّ فَلَن اَكونَ ظَهيرًا لِلمُجرِمينَ (17) فَاَصبَحَ فِي المَدينَةِ خآئِفًا يَتَرَقَّبُ فَاِذَا الَّذِي استَنصَرَهۥ بِالاَمسِ  يَستَصرِخُهۥۚ قالَ لَهۥ موسيٰٓ اِنَّكَ لَغَوِيٌّ مُبينٌ (18) فَلَمّآ اَن اَرادَ اَن يَبطِشَ بِالَّذي هُوَعَدُوٌّ لَهُما قالَ يٰموسيٰٓ اَتُريدُ اَن تَقتُلَني كَما قَتَلتَ نَفسًا بِالاَمسِؗ اِن تُريدُ اِلّآ اَن تَكونَ جَبّارًا فِي الاَرضِ وَ ما تُريدُ اَن تَكونَ مِنَ المُصلِحينَ (19) وَ جآءَ رَجُلٌ مِن اَقصَا المَدينَةِ يَسعيٰ قالَ يٰموسيٰٓ اِنَّ المَلَاَ يَأتَمِرونَ بِكَ لِيَقتُلوكَؗ فَاخرُج  اِنّي لَكَ مِنَ النّٰصِحينَ (20) فَخَرَجَ مِنها خآئِفًا يَتَرَقَّبُ ؗ قالَ رَبِّ نَجِّني مِنَ القَومِ الظٰلِمينَ (21)
 وَ لَمّا تَوَجَّهَ تِلقآءَ مَديَنَ قالَ عَسيٰ رَبّيٓ اَن يَهدِيَني سَوآءَ السَّبيلِ (22) وَ لَمّا وَرَدَ مآءَ مَديَنَ وَجَدَ عَلَيهِ اُمَّةً مِنَ النّاسِ يَسقونَ وَ وَجَدَ مِن دونِهِمُ امرَاَتَينِ تَذودانِ ؗ قالَ ما خَطبُكُما ؗ قالَتا لانَسقي حَتّيٰ يُصدِرَ الرِّعآءُ  وَ اَبونا شَيخٌ كَبيرٌ (23)  فَسَقيٰ لَهُما ثُمَّ تَوَلّيٰٓ اِلَي الظِّلِّ فَقالَ رَبِّ اِنّي لِمآ اَنزَلتَ اِلَيَّ مِن خَيرٍ فَقيرٌ (24) فَجآءَتهُ اِحدیــٰهُما تَمشي عَلَي استِحيآءٍؗ قالَت اِنَّ اَبي يَدعوكَ لِيَجزِيَكَ اَجرَ ما سَقَيتَ لَناۚ فَلَمّا جآءَهۥ وَ قَصَّ عَلَيهِ القَصَصَ قالَ لاتَخَفؗ نَجَوتَ مِنَ القَومِ الظٰلِمينَ (25) قالَت اِحدیــٰهُما يٰٓـاَبَتِ استَأجِرهُؗ اِنَّ خَيرَ مَنِ استَأجَرتَ القَوِيُّ الاَمينُ (26) قالَ اِنّيٓ اُريدُ اَن اُنكِحَكَ اِحدَي ابنَتَيَّ هٰتَينِ عَليٰٓ اَن تَأجُرَني ثَمٰنِيَ حِجَجٍ ؗ فَاِن اَتمَمتَ عَشرًا فَمِن عِندِكَؗ وَ مآ اُريدُ اَن اَشُقَّ عَلَيكَ ؗ سَتَجِدُنيٓ اِن شآءَ اللهُ مِنَ الصّٰلِحينَـ (27) قالَ ذٰلِكَ بَيني وَ بَينَكَ ؗ اَيَّ‍مَا الاَجَلَينِ قَضَيتُ فَلاعُدوانَ عَلَيَّ ؗ وَ اللهُ عَليٰ ما نَقولُ وَكيلٌ (28) 
 فَلَمّا قَضيٰ موسَي الاَجَلَ وَ سارَ بِاَهلِهٖٓ  ءانَسَ مِن جانِبِ الطّورِ نارًاؗ قالَ 
لِاَهلِهِ امكُثوٓا اِنّيٓ ءانَستُ نارًا لَعَلّيٓ ءاتيكُم مِنها بِخَبَرٍ اَو جَذوَةٍ مِنَ النّارِ لَعَلَّكُم تَصطَلونَ (29) فَلَمّآ اَتیــٰها نودِيَ مِن شاطِئِ الوادِ الاَيمَنِ فِي البُقعَةِ المُبٰ‍رَكَةِ مِنَ الشَّجَرَةِ اَن يٰموسيٰٓ اِنّيٓ اَنَا اللهُ رَبُّ العٰلَمينَ (30) وَ اَن اَلقِ عَصاكَۚ فَلَمّا رَءاها تَهتَزُّ كَاَ نَّ‍ها جآنٌّ وَلّيٰ مُدبِرًا وَ لَم يُعَقِّبۚ يٰموسيٰٓ اَقبِل وَ لاتَخَف ؗ اِنَّكَ مِنَ الأمِنينَ (31) اؙسلُك يَدَكَ في جَيبِكَ تَخرُج بَيضآءَ مِن غَيرِ سوٓءٍ وَ اضمُم اِلَيكَ جَناحَكَ مِنَ الرَّهبِۚ فَذٰنِكَ بُرهٰنانِ مِن رَبِّكَ اِليٰ فِرعَونَ وَ مَلَاِیــهٖٓ ؗ  اِنَّهُم كانوا قَومًا فٰسِقينَ (32) قالَ رَبِّ اِنّي قَتَلتُ مِنهُم نَفسًا فَاَخافُ اَن يَقتُلونِ (33) وَ اَخي هٰرونُ هُوَ اَفصَحُ مِنّي لِسانًا فَاَرسِلهُ مَعِيَ رِدءًا يُصَدِّقُنيٓؗ اِنّيٓ اَخافُ اَن يُكَذِّبونِ (34) قالَ سَنَشُدُّ عَضُدَكَ بِاَخيكَ وَ نَجعَلُ لَكُما سُلطٰنًا فَلا يَصِلونَ اِلَيكُما بِئئايٰتِنآۚ اَنتُما وَ مَنِ اتَّبَعَكُمَا الغٰلِبونَ (35)
 فَلَمّا جآءَهُم موسيٰ بِئئايٰتِنا بَيِّنٰتٍ قالوا ما هٰذآ اِلّا سِحرٌ مُفتَرًي وَ ما سَمِعنا بِهٰذا فيٓ ءابآئِنَا الاَوَّلينَ (36) وَ قالَ موسيٰ رَبّيٓ اَعلَمُ بِمَن جآءَ بِالهُديٰ مِن عِندِهٖ وَ مَن تَكونُ لَهۥ  عاقِبَةُ الدّارِ ؗ اِنَّهۥ‌ لايُفلِحُ الظٰلِمونَ (37) وَ قالَ فِرعَونُ يٰٓـاَيُّهَا المَلَاُ ما عَلِمتُ  لَكُم مِن اِلٰهٍ غَيريؗ فَاَوقِد لي يٰهامٰنُ عَلَي الطّينِ فَاجعَل لي صَرحًا لَعَلّيٓ اَطَّلِعُ  اِليٰٓ اِلٰهِ موسيٰ وَ اِنّي لَاَظُنُّهۥ مِنَ الكٰذِبينَ (38) وَ استَكبَرَ هُوَوَجُنودُهۥ فِي الاَرضِ بِغَيرِ الحَقِّ وَ ظَنّوٓا اَنَّهُم اِلَينا لايُرجَعونَ (39) فَاَخَذنٰهُ وَ جُنودَهۥ فَنَبَذنٰهُم فِي اليَمِّۚ فَانظُر كَيفَ كانَ عاقِبَةُ الظٰلِمينَ (40) وَ جَعَلنٰهُم اَئِ‍مَّةً يَدعونَ اِلَي  النّارِ  وَ يَومَ القِيٰمَةِ لايُنصَرونَ (41) وَ اَتبَعنٰهُم في هٰذِهِ الدُّنيا لَعنَةً ؗ وَ يَومَ القِيٰمَةِ  هُم مِنَ المَقبوحينَ (42) وَ لَقَد ءاتَينا موسَي الكِتٰبَ مِن بَعدِ مآ اَهلَكنَا القُرونَ الاوليٰ بَصآئِرَ لِلنّاسِ وَ هُدًي وَ رَحمَةً لَعَلَّهُم يَتَذَكَّرونَ (43) 
وَ ما كُنتَ بِجانِبِ الغَربِيِّ اِذ قَضَينآ اِليٰ موسَي الاَمرَ وَ ما كُنتَ مِنَ الشّٰهِدينَ (44) وَ لٰكِنّآ اَنشَأنا قُرونًا فَتَطاوَلَ عَلَيهِمُ العُمُرُۚ وَ ما كُنتَ ثاوِيًا فيٓ اَهلِ مَديَنَ تَتلوا عَلَيهِم ءايٰتِنا وَ لٰكِنّا كُنّا مُرسِلينَ (45) وَ ما كُنتَ بِجانِبِ الطّورِ اِذ نادَينا وَ لٰكِن رَحمَةً مِن رَبِّكَ لِتُنذِرَ قَومًا مآ اَتیــٰهُم مِن نَذيرٍ مِن قَبلِكَ لَعَلَّهُم يَتَذَكَّرونَ (46)‌ وَ لَولآ اَن تُصيبَهُم مُصيبَةٌ بِما قَدَّمَت اَيديهِم فَيَقولوا رَبَّنا لَولآ اَرسَلتَ اِلَينا رَسولًا فَنَتَّبِعَ ءايٰتِكَ وَ نَكونَ مِنَ المُؤمِنينَ (47) فَلَمّا جآءَهُمُ الحَقُّ مِن عِندِنا قالوا لَولآ اوتِيَ مِثلَ مآ اوتِيَ موسيٰٓۚ اَوَلَم يَكفُروا بِمآ اوتِيَ موسيٰ مِن قَبلُؗ قالوا سِحرانِ تَظٰهَرا وَ قالوٓا اِنّا بِكُلٍّ كٰفِرونَ (48) قُل فَأتوا بِكِتٰبٍ مِن عِندِاللهِ هُوَاَهديٰ مِنهُمآ اَتَّبِعهُ اِن كُنتُم صٰدِقينَ (49) فَاِن لَم يَستَجيبوا لَكَ فَاعلَم اَنَّما يَتَّبِعونَ اَهوآءَهُمۚ وَ مَن اَضَلُّ مِمَّنِ اتَّبَعَ هَویــٰهُ بِغَيرِ هُدًي مِنَ اللهِۚ اِنَّ اللهَ لايَهدِي القَومَ الظٰلِمينَ (50)
 وَ لَقَد وَصَّلنا لَهُمُ القَولَ لَعَلَّهُم يَتَذَكَّرونَ (51) اؘلَّذينَ ءاتَينٰهُمُ الكِتٰبَ مِن قَبلِهٖ هُم بِهٖ يُؤمِنونَ (52) وَ اِذا يُتليٰ عَلَيهِم قالوٓا ءامَنّا بِهٖٓ  اِنَّهُ الحَقُّ مِن رَبِّنآ  اِنّا كُنّا مِن قَبلِهٖ مُسلِمينَ (53) اُولئِكَ  يُؤتَونَ اَجرَهُم مَرَّتَينِ بِما صَبَروا  وَ يَدرَءونَ بِالحَسَنَةِ السَّيِّئَةَ وَ مِمّا رَزَقنٰهُم يُنفِقونَ (54) وَ اِذا سَمِعُوا اللَّغوَ اَعرَضوا عَنهُ وَ قالوا لَنآ اَعمالُنا وَ لَكُم اَعمالُكُم سَلٰمٌ عَلَيكُم لانَبتَغِي الجٰهِلينَ (55) اِنَّكَ لاتَهدي مَن اَحبَبتَ وَلٰكِنَّ اللهَ يَهدي مَن يَشآءُؗ وَ هُوَاَعلَمُ بِالمُهتَدينَ (56) وَ قالوٓا اِن نَتَّبِعِ الهُديٰ مَعَكَ نُتَخَطَّف مِن اَرضِنآۚ اَوَلَم نُمَكِّن لَهُم حَرَمًا ءامِنًا يُجبيٰٓ اِلَيهِ ثَمَرٰتُ كُلِّ شَيءٍ رِزقًا مِن لَدُنّا وَلٰكِنَّ اَكثَرَهُم لايَعلَمونَ (57) وَ كَم اَهلَكنا مِن قَريَةٍ بَطِرَت مَعيشَتَها ؗ فَتِلكَ مَسٰكِنُهُم لَم تُسكَن مِن بَعدِهِم اِلّا قَليلًا ؗ وَ كُنّا نَحنُ الوٰرِثينَ (58) وَ ما كانَ رَبُّكَ مُهلِكَ القُريٰ حَتّيٰ يَبعَثَ فيٓ اُمِّها رَسولًا  يَتلوا عَلَيهِم ءايٰتِناؗ وَ ما كُنّا مُهلِكِي القُريٰٓ اِلّا وَ اَهلُها ظٰلِمونَ (59)
 وَ مآ اوتيتُم مِن شَيءٍ فَمَتاعُ الحَيوٰةِ الدُّنيا وَ زينَتُهاؗ وَ ما عِندَ اللهِ خَيرٌ وَ اَبقيٰٓۚ اَفَلا تَعقِلونَ (60) اَفَمَن وَعَدنٰهُ وَعدًا حَسَنًا فَهُوَلاقيهِ كَمَن مَتَّعنٰهُ مَتاعَ الحَيوٰةِ الدُّنيا ثُمَّ هُوَيَومَ القِيٰمَةِ مِنَ المُحضَرينَ (61) وَ يَومَ يُناديهِم فَيَقولُ اَينَ شُرَكآءِيَ الَّذينَ كُنتُم تَزعُمونَ (62) قالَ الَّذينَ حَقَّ عَلَيهِمُ القَولُ رَبَّنا هٰٓؤُلآءِ الَّذينَ اَغوَينآ  اَغوَينٰهُم كَما غَوَيناؗ تَبَرَّأنآ اِلَيكَ ؗ ما كانوٓا اِيّانا يَعبُدونَ (63) وَ قيلَ ادعوا شُرَكآءَكُم فَدَعَوهُم فَلَم يَستَجيبوا لَهُم وَ رَاَوُا العَذابَۚ لَو اَنَّهُم كانوا يَهتَدونَ (64) وَ يَومَ يُناديهِم فَيَقولُ ماذآ اَجَبتُمُ المُرسَلينَ (65) فَعَمِيَت عَلَيهِمُ الاَنبآءُ يَومَئِذٍ فَهُم لايَتَسآءَلونَ (66) فَاَمّا مَن تابَ وَ ءامَنَ وَ عَمِلَ صٰلِحًا فَعَسيٰٓ اَن يَكونَ مِنَ المُفلِحينَ (67) وَ رَبُّكَ يَخلُقُ ما يَشآءُ‌ وَ يَختارُۚ ما كانَ لَهُمُ الخِيَرَةُۚ سُبحٰنَ اللهِ وَ تَعٰليٰ عَمّا يُشرِكونَ (68) وَ رَبُّكَ يَعلَمُ ما تُكِنُّ صُدورُهُم وَ ما يُعلِنونَ (69) وَ هُوَاللهُ لآ اِلٰهَ اِلّا هُوَ لَهُ الحَمدُ فِي الاوليٰ وَ الأخِرَةِ  وَ لَهُ الحُكمُ وَ اِلَيهِ تُرجَعونَ  (70)
 قُل اَرَءَيتُم اِن جَعَلَ اللهُ عَلَيكُمُ الَّيلَ سَرمَدًا اِليٰ يَومِ القِيٰمَةِ مَن  اِلٰهٌ غَيرُ اللهِ يَأتيكُم بِضِيآءٍۚ اَفَلا تَسمَعونَ (71)قُل اَرَءَيتُم اِن جَعَلَ اللهُ عَلَيكُمُ  النَّهارَ سَرمَدًا اِليٰ يَومِ القِيٰمَةِ مَن اِلٰهٌ غَيرُ اللهِ يَأتيكُم بِلَيلٍ تَسكُنونَ فيهِۚ اَفَلا تُبصِرونَ (72) وَ مِن رَحمَتِهٖ جَعَلَ لَكُمُ الَّيلَ وَ النَّهارَ لِتَسكُنوا فيهِ وَ لِتَبتَغوا مِن فَضلِهٖ وَ لَعَلَّكُم تَشكُرونَ (73) وَ يَومَ يُناديهِم فَيَقولُ اَينَ شُرَكآءِيَ الَّذينَ كُنتُم تَزعُمونَ (74) وَ نَزَعنا مِن كُلِّ اُمَّةٍ شَهيدًا فَقُلنا هاتوا بُرهانَكُمؗ فَعَلِموٓا اَنَّ الحَقَّ لِله وَ ضَلَّ عَنهُم ما كانوا يَفتَرونَ (75)  اِنَّ 
قارونَ كانَ مِن قَومِ موسيٰ فَبَغيٰ عَلَيهِم ؗ وَ ءاتَينٰهُ مِنَ الكُنوزِ مآ اِنَّ مَفاتِحَهۥ لَتَنوٓاُ بِالعُصبَةِ اُولِي القُوَّةِؗ اِذ قالَ لَهۥ قَومُهۥ لاتَفرَح ؗ اِنَّ اللهَ لايُحِبُّ الفَرِحينَ (76) وَ ابتَغِ فيمآ ءاتیــٰكَ اللهُ الدّارَ الأخِرَةَ ؗ وَ لاتَنسَ نَصيبَكَ مِنَ الدُّنيا ؗ وَ اَحسِن كَمآ اَحسَنَ اللهُ اِلَيكَ ؗ وَ لاتَبغِ الفَسادَ فِي الاَرضِ ؗ اِنَّ اللهَ لايُحِبُّ المُفسِدينَ (77)
 قالَ اِنَّمآ اوتيتُهۥ عَليٰ عِلمٍ عِنديٓۚ اَوَلَم يَعلَم اَنَّ اللهَ قَد اَهلَكَ مِن قَبلِهٖ مِنَ القُرونِ مَن هُوَاَشَدُّ مِنهُ قُوَّةً وَ اَكثَرُ جَمعًاۚ وَ لايُسئئَلُ عَن ذُنوبِهِمُ المُجرِمونَ (78) فَخَرَجَ عَليٰ قَومِهٖ في زينَتِهٖۚ قالَ الَّذينَ يُريدونَ الحَيوٰةَ الدُّنيا يٰلَيتَ لَنا مِثلَ مآ اوتِيَ قارونُ اِنَّهۥ لَذو حَظٍّ عَظيمٍ (79) وَ قالَ الَّذينَ اوتُوا العِلمَ وَيلَكُم ثَوابُ اللهِ خَيرٌ لِمَن ءامَنَ وَ عَمِلَ صٰلِحًاۚ  وَ لايُلَقّیــٰهآ اِلَّا الصّٰبِرونَ (80) فَخَسَفنا بِهٖ وَ بِدارِهِ الاَرضَ فَما كانَ لَهۥ مِن فِئَةٍ يَنصُرونَهۥ مِن دونِ اللهِ وَ ما كانَ مِنَ المُنتَصِرينَ (81) وَ اَصبَحَ الَّذينَ تَمَنَّوا مَكانَهۥ بِالاَمسِ يَقولونَ وَيكَاَنَّ اللهَ يَبسُطُ الرِّزقَ لِمَن يَشآءُ مِن عِبادِهٖ وَ يَقدِرُ ؗ لَولآ اَن مَنَّ اللهُ عَلَينا لَخَسَفَ بِنا ؗ وَيكَاَنَّهۥ لايُفلِحُ الكٰفِرونَ (82) تِلكَ الدّارُ الأخِرَةُ نَجعَلُها لِلَّذينَ لايُريدونَ عُلُوًّا فِي الاَرضِ وَ لافَسادًاۚ وَ العاقِبَةُ لِلمُتَّقينَ (83) مَن جآءَ بِالحَسَنَةِ فَلَهۥ خَيرٌ مِنها ؗ وَ مَن جآءَ بِالسَّيِّئَةِ فَلا يُجزَي الَّذينَ عَمِلُوا السَّيِّئئاتِ اِلّا ما كانوا يَعمَلونَ (84)
 اِنَّ الَّذي فَرَضَ عَلَيكَ القُرءانَ لَرآدُّكَ اِليٰ مَعادٍۚ قُل رَبّيٓ اَعلَمُ مَن جآءَ بِالهُديٰ وَ مَن هُوَفي ضَلٰلٍ مُبينٍ (85) وَ ما كُنتَ تَرجوٓا اَن يُلقيٰٓ اِلَيكَ الكِتٰبُ اِلّا رَحمَةً مِن رَبِّكَ ؗ فَلا تَكونَنَّ ظَهيرًا لِلكٰفِرينَ (86) وَ لايَصُدُّنَّكَ عَن ءايٰتِ اللهِ بَعدَ اِذ اُنزِلَت اِلَيكَ ؗ وَ ادعُ اِليٰ رَبِّكَ وَ لاتَكونَنَّ مِنَ المُشرِكينَ (87) وَ لاتَدعُ مَعَ اللهِ اِلٰـ‍هًا ءاخَرَۘ لآ اِلٰهَ اِلّا هُوَۚ كُلُّ شَيءٍ هالِكٌ اِلّا وَجهَهۥ‌ۚ لَهُ الحُكمُ وَ اِلَيهِ تُرجَعونَ (88)
 سورة العنكبوت

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

الٓ‍مٓ (1) اَحَسِبَ النّاسُ اَن يُترَكوٓا اَن يَقولوٓا ءامَنّا وَ هُم لايُفتَنونَ (2)  وَ لَقَد فَتَنَّا الَّذينَ مِن قَبلِهِم ؗ فَلَيَعلَمَنَّ اللهُ الَّذينَ صَدَقوا وَ لَيَعلَمَنَّ الكٰذِبينَ  (3) اَم حَسِبَ الَّذينَ يَعمَلونَ السَّيِّئئاتِ اَن يَسبِقوناۚ سآءَ ما يَحكُمونَ (4) مَن كانَ يَرجوا لِقآءَ اللهِ فَاِنَّ اَجَلَ اللهِ لَأتٍۚ وَ هُوَالسَّميعُ العَليمُ (5) وَ مَن جٰهَدَ فَاِنَّما يُجٰهِدُ لِنَفسِهٖٓۚ اِنَّ اللهَ لَغَنِيٌّ عَنِ العٰلَمينَ (6) 
وَ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحـٰتِ لَنُكَفِّرَنَّ عَنهُم سَيِّئئاتِهِم وَ لَنَجزِيَنَّهُم اَحسَنَ الَّذي كانوا يَعمَلونَ (7) وَ وَصَّينَا الاِنسانَ بِوالِدَيهِ حُسنًا ؗ وَ اِن جٰهَداكَ لِتُشرِكَ بي ما لَيسَ لَكَ بِهٖ عِلمٌ فَلا تُطِعهُمآۚ اِلَيَّ مَرجِعُكُم فَاُنَبِّئُكُم بِما كُنتُم تَعمَلونَ (8) وَ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحـٰتِ لَنُدخِلَنَّهُم فِي الصّٰلِحينَ (9) وَ مِنَ النّاسِ مَن يَقولُ ءامَنّا بِاللهِ فَاِذآ اوذِيَ فِي اللهِ جَعَلَ فِتنَةَ النّاسِ كَعَذابِ اللهِ ࣕ وَ لَئِن جآءَ نَصرٌ مِن رَبِّكَ لَيَقولُنَّ اِنّا كُنّا مَعَكُمۚ  اَوَلَيسَ اللهُ بِاَعلَمَ بِما في صُدورِ العٰلَمينَ (10) وَ لَيَعلَمَنَّ اللهُ الَّذينَ ءامَنوا وَ لَيَعلَمَنَّ المُنٰفِقينَ (11) وَ قالَ الَّذينَ كَفَروا لِلَّذينَ ءامَنُوا اتَّبِعوا سَبيلَنا وَ لنَحمِل خَطايٰكُمۚ وَ ما هُم بِحٰمِلينَ مِن خَطايٰهُم مِن شَيءٍ ؗ اِنَّهُم لَكٰذِبونَ (12) وَ لَيَحمِلُنَّ اَثقالَهُم  وَ اَثقالًا مَعَ اَثقالِهِمؗ وَ لَيُسئئَلُنَّ يَومَ القِيٰمَةِ عَمّا كانوا يَفتَرونَ (13) وَ لَقَد اَرسَلنا نوحًا اِليٰ قَومِهٖ فَلَبِثَ فيهِم اَلفَ سَنَةٍ اِلّا خَمسينَ عامًاؗ فَاَخَذَهُمُ الطّوفانُ وَ هُم ظٰلِمونَ (14)
 فَاَنجَينٰهُ وَ اَصحٰبَ السَّفينَةِ وَ جَعَلنٰهآ ءايَةً لِلعٰلَمينَ (15) وَ اِبرٰهيمَ اِذ قالَ لِقَومِهِ اعبُدُوا اللهَ وَ اتَّقوهُ ؗ ذٰلِكُم خَيرٌ لَكُم اِن كُنتُم تَعلَمونَ (16) اِنَّما تَعبُدونَ مِن دونِ اللهِ اَوثانًا وَ تَخلُقونَ اِفكًاۚ اِنَّ الَّذينَ تَعبُدونَ مِن دونِ اللهِ لايَملِكونَ لَكُم رِزقًا فَابتَغوا عِندَ اللهِ الرِّزقَ وَ اعبُدوهُ وَ اشكُروا لَهٓۥ ؗ اِلَيهِ تُرجَعونَ (17) وَ اِن تُكَذِّبوا فَقَد كَذَّبَ اُمَمٌ مِن قَبلِكُم ؗ وَ ما عَلَي الرَّسولِ اِلَّا البَلٰغُ المُبينُ (18) اَوَلَم يَرَوا كَيفَ يُبدِئُ اللهُ الخَلقَ ثُمَّ يُعيدُهٓۥۚ اِنَّ ذٰلِكَ عَلَي اللهِ يَسيرٌ (19) قُل سيروا فِي الاَرضِ فَانظُروا كَيفَ بَدَاَ الخَلقَ ؗ ثُمَّ اللهُ يُنشِئُ النَّشاَةَ الأخِرَةَۚ اِنَّ اللهَ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (20) يُعَذِّبُ مَن يَشآءُ وَ يَرحَمُ مَن يَشآءُ ؗ وَ اِلَيهِ تُقلَبونَ (21) وَ مآ اَنتُم بِمُعجِزينَ فِي الاَرضِ  وَ لا فِي السَّمآءِ ؗ وَ ما لَكُم مِن دونِ اللهِ مِن وَلِيٍّ وَ لانَصيرٍ (22) وَ الَّذينَ كَفَروا بِئئايٰتِ اللهِ وَ لِقآئِهٖٓ اُولئِكَ  يَئِ‍سوا مِن رَحمَتي وَ اُولئِكَ  لَهُم عَذابٌ اَليمٌ (23)
 فَما كانَ جَوابَ قَومِهٖٓ اِلّآ اَن قالُوا اقتُلوهُ اَو حَرِّقوهُ فَاَنجیــٰهُ اللهُ مِنَ النّارِۚ اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيٰتٍ لِقَومٍ يُؤمِنونَ (24)وَقالَ اِنَّمَا اتَّخَذتُم مِن دونِ اللهِ اَوثانًا مَوَدَّةَ بَينِكُم فِي الحَيوٰةِ الدُّنياؗ ثُمَّ يَومَ القِيٰمَةِ يَكفُرُ بَعضُكُم بِبَعضٍ وَ يَلعَنُ بَعضُكُم بَعضًا وَ مَأویــٰكُمُ النّارُ وَ ما لَكُم مِن نٰصِرينَ (25)  فَئئامَنَ لَهۥ 
لوطٌۘ وَ قالَ اِنّي مُهاجِرٌ اِليٰ رَبّيٓ ؗ اِنَّهۥ هُوَالعَزيزُ الحَكيمُ (26) وَ وَهَبنا لَهٓۥ اِسحٰقَ وَ يَعقوبَ وَ جَعَلنا في ذُرِّيَّتِهِ النُّبُوَّةَ وَ الكِتٰبَ وَ ءاتَينٰهُ اَجرَهۥ فِي الدُّنيا ؗ وَ اِنَّهۥ فِي الأخِرَةِ لَمِنَ الصّٰلِحينَ (27) وَ لوطًا اِذ قالَ لِقَومِهٖٓ اِنَّكُم لَتَأتونَ الفاحِشَةَ ما سَبَقَكُم بِها مِن اَحَدٍ مِنَ العٰلَمينَ (28) اَئِنَّكُم لَتَأتونَ الرِّجالَ وَ تَقطَعونَ السَّبيلَ وَ تَأتونَ في ناديكُمُ المُنكَرَۚ فَما كانَ جَوابَ قَومِهٖٓ اِلّآ اَن قالُوا ائتِنا بِعَذابِ اللهِ اِن كُنتَ مِنَ الصّٰدِقينَ (29) قالَ رَبِّ انصُرني عَلَي القَومِ المُفسِدينَ (30) 
وَ لَمّا جآءَت رُسُلُنآ اِبرٰهيمَ بِالبُشريٰ قالوٓا اِنّا مُهلِكوٓا اَهلِ هٰذِهِ القَريَةِ ؗ اِنَّ اَهلَها كانوا ظٰلِمينَ (31) قالَ اِنَّ فيها لوطًاۚ قالوا نَحنُ اَعلَمُ بِمَن فيها ؗ لَنُنَجِّيَنَّهۥ وَ اَهلَهٓۥ اِلَّا امرَاَتَهۥ كانَت مِنَ الغٰبِرينَ (32) وَ لَ‍مّآ اَن جآءَت رُسُلُنا لوطًا سيٓءَ بِهِم وَ ضاقَ بِهِم ذَرعًا وَ قالوا لاتَخَف وَ لاتَحزَن ؗ اِنّا مُنَجّوكَ وَ اَهلَكَ اِلَّا امرَاَتَكَ كانَت مِنَ الغٰبِرينَ (33) اِنّا مُنزِلونَ عَليٰٓ اَهلِ هٰذِهِ القَريَةِ رِجزًا مِنَ السَّمآءِ بِما كانوا يَفسُقونَ (34) وَ لَقَد تَرَكنا مِنهآ ءايَةً بَيِّنَةً لِقَومٍ يَعقِلونَ (35) وَ اِليٰ مَديَنَ اَخاهُم شُعَيبًاؗ فَقالَ يٰقَومِ اعبُدُوا اللهَ وَ ارجُوا اليَومَ الأخِرَ وَ لاتَعثَوا فِي الاَرضِ مُفسِدينَ (36) فَكَذَّبوهُ فَاَخَذَتهُمُ الرَّجفَةُ فَاَصبَحوا في دارِهِم جٰثِمينَ (37) وَ عادًا وَ ثَمودَا وَ قَد تَبَيَّنَ لَكُم مِن مَسٰكِنِهِم ؗ وَ زَيَّنَ لَهُمُ الشَّيطٰنُ اَعمالَهُم فَصَدَّهُم عَنِ السَّبيلِ وَ كانوا مُستَبصِرينَ (38) 
وَ قارونَ وَ فِرعَونَ وَ هامٰنَ ؗ وَ لَقَد جآءَهُم موسيٰ بِالبَيِّنٰتِ فَاستَكبَروا فِي الاَرضِ وَ ما كانوا سٰبِقينَ (39) فَكُلًّا اَخَذنا بِذَنبِهٖۚ  فَمِنهُم مَن اَرسَلنا عَلَيهِ حاصِبًا وَ مِنهُم مَن اَخَذَتهُ الصَّيحَةُ وَ مِنهُم مَن خَسَفنا بِهِ الاَرضَ وَ مِنهُم مَن اَغرَقناۚ وَ ما كانَ اللهُ لِيَظلِمَهُم وَ لٰكِن كانوٓا اَنفُسَهُم يَظلِمونَ (40) مَثَلُ الَّذينَ اتَّخَذوا مِن دونِ اللهِ اَولِيآءَ كَمَثَلِ العَنكَبوتِ اتَّخَذَت بَيتًا ؗ وَ اِنَّ اَوهَنَ البُيوتِ لَبَيتُ العَنكَبوتِ ؗ لَوكانوا يَعلَمونَ (41) اِنَّ اللهَ يَعلَمُ ما يَدعونَ مِن دونِهٖ مِن شَيءٍۚ وَ هُوَالعَزيزُ الحَكيمُ (42) وَ تِلكَ الاَمثالُ نَضرِبُها  لِلنّاسِ وَ ما يَعقِلُهآ اِلَّا العٰلِمونَ (43) خَلَقَ اللهُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ بِالحَقِّۚ اِنَّ في ذٰلِكَ لَأيَةً لِلمُؤمِنينَ (44) اؙتلُ مآ اوحِيَ اِلَيكَ مِنَ الكِتٰبِ وَ اَقِمِ الصَّلوٰةَ ؗ اِنَّ الصَّلوٰةَ تَنهيٰ عَنِ الفَحشآءِوَالمُنكَرِۚ وَ لَذِكرُ اللهِ اَكبَرُؕ وَاللهُ يَعلَمُ ماتَصنَعونَ (45) 
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