قالَ فَما خَطبُكُم اَيُّهَا المُرسَلونَ (31) قالوٓا اِنّآ اُرسِلنآ اِليٰ قَومٍ مُجرِمينَ (32) لِنُرسِلَ عَلَيهِم حِجارَةً مِن طينٍ (33) مُسَوَّمَةً عِندَ رَبِّكَ لِلمُسرِفينَ (34) فَاَخرَجنا مَن كانَ فيها مِنَ المُؤمِنينَ (35) فَما وَجَدنا فيها غَيرَ بَيتٍ مِنَ المُسلِمينَ (36) وَ تَرَكنا فيهآ ءايَةً لِلَّذينَ يَخافونَ العَذابَ الاَليمَ (37) وَ في موسيٰٓ اِذ اَرسَلنٰهُ اِليٰ فِرعَونَ بِسُلطٰنٍ مُبينٍ (38) فَتَوَلّيٰ بِرُكنِهٖ وَ قالَ ساحِرٌ اَو مَجنونٌ (39) فَاَخَذنٰهُ وَ جُنودَهۥ فَنَبَذنٰهُم فِي اليَمِّ وَ هُوَمُليمٌ (40) وَ في عادٍ اِذ اَرسَلنا عَلَيهِمُ الرّيحَ العَقيمَ (41) ما تَذَرُ مِن شَيءٍ اَتَت عَلَيهِ اِلّا جَعَلَتهُ كَالرَّميمِ (42) وَ في ثَمودَ اِذ قيلَ لَهُم تَمَتَّعوا حَتّيٰ حينٍ (43) فَعَتَوا عَن اَمرِ رَبِّهِم فَاَخَذَتهُمُ الصّٰعِقَةُ وَ هُم يَنظُرونَ (44) فَمَا استَطاعوا مِن قِيامٍ وَ ما كانوا مُنتَصِرينَ (45) وَ قَومَ نوحٍ مِن قَبلُ ؗ اِنَّهُم كانوا قَومًا فٰسِقينَ (46) وَ السَّمآءَ بَنَينٰها بِاَيیــدٍ وَ اِنّا لَموسِعونَ (47) وَ الاَرضَ فَرَشنٰها فَنِعمَ المٰهِدونَ (48) وَ مِن كُلِّ شَيءٍ خَلَقنا زَوجَينِ لَعَلَّكُم تَذَكَّرونَ (49) فَفِرّوٓا اِلَي اللهِ ؗ اِنّي لَكُم مِنهُ نَذيرٌ مُبينٌ (50) وَ لاتَجعَلوا مَعَ اللهِ اِلـٰهًا ءاخَرَ ؗ اِنّي لَكُم مِنهُ نَذيرٌ مُبينٌ (51)
 كَذٰلِكَ مآ اَتَي الَّذينَ مِن قَبلِهِم مِن رَسولٍ اِلّا قالوا ساحِرٌ اَو مَجنونٌ (52) اَتَواصَوا 
بِهٖۚ بَل هُم قَومٌ طاغونَ (53) فَتَوَلَّ عَنهُم فَمآ اَنتَ بِمَلومٍ (54) وَ ذَكِّر فَاِنَّ الذِّكريٰ تَنفَعُ المُؤمِنينَ (55) وَ ما خَلَقتُ الجِنَّ وَ الاِنسَ اِلّا لِيَعبُدونِ (56) مآ اُريدُ مِنهُم مِن رِزقٍ وَ مآ اُريدُ اَن يُطعِمونِ (57) اِنَّ اللهَ هُوَالرَّزّاقُ ذُوالقُوَّةِ المَتينُ (58) فَاِنَّ لِلَّذينَ ظَلَموا ذَنوبًا مِثلَ ذَنوبِ اَصحٰبِهِم فَلا يَستَعجِلونِ (59) فَوَيلٌ لِلَّذينَ كَفَروا مِن يَومِهِمُ الَّذي يوعَدونَ (60)
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وَالطّورِ (1) وَ كِتٰبٍ مَسطورٍ (2) في رَقٍّ مَنشورٍ (3) وَ البَيتِ المَعمورِ (4) وَ السَّقفِ المَرفوعِ (5) وَ البَحرِ المَسجورِ (6) اِنَّ عَذابَ رَبِّكَ لَواقِعٌ (7) مالَه‌ۥ مِن دافِعٍ (8) يَومَ تَمورُ السَّمآءُ مَورًا (9) وَ تَسيرُ الجِبالُ سَيرًا (10) فَوَيلٌ يَومَئِذٍ لِلمُكَذِّبينَ (11) اؘلَّذينَ هُم في خَوضٍ يَلعَبونَ (12) يَومَ يُدَعّونَ اِليٰ نارِ جَهَنَّمَ دَعًّا (13) هٰذِهِ النّارُ الَّ‍تي كُنتُم بِها تُكَذِّبونَ (14)
 اَفَسِحرٌ هٰذآ اَم اَنتُم لاتُبصِرونَ (15) اؚصلَوها فَاصبِروٓا اَو لاتَصبِروا سَوآءٌ عَلَيكُم ؗ اِنَّما تُجزَونَ ما كُنتُم تَعمَلونَ (16) اِنَّ ال‍مُتَّقينَ في جَنّٰتٍ وَ نَعيمٍ (17) ف‍ـٰكِهينَ بِمآ ءاتیــٰهُم رَبُّهُم وَ وَقیــٰهُم رَبُّهُم عَذابَ الجَحيمِ (18) كُلوا وَ اشرَبوا هَنيٓـئئًا بِما كُنتُم تَعمَلونَ (19) مُتَّكِئئينَ عَليٰ سُرُرٍ مَصفوفَةٍۚ وَ زَوَّجنٰهُم بِحورٍ عينٍ (20) وَ الَّذينَ ءامَنوا وَ اتَّبَعَتهُم ذُرِّيَّتُهُم بِايمانٍ اَلحَقنا بِهِم ذُرِّيَّتَهُم وَ مآ اَلَتنٰهُم مِن عَمَلِهِم مِن شَيءٍۚ كُلُّ امرِئٍ بِما كَسَبَ رَهينٌ (21) وَ اَمدَدنٰهُم بِفاكِهَةٍ وَ لَحمٍ مِمّا يَشتَهونَ (22) يَتَنازَعونَ فيها كَـأسًا لالَغوٌ فيها وَ لاتَأثيمٌ (23) وَ يَطوفُ عَلَيهِم غِلمانٌ لَهُم كَاَنَّهُم لُؤلُؤٌ مَكنونٌ (24) وَ اَقبَلَ بَعضُهُم عَليٰ بَعضٍ يَتَسآءَلونَ (25) قالوٓا اِنّا كُنّا قَبلُ فيٓ اَهلِنا مُشفِقينَ (26) فَمَنَّ اللهُ عَلَينا وَ وَقیــٰنا عَذابَ السَّمومِ (27) اِنّا كُنّا مِن قَبلُ نَدعوهُ ؗ اِنَّهۥ هُوَالبَرُّ الرَّحيمُ (28) فَذَكِّر فَمآ اَنتَ بِنِعمَتِ رَبِّكَ بِكاهِنٍ وَ لامَجنونٍ (29) اَم يَقولونَ شاعِرٌ نَتَرَبَّصُ بِهٖ رَيبَ المَنونِ (30) قُل تَرَبَّصوا فَاِنّي مَعَكُم مِنَ المُتَرَبِّصينَ (31) 
اَم تَأمُرُهُم اَحلامُهُم بِهٰذآۚ اَم هُم قَومٌ طاغونَ (32) اَم يَقولونَ تَقَوَّلَهۥۚ بَل لايُؤمِنونَ (33) فَليَأتوا بِحَديثٍ مِثلِهٖٓ اِن كانوا صٰدِقينَ (34) اَم خُلِقوا مِن غَيرِ شَيءٍ اَم هُمُ الخٰلِقونَ (35) اَم خَلَقُوا السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَۚ بَل لايوقِنونَ (36) اَم عِندَهُم خَزآئِنُ رَبِّكَ اَم هُمُ المُصسَيطِرونَ (37) اَم لَهُم سُلَّمٌ يَستَمِعونَ فيهِ ؗ فَليَأتِ مُستَمِعُهُم بِسُلطٰنٍ مُبينٍ (38) اَم لَهُ البَنٰتُ وَ لَكُمُ البَنونَ (39) اَم تَسئئَلُهُم اَجرًا فَهُم مِن مَغرَمٍ مُثقَلونَ (40) اَم عِندَهُمُ الغَيبُ فَهُم يَكتُبونَ (41) اَم يُريدونَ كَيدًا ؗ فَالَّذينَ كَفَروا هُمُ المَكيدونَ (42) اَم لَهُم اِلٰهٌ غَيرُ اللهِۚ سُبحٰنَ اللهِ عَمّا يُشرِكونَ (43) وَ اِن يَرَوا كِسفًا مِنَ السَّمآءِ ساقِطًا يَقولوا سَحابٌ مَركومٌ (44) فَذَرهُم حَتّيٰ يُلٰقوا يَومَهُمُ الَّذي فيهِ يُصعَقونَ (45) يَومَ لايُغني عَنهُم كَيدُهُم شَيئئًا وَ لاهُم يُنصَرونَ (46) وَ اِنَّ لِلَّذينَ ظَلَموا عَذابًا دونَ ذٰلِكَ وَ لٰكِنَّ اَكثَرَهُم لايَعلَمونَ (47) وَ اصبِر لِحُكمِ رَبِّكَ فَاِنَّكَ بِاَعيُنِنا ؗ وَ سَبِّح بِحَمدِ رَبِّكَ حينَ تَقومُ (48) وَ مِنَ الَّيلِ فَسَبِّحهُ وَ اِدبارَ النُّجومِ (49)
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وَالنَّجمِ اِذا هَويٰ (1) ما ضَلَّ صاحِبُكُم وَ ما غَويٰ (2) وَ ما يَنطِقُ عَنِ الهَويٰٓ (3) اِن هُوَاِلّا وَحيٌ يوحيٰ (4) عَلَّمَهۥ شَديدُ القُويٰ (5) ذومِرَّةٍ ؗ فَاستَويٰ (6) وَ هُوَبِالاُفُقِ الاَعليٰ (7) ثُمَّ دَنا فَتَدَلّيٰ (8) فَكانَ قابَ قَوسَينِ اَو اَدنيٰ (9) فَاَوحيٰٓ اِليٰ عَبدِهٖ مآ اَوحيٰ (10) ما كَذَبَ الفُؤادُ مارَايٰٓ (11) اَفَتُم‍ـٰرونَهۥ عَليٰ ما يَريٰ (12) وَ لَقَد رَءاهُ نَزلَةً اُخريٰ (13) عِندَ سِدرَةِ المُنتَهيٰ (14) عِندَها جَنَّةُ المَأويٰٓ (15) اِذ يَغشَي السِّدرَةَ ما يَغشيٰ (16) ما زاغَ البَصَرُ وَ ما طَغيٰ (17) لَقَد رَايٰ مِن ءايٰتِ رَبِّهِ الكُبريٰٓ (18) اَفَرَءَيتُمُ اللّٰتَ وَ العُزّيٰ (19) وَ مَنوٰةَ الثّالِثَةَ الاُخريٰٓ (20) اَلَكُمُ الذَّکَرُ وَ لَهُ الاُنثيٰ (21) تِلكَ اِذًا قِسمَةٌ ضيزيٰٓ (22) اِن هِيَ اِلّآ اَسمآءٌ سَمَّيتُموهآ اَنتُم وَ ءابآؤُكُم مآ اَنزَلَ اللهُ بِها مِن سُلطٰنٍۚ اِن يَتَّبِعونَ اِلَّا الظَّنَّ وَ ما تَهوَي الاَنفُسُ ؗ وَ لَقَد جآءَهُم مِن رَبِّهِمُ الهُديٰٓ (23) اَم لِلاِنسانِ ما تَمَنّيٰ (24) فَلِلّٰهِ الأخِرَةُ وَ الاوليٰ (25) وَ كَم مِن مَلَكٍ فِي السَّمٰوٰتِ لاتُغني شَفاعَتُهُم شَيئئًا اِلّا مِن بَعدِ اَن يَأذَنَ اللهُ لِمَن يَشآءُ وَ يَرضيٰٓ (26)
 اِنَّ الَّذينَ لايُؤمِنونَ بِالأخِرَةِ لَيُسَمّونَ المَلٰٓئِكَةَ تَسمِيَةَ الاُنثيٰ (27) وَ ما لَهُم بِهٖ مِن عِلمٍ ؗ اِن يَتَّبِعونَ اِلَّا الظَّنَّ وَ اِنَّ الظَّنَّ لايُغني مِنَ الحَقِّ شَيئئًا (28) فَاَعرِض عَن مَن تَوَلّيٰ عَن ذِكرِنا وَ لَم يُرِد اِلَّا الحَيوٰةَ الدُّنيا (29) ذٰلِكَ مَبلَغُهُم مِنَ العِلمِۚ اِنَّ رَبَّكَ هُوَاَعلَمُ بِمَن ضَلَّ عَن سَبيلِهٖ وَ هُوَاَعلَمُ بِمَنِ اهتَديٰ (30) وَ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ ما فِي الاَرضِ لِيَجزِيَ الَّذينَ اَسآءوا بِما عَمِلوا وَ يَجزِيَ الَّذينَ اَحسَنوا بِالحُسنَي (31) اؘلَّذينَ يَجتَنِبونَ كَبٰٓ‍ئِرَ الاِثمِ وَ الفَواحِشَ اِلَّا اللَّمَمَۚ اِنَّ رَبَّكَ واسِعُ المَغفِرَةِۚ هُوَاَعلَمُ بِكُم اِذ اَنشَاَكُم مِنَ الاَرضِ وَ اِذ اَنتُم اَجِنَّةٌ في بُطونِ اُمَّهٰتِكُم ؗ فَلا تُزَكّوٓا اَنفُسَكُم ؗ هُوَاَعلَمُ بِمَنِ اتَّقيٰٓ (32) اَفَرَءَيتَ الَّذي تَوَلّيٰ (33) وَ اَعطيٰ قَليلًا وَ اَكديٰٓ (34) اَعِندَهۥ عِلمُ الغَيبِ فَهُوَيَريٰٓ (35) اَم لَم يُنَبَّأ بِما في صُحُفِ موسيٰ (36) وَ اِبرٰهيمَ الَّذي وَفّيٰٓ (37) اَلّا تَزِرُ وازِرَةٌ وِزرَ اُخريٰ (38) وَ اَن لَيسَ لِلاِنسانِ اِلّا ما سَعيٰ (39) وَ اَنَّ سَعيَهۥ سَوفَ يُريٰ (40) ثُمَّ يُجزیــٰهُ الجَزآءَ الاَوفيٰ (41) وَ اَنَّ اِليٰ رَبِّكَ المُنتَهيٰ (42) وَ اَنَّهۥ هُوَاَضحَكَ وَ اَبكيٰ (43) وَ اَنَّهۥ هُوَاَماتَ وَ اَحيا (44)‌ 
وَ اَنَّهۥ خَلَقَ الزَّوجَينِ الذَّكَرَ وَ الاُنثيٰ (45) مِن نُطفَةٍ اِذا تُمنيٰ (46) وَ اَنَّ عَلَيهِ النَّشاَةَ الاُخريٰ (47) وَ اَنَّهۥ هُوَاَغنيٰ وَ اَقنيٰ (48) وَ اَنَّهۥ هُوَرَبُّ الشِّعريٰ (49) وَ اَنَّهۥٓ اَهلَكَ عادَ ا ࣙ الاوليٰ (50) وَ ثَمودَا فَمآ اَبقيٰ (51) وَ قَومَ نوحٍ مِن قَبلُ ؗ اِنَّهُم كانوا هُم اَظلَمَ وَ اَطغيٰ (52) وَ المُؤتَفِكَةَ اَهويٰ (53) فَغَشّیــٰها ما غَشّيٰ (54) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكَ تَتَماريٰ (55) هٰذا نَذيرٌ مِنَ النُّذُرِ الاوليٰٓ (56) اَزِفَتِ الأزِفَةُ (57) لَيسَ لَها مِن دونِ اللهِ كاشِفَةٌ (58) اَفَمِن هٰذَا الحَديثِ تَعجَبونَ (59) وَ تَضحَكونَ وَ لاتَبكونَ (60) وَ اَنتُم سٰ‍مِدونَ (61) فَاسجُدوا لِله وَ اعبُدوا ۩(62)
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اؚقتَرَبَتِ السّاعَةُ وَ انشَقَّ القَمَرُ (1) وَ اِن يَرَوا ءايَةً يُعرِضوا وَ يَقولوا سِحرٌ مُستَمِرٌّ (2) وَ كَذَّبوا وَ اتَّبَعوٓا اَهوآءَهُمۚ وَ كُلُّ اَمرٍ مُستَقِرٌّ (3) وَ لَقَد جآءَهُم مِنَ الاَنبآءِ ما فيهِ مُزدَجَرٌ (4) حِكمَةٌ بالِغَةٌ ؗ فَما تُغنِ النُّذُرُ (5) فَتَوَلَّ عَنهُم ۘ يَومَ يَدعُ الدّاعِ اِليٰ شَيءٍ نُكُرٍ (6)
 خُشَّعًا اَبصارُهُم يَخرُجونَ مِنَ الاَجداثِ كَاَنَّهُم جَرادٌ مُنتَشِرٌ (7) مُهطِعينَ اِلَي الدّاعِۚ يَقولُ الكٰفِرونَ هٰذا يَومٌ عَسِرٌ (8) كَذَّبَت قَبلَهُم قَومُ نوحٍ فَكَذَّبوا عَبدَنا وَ قالوا مَجنونٌ وَ ازدُجِرَ (9) فَدَعا رَبَّهۥٓ اَنّي مَغلوبٌ فَانتَصِر (10) فَفَتَحنآ اَبوابَ السَّمآءِ بِمآءٍ مُنهَمِرٍ (11) وَ فَجَّرنَا الاَرضَ عُيونًا فَالتَقَي المآءُ عَليٰٓ اَمرٍ قَد قُدِرَ (12) وَ حَمَلنٰهُ عَليٰ ذاتِ اَلواحٍ وَ دُسُرٍ (13) تَجري بِاَعيُنِنا جَزآ‌ءً لِمَن كانَ كُفِرَ (14) وَ لَقَد تَرَكنٰهآ ءايَةً فَهَل مِن مُدَّكِرٍ (15) فَكَيفَ كانَ عَذابي وَ نُذُرِ (16) وَ لَقَد يَسَّرنَا القُرءانَ لِلذِّكرِ فَهَل مِن مُدَّكِرٍ (17) كَذَّبَت عادٌ فَكَيفَ كانَ عَذابي وَ نُذُرِ (18) اِنّآ اَرسَلنا عَلَيهِم ريحًا صَرصَرًا في يَومِ نَحسٍ مُستَمِرٍّ (19) تَنزِعُ النّاسَ كَاَنَّهُم اَعجازُ نَخلٍ مُنقَعِرٍ (20) فَكَيفَ كانَ عَذابي وَ نُذُرِ (21) وَ لَقَد يَسَّرنَا القُرءانَ لِلذِّكرِ فَهَل مِن مُدَّكِرٍ (22) كَذَّبَت ثَمودُ بِالنُّذُرِ (23) فَقالوٓا اَبَشَرًا مِنّا واحِدًا نَتَّبِعُهۥٓ اِنّآ اِذًا لَفي ضَلٰلٍ وَ سُعُرٍ (24) اَءُلقِيَ الذِّكرُ عَلَيهِ مِن بَينِنا بَل هُوَكَذّابٌ اَشِرٌ (25) سَيَعلَمونَ غَدًا مَنِ الكَذّابُ الاَشِرُ (26) اِنّا مُرسِلُوا النّاقَةِ فِتنَةً لَهُم فَارتَقِبهُم وَ اصطَبِر (27)
 وَ نَبِّئهُم اَنَّ المآءَ‌ قِسمَةٌ بَينَهُم ؗ كُلُّ شِربٍ مُحتَضَرٌ (28) فَنادَوا صاحِبَهُم فَتَعاطيٰ فَعَقَرَ (29) فَكَيفَ كانَ عَذابي وَ نُذُرِ (30) اِنّآ اَرسَلنا عَلَيهِم صَيحَةً واحِدَةً فَكانوا كَهَشيمِ المُحتَظِرِ (31) وَ لَقَد يَسَّرنَا القُرءانَ لِلذِّكرِ فَهَل مِن مُدَّكِرٍ (32) كَذَّبَت قَومُ لوطٍ بِالنُّذُرِ (33) اِنّآ اَرسَلنا عَلَيهِم حاصِبًا اِلّآ ءالَ لوطٍ ؗ نَجَّينٰهُم بِسَحَرٍ (34) نِعمَةً مِن عِندِناۚ كَذٰلِكَ نَجزي مَن شَكَرَ (35) وَ لَقَد اَنذَرَهُم بَطشَتَنا فَتَمارَوا بِالنُّذُرِ (36) وَ لَقَد راوَدوهُ عَن ضَيفِهٖ فَطَمَسنآ اَعيُنَهُم ؗ فَذوقوا عَذابي وَ نُذُرِ (37) وَ لَقَد صَبَّحَهُم بُكرَةً عَذابٌ مُستَقِرٌّ (38) فَذوقوا عَذابي وَ نُذُرِ (39) وَ لَقَد يَسَّرنَا القُرءانَ لِلذِّكرِ فَهَل مِن مُدَّكِرٍ (40) وَ لَقَد جآءَ ءالَ فِرعَونَ النُّذُرُ (41) كَذَّبوا بِئئايٰتِنا كُلِّها فَاَخَذنٰهُم اَخذَ عَزيزٍ مُقتَدِرٍ (42) اَكُـفّارُكُم خَيرٌ مِن اُولٰٓـ‍ئِكُم اَم لَكُم بَرآءَةٌ فِي الزُّبُرِ (43) اَم يَقولونَ نَحنُ جَميعٌ مُنتَصِرٌ (44) سَيُهزَمُ الجَمعُ وَ يُوَلّونَ الدُّبُرَ (45) بَلِ السّاعَةُ مَوعِدُهُم وَ السّاعَةُ اَدهيٰ وَ اَمَرُّ (46) اِنَّ المُجرِمينَ في ضَلٰلٍ وَ سُعُرٍ (47) يَومَ يُسحَبونَ فِي النّارِ عَليٰ وُجوهِهِم ؗ ذوقوا مَسَّ سَقَرَ (48) اِنّا كُلَّ شَيءٍ خَلَقنٰهُ بِقَدَرٍ (49)
 وَ مآ اَمرُنآ اِلّا واحِدَةٌ كَلَمحٍ بِالبَصَرِ (50) وَ لَقَد اَهلَكنآ اَشياعَكُم فَهَل مِن مُدَّكِرٍ (51) وَ كُلُّ شَيءٍ فَعَلوهُ فِي الزُّبُرِ (52) وَ كُلُّ صَغيرٍ وَ كَبيرٍ مُستَطَرٌ (53) اِنَّ المُتَّقينَ في جَنّٰتٍ وَ نَهَرٍ (54) في مَقعَدِ صِدقٍ عِندَ مَليكٍ مُقتَدِرٍ (55)

سورة الرّحمن
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اؘلرَّحمٰنُ (1) عَلَّمَ القُرءانَ (2) خَلَقَ الاِنسانَ (3) عَلَّمَهُ البَيانَ (4) اؘلشَّمسُ وَ القَمَرُ بِحُسبانٍ (5) وَ النَّجمُ وَ الشَّجَرُ يَسجُدانِ (6) وَ السَّمآءَ رَفَعَها وَ وَضَعَ الميزانَ (7) اَلّا تَطغَوا فِي الميزانِ (8) وَ اَقيمُوا الوَزنَ بِالقِسطِ وَ لاتُخسِرُوا الميزانَ (9) وَ الاَرضَ وَضَعَها لِلاَنامِ (10) فيها فاكِهَةٌ وَ النَّخلُ ذاتُ الاَ كمامِ (11) وَ الحَبُّ ذُو العَصفِ وَ الرَّيحانُ (12) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (13) خَلَقَ الاِنسانَ مِن صَلصالٍ كَالفَخّارِ (14) وَ خَلَقَ الجآنَّ مِن مارِجٍ مِن نارٍ (15) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (16)
 رَبُّ المَشرِقَينِ وَ رَبُّ المَغرِبَينِ (17) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (18) مَرَجَ البَحرَينِ يَلتَقِيانِ (19) بَينَهُما بَرزَخٌ لايَبغِيانِ (20) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (21) يَخرُجُ مِنهُمَا اللُّؤلُؤُ وَ المَرجانُ (22) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (23) وَ لَهُ الجَوارِ المُنشَئئاتُ فِي البَحرِكَالاَعلامِ (24) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (25) كُلُّ مَن عَلَيها فانٍ (26) وَ يَبقيٰ وَجهُ رَبِّكَ ذُو الجَلـٰلِ وَ الاِكرامِ (27) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (28) يَسئئَلُهۥ مَن فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ كُلَّ يَومٍ هُوَفي شَأنٍ (29) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (30) سَنَفرُغُ لَكُم اَيُّهَ الثَّقَلانِ (31) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (32) يٰمَعشَرَ الجِنِّ وَ الاِنسِ اِنِ استَطَعتُم اَن تَنفُذوا مِن اَقطارِ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ 
فَانفُذواۚ لاتَنفُذونَ اِلّا بِسُلطٰنٍ (33) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (34) يُرسَلُ عَلَيكُما شُواظٌ مِن نارٍ وَ نُحاسٌ فَلا تَنتَصِرانِ (35) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (36) فَاِذَا انشَقَّتِ السَّمآءُ فَكانَت وَردَةً كَالدِّهانِ (37) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (38) فَيَومَئِذٍ لايُسئئَلُ عَن ذَنبِهٖٓ اِنسٌ وَ لاجآنٌّ (39) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (40) 
يُعرَفُ المُجرِمونَ بِسيمٰهُم فَيُؤخَذُ بِالنَّواصي وَ الاَقدامِ (41) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (42) هٰذِهٖ جَهَنَّمُ الَّ‍تي يُكَذِّبُ بِهَا المُجرِمونَ (43) يَطوفونَ بَينَها وَ بَينَ حَميمٍ ءانٍ (44) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (45) وَ لِمَن خافَ مَقامَ رَبِّهٖ جَنَّتانِ (46) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (47) ذَواتآ اَفنانٍ (48) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (49) فيهِما عَينانِ تَجرِيانِ (50) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (51) فيهِما مِن كُلِّ فاكِهَةٍ زَوجانِ (52) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (53) مُتَّكِئئينَ عَليٰ فُرُشٍ بَطآئِنُها مِن اِستَبرَقٍۚ وَ جَنَي الجَنَّتَينِ دانٍ (54) فَبِاَيِّ ‌ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (55) فيهِنَّ قٰصِرٰتُ الطَّرفِ لَم يَطمِثهُنَّ اِنسٌ قَبلَهُم وَ لاجآنٌّ (56) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (57) كَاَنَّهُنَّ الياقوتُ وَ المَرجانُ (58) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (59) هَل جَزآءُ الاِحسانِ اِلَّا الاِحسانُ (60) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (61) وَ مِن دونِهِما جَنَّتانِ (62) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (63) مُدهآ مَّتانِ (64) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (65) فيهِما عَينانِ نَضّاخَتانِ (66) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (67)
 فيهِما فاكِهَةٌ وَ نَخلٌ وَ رُمّانٌ (68) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (69) فيهِنَّ خَيرٰتٌ حِسانٌ (70) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (71) حورٌ مَقصورٰتٌ فِي الخِيامِ (72) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (73) لَم يَطمِثهُنَّ اِنسٌ قَبلَهُم وَ لاجآنٌّ (74) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (75) مُتَّكِئئينَ عَليٰ رَفرَفٍ خُضرٍ وَ عَبقَرِيٍّ حِسانٍ (76) فَبِاَيِّ ءالآءِ رَبِّكُما تُكَذِّبانِ (77) تَبٰ‍رَكَ اسمُ رَبِّكَ ذِي الجَلٰلِ وَ الاِكرامِ (78)

سورة الواقعة
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اِذا وَقَعَتِ الواقِعَةُ (1) لَيسَ لِوَقعَتِها كاذِبَةٌ (2) خافِضَةٌ رافِعَةٌ (3) اِذا رُجَّتِ الاَرضُ رَجًّا (4) وَ بُسَّتِ الجِبالُ بَسًّا (5) فَكانَت هَبآءً مُنبَثًّا (6) وَ كُنتُم اَزواجًا ثَلٰ‍ثَةً (7) فَاَصحٰبُ المَيمَنَةِ مآ اَصحٰبُ المَيمَنَةِ (8) وَ اَصحٰبُ المَشئئَمَةِ مآ اَصحٰبُ المَشئئَمَةِ (9) وَ السّٰبِقونَ السّٰبِقونَ (10)  اُولئِكَ المُقَرَّبونَ (11) في جَنّٰتِ النَّعيمِ (12) ثُلَّةٌ مِنَ الاَوَّلينَ (13) وَ قَليلٌ مِنَ الأخِرينَ (14) عَليٰ سُرُرٍ مَوضونَةٍ (15) مُتَّكِئئينَ عَلَيها مُتَقٰبِلينَ (16)
 يَطوفُ عَلَيهِم وِلدانٌ مُخَلَّدونَ (17) بِاَ كوابٍ وَ اَباريقَ وَ كَأسٍ مِن مَعينٍ (18) لايُصَدَّعونَ عَنها وَ لايُنزِفونَ (19) وَ فاكِهَةٍ مِمّا يَتَخَيَّرونَ (20) وَ لَحمِ طَيرٍ مِمّا يَشتَهونَ (21) وَ حورٌ عينٌ (22) كَاَمثالِ اللُّؤلُؤِ المَكنونِ (23) جَزآءً‌ بِما كانوا يَعمَلونَ (24) لايَسمَعونَ فيها لَغوًا وَ لاتَأثيمًا (25) اِلّا قيلًا سَلٰ‍مًا سَلٰ‍مًا (26) وَ اَصحٰبُ اليَمينِ مآ اَصحٰبُ اليَمينِ (27) في سِدرٍ مَخضودٍ (28) وَ طَلحٍ مَنضودٍ (29) وَ ظِلٍّ مَمدودٍ (30) وَ مآءٍ مَسكوبٍ (31) وَ فاكِهَةٍ كَثيرَةٍ (32) لامَقطوعَةٍ وَ لامَمنوعَةٍ (33) وَ فُرُشٍ مَرفوعَةٍ (34) اِنّآ اَنشَأنٰهُنَّ اِنشآءً (35) فَجَعَلنٰهُنَّ اَبكارًا (36) عُرُبًا اَترابًا (37) لِاَصحٰبِ اليَمينِ (38) ثُلَّةٌ مِنَ الاَوَّلينَ (39) وَ ثُلَّةٌ مِنَ الأخِرينَ (40) وَ اَصحٰبُ الشِّمالِ مآ اَصحٰبُ الشِّمالِ (41) في سَمومٍ وَ حَميمٍ (42) وَ ظِلٍّ مِن يَحمومٍ (43) لابارِدٍ وَ لاكَريمٍ (44) اِنَّهُم كانوا قَبلَ ذٰلِكَ مُترَفينَ (45) وَ كانوا يُصِرّونَ عَلَي الحِنثِ العَظيمِ (46) وَ كانوا يَقولونَ اَئِذا مِتنا وَ كُنّا تُرابًا وَ عِظامًا اَءِنّا لَمَبعوثونَ (47) اَوَءابآؤُنَا الاَوَّلونَ (48) قُل اِنَّ الاَوَّلينَ وَ الأخِرينَ (49) لَمَجموعونَ اِليٰ ميقاتِ يَومٍ مَعلومٍ (50)
 ثُمَّ اِنَّكُم اَيُّهَا الضّآلّونَ المُكَذِّبونَ (51) لَأكِلونَ مِن شَجَرٍ مِن زَقّومٍ (52) فَمالِئئونَ مِنهَا البُطونَ (53) فَشٰرِبونَ عَلَيهِ مِنَ الحَميمِ (54) فَشٰرِبونَ شُربَ الهيمِ (55) هٰذا نُزُلُهُم يَومَ الدّينِ (56) نَحنُ خَلَقنٰكُم فَلَولا تُصَدِّقونَ (57) اَفَرَءَيتُم ما تُمنونَ (58) ءَاَنتُم تَخلُقونَهۥٓ اَم نَحنُ الخٰلِقونَ (59) نَحنُ قَدَّرنا بَينَكُمُ المَوتَ وَ ما نَحنُ بِمَسبوقينَ ۙ
(60) عَليٰٓ اَن نُبَدِّلَ اَمثالَكُم وَ نُنشِئَكُم فيما لا تَعلَمونَ (61) وَ لَقَد عَلِمتُمُ النَّشاَةَ الاوليٰ فَلَولا تَذَكَّرونَ (62) اَفَرَءَيتُم ما تَحرُثونَ (63) ءَاَنتُم تَزرَعونَهۥٓ اَم نَحنُ الزّٰرِعونَ (64) لَو نَشآءُ لَجَعَلنٰهُ حُطامًا فَظَلتُم تَفَكَّهونَ (65) اِنّا لَمُغرَمونَ (66) بَل نَحنُ مَحرومونَ (67) اَفَرَءَيتُمُ المآءَ الَّذي تَشرَبونَ (68) ءَاَنتُم اَنزَلتُموهُ مِنَ المُزنِ اَم نَحنُ المُنزِلونَ (69) لَو نَشآءُ جَعَلنٰهُ اُجاجًا فَلَولا تَشكُرونَ (70) اَفَرَءَيتُمُ النّارَ الَّ‍تي تورونَ (71) ءَاَنتُم اَنشَأتُم شَجَرَتَهآ اَم نَحنُ المُنشِئئونَ (72) نَحنُ جَعَلنٰها تَذكِرَةً وَ مَتاعًا لِلمُقوينَ (73) فَسَبِّح بِاسمِ رَبِّكَ العَظيمِ (74) فَلآ اُقسِمُ بِمَوٰقِعِ النُّجومِ (75) وَ اِنَّهۥ لَقَسَمٌ لَو تَعلَمونَ عَظيمٌ (76)
 اِنَّهۥ لَقُرءانٌ كَريمٌ (77) في كِتٰبٍ مَكنونٍ (78) لايَمَسُّهۥٓ اِلَّا المُطَهَّرونَ (79) تَنزيلٌ مِن رَبِّ العٰلَمينَ (80) اَفَبِهٰذَا الحَديثِ اَنتُم مُدهِنونَ (81) وَ تَجعَلونَ رِزقَكُم اَنَّكُم تُكَذِّبونَ (82) فَلَولآ اِذا بَلَغَتِ الحُلقومَ (83) وَ اَنتُم حينَئِذٍ تَنظُرونَ (84) وَ نَحنُ اَقرَبُ اِلَيهِ مِنكُم وَ لٰكِن لاتُبصِرونَ (85) فَلَولآ اِن كُنتُم غَيرَ مَدينينَ ۙ(86) تَرجِعونَهآ ؗ اِن كُنتُم صٰدِقينَ (87) فَاَمّآ اِن كانَ مِنَ المُقَرَّبينَ (88) فَرَوحٌ وَ رَيحانٌ وَ جَنَّتُ نَعيمٍ (89) وَ اَمّآ اِن كانَ مِن اَصحٰبِ اليَمينِ (90) فَسَلٰمٌ لَكَ مِن اَصحٰبِ اليَمينِ (91) وَ اَمّآ اِن كانَ مِنَ المُكَذِّبينَ الضّآلّينَ (92) فَنُزُلٌ مِن حَميمٍ (93) وَ تَصلِيَةُ جَحيمٍ (94) اِنَّ هٰذا لَهُوَحَقُّ اليَقينِ (95) فَسَبِّح بِاسمِ رَبِّكَ العَظيمِ (96)

سورة الحدید
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

سَبَّحَ لِله ما فِي السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ ؗ وَ هُوَالعَزيزُ الحَكيمُ (1) لَه‌ۥ مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ ؗ يُحيۦ وَ يُميتُ ؗ وَ هُوَعَليٰ كُلِّ شَيءٍ قَديرٌ (2) هُوَالاَوَّلُ وَ الأخِرُ وَ الظّاهِرُ وَ الباطِنُ ؗ وَ هُوَ بِكُلِّ شَيءٍ عَليمٌ (3)
 هُوَ الَّذي خَلَقَ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضَ في سِتَّةِ اَيّامٍ ثُمَّ استَويٰ عَلَي العَرشِۚ يَعلَمُ ما يَلِجُ فِي الاَرضِ وَ ما يَخرُجُ مِنها وَ ما يَنزِلُ مِنَ السَّمآءِ وَ ما يَعرُجُ فيها ؗ وَهُوَ مَعَكُم اَينَ ما كُنتُمۚ وَ اللهُ بِما تَعمَلونَ بَصيرٌ (4) لَهۥ مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ ؗ وَ اِلَي اللهِ تُرجَعُ الاُمورُ (5) يولِجُ الَّيلَ فِي النَّهارِ وَ يولِجُ النَّهارَ فِي الَّيلِۚ وَ هُوَعَليمٌ بِذاتِ الصُّدورِ (6) ءامِنوا بِاللهِ وَ رَسولِهٖ وَ اَنفِقوا مِمّا جَعَلَكُم مُستَخلَفينَ فيهِ ؗ فَالَّذينَ ءامَنوا مِنكُم وَ اَنفَقوا لَهُم اَجرٌ كَبيرٌ (7) وَ ما لَكُم لاتُؤمِنونَ بِاللهِ وَ الرَّسولُ يَدعوكُم لِتُؤمِنوا بِرَبِّكُم وَ قَد اَخَذَ ميثاقَكُم اِن كُنتُم مُؤمِنينَ (8) هُوَالَّذي يُنَزِّلُ عَليٰ عَبدِهٖٓ ءايٰتٍ بَيِّنٰتٍ لِيُخرِجَكُم مِنَ الظُّلُمٰتِ اِلَي النّورِ ؗ وَ اِنَّ اللهَ بِكُم لَرَءوفٌ رَحيمٌ (9) وَ ما لَكُم اَلّا تُنفِقوا في سَبيلِ اللهِ وَ لِله ميراثُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ لايَستَوي مِنكُم مَن اَنفَقَ مِن قَبلِ الفَتحِ وَ قاتَلَۚ  اُولئِكَ اَعظَمُ دَرَجَةً مِنَ الَّذينَ اَنفَقوا مِن بَعدُ وَ قاتَلوا ؗ وَ كُلًّا وَعَدَ اللهُ الحُسنيٰۚ وَ اللهُ بِما تَعمَلونَ خَبيرٌ (10) مَن ذَا الَّذي يُقرِضُ اللهَ قَرضًا حَسَنًا فَيُضٰعِفَهۥ لَهۥ وَ لَهۥٓ اَجرٌ كَريمٌ (11)
 يَومَ تَ‍رَي ال‍مُؤمِنينَ وَ ال‍مُؤمِنٰتِ يَسعيٰ نورُهُم بَينَ اَيديهِم وَ بِاَي‍مٰنِهِمؗ بُشریــٰكُمُ اليَومَ جَنّٰتٌ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيهاۚ ذٰلِكَ هُوَالفَوزُ العَظيمُ (12) يَومَ يَقولُ المُنٰفِقونَ وَ المُنٰفِقٰتُ لِلَّذينَ ءامَنُوا انظُرونا نَقتَبِس مِن نورِكُم قيلَ ارجِعوا وَرآءَكُم فَالتَمِسوا نورًا ؗ فَضُرِبَ بَينَهُم بِسورٍ لَهۥ بابٌ باطِنُهۥ فيهِ الرَّحمَةُ وَ ظاهِرُهۥ مِن قِبَلِهِ العَذابُ (13) يُنادونَهُم اَلَم نَكُن مَعَكُم ؗ قالوا بَليٰ وَلٰكِنَّكُم فَتَنتُم اَنفُسَكُم وَ تَرَبَّصتُم وَ ارتَبتُم وَ غَرَّتكُمُ الاَمانِيُّ حَتّيٰ جآءَ اَمرُ اللهِ وَ غَرَّكُم بِاللهِ الغَرورُ (14) فَاليَومَ لايُؤخَذُ مِنكُم فِديَةٌ وَ لا مِنَ الَّذينَ كَفَروا ؗ مَأویــٰكُمُ النّارُ هِيَ مَول‍یــٰكُم ؗ وَ بِئسَ المَصيرُ (15) اَلَم يَأنِ لِلَّذينَ ءامَنوٓا اَن تَخشَعَ قُلوبُهُم لِذِكرِ اللهِ وَ ما نَزَلَ مِنَ الحَقِّ ࣕ وَ لا يَكونوا كَالَّذينَ اوتُوا الكِتٰبَ مِن قَبلُ فَطالَ عَلَيهِمُ الاَمَدُ فَقَسَت قُلوبُهُم ؗ وَ كَثيرٌ مِنهُم فٰسِقونَ (16) اؚعلَموٓا اَنَّ اللهَ يُحيِ الاَرضَ بَعدَ مَوتِهاۚ قَد بَيَّنّا لَكُمُ الأيٰتِ لَعَلَّكُم تَعقِلونَ (17) اِنَّ المُصَّدِّقينَ وَ المُصَّدِّقٰتِ وَ اَقرَضُوا اللهَ قَرضًا حَسَنًا يُضٰعَفُ لَهُم وَ لَهُم اَجرٌ كَريمٌ (18) 
وَ الَّذينَ ءامَنوا بِاللهِ وَ رُسُلِهٖٓ  اُولئِكَ هُمُ الصِّدّيقونَ وَ الشُّهَدآءُ عِندَ رَبِّهِم ؗ لَهُم اَجرُهُم وَ نورُهُمۚ وَ الَّذينَ كَفَروا وَ كَذَّبوا بِئئايٰتِنآ  اُولئِكَ اَصحٰبُ الجَحيمِ (19) اؚعلَموٓا اَنَّمَا الحَيوٰةُ الدُّنيا لَعِبٌ وَ لَهوٌ وَ زينَةٌ وَ تَفاخُرٌ بَينَكُم وَ تَكاثُرٌ فِي الاَموالِ وَ الاَولادِ ؗ كَمَثَلِ غَيثٍ اَعجَبَ الكُفّارَ نَباتُهۥ ثُمَّ يَهيجُ فَتَریــٰهُ مُصفَرًّا ثُمَّ يَكونُ حُطامًا ؗ وَ فِي الأخِرَةِ عَذابٌ شَديدٌ وَ مَغفِرَةٌ مِنَ اللهِ وَ رِضوانٌۚ وَ مَا الحَيوٰةُ الدُّنيآ اِلّا مَتاعُ الغُرورِ (20) سابِقوٓا اِليٰ مَغفِرَةٍ مِن رَبِّكُم وَ جَنَّةٍ عَرضُها كَعَرضِ السَّمآءِ وَ الاَرضِ اُعِدَّت لِلَّذينَ ءامَنوا بِاللهِ وَ رُسُلِهٖۚ ذٰلِكَ فَضلُ اللهِ يُؤتيهِ مَن يَشآءُۚ وَ اللهُ ذُو الفَضلِ العَظيمِ (21) مآ اَصابَ مِن مُصيبَةٍ فِي الاَرضِ وَ لا فيٓ اَنفُسِكُم اِلّا في كِتٰبٍ مِن قَبلِ اَن نَبرَاَهآۚ اِنَّ ذٰلِكَ عَلَي اللهِ يَسيرٌ (22) لِكَيلا تَأسَوا عَليٰ ما فاتَكُم وَ لاتَفرَحوا بِمآ ءاتیــٰكُمۚ وَ اللهُ لايُحِبُّ كُلَّ مُختالٍ فَخورٍ (23) اؘلَّذينَ يَبخَلونَ وَ يَأمُرونَ النّاسَ بِالبُخلِۚ وَ مَن يَتَوَلَّ فَاِنَّ اللهَ هُوَالغَنِيُّ الحَميدُ (24)
 لَقَد اَرسَلنا رُسُلَنا بِالبَيِّنٰتِ وَ اَنزَلنا مَعَهُمُ الكِتٰبَ وَ الميزانَ لِيَقومَ النّاسُ بِالقِسطِ ؗ وَ اَنزَلنَا الحَديدَ فيهِ بَأسٌ شَديدٌ وَ مَنافِعُ لِلنّاسِ وَ لِيَعلَمَ اللهُ مَن يَنصُرُهۥ وَ رُسُلَهۥ 
بِالغَيبِۚ اِنَّ اللهَ قَوِيٌّ عَزيزٌ (25) وَ لَقَد اَرسَلنا نوحًا وَ اِبرٰهيمَ وَ جَعَلنا في ذُرِّيَّتِهِمَا النُّبُوَّةَ وَ الكِتٰبَ ؗ فَمِنهُم مُهتَدٍ وَ كَثيرٌ مِنهُم فٰسِقونَ (26) ثُمَّ قَفَّينا عَليٰٓ ءاثارِهِم بِرُسُلِنا وَ قَفَّينا بِعيسَي ابنِ مَريَمَ وَ ءاتَينٰهُ الاِنجيلَ وَ جَعَلنا في قُلوبِ الَّذينَ اتَّبَعوهُ رَأفَةً وَ رَحمَةًۚ وَ رَهبانِيَّةَ ࣙ ابتَدَعوها ما كَتَبنٰها عَلَيهِم اِلَّا ابتِغآءَ رِضوانِ اللهِ فَما رَعَوها حَقَّ رِعايَتِهاۚ فَئئاتَينَا الَّذينَ ءامَنوا مِنهُم اَجرَهُم ؗ وَ كَثيرٌ مِنهُم فٰسِقونَ (27) يٰٓـاَيُّهَا الَّذينَ ءامَنُوا اتَّقُوا اللهَ وَ ءامِنوا بِرَسولِهٖ يُؤتِكُم كِفلَينِ مِن رَحمَتِهٖ وَ يَجعَل لَكُم نورًا تَمشونَ بِهٖ وَ يَغفِر لَكُمۚ وَ اللهُ غَفورٌ رَحيمٌ (28) لِئَلّا يَعلَمَ اَهلُ الكِتٰبِ اَلّا يَقدِرونَ عَليٰ شَيءٍ مِن فَضلِ اللهِ وَ اَنَّ الفَضلَ بِيَدِ اللهِ يُؤتيهِ مَن يَشآءُۚ وَ اللهُ ذُوالفَضلِ العَظيمِ (29)
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