سورة النبا

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

عَمَّ يَتَسآءَلونَ (1) عَنِ النَّبَاِ العَظيمِ (2) اؘلَّذي هُم فيهِ مُختَلِفونَ (3) كَلّا ؗ سَيَعلَمونَ (4) ثُمَّ كَلّاؗ سَيَعلَمونَ (5) اَلَم نَجعَلِ الاَرضَ مِهٰدًا (6) وَ الجِبالَ اَوتادًا (7) وَ خَلَقنٰكُم اَزواجًا (8) وَ جَعَلنا نَومَكُم سُباتًا (9) وَ جَعَلنَا الَّيلَ لِباسًا (10) وَ جَعَلنَا النَّهارَ مَعاشًا (11) وَ بَنَينا فَوقَكُم سَبعًا شِدادًا (12) وَ جَعَلنا سِراجًا وَهّاجًا (13) وَ اَنزَلنا مِنَ المُعصِرٰتِ مآءً ثَجّاجًا (14) لِنُخرِجَ بِهٖ حَبًّا وَ نَباتًا (15) وَ جَنّٰتٍ اَلفافًا (16) اِنَّ يَومَ الفَصلِ كانَ ميقاتًا (17) يَومَ يُنفَخُ فِي الصّورِ فَتَأتونَ اَفواجًا (18) وَ فُتِحَتِ السَّمآءُ فَكانَت اَبوابًا (19) وَ سُيِّرَتِ الجِبالُ فَكانَت سَرابًا (20) اِنَّ جَهَنَّمَ كانَت مِرصادًا (21) لِلطّٰغينَ مَئئابًا (22) لٰ‍بِثينَ فيهآ اَحقابًا (23) لايَذوقونَ فيها بَردًا وَ لاشَرابًا (24) اِلّا حَميمًا وَ غَسّاقًا (25) جَزآءً وِفاقًا (26) اِنَّهُم كانوا لايَرجونَ حِسابًا  (27) وَ كَذَّبوا بِئئايٰتِنا كِذّابًا (28) وَ كُلَّ شَيءٍ اَحصَينٰهُ كِتٰبًا (29) فَذوقوا فَلَن  نَزيدَكُم اِلّا عَذابًا (30)
 اِنَّ لِلمُتَّقينَ مَفازًا (31) حَدآئِقَ وَ اَعنابًا (32) وَ كَواعِبَ اَترابًا (33) وَ كَأسًا دِهاقًا (34) لايَسمَعونَ فيها لَغوًا وَ لاكِذّابًا (35) جَزآءً مِن رَبِّكَ عَطآءً حِسابًا (36) رَبِّ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِ وَ ما بَينَهُمَا الرَّحمٰنِؗ لايَملِكونَ مِنهُ خِطابًا  (37) يَومَ يَقومُ الرّوحُ وَ  المَلٰٓئِكَةُ صَفًّاؗ لايَتَكَلَّمونَ اِلّا مَن اَذِنَ لَهُ الرَّحمٰنُ وَ قالَ  صَوابًا (38) ذٰلِكَ اليَومُ الحَقُّ ؗ فَمَن شآءَ‌ اتَّخَذَ اِليٰ رَبِّهٖ مَئئابًا (39) اِنّ‍ــآ اَنذَرنٰكُم عَذابًا قَريبًا ࣕيَومَ يَنظُرُ المَرءُ ما قَدَّمَت يَداهُ وَ يَقولُ الكافِرُ يٰلَيتَني كُنتُ تُ‍رٰبًا (40) 

سورة النازعات

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالنّٰزِعٰتِ غَرقًا (1) وَ النّٰشِطـٰتِ نَشطًا (2) وَ السّٰبِحٰتِ سَبحًا (3) فَالسّٰبِقٰتِ سَبقًا (4) فَالمُدَبِّرٰتِ اَمرًا (5) يَومَ تَرجُفُ الرّاجِفَةُ (6) تَتبَعُهَا الرّادِفَةُ (7) قُلوبٌ يَومَئِذٍ واجِفَةٌ (8) اَبصارُها خاشِعَةٌ(9) يَقولونَ اَءِنّا لَمَردودونَ فِي الحافِرَةِ (10) اَءِذا كُنّا عِظامًا نَخِرَةً (11) قالوا تِلكَ اِذًا كَرَّةٌ خاسِرَةٌ (12) فَاِنَّما هِيَ زَجرَةٌ واحِدَةٌ (13) فَاِذا هُم بِالسّاهِرَةِ (14) هَل اَتیــٰكَ حَديثُ موسيٰٓ (15) 
اِذ نادیــٰهُ رَبُّهۥ بِالوادِ ال‍مُقَدَّسِ طُوًي (16) اؚذهَب اِليٰ فِرعَونَ اِنَّهۥ طَغيٰ (17) فَقُل هَل لَكَ اِليٰٓ اَن تَزَكّيٰ (18) وَ اَهدِيَكَ اِليٰ رَبِّكَ فَتَخشيٰ (19) فَاَریــٰهُ الأيَةَ الكُبريٰ (20) فَكَذَّبَ وَ عَصيٰ (21) ثُمَّ اَدبَرَ يَسعيٰ (22) فَحَشَرَ فَناديٰ (23) فَقالَ اَنَا رَبُّكُمُ الاَعليٰ (24) فَاَخَذَهُ اللهُ نَكالَ الأخِرَةِ وَ الاوليٰٓ (25) اِنَّ في ذٰلِكَ لَعِبرَةً لِمَن يَخشيٰٓ (26) ءَاَنتُم اَشَدُّ خَلقًا اَمِ السَّمآءُۚ بَنیــٰها (27) رَفَعَ سَمكَها فَسَوّیــٰها (28) وَ اَغطَشَ لَيلَها وَ اَخرَجَ ضُحیــٰها (29) وَ الاَرضَ بَعدَ ذٰلِكَ دَحیــٰهآ (30) اَخرَجَ مِنها مآءَها وَ مَرعیــٰها (31) وَ الجِبالَ اَرسیــٰها (32) مَتاعًا لَكُم وَ لِاَنعامِكُم (33) فَاِذا جآءَتِ الطّـآمَّةُ الكُبريٰ (34) يَومَ يَتَذَكَّرُ الاِنسانُ ما سَعيٰ (35) وَ  بُ‍رِّزَتِ الجَحيمُ لِمَن يَريٰ (36) فَاَمّا مَن طَغيٰ (37) وَ ءاثَرَ الحَيوٰةَ الدُّنيا (38) فَاِنَّ الجَحيمَ هِيَ المَأويٰ (39) وَ اَمّا مَن خافَ مَقامَ رَبِّهٖ وَ نَهَي النَّفسَ عَنِ الهَويٰ (40) فَاِنَّ الجَنَّةَ هِيَ المَأويٰ (41) يَسئئَلونَكَ عَنِ السّاعَةِ اَيّانَ مُرسیــٰها (42) فيمَ اَنتَ مِن ذِكریــٰهآ (43) اِليٰ رَبِّكَ مُنتَهیــٰهآ (44) اِنَّمآ اَنتَ مُنذِرُ مَن يَخشیــٰها (45) كَاَنَّ‍هُم يَومَ يَرَونَها لَم يَلبَثوٓا اِلّا عَشِيَّةً اَوضُحیــٰها (46)
سورة عبس
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

عَبَسَ وَ تَوَلّىٰٓ (1) اَن جآءَهُ الاَعميٰ (2) وَ ما يُدريكَ لَعَلَّهۥ يَزَّكّـيٰٓ (3) اَو يَذَّكَّرُ فَتَنفَعَهُ الذِّكريٰٓ (4) اَمّا مَنِ استَغنيٰ (5) فَاَنتَ لَهۥ تَصَدّيٰ (6) وَ ما عَلَيكَ اَلّا يَزَّكّـيٰ (7) وَ اَمّا مَن جآءَكَ يَسعيٰ (8) وَهُوَيَخشيٰ (9) فَاَنتَ عَنهُ تَلَهّيٰ (10) كَلّآ ؗ اِنَّها تَذكِرَةٌ (11) فَمَن شآءَ‌ ذَكَرَهۥ (12) في صُحُفٍ مُكَرَّمَةٍ (13) مَرفوعَةٍ مُطَهَّرَةٍ (14)‌ بِاَيدي سَفَرَةٍ (15) كِرامٍ بَرَرَةٍ (16) قُتِلَ الاِنسانُ مآ اَكفَرَهۥ (17) مِن اَيِّ شَيءٍ‌ خَلَقَهۥ (18) مِن نُطفَةٍ خَلَقَهۥفَقَدَّرَهۥ (19) ثُمَّ السَّبيلَ يَسَّرَهۥ (20) ثُمَّ اَماتَهۥ فَاَقبَرَهۥ (21) ثُمَّ اِذا شآءَ  اَنشَرَهۥ (22) كَلّاؗ لَمّا يَقضِ مآ اَمَرَهۥ (23) فَليَنظُرِ الاِنسانُ اِليٰ طَعامِهٖٓ (24) اَنّا صَبَبنَا المآءَ صَبًّا (25) ثُمَّ شَقَقنَا الاَرضَ شَقًّا (26) فَاَنبَتنا فيها حَبًّا (27) وَ عِنَبًا وَ قَضبًا (28) وَ زَيتونًا وَ نَخلًا (29) وَ حَدآئِقَ غُلبًا (30) وَ فاكِهَةً وَ اَبًّا (31) مَتاعًا لَكُم وَ لِاَنعامِكُم (32) فَاِذا جآءَتِ الصّآخَّةُ (33) يَومَ يَفِرُّ المَرءُ مِن اَخيهِ(34)وَ اُمِّهٖ  وَ اَبيهِ (35) وَ صاحِبَتِهٖ  وَ بَنيهِ (36)لِكُلِّ امرِئٍ مِنهُم يَومَئِذٍ شَأنٌ يُغنيهِ (37) وُجوهٌ يَومَئِذٍ مُسفِرَةٌ (38) ضاحِكَةٌ مُستَبشِرَةٌ (39) وَ وُجوهٌ يَومَئِذٍ عَلَيهاغَبَرَةٌ (40) تَرهَقُها قَتَرَةٌ (41) اُولئِكَ  هُمُ الكَفَرَةُ  الفَجَرَةُ  (42)
سورة التکویر
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اِذَا الشَّمسُ كُوِّرَت (1) وَ اِذَا النُّجومُ انكَدَرَت (2) وَ اِذَا الجِبالُ سُيِّرَت (3) وَ اِذَا العِشارُ عُطِّلَت (4) وَ اِذَا الوُحوشُ حُشِرَت (5) وَ اِذَا البِحارُ سُجِّرَت (6) وَ اِذَا النُّفوسُ زُوِّجَت (7) وَ اِذَا المَوء   ۥدَةُ سُئِلَت (8) بِاَيِّ ذَنبٍ قُتِلَت (9) وَ اِذَا الصُّحُفُ نُشِرَت (10) وَ اِذَا السَّمآءُ كُشِطَت (11) وَ اِذَا الجَحيمُ سُعِّرَت (12) وَ اِذَا الجَنَّةُ اُزلِفَت (13) عَلِمَت نَفسٌ مآ اَحضَرَت (14) فَلآ اُقسِمُ بِالخُنَّسِ (15) اؘلجَوارِ الكُنَّسِ (16) وَ الَّيلِ اِذا عَسعَسَ (17) وَ الصُّبحِ اِذا تَنَفَّسَ (18) اِنَّهۥ لَقَولُ رَسولٍ كَريمٍ (19) ذي قُوَّةٍ عِندَ ذِي العَرشِ مَكينٍ (20) مُطاعٍ ثَمَّ اَمينٍ (21) وَ ما صاحِبُكُم بِمَجنونٍ (22) وَ لَقَد رَءاهُ بِالاُفُقِ المُبينِ (23) وَ ما هُوَعَلَي الغَيبِ بِضَنينٍ (24) وَ ما هُوَبِقَولِ شَيطٰنٍ رَجيمٍ (25) فَاَينَ تَذهَبونَ (26) اِن هُوَاِلّا ذِكرٌ لِلعٰلَمينَ (27) لِمَن شآءَ مِنكُم اَن يَستَقيمَ (28) وَ ما تَشآءونَ اِلّآ اَن يَشآءَ‌ اللهُ رَبُّ العٰلَمينَ (29)

سورة الانفطار
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اِذَا السَّمآءُ انفَطَرَت (1) وَ اِذَا الكَواكِبُ انتَثَرَت (2) وَ اِذَا البِحارُ فُجِّرَت (3) وَ اِذَا القُبورُ بُعثِرَت (4) عَلِمَت نَفسٌ ما قَدَّمَت وَ اَخَّرَت (5) يٰٓـاَيُّهَا الاِنسانُ ما غَرَّكَ بِرَبِّكَ الكَريمِ (6) اؘلَّذي خَلَقَكَ فَسَوّیــٰكَ فَعَدَلَكَ (7) فيٓ اَيِّ صورَةٍ ما شآءَ رَكَّبَكَ (8) كَلّا بَل تُكَذِّبونَ بِالدّينِ (9) وَ اِنَّ عَلَيكُم لَحٰفِظينَ (10) كِرامًا كٰتِبينَ (11)  يَعلَمونَ ما تَفعَلونَ (12) اِنَّ الاَبرارَ لَفي نَعيمٍ (13) وَ اِنَّ الفُجّارَ لَفي جَحيمٍ (14) يَصلَونَها يَومَ الدّينِ (15) وَ ما هُم عَنها بِغآئِبينَ (16) وَ مآ اَدریــٰكَ ما يَومُ الدّينِ (17) ثُمَّ مآ اَدریــٰكَ ما يَومُ الدّينِ (18) يَومَ لاتَملِكُ نَفسٌ لِنَفسٍ شَيئئًا ؗ وَ الاَمرُ يَومَئِذٍ لِله(19) 

سورة المطففین

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَيلٌ لِلمُطَفِّفينَ (1) اؘلَّذينَ اِذَا اكتالوا عَلَي النّاسِ يَستَوفونَ (2) وَ اِذا كالوهُم اَو وَزَنوهُم يُخسِرونَ (3) اَلا يَظُنُّ اُولئِكَ  اَنَّهُم مَبعوثونَ ۙ (4) لِيَومٍ عَظيمٍ (5) يَومَ يَقومُ النّاسُ لِرَبِّ العٰلَمينَ (6)                                                                                                                                
كَلّآ ؗ اِنَّ كِتٰبَ الفُجّارِ لَفي سِجّينٍ (7) وَ مآ اَدریــٰكَ ما سِجّينٌ (8) كِتٰبٌ مَرقومٌ (9) وَيلٌ يَومَئِذٍ لِلمُكَذِّبينَ (10) اؘلَّذينَ يُكَذِّبونَ بِيَومِ الدّينِ (11) وَ ما يُكَذِّبُ بِهٖٓ  اِلّا كُلُّ مُعتَدٍ اَثيمٍ (12) اِذا تُتليٰ عَلَيهِ ءايٰتُنا قالَ اَساطيرُ الاَوَّلينَ (13) كَلّا ؗ 
بَلۜ رانَ عَليٰ قُلوبِهِم ما كانوا يَكسِبونَ (14) كَلّآ ؗاِنَّهُم عَن رَبِّهِم يَومَئِذٍ لَمَحجوبونَ (15) ثُمَّ اِنَّهُم لَصالُوا الجَحيمِ (16) ثُمَّ يُقالُ هٰذَا الَّذي كُنتُم بِهٖ تُكَذِّبونَ (17) كَلّآ ؗ
اِنَّ كِتٰبَ الاَبرارِ لَفي عِلِّيّ‍ينَ (18) وَ مآ اَدریــٰكَ ما عِلِّيّونَ (19) كِتٰبٌ مَرقومٌ (20) يَشهَدُهُ المُقَرَّبونَ (21) اِنَّ الاَبرارَ لَفي نَعيمٍ (22) عَلَي الاَرآئِكِ يَنظُرونَ (23) تَعرِفُ في وُجوهِهِم نَضرَةَ النَّعيمِ (24) يُسقَونَ مِن رَحيقٍ مَختومٍ (25) خِتٰمُهۥ مِسكٌۚ وَ في ذٰلِكَ فَليَتَنا فَسِ ال‍مُتَنٰفِسونَ (26) وَ مِزاجُهۥ مِن تَسنيمٍ (27) عَينًا يَشرَبُ بِهَا المُقَرَّبونَ (28) اِنَّ الَّذينَ اَجرَموا كانوا مِنَ الَّذينَ ءامَنوا يَضحَكونَ (29) وَ اِذا مَرّوا بِهِم يَتَغامَزونَ (30) وَ اِذَا انقَلَبوٓا اِليٰٓ اَهلِهِمُ انقَلَبوا فَكِهينَ (31) وَ اِذا رَاَوهُم قالوٓا اِنَّ هٰٓؤُلآءِ لَضآلّونَ (32) وَ مآ اُرسِلوا عَلَيهِم حٰفِظينَ (33) فَاليَومَ الَّذينَ ءامَنوا مِنَ الكُفّارِ يَضحَكونَ (34)
عَلَي الاَرآئِكِ يَنظُرونَ (35) هَل ثُوِّبَ الكُفّارُ ما كانوا يَفعَلونَ (36)
سورة الانشقاق
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اِذَا السَّمآءُ انشَقَّت (1) وَ اَذِنَت لِرَبِّها وَ حُقَّت (2) وَ اِذَا الاَرضُ مُدَّت (3) وَ اَلقَت ما فيها وَ تَخَلَّت (4) وَ اَذِنَت لِرَ بِّها وَ حُقَّت (5) يٰٓـاَيُّهَا الاِنسانُ اِنَّكَ كادِحٌ اِليٰ رَبِّكَ كَدحًا فَمُلٰقيهِ (6) فَاَمّا مَن اوتِيَ کِتٰبَهۥ بِيَمينِهٖ (7) فَسَوفَ يُحاسَبُ حِسابًا يَسيرًا (8) وَ يَنقَلِبُ اِليٰٓ اَهلِهٖ مَسرورًا (9) وَ اَمّا مَن اوتِيَ كِتٰبَهۥ وَرآءَ ظَهرِهٖ (10) فَسَوفَ يَدعوا ثُبورًا (11) وَ يَصليٰ سَعيرًا (12) اِنَّهۥ كانَ فيٓ اَهلِهٖ مَسرورًا (13) اِنَّهۥ ظَنَّ اَن لَن يَحورَ (14) بَليٰٓۚ اِنَّ رَبَّهۥ كانَ بِهٖ بَصيرًا (15) فَلآ اُقسِمُ بِالشَّفَقِ (16) وَ الَّيلِ وَ ما وَسَقَ (17) وَ القَمَرِ اِذَا اتَّسَقَ (18) لَتَركَبُنَّ طَبَقًا عَن طَبَقٍ (19) فَما لَهُم لايُؤمِنونَ (20) وَ اِذا قُرِئَ عَلَيهِمُ القُرءانُ لايَسجُدونَ (21) بَلِ الَّذينَ كَفَروا يُكَذِّبونَ (22) وَ اللهُ اَعلَمُ بِما يوعونَ (23) فَبَشِّرهُم بِعَذابٍ اَليمٍ (24) اِلَّا الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ لَهُم اَجرٌ غَيرُ مَمنونٍ (25) 

سورة البروج
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالسَّمآءِ ذاتِ البُروجِ (1) وَ اليَومِ المَوعودِ (2) وَ شاهِدٍ وَ مَشهودٍ (3) قُتِلَ اَصحٰبُ الاُخدودِ (4) اؘلنّارِ ذاتِ الوَقودِ (5) اِذهُم عَلَيها قُعودٌ (6) وَ هُم عَليٰ ما يَفعَلونَ  بِالمُؤمِنينَ شُهودٌ (7) وَ ما نَقَموا مِنهُم اِلّآ اَن يُؤمِنوا بِاللهِ العَزيزِ الحَميدِ (8) اؘلَّذي  لَهۥ مُلكُ السَّمٰوٰتِ وَ الاَرضِۚ وَ اللهُ عَليٰ كُلِّ شَيءٍ شَهيدٌ (9) اِنَّ الَّذينَ فَتَنُوا المُؤمِنينَ وَ المُؤمِنٰتِ ثُمَّ لَم يَتوبوا فَلَهُم عَذابُ جَهَنَّمَ وَ لَهُم عَذابُ الحَريقِ (10) اِنَّ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ لَهُم جَنّٰتٌ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُۚ ذٰلِكَ الفَوزُ الكَبيرُ (11) اِنَّ بَطشَ رَبِّكَ لَشَديدٌ (12) اِنَّهۥ هُوَيُبدِئُ وَ يُعيدُ (13) وَ هُوَالغَفورُ الوَدودُ (14) ذُوالعَرشِ المَجيدُ (15) فَعّالٌ لِما يُريدُ (16) هَل اَتیــٰكَ حَديثُ الجُنودِ (17) فِرعَونَ وَ ثَمودَ (18) بَلِ الَّذينَ كَفَروا في تَكذيبٍ (19) وَ اللهُ مِن وَرآئِهِم مُحيطٌ (20) بَل هُوَقُرءانٌ مَجيدٌ (21) في لَوحٍ مَحفوظٍ (22)

سورة الطارق
             بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالسَّمآءِ وَ الطّارِقِ (1) وَ مآ اَدریــٰكَ مَا الطّارِقُ (2) اؘلنَّجمُ الثّاقِبُ (3) اِن كُلُّ نَفسٍ لَمّا عَلَيها حافِظٌ (4) فَليَنظُرِ الاِنسانُ مِمَّ خُلِقَ (5) خُلِقَ مِن مآءٍ دافِقٍ (6) يَخرُجُ مِن بَينِ الصُّلبِ وَ التَّرآئِبِ (7) اِنَّهۥ عَليٰ رَجعِهٖ لَقادِرٌ (8) يَومَ تُبلَي السَّرآئِرُ (9) فَمالَهۥ مِن قُوَّةٍ وَ لاناصِرٍ (10) وَ السَّمآءِ ذاتِ الرَّجعِ (11) وَ الاَرضِ ذاتِ الصَّدعِ (12) اِنَّهۥ لَقَولٌ فَصلٌ (13) وَ ما هُوَبِالهَزلِ (14) اِنَّهُم يَكيدونَ كَيدًا (15) وَ اَكيدُ كَيدًا (16) فَمَهِّلِ الكٰفِرينَ اَمهِلهُم رُوَيدًا (17)

سورة الاعلی

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

سَبِّحِ اسمَ رَبِّكَ الاَعلَي (1) اؘلَّذي خَلَقَ فَسَوّيٰ (2) وَ الَّذي قَدَّرَ فَهَديٰ (3) وَ الَّذيٓ اَخرَجَ المَرعيٰ (4) فَجَعَلَهۥ غُثآءً اَحويٰ (5) سَنُقرِئُكَ فَلاتَنسيٰٓ (6) اِلّا ما شآءَ اللهُۚ اِنَّهۥ يَعلَمُ الجَهرَ وَ ما يَخفيٰ (7) وَ نُيَسِّرُكَ لِليُسريٰ (8) فَذَكِّر اِن نَفَعَتِ الذِّكريٰ (9)  سَيَذَّكَّرُ مَن يَخشيٰ (10) وَ يَتَجَنَّبُهَا الاَشقَي (11) اؘلَّذي يَصلَي النّارَ الكُبريٰ  (12) ثُمَّ لايَموتُ فيها وَ لايَحييٰ (13) قَد اَفلَحَ مَن تَزَكّيٰ (14) وَ ذَكَرَ اسمَ رَبِّهٖ فَصَلّيٰ (15)
 بَل تُؤثِرونَ الحَيوٰةَ الدُّنيا (16) وَ الأخِرَةُ خَيرٌ وَ اَبقيٰٓ (17) اِنَّ هٰذا لَفِي الصُّحُفِ الاوليٰ (18) صُحُفِ اِبرٰهيمَ وَ موسيٰ (19)

سورة الغاشیة
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

هَل اَتیــٰكَ حَديثُ الغاشِيَةِ (1) وُجوهٌ يَومَئِذٍ خاشِعَةٌ (2) عامِلَةٌ ناصِبَةٌ (3) تَصليٰ نارًا حامِيَةً (4) تُسقيٰ مِن عَينٍ ءانِيَةٍ (5) لَيسَ لَهُم طَعامٌ اِلّا مِن ضَريعٍ (6) لايُسمِنُ وَ لايُغني مِن جوعٍ (7) وُجوهٌ يَومَئِذٍ ناعِمَةٌ (8) لِسَعيِها راضِيَةٌ (9) في جَنَّةٍ عالِيَةٍ (10) لاتَسمَعُ فيها لاغِيَةً (11) فيها عَينٌ جارِيَةٌ (12) فيها سُرُرٌ مَرفوعَةٌ (13) وَ اَكوابٌ مَوضوعَةٌ (14) وَ نَمارِقُ مَصفوفَةٌ(15) وَ زَرابِيُّ مَبثوثَةٌ (16) اَفَلا يَنظُرونَ اِلَي الاِبِلِ كَيفَ خُلِقَت (17) وَ اِلَي السَّمآءِ كَيفَ رُفِعَت (18) وَ اِلَي الجِبالِ كَيفَ نُصِبَت (19) وَ اِلَي الاَرضِ كَيفَ سُطِحَت (20) فَذَكِّر اِنَّمآ اَنتَ مُذَكِّرٌ (21) لَستَ عَلَيهِم بِمُصَيطِرٍ (22) اِلّا مَن تَوَلّيٰ وَ كَفَرَ (23) فَيُعَذِّبُهُ اللهُ العَذابَ الاَكبَرَ (24) اِنَّ اِلَينآ اِيابَهُم (25) ثُمَّ اِنَّ عَلَينا حِسابَهُم (26) 

سورة الفجر

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالفَجرِ (1) وَ لَيالٍ عَشرٍ (2) وَ الشَّفعِ وَ الوَترِ (3) وَ الَّيلِ اِذا يَسرِ (4) هَل في ذٰلِكَ قَسَمٌ لِذي حِجرٍ (5) اَلَم تَرَ كَيفَ فَعَلَ رَبُّكَ بِعادٍ (6) اِرَمَ ذاتِ العِمادِ (7) اؘلَّ‍تي لَم يُخلَق مِثلُها فِي البِلادِ (8) وَ ثَمودَ الَّذينَ جابُوا الصَّخرَ بِالوادِ (9) وَ فِرعَونَ ذِي الاَوتادِ (10) اؘلَّذينَ طَغَوا فِي البِلادِ (11) فَاَكثَروا فيهَا الفَسادَ (12) فَصَبَّ عَلَيهِم رَبُّكَ سَوطَ عَذابٍ (13) اِنَّ رَبَّكَ لَبِالمِرصادِ (14) فَاَمَّا الاِنسانُ اِذا مَا ابتَل‍یــٰهُ رَبُّهۥ فَاَكـرَمَهۥ وَ نَعَّمَهۥ فَيَقولُ رَبّيٓ اَكـرَمَنِ (15) وَ اَمّآ اِذا مَا ابتَل‍یــٰهُ فَقَدَرَ عَلَيهِ رِزقَهۥ فَيَقولُ رَبّيٓ اَهانَنِ (16) كَلّاۚ بَل لاتُكرِمونَ اليَتيمَ (17) وَ لا تَحٰٓـضّونَ عَليٰ طَعامِ المِسكينِ (18) وَ تَأكُلونَ التُّراثَ اَكـلًا لَم‍ـًّا (19) وَ تُحِبّونَ المالَ حُبًّا جَمًّا (20) كَلّآ ؗاِذا دُكَّـتِ الاَرضُ دَكًّا دَكًّا (21) وَ جآءَ رَبُّكَ وَ المَلَكُ صَفًّا صَفًّا (22) وَ جيٓءَ يَومَئِذٍ بِجَهَنَّمَ ؗ يَومَئِذٍ يَتَذَكَّرُ الاِنسانُ وَ اَنّيٰ لَهُ الذِّكريٰ (23)
 يَقولُ يٰلَيتَني قَدَّمتُ لِحَياتي (24) فَيَومَئِذٍ لايُعَذِّبُ عَذابَهٓۥ اَحَدٌ (25) وَ لايوثِقُ وَثاقَهٓۥ اَحَدٌ (26) يٰٓـاَيـَّ‍تُ‍هَا النَّفسُ ال‍مُطمَئِنَّةُ (27) اؚرجِعيٓ اِليٰ رَبِّكِ راضِيَةً مَرضِيَّةً (28) فَادخُلي في عِبٰدي (29) وَ ادخُلي جَنَّتي (30)
سورة البلد
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

لآ اُقسِمُ بِهٰذَا البَلَدِ (1) وَ اَنتَ حِلٌّ بِهٰذَا البَلَدِ (2) وَ والِ‍دٍ وَ ما وَلَدَ (3) لَقَد خَلَقنَا الاِنسانَ في كَبَدٍ (4) اَيَحسَبُ اَن لَن يَقدِرَ عَلَيهِ اَحَدٌ (5) يَقولُ اَهلَكتُ مالًا لُبَدًا (6) اَيَحسَبُ اَن لَم يَ‍رَهٓۥ اَحَدٌ (7) اَلَم نَجعَل لَهۥ عَينَينِ (8) وَ لِسانًا وَ شَفَتَينِ (9)  وَ هَدَينٰهُ النَّجدَينِ (10) فَلَا اقتَحَمَ العَقَبَةَ (11) وَ مآ اَدریــٰكَ مَا العَقَبَةُ (12) فَكُّ رَقَبَةٍ (13) اَو اِطعٰمٌ في يَومٍ ذي مَسغَبَةٍ ۙ (14) يَتيمًا ذا مَقرَبَةٍ (15) اَومِسكينًا ذا مَترَبَةٍ (16) ثُمَّ كانَ مِنَ الَّذينَ ءامَنوا وَ تَواصَوا بِالصَّبرِ وَ تَواصَوا بِالمَرحَمَةِ (17) اُولئِكَ اَصحٰبُ المَيمَنَةِ (18) وَ الَّذينَ كَفَروا بِئئايٰتِناهُم اَصحٰبُ المَشئئَمَةِ (19) عَلَيهِم نارٌ مُؤصَدَةٌ (20)

سورة الشمس
             بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالشَّمسِ وَ ضُحیــٰها (1) وَ القَمَرِ اِذا تَل‍یــٰها (2) وَ النَّهارِ اِذا جَلّ‍یــٰها (3) وَ الَّيلِ اِذا يَغشیــٰها (4) وَ السَّمآءِ وَ ما بَنیــٰها (5) وَ الاَرضِ وَ ما طَحیــٰها (6) وَ نَفسٍ وَ ما سَوّیــٰها (7) فَاَلهَمَها فُجورَها وَ تَقویــٰها (8) قَد اَفلَحَ مَن زَكّیــٰها (9) وَ قَدخابَ مَن دَسّیــٰها (10) كَذَّبَت ثَمودُ بِطَغویــٰهآ (11) اِذِ انبَعَثَ اَشقیــٰها (12) فَقالَ لَهُم رَسولُ اللهِ ناقَةَ اللهِ وَ سُقياها (13) فَكَذَّبوهُ فَعَقَروها فَدَمدَمَ عَلَيهِم رَبُّهُم بِذَنبِهِم فَسَوّیــٰها (14) وَ لايَخافُ عُقبٰها (15) 
سورة اللیل
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالَّيلِ اِذا يَغشيٰ (1) وَ النَّهارِ اِذا تَجَلّيٰ (2) وَ ماخَلَقَ الذَّكـَرَ وَ الاُنثيٰٓ (3) اِنَّ سَعيَكُم  لَشَتّيٰ (4) فَاَمّا مَن اَعطيٰ وَ اتَّقيٰ (5) وَ صَدَّقَ بِالحُسنيٰ (6) فَسَنُيَسِّرُهۥ لِليُسريٰ  (7) وَ اَمّا مَن بَخِلَ وَ استَغنيٰ (8) وَ كَذَّبَ بِالحُسنيٰ (9) فَسَنُيَسِّرُهۥ لِلعُسريٰ  (10) وَ ما يُغني عَنهُ مالُهٓۥ اِذا تَرَدّيٰٓ (11) اِنَّ عَلَينا لَلهُديٰ (12) وَ اِنَّ لَنا لَلأخِرَةَ وَ  الاوليٰ (13) فَاَنذَرتُكُم نارًا تَلَظّيٰ (14) 
لايَصل‍یــٰهآ اِلَّا الاَشقَي (15) اؘلَّذي كَذَّبَ وَ تَوَلّيٰ (16) وَ سَيُجَنَّبُهَا الاَتقَي (17) اؘلَّذي يُؤتي مالَهۥ يَتَزَكّيٰ (18) وَ ما لِاَحَدٍ عِندَهۥ مِن نِعمَةٍ تُجزيٰٓ (19) اِلَّا ابتِغآءَ وَجهِ رَبِّهِ الاَعليٰ (20) وَ لَسَوفَ يَرضيٰ (21)
سورة الضحی
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالضُّحيٰ (1) وَ الَّيلِ اِذا سَجيٰ (2) ما وَدَّعَكَ رَبُّكَ وَ ما قَليٰ (3) وَ لَلأخِرَةُ خَيرٌ لَكَ مِنَ الاوليٰ (4) وَ لَسَوفَ يُعطيكَ رَبُّكَ فَتَرضيٰٓ (5) اَلَم يَجِدكَ يَتيمًا فَئئاويٰ (6) وَ وَجَدَكَ ضآلًّا فَهَديٰ (7) وَ وَجَدَكَ عآئِلًا فَاَغنيٰ (8) فَاَمَّا اليَتيمَ فَلاتَقهَر (9) وَ اَمَّا السّآئِلَ فَلا تَنهَر (10) وَ اَمّا بِنِعمَةِ رَبِّكَ فَحَدِّث (11)

سورة الشرح
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اَلَم نَشرَح لَكَ صَدرَكَ (1) وَ وَضَعنا عَنكَ وِزرَكَ (2) اؘلَّذيٓ اَنقَضَ ظَهرَكَ (3) وَ رَفَعنا لَكَ ذِكرَكَ (4) فَاِنَّ مَعَ العُسرِ يُسرًا (5) اِنَّ مَعَ العُسرِ يُسرًا (6) فَاِذا فَرَغتَ فَانصَب (7) وَ اِليٰ رَبِّكَ فَارغَب (8) 

سورة التین
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالتّينِ وَ الزَّيتونِ (1) وَ طورِ سينينَ (2) وَ هٰذَا البَلَدِ الاَمينِ (3) لَقَد خَلَقنَا الاِنسانَ فيٓ اَحسَنِ تَقويمٍ (4) ثُمَّ رَدَدنٰهُ اَسفَلَ سٰفِلينَ (5) اِلَّا الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ فَلَهُم اَجرٌ غَيرُ مَمنونٍ (6) فَما يُكَذِّبُكَ بَعدُ بِالدّينِ (7) اَلَيسَ اللهُ بِاَحكَمِ الحٰكِمينَ (8)

سورة العلق
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اؚقرَأ بِاسمِ رَبِّكَ الَّذي خَلَقَ (1) خَلَقَ الاِنسانَ مِن عَلَقٍ (2) اؚقرَأ وَ رَبُّكَ الاَكرَمُ (3) اؘلَّذي عَلَّمَ بِالقَلَمِ (4) عَلَّمَ الاِنسانَ مالَم يَعلَم (5) كَلّآ ؗ اِنَّ الاِنسانَ لَيَطغيٰٓ (6) اَن رَءاهُ استَغنيٰٓ (7) اِنَّ اِليٰ رَبِّكَ الرُّجعيٰٓ (8) اَرَءَيتَ الَّذي يَنهيٰ ۙ (9) عَبدًا اِذا صَلّيٰٓ (10) اَرَءَيتَ اِن كانَ عَلَي الهُديٰٓ (11) اَو اَمَرَ بِالتَّقويٰٓ (12) اَرَءَيتَ اِن كَذَّبَ وَ تَوَلّيٰٓ (13) اَلَم  يَعلَم بِاَنَّ اللهَ يَريٰ (14) كَلّاؗ لَئِن لَم يَنتَهِ لَنَسفَعًا بِالنّاصِيَةِ (15) ناصِيَةٍ كاذِبَةٍ خاطِئَةٍ (16) فَليَدعُ نادِيَهۥ (17) سَنَدعُ الزَّبانِيَةَ (18) كَلّاؗ لاتُطِعهُ وَ اسجُد وَ اقتَرِب ۩ (19) 

سورة القدر
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اِنّ‍ــآ اَنزَلنٰهُ في لَيلَةِ القَدرِ (1) وَ مآ اَدریــٰكَ ما لَيلَةُ القَدرِ (2) لَيلَةُ القَدرِ خَيرٌ مِن اَلفِ شَهرٍ (3) تَنَزَّلُ المَلٰٓئِكَةُ وَ الرّوحُ فيها بِ‍ـاِذنِ رَبِّهِم مِن كُلِّ اَمرٍ (4) سَلٰمٌ هِيَ حَتّيٰ مَطلَعِ الفَجرِ (5)

سورة البینة
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

لَم يَكُنِ الَّذينَ كَفَروا مِن اَهلِ الكِتٰبِ وَ المُشرِكينَ مُنفَكّينَ حَتّيٰ تَأتِيَهُمُ البَيِّنَةُ (1) رَسولٌ مِنَ اللهِ يَتلوا صُحُفًا مُطَهَّرَةً (2) فيها كُتُبٌ قَيِّمَةٌ (3) وَ ما تَفَرَّقَ الَّذينَ اوتُوا الكِتٰبَ اِلّا مِن بَعدِ ما جآءَتهُمُ البَيِّنَةُ (4) وَ مآ اُمِروٓا اِلّا لِيَعبُدُوا اللهَ مُخلِصينَ لَهُ الدّينَ حُنَفآءَ وَ يُقيمُوا الصَّلوٰةَ وَ يُؤتُوا الزَّكوٰةَۚ وَ ذٰلِكَ دينُ القَيِّمَةِ (5) اِنَّ الَّذينَ كَفَروا مِن اَهلِ الكِتٰبِ وَ المُشرِكينَ في نارِ جَهَنَّمَ خٰلِدينَ فيهآ ؗ اُولئِكَ هُم شَرُّ البَرِيَّةِ (6) اِنَّ الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ اُولئِكَ هُم خَيرُ البَرِيَّةِ (7)
 جَزآؤُهُم عِندَ رَبِّهِم جَنّٰتُ عَدنٍ تَجري مِن تَحتِهَا الاَنهٰرُ خٰلِدينَ فيهآ  اَبَدًاۚ رَضِيَ اللهُ عَنهُم وَ رَضوا عَنهُۚ ذٰلِكَ لِمَن خَشِيَ رَبَّهۥ (8)

سورة الزلزلة
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اِذا زُلزِلَتِ الاَرضُ زِلزالَها (1) وَ اَخرَجَتِ الاَرضُ اَثقالَها (2) وَ قالَ الاِنسانُ مالَها (3) يَومَئِذٍ تُحَدِّثُ اَخبارَها (4) بِاَنَّ رَبَّكَ اَوحيٰ لَها (5) يَومَئِذٍ يَصدُرُ النّاسُ اَشتاتًا لِيُرَوا اَعمالَهُم (6) فَمَن يَعمَل مِثقالَ ذَرَّةٍ خَيرًا يَرَهۥ (7) وَ مَن يَعمَل مِثقالَ ذَرَّةٍ شَرًّا يَرَهۥ (8)

سورة العادیات
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالعٰدِيٰتِ ضَبحًا (1) فَالمورِيٰتِ قَدحًا (2) فَالمُغيرٰتِ صُبحًا (3) فَاَثَرنَ بِهٖ نَقعًا (4) فَوَسَطنَ بِهٖ جَمعًا (5) اِنَّ الاِنسانَ لِرَبِّهٖ لَكَنودٌ (6) وَ اِنَّهۥ عَليٰ ذٰلِكَ لَشَهيدٌ (7) وَ اِنَّهۥ لِحُبِّ الخَيرِ لَشَديدٌ (8) اَفَلا يَعلَمُ اِذا بُعثِرَ ما فِي القُبورِ (9)
 وَ حُصِّلَ ما فِي الصُّدورِ (10) اِنَّ رَبَّهُم بِهِم يَومَئِذٍ لَخَبيرٌ (11)

سورة القارعة
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اؘلقارِعَةُ (1) مَا القارِعَةُ (2) وَ مآ اَدریــٰكَ مَا القارِعَةُ (3) يَومَ يَكونُ النّاسُ كَالفَراشِ المَبثوثِ (4) وَ تَكونُ الجِبالُ كَالعِهنِ المَنفوشِ (5) فَاَمّا مَن ثَقُلَت مَوازينُهۥ (6) فَهُوَفي عيشَةٍ راضِيَةٍ (7) وَ اَمّا مَن خَفَّت مَوازينُهۥ (8) فَاُمُّهۥ هاوِيَةٌ (9) وَ مآ اَدریــٰكَ ماهِيَه (10) نارٌ حامِيَةٌ (11)

سورة التکاثر
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اَلهیــٰكُمُ التَّكـاثُرُ (1) حَتّيٰ زُرتُمُ المَقابِرَ (2) كَلّاؗ سَوفَ تَعلَمونَ (3) ثُمَّ كَلّاؗ سَوفَ تَعلَمونَ (4) كَلّاؗ لَو تَعلَمونَ عِلمَ اليَقينِ (5) لَتَرَوُنَّ الجَحيمَ (6) ثُمَّ لَتَرَوُنَّها عَينَ اليَقينِ (7) ثُمَّ لَتُسئئَلُنَّ يَومَئِذٍ عَنِ النَّعيمِ (8) 

سورة العصر
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَالعَصرِ (1) اِنَّ الاِنسانَ لَفي خُسرٍ (2) اِلَّا الَّذينَ ءامَنوا وَ عَمِلُوا الصّٰلِحٰتِ وَ تَواصَوا بِالحَقِّ وَ تَواصَوا بِالصَّبرِ (3)

سورة الهمزة
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

وَيلٌ لِكُلِّ هُمَزَةٍ لُمَزَةٍ (1) اؘلَّذي جَمَعَ مالًا وَ عَدَّدَهۥ (2) يَحسَبُ اَنَّ مالَهٓۥ اَخلَدَهۥ (3) كَلّا ؗ لَيُنبَذَنَّ فِي الحُطَمَةِ (4) وَ مآ اَدریــٰكَ مَا الحُطَمَةُ (5) نارُ اللهِ الموقَدَةُ  (6) اؘلَّ‍تي تَطَّلِعُ عَلَي الاَفئئِدَةِ (7) اِنَّها عَلَيهِم مُؤصَدَةٌ (8) في عَمَدٍ مُمَدَّدَةٍ (9) 

سورة الفیل

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اَلَم تَرَ كَيفَ فَعَلَ رَبُّكَ بِاَصحٰبِ الفيلِ (1) اَلَم يَجعَل كَيدَهُم في تَضليلٍ (2) وَ اَرسَلَ عَلَيهِم طَيرًا اَبابيلَ (3) تَرميهِم بِحِجارَةٍ مِن سِجّيلٍ (4) فَجَعَلَهُم كَعَصفٍ مَأكـولٍ (5)
سورة قریش

بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

لِايلـٰفِ قُرَيشٍ (1) اۦلٰفِهِم رِحلَةَ الشِّتآءِ وَ الصَّيفِ (2) فَليَعبُدوا رَبَّ هٰذَا البَيتِ (3) اؘلَّذيٓ اَطعَمَهُم مِن جوعٍ وَ ءامَنَهُم مِن خَوفٍ (4)

سورة الماعون
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اَرَءَيتَ الَّذي يُكَذِّبُ بِالدّينِ (1) فَذٰلِكَ الَّذي يَدُعُّ اليَتيمَ (2) وَ لايَحُضُّ عَليٰ طَعامِ المِسكينِ (3) فَوَيلٌ لِلمُصَلّينَ ۙ (4) اؘلَّذينَ هُم عَن صَلاتِهِم ساهونَ (5) اؘلَّذينَ هُم يُرآءونَ (6) وَ يَمنَعونَ الماعونَ (7)

سورة الکوثر
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اِنّآ اَعطَينٰكَ الكَوثَرَ (1) فَصَلِّ لِرَبِّكَ وَ انحَر (2) اِنَّ شانِئَكَ هُوَالاَبتَرُ (3)

           سورة الکافرون
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

قُل يٰٓـاَيُّهَا الكٰفِرونَ (1) لآ اَعبُدُ ما تَعبُدونَ (2) وَ لآ اَنتُم عٰبِدونَ مآ اَعبُدُ (3) وَ لآ اَنَا عابِدٌ ما عَبَدتُم (4) وَ لآ اَنتُم عٰبِدونَ مآ اَعبُدُ (5) لَكُم دينُكُم وَ لِيَ دينِ (6)

سورة النصر
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

اِذا جآءَ نَصرُاللهِ وَ الفَتحُ (1) وَ رَاَيتَ النّاسَ يَدخُلونَ في دينِ اللهِ اَفواجًا (2) فَسَبِّح بِحَمدِ رَبِّكَ وَ استَغفِرهُۚ اِنَّهۥ كانَ تَوّابًا (3)

سورة المسد
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

تَبَّت يَدآ اَبي لَهَبٍ وَ تَبَّ (1) مآ اَغنيٰ عَنهُ مالُهۥ وَ ما كَسَبَ (2) سَيَصليٰ نارًا ذاتَ لَهَبٍ (3) وَ امرَاَتُهۥ حَمّالَةَ الحَطَبِ (4) في جيدِها حَبلٌ مِن مَسَدٍ (5)
سورة الاخلاص
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

قُل هُوَاللهُ اَحَدٌ (1) اؘللهُ الصَّمَدُ (2) لَم يَلِد وَ لَم يولَد (3) وَ لَم يَكُن لَهۥ كُفُوًا اَحَدٌ (4) 
سورة الفلق
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

قُل اَعوذُ بِرَبِّ الفَلَقِ (1) مِن شَرِّ ما خَلَقَ (2) وَ مِن شَرِّ غاسِقٍ اِذا وَقَبَ (3) وَ مِن شَرِّ النَّفّٰثٰتِ فِي العُقَدِ (4) وَ مِن شَرِّ حاسِدٍ اِذا حَسَدَ (5)

سورة الناس
بِسمِ اللهِ الرَّحمٰنِ الرَّحيمِ

قُل اَعوذُ بِرَبِّ النّاسِ (1) مَلِكِ النّاسِ (2) اِلٰهِ النّاسِ (3) مِن شَرِّ الوَسواسِ الخَنّاسِ (4) اؘلَّذي يُوَسوِسُ في صُدورِ النّاسِ (5) مِنَ الجِنَّةِ وَ النّاسِ (6)
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